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は  じ  め  に 

 

 市民の皆様には、日ごろより人権・同和教育の推進に格別のご支援やご協力をいた

だき、感謝しております。 

八幡浜市においては、合併と同時に新しい「八幡浜市人権尊重のまちづくり条例」

（2005.3.28）を策定し、市民の人権意識の高揚を図り、あらゆる差別をなくし、差別

のない明るく住みよいまちづくりを進めています。 

 また、八幡浜市人権教育協議会では、中学校区ごとのブロック別人権教育協議会や

各公民館において、様々な学習や啓発活動を展開するとともに、市人権・同和教育研

究大会や人権・同和教育推進者研修会の実施等、人権・同和教育の充実に努めていま

す。 

 さて、八幡浜市では、人権・同和教育の成果や課題を把握するため、５年に１度、

市民意識調査を実施してきました。本年度７月末、無作為抽出者 1,500 人を対象に、

合併後４回目の「八幡浜市人権問題に関する市民意識調査」を実施いたしました。同

和問題をはじめとする様々な人権問題について、市民の意識を調査・把握するため、「人

権問題に関する市民意識調査」委員会を設置し、質問表の作成、調査結果の分析・考

察を行いました。 

 今回の調査からも、「ほとんどの市民が、『人権はすべての市民の問題である』と、

とらえているものの、学習会や啓発行事への主体的な参加はまだ低調であり、今後と

も会の方法や内容を工夫し、さらに人権・同和教育の充実に努めなければならない。」

ことが分かりました。 

 皆様におかれましては、本報告書を活用し、それぞれの組織や地域、職場で、人権・

同和教育の推進に努めていただきますことを願っています。 

最後になりましたが、本意識調査委員会の皆様には、ご多用な中にもかかわりませ

ず、終始熱心に審議をし、報告書の作成に大きく寄与していただきました。ここに、

深く感謝の意を表します。 

 

     2024(令和６)年 11 月  

 

           八幡浜市人権教育協議会 会長 大城 一郎 
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・調査の方法・ 

 

１ 意識調査の方法 

  八幡浜市民の人権意識と人権教育・啓発活動への参加状況を把握するため、市内に在住する 20

歳以上(R6.6.30現在)の男女を対象に質問紙法・電子媒体による調査を行った。 

  調査対象者は、住民基本台帳より無作為抽出で 1,500人を選んだ。調査期間は、令和 6年 7月

16日から 31日までの 16日間とし、郵送による送付・回収またはネット回答とした。 

  1,500本発送のうち、宛先不明・転居等により返送されてきたもの 4本、回収本数 645本（う

ち回答不能・白紙等 23本）回収率 43.0％。有効回答数は、男性 241本、女性 352本、性別未回

答 20本、合計 613本であり、有効回答率 40.9％であった。 

  なお、前回の回収率等は、次の表のとおりである。 

  2019(R1)年度 意識調査の対象者と有効回収率 

区 分 標本数 
有効 

回収数 

有効 

回答率 
回収数 回収率 

全 体 1,500 643 42.9% 706 47.1% 

男 性 750 286 38.1% ― ― 

女 性 750 357 47.6% ― ― 

 

  今回の調査対象者の詳細、回答者数などは下記のとおりであった。   

  2024(R6)年度 意識調査の対象者と回収率 

区 分 標本数 
有効 

回収数 

有効 

回答率 
回収数 回収率 

全 体 1,500 613 40.9% 645 43.0% 

男 性 750 241 32.1% ― ― 

女 性 750 352 46.9% ― ― 

性別未回答 ― 20 ― ― ― 

    

  2024(R6)年度 年代別意識調査の対象者と有効回収率 

 男性 女性 計 

年 代 標本数 回収数 回収率 標本数 回収数 回収率 標本数 回収数 回収率 

20歳代 71 18 25.4 62 17 27.4 133 35 26.3 

30歳代 83 22 26.5 78 38 48.7 161 60 37.3 

40歳代 117 34 29.1 105 47 44.8 222 81 36.5 

50歳代 144 42 29.2 148 70 47.3 292 112 38.4 

60歳代 157 62 39.5 158 101 63.9 315 163 51.7 

70歳代 178 63 35.4 199 79 39.7 377 142 37.7 

 

２ 「人権問題に関する市民意識調査」委員会 

  今回の意識調査の内容は、2019(R1)年度に実施した内容を尊重しながら、時代に即した内容と

するため、委員会を設置し、質問票づくり、分析・考察を行った。なお、委員は教員、関係団体

役員、学識経験者、関係行政職員 18名とした。 
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【委員会の活動経過】 

  第１回委員会 ５月 30日（木） 

意識調査の基本方針の確認、役割分担、内容の検討 

  第２回委員会 ６月 10日（月） 

         意識調査項目の検討・決定。質問票の決定。標本数の抽出数・方法の決定 

  第３回委員会 ９月 10日（火） 

意識調査の集計結果の分析・考察。市民啓発紙面の内容検討 

  第４回委員会 10月３日（木） 

         意識調査結果報告書及び市民啓発紙面の決定 

 

３ その他（自由意見など） 

  今回の意識調査では、53名の方より貴重な自由意見をいただいた。内訳は、次のとおりである

が、今回の報告書への記載しないこととなった。今後、皆様のご意見を今後の八幡浜市の人権・

同和教育推進に生かすよう努めていきたい。 

 

人権教育・人権研修会について   12名 

同和問題について          2名 

「寝た子を起こすな」的な考え方   7名 

自分の人権問題・自分の思い    11名 

今回の意識調査について       8名 

行政についての要望・意見等    11名 

その他               3名 

（問 24のその他に記載された意見  5名） 

 

          （人数は、延べ人数） 
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調 査 結 果 と 考 察

意 識 調 査 の ま と め
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問１【人権についての考え】

1 そう思う

質問

1 2

(1) 今の社会では、人権は尊重されており、個人の考え方や生き方は大切にされている。

人権問題に関する次の(1)～(3)について、あなたのお考えにもっとも近いのはどれですか。(○はそれぞれに1つ)

5 そう思わない

6 無回答
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30歳
代・
男

4 9 4 2 3 0 22
60歳
代

12.9% 32.7% 39.6% 7.9% 5.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

1 17 10 6 0 0 34
50歳
代

10.0% 32.9% 34.3% 17.1% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

9 17 10 4 1 1 42
40歳
代

6.4% 25.5% 44.7% 21.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

10 30 11 10 1 0 62
30歳
代

10.5% 47.4% 31.6% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

14 27 12 8 2 0 63

女
性：
20歳

5.9% 64.7% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 11 3 1 1 0 17

30歳
代・
女

4 18 12 3 1 0 38
70歳
代

22.2% 42.9% 19.0% 12.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

3 12 21 10 1 0 47
60歳
代

16.1% 48.4% 17.7% 16.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

7 23 24 12 4 0 70
50歳
代

21.4% 40.5% 23.8% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

13 33 40 8 6 1 101
40歳
代

2.9% 50.0% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

14 25 28 10 1 1 79
30歳
代

18.2% 40.9% 18.2% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 19 8 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 44.4% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

8 27 16 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

4 29 31 16 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

19.7% 36.6% 28.2% 12.7% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

16 40 34 16 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

14.1% 38.7% 31.3% 11.0% 4.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

23 63 51 18 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

14.3% 35.7% 30.4% 14.3% 4.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

28 52 40 18 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

4.9% 35.8% 38.3% 19.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 42 108 52 31 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

13.3% 45.0% 26.7% 8.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 42 122 128 44 14 2 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 54.3% 22.9% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 84 239 188 75 24 3 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

11.9% 34.7% 36.4% 12.5% 4.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

17.4% 44.8% 21.6% 12.9% 2.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

13.7% 39.0% 30.7% 12.2% 3.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

る52.7%の人が肯定的に感じている。反対に、「あまりそう思わない・そう思わない」人は、16.1%となっている。

集計結果
「今の社会では、人権が尊重されているかどうか」について、「そう思う・ややそう思う」を合わせると半数を超え

性別による違いがみられ、男性の方が「そう思う・ややそう思う」と回答した人の比率が高い。

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

1人 20人

0.0% 25.0% 50.0% 5.0% 15.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

0人 5人 10人 1人 3人

5 6
計

女性：合　計
84人

全体：合　計

男性：合　計

5人

8.8% 23.9%

10.4% 25.3%

8人

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

5 そう思わない

6 無回答

4

問１【人権についての考え】

1 そう思う

質問
人権問題に関する次の(1)～(3)について、あなたのお考えにもっとも近いのはどれですか。(○はそれぞれに1つ)

(2) ５年前に比べると、市民の人権への関心は高まっている。

どちらともいえない

4 あまりそう思わない

2 ややそう思う

3

3

集計表
1 2

48.1%

31人

285人 78人

58人

9.1%

56人 150人

46.5% 12.7%

19人 1人25人 61人 116人 19人

24.5%

159人

39人

241人

7.9% 7.9% 0.4% 100.0%

5人 613人

100.0%

3人

18.2%

17人 3人 352人

45.2% 16.5% 4.8% 0.9% 100.1%

54人

28.9%

6.4% 0.8%

0人

5.9% 26.5%

4人 3人 8人

9人7人

2人

4人

0.0% 31.8%

9人

55.9%

40.9%

19人

22人

18人

0.0% 0.0% 100.0%

0人

14.3% 22.9% 42.9% 17.1% 2.9% 0.0%

3人

4人

11.3%

16.7%

0人 35人

100.1%

15人 6人 1人

5人

9.5%

17.6%

4人

4人

8.8%

1人

6.3% 9.5%

2人

0.0% 99.9%

2人

1.7% 23.3% 46.7% 21.7%

0人 81人4人

0人

100.0%

1人 42人

100.0%2.4%

34人

0.0% 100.0%

0人

60人

5.0% 1.7% 100.1%

3人 1人1人 14人 28人 13人

1人

9.1% 0.0%

6人 0人

0.0%

　　　40歳代

7人

7人

9.5% 16.7%

8人 20人

7人

　　　70歳代

15人

57.1% 4.8%

24人

62人

10人

4.9% 28.4% 49.4% 12.3%

9人

4.9%

4人23人

10人

0人

17人

5.5%

7.0%

16人

40人

1人 112人

8.0% 0.9% 99.9%

9人 1人 163人

　　　50歳代
4人 17人 31人

44.3%24.3%

　　　50歳代

　　　60歳代

22.2%

0人

男性：20歳代

女性：20歳代

　　　30歳代

21.4% 49.1% 13.4%

8人 24人 55人 15人

7.1%

38人

　　　60歳代

31人

11.3% 24.2% 50.0%

11人 20人 52人

　　　30歳代

4人

44.4% 16.7%

100.1%

8.1% 6.5% 0.0% 100.1%

2.1% 0.0%

1人

70人

101人

63人

99.9%

100.0%

47人9人

99.9%

17人

100.0%

100.0%

12人 4人 1人

18.6% 7.1%

13人

11.9%

1人

99.9%

18人

11.0% 21.5% 50.9% 10.4%

35人 83人

3人

5.9%

19人

41.2%

1人

0.6%

0.0%

0人

9人

38.0%

2.9%

36.7%

51.5%10.9%

12.7%

26.6%

39.7%

7人

5.7%

1人

14人

19.8%

25人

12人 21人 29人

1人

2.6%23.7%

31.7%

15.2%

2.6% 18.4%

5.9%

4.3%

2人

5人

1人12人 5人

21人

50.0%

29.4%

5人 0人

44.7%29.8%

2.6%

19.1%

100.0%

0人

15.2% 5.1% 1.3%

0.0%

5.0% 1.0%

100.1%

79人
　　　70歳代

142人

14.1% 0.7%

1人20人 41人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 3 8 3 0 0 18
70歳
代

15.2% 26.6% 36.7% 15.2% 5.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

0 7 9 4 2 0 22
60歳
代

10.9% 19.8% 51.5% 11.9% 5.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

2 9 19 1 3 0 34
50歳
代

5.7% 24.3% 44.3% 18.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

4 7 24 2 4 1 42
40歳
代

4.3% 29.8% 44.7% 19.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

7 15 31 5 4 0 62
30歳
代

2.6% 18.4% 50.0% 23.7% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

8 20 25 4 6 0 63

女
性：
20歳

5.9% 29.4% 41.2% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 5 7 3 1 0 17

30歳
代・
女

1 7 19 9 1 1 38
70歳
代

12.7% 31.7% 39.7% 6.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

2 14 21 9 1 0 47
60歳
代

11.3% 24.2% 50.0% 8.1% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

4 17 31 13 5 0 70
50歳
代

9.5% 16.7% 57.1% 4.8% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

11 20 52 12 5 1 101
40歳
代

5.9% 26.5% 55.9% 2.9% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

12 21 29 12 4 1 79
30歳
代

0.0% 31.8% 40.9% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 8 15 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 16.7% 44.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

1 14 28 13 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

4 23 40 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

14.1% 28.9% 38.0% 11.3% 7.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

8 24 55 15 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

11.0% 21.5% 50.9% 10.4% 5.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

18 35 83 17 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

7.1% 21.4% 49.1% 13.4% 8.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

20 41 54 16 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

4.9% 28.4% 49.4% 12.3% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 25 61 116 19 19 1 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

1.7% 23.3% 46.7% 21.7% 5.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 31 84 159 58 17 3 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 22.9% 42.9% 17.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 56 150 285 78 39 6 0 0 0 0 0 0 0 0 614

女
性：
合

8.8% 23.9% 45.2% 16.5% 4.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

10.4% 25.3% 48.1% 7.9% 7.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

9.1% 24.4% 46.4% 12.7% 6.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

〇

「５年前に比べると、市民の意識は高まっているかどうか」について、「そう思う・ややそう思う」人は、３分の１程

度の33.6%である。反対に、「あまりそう思わない・そう思わない」人は、19.1%となっている。

年代別にみると、30代の「そう思う・ややそう思う」人が少なく、あわせて25.0%となっている。

集計結果

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

5.0% 100.0%
 性別無回答 

40.0% 25.0% 5.0% 0.0% 25.0%

8人 5人 1人 0人 5人 1人 20人

0人102人 21人 17人 142人1人

0.0%

77人

71.8% 0.0%

1.3% 0.0%

100.0%

100.0%

0.0%

38人

0.7%

100.1%

79人

0人

0.0%

70人

0.0%

1人

0.0%

0人

76.5%

4人

32人

1人 0人

17.6%

13人 6人

100.1%0.0%

0.0% 2.6%

0人

7人

0.0%

0人

11.1%

0.0%

101人

63人

100.0%

100.0%

47人

14人 10人

0.0%

3人

1人

12.7%

5.0%72.3% 0.0%

76.2%

68.4%

68.1%

1人 0人13人

54人
　　　70歳代

10.6%19.1%

71.1% 15.8%

17.7%

20.8%

　　　50歳代
49人

0人

27人

30人 12人 163人

9人 5人

11.1%

5.9%

10.5%

0人

1.4% 1.4%

1人

1人

0.0%

1.0% 1.0%

0人 1人

0.0% 4.5%

0人

0人

0人

1.6%

2.9%

1人0人

100.1%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2.1% 0.0% 99.9%

0人

100.0%

　　　60歳代

7人

74.2% 14.5% 11.3%

73人 21人 5人

9人

7人

73.0% 18.4% 7.4%

13.6%

3人

8.8%

72.2%

46人

0.9%

0.0%

0人

14.8%

11.1% 11.1%

14.7%

12.0%

119人

20.5%

8.6%18.6%70.0%

1人

62人

4.8% 0.0%

2人 0人28人

57人 2人14人 8人 0人

70.4% 17.3% 9.9% 0.0%

0.0%68.8% 7.1%

　　　50歳代

　　　60歳代

112人

0.6% 100.0%

1人

0人

0.0%

99.9%

0人

0人 1人

37人 13人 7人 0人

10人

　　　40歳代

6人
　　　30歳代

23.8%

48人

4.8%

1人

66.7%

　　　70歳代

女性：20歳代

61.7% 21.7% 11.7% 0.0%

0人

0.0%

1人

0.6%

0.7%

8人

35人

100.1%

3人 0人

1人

0.0%

1人

2人

100.0%

2.5%

1.7% 3.3% 100.1%

23人

0人 81人

0.0% 100.1%

3人 0人

99.9%4.5%

0人

5.6%

2.7%

1人

1人

22人

18人

60人

0人 42人2人

34人

74.3% 14.3% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0%

17人

0.0%

0人

1人

2人 1人

3人

100.0%

0人0人

26人

70.5%

13人 2人

31.8%

5人

10人

25人

7人

45.5%

100.0%0.5%

73.5%

0.3% 1.1% 0.6% 100.1%

31人 4人 2人

2.1% 0.7%

13人

241人

0.8% 1.7% 0.4% 100.0%

4人 613人

4人 1人170人 40人 24人 2人

10.0%

248人

56人 3人

1人

69.5%

426人 111人

9.1%18.1%

43

集計表
1 2

ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

2

問１【人権についての考え】

1 そう思う

質問
人権問題に関する次の(1)～(3)について、あなたのお考えにもっとも近いのはどれですか。(○はそれぞれに1つ)

(3) 人権は、一部の人の問題ではなく、すべての市民の問題である。

5 そう思わない

6 無回答

5 6
計

70.5% 16.6%

5人

全体：合　計

男性：合　計

男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

女性：合　計
66人

　　　70歳代

352人

8.8%18.8%

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

8



■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

13 2 2 1 0 0 18
70歳
代

68.4% 17.7% 12.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

10 7 3 0 1 1 22
60歳
代

72.3% 20.8% 5.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

25 5 3 0 1 0 34
50歳
代

70.0% 18.6% 8.6% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

28 10 2 0 2 0 42
40歳
代

68.1% 19.1% 10.6% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

46 9 7 0 0 0 62
30歳
代

71.1% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

48 7 7 1 0 0 63

女
性：
20歳

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

13 3 1 0 0 0 17

30歳
代・
女

27 6 4 0 0 1 38
70歳
代

76.2% 11.1% 11.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

32 9 5 0 1 0 47
60歳
代

74.2% 14.5% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

49 13 6 1 1 0 70
50歳
代

66.7% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

73 21 5 0 1 1 101
40歳
代

73.5% 14.7% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

54 14 10 0 1 0 79
30歳
代

45.5% 31.8% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

26 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

72.2% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

37 13 7 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

57 14 8 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

71.8% 14.8% 12.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

77 23 8 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

73.0% 18.4% 7.4% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

119 30 12 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

68.8% 20.5% 7.1% 0.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

102 21 17 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

70.4% 17.3% 9.9% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 170 40 24 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

61.7% 21.7% 11.7% 0.0% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 248 66 31 1 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

74.3% 14.3% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 426 111 56 3 13 4 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

70.5% 18.8% 8.8% 0.3% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

70.5% 16.6% 10.0% 0.8% 1.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

69.5% 18.1% 9.1% 0.5% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

〇

■
○ ほとんどの市民が、「人権はすべての市民の問題である」ととらえているが、「人権が大切にされる社会になってい

る」ととらえている人は半数程度であり、否定的な意見が16.1%ある。また、「市民の人権への関心は高まっている」と

とらえている人は33.6%と前回より13.0ポイントも下がっている。今後とも、人権が尊重される社会の実現に努めること

が必要である。

考察【問1(1)～問1(3)】

年代別では、20歳代、60歳代、70歳代の順で「そう思う・ややそう思う」と考えている人が多い。

集計グラフ

「人権は、一部の人の問題ではなく、すべての市民の問題であるかどうか」について、「そう思う・ややそう思う」と

考える人は87.6%である。

集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 100.0%
 性別無回答 

4人 6人 8人 2人 20人

20.3% 41.8% 38.0% 0.0% 100.1%
　　　70歳代

16人 33人 30人 0人 79人

20.8% 46.5% 31.7% 1.0% 100.0%

0.0% 100.0%

　　　60歳代
21人 47人 32人 1人 101人

100.0%

　　　50歳代
12人 23人 35人 0人 70人

17.1% 32.9% 50.0%

　　　40歳代
9人 21人 17人 0人 47人

19.1% 44.7% 36.2% 0.0%

38人

13.2% 23.7% 63.2% 0.0% 100.1%

17.6% 47.1% 35.3% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
5人 9人 24人 0人

28.6% 42.9% 1.6% 100.1%

女性：20歳代
3人 8人 6人 0人 17人

40.3% 0.0% 99.9%

　　　70歳代
17人 18人 27人 1人 63人

27.0%

0.0% 100.0%

　　　60歳代
11人 26人 25人 0人 62人

17.7% 41.9%

100.0%

　　　50歳代
11人 12人 19人 0人 42人

26.2% 28.6% 45.2%

　　　40歳代
1人 19人 14人 0人 34人

2.9% 55.9% 41.2% 0.0%

22人

9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 100.1%

5.6% 27.8% 66.7% 0.0% 100.1%

　　　30歳代
2人 10人 10人 0人

35.9% 40.1% 0.7% 99.9%

男性：20歳代
1人 5人 12人 0人 18人

35.0% 0.6% 100.0%

　　　70歳代
33人 51人 57人 1人 142人

23.2%

0.0% 100.0%

　　　60歳代
32人 73人 57人 1人 163人

19.6% 44.8%

100.0%

　　　50歳代
23人 35人 54人 0人 112人

20.5% 31.3% 48.2%

　　　40歳代
10人 40人 31人 0人 81人

12.3% 49.4% 38.3% 0.0%

60人

11.7% 31.7% 56.7% 0.0% 100.1%

11.4% 37.1% 51.4% 0.0% 99.9%

　　　30歳代
7人 19人 34人 0人

40.1% 40.9% 0.3% 100.1%

合計：20歳代
4人 13人 18人 0人 35人

44.4% 0.4% 99.9%

女性：合　計
66人 141人 144人 1人 352人

18.8%

0.7% 100.1%

男性：合　計
43人 90人 107人 1人 241人

17.8% 37.3%

計

全体：合　計
113人 237人 259人 4人 613人

18.4% 38.7% 42.3%

集計表
1 2 3 4

無回答

2 名前は聞いたことがある

3 知らない

問２【差別解消に関する３つの法律について】　　　　　　　　　　　　　　　　　
質問
あなたは、2016（平成28年）に施行された次の(1)から(3)の差別解消に関する法律について、どの程度ご存じですか。

(1) 障害者差別解消法（障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律）　　(○は1つ)

1 内容も含めだいたい知っている

4
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

1 5 12 0 0 18
70歳
代

20.3% 41.8% 38.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

2 10 10 0 0 22
60歳
代

20.8% 46.5% 31.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

1 19 14 0 0 34
50歳
代

17.1% 32.9% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

11 12 19 0 0 42
40歳
代

19.1% 44.7% 36.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

11 26 25 0 0 62
30歳
代

13.2% 23.7% 63.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

17 18 27 1 0 63

女
性：
20歳

17.6% 47.1% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

3 8 6 0 0 17

30歳
代・
女

5 9 24 0 0 38
70歳
代

27.0% 28.6% 42.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

9 21 17 0 0 47
60歳
代

17.7% 41.9% 40.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

12 23 35 0 0 70
50歳
代

26.2% 28.6% 45.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

21 47 32 1 0 101
40歳
代

2.9% 55.9% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

16 33 30 0 0 79
30歳
代

9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

4 13 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

5.6% 27.8% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

7 19 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

10 40 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

23.2% 35.9% 40.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

23 35 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

19.6% 44.8% 35.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

32 73 57 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

20.5% 31.3% 48.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

33 51 57 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

12.3% 49.4% 38.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 43 90 107 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

11.7% 31.7% 56.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 66 141 144 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

11.4% 37.1% 51.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 113 237 259 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

18.8% 40.1% 40.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

17.8% 37.3% 44.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

18.4% 38.7% 42.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○ 「内容も含めだいたい知っている」は、わずか18.4%にとどまる。「知らない」が42.3%と半数近くとなっている。

集計グラフ

集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 100.0%
 性別無回答 

4人 6人 8人 2人 20人

12.7% 43.0% 44.3% 0.0% 100.0%
　　　70歳代

10人

101人

34人 35人 0人 79人

14.9% 38.6% 45.5% 1.0% 100.0%

12.9% 38.6% 48.6% 0.0% 100.1%

　　　60歳代
15人 39人 46人 1人

55.3% 34.0% 0.0% 99.9%

　　　50歳代
9人 27人 34人 0人 70人

52.6% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
5人 26人 16人 0人 47人

10.6%

0.0% 100.0%

　　　30歳代
2人 16人 20人 0人 38人

5.3% 42.1%

100.0%

女性：20歳代
0人 5人 12人 0人 17人

0.0% 29.4% 70.6%

　　　70歳代
15人 24人 23人 1人 63人

23.8% 38.1% 36.5% 1.6%

62人

14.5% 37.1% 48.4% 0.0% 100.0%

19.0% 38.1% 42.9% 0.0% 100.0%

　　　60歳代
9人 23人 30人 0人

67.6% 26.5% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
8人 16人 18人 0人 42人

40.9% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
2人 23人 9人 0人 34人

5.9%

0.0% 100.0%

　　　30歳代
2人 11人 9人 0人 22人

9.1% 50.0%

99.9%

男性：20歳代
0人 5人 13人 0人 18人

0.0% 27.8% 72.2%

　　　70歳代
25人 58人 58人 1人 142人

17.6% 40.8% 40.8% 0.7%

163人

14.7% 38.0% 46.6% 0.6% 99.9%

15.2% 38.4% 46.4% 0.0% 100.0%

　　　60歳代
24人 62人 76人 1人

60.5% 30.9% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
17人 43人 52人 0人 112人

48.3% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
7人 49人 25人 0人 81人

8.6%

0.0% 100.0%

　　　30歳代
4人 27人 29人 0人 60人

6.7% 45.0%

100.0%

合計：20歳代
0人 10人 25人 0人 35人

0.0% 28.6% 71.4%

女性：合　計
41人 147人 163人 1人 352人

11.6% 41.8% 46.3% 0.3%

241人

14.9% 42.3% 42.3% 0.4% 99.9%

13.2% 41.6% 44.5% 0.7% 100.0%

男性：合　計
36人 102人 102人 1人

計

全体：合　計
81人 255人 273人 4人 613人

4 無回答

集計表
1 2 3 4

2 名前は聞いたことがある

3 知らない

問２【差別解消に関する３つの法律について】
質問
あなたは、2016（平成28年）に施行された次の(1)から(3)の差別解消に関する法律について、どの程度ご存じですか。

(2) ヘイトスピーチ解消法(本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する法律)

1 内容も含めだいたい知っている

(○は1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 5 13 0 0 18
70歳
代

12.7% 43.0% 44.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

2 11 9 0 0 22
60歳
代

14.9% 38.6% 45.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

2 23 9 0 0 34
50歳
代

12.9% 38.6% 48.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

8 16 18 0 0 42
40歳
代

10.6% 55.3% 34.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

9 23 30 0 0 62
30歳
代

5.3% 42.1% 52.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

15 24 23 1 0 63

女
性：
20歳

0.0% 29.4% 70.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 5 12 0 0 17

30歳
代・
女

2 16 20 0 0 38
70歳
代

23.8% 38.1% 36.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

5 26 16 0 0 47
60歳
代

14.5% 37.1% 48.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

9 27 34 0 0 70
50歳
代

19.0% 38.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

15 39 46 1 0 101
40歳
代

5.9% 67.6% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

10 34 35 0 0 79
30歳
代

9.1% 50.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 10 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 27.8% 72.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

4 27 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

7 49 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

17.6% 40.8% 40.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

17 43 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

14.7% 38.0% 46.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

24 62 76 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

15.2% 38.4% 46.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

25 58 58 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

8.6% 60.5% 30.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 36 102 102 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

6.7% 45.0% 48.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 41 147 163 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 81 255 273 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

11.6% 41.8% 46.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

14.9% 42.3% 42.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

13.2% 41.6% 44.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

集計グラフ

集計結果
「内容も含めだいたい知っている」は、わずか13.2%にとどまる。「知らない」が44.5%と半数近くとなっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 100.0%
 性別無回答 

6人 8人 6人 0人 20人

31.6% 41.8% 26.6% 0.0% 100.0%
　　　70歳代

25人

101人

33人 21人 0人 79人

30.7% 45.5% 23.8% 0.0% 100.0%

32.9% 28.6% 38.6% 0.0% 100.1%

　　　60歳代
31人 46人 24人 0人

61.7% 17.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
23人 20人 27人 0人 70人

47.4% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
10人 29人 8人 0人 47人

21.3%

0.0% 100.0%

　　　30歳代
3人 17人 18人 0人 38人

7.9% 44.7%

100.0%

女性：20歳代
1人 11人 5人 0人 17人

5.9% 64.7% 29.4%

　　　70歳代
21人 25人 16人 1人 63人

33.3% 39.7% 25.4% 1.6%

62人

32.3% 38.7% 29.0% 0.0% 100.0%

33.3% 23.8% 42.9% 0.0% 100.0%

　　　60歳代
20人 24人 18人 0人

47.1% 35.3% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
14人 10人 18人 0人 42人

40.9% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
6人 16人 12人 0人 34人

17.6%

0.0% 100.0%

　　　30歳代
4人 9人 9人 0人 22人

18.2% 40.9%

100.0%

男性：20歳代
4人 4人 10人 0人 18人

22.2% 22.2% 55.6%

　　　70歳代
46人 58人 37人 1人 142人

32.4% 40.8% 26.1% 0.7%

163人

31.3% 42.9% 25.8% 0.0% 100.0%

33.0% 26.8% 40.2% 0.0% 100.0%

　　　60歳代
51人 70人 42人 0人

55.6% 24.7% 0.0% 100.1%

　　　50歳代
37人 30人 45人 0人 112人

45.0% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
16人 45人 20人 0人 81人

19.8%

0.0% 100.1%

　　　30歳代
7人 26人 27人 0人 60人

11.7% 43.3%

100.0%

合計：20歳代
5人 15人 15人 0人 35人

14.3% 42.9% 42.9%

女性：合　計
93人 156人 103人 0人 352人

26.4% 44.3% 29.3% 0.0%

241人

28.6% 36.5% 34.4% 0.4% 99.9%

27.4% 41.1% 31.3% 0.2% 100.0%

男性：合　計
69人 88人 83人 1人

計

全体：合　計
168人 252人 192人 1人 613人

4 無回答

集計表
1 2 3 4

2 名前は聞いたことがある

3 知らない

問２【差別解消に関する３つの法律について】
質問

1 内容も含めだいたい知っている

あなたは、2016（平成28年）に施行された次の(1)から(3)の差別解消に関する法律について、どの程度ご存じですか。

(3) 部落差別解消推進法（部落差別の解消の推進に関する法律）　　(○は1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 4 10 0 0 18
70歳
代

31.6% 41.8% 26.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

4 9 9 0 0 22
60歳
代

30.7% 45.5% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

6 16 12 0 0 34
50歳
代

32.9% 28.6% 38.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

14 10 18 0 0 42
40歳
代

21.3% 61.7% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

20 24 18 0 0 62
30歳
代

7.9% 44.7% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

21 25 16 1 0 63

女
性：
20歳

5.9% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 11 5 0 0 17

30歳
代・
女

3 17 18 0 0 38
70歳
代

33.3% 39.7% 25.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

10 29 8 0 0 47
60歳
代

32.3% 38.7% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

23 20 27 0 0 70
50歳
代

33.3% 23.8% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

31 46 24 0 0 101
40歳
代

17.6% 47.1% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

25 33 21 0 0 79
30歳
代

18.2% 40.9% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 15 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

7 26 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

16 45 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

32.4% 40.8% 26.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

37 30 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

31.3% 42.9% 25.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

51 70 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

33.0% 26.8% 40.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

46 58 37 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

19.8% 55.6% 24.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 69 88 83 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

11.7% 43.3% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 93 156 103 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 168 252 192 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

26.4% 44.3% 29.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

28.6% 36.5% 34.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

27.4% 41.1% 31.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

〇

■
○

集計グラフ

集計結果
「内容も含めだいたい知っている」は、わずか27.4%にとどまる。「知らない」が31.3%となっている。

問２の差別解消に関する３つの法律の中では、比較的知っている人が多くなっている。

考察【問2(1)～問2(3)】
差別解消に関する３つの法律について「内容も含めだいたい知っている」は、「障害者差別解消法」18.4%、「ヘイト

スピーチ解消法」13.2%、「部落差別解消推進法」27.4%にとどまっている。これらの法律が成立した背景を再確認し、

法律の具現化を目指した取り組みを進めるとともに、差別解消に向けた教育と啓発を進めていかねばならない。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

15



■

■

20人

25.0% 55.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

5人 11人 2人 1人 1人

51.1%

　　　70歳代

女性：合　計

　　　60歳代

180人

合計：20歳代

36.1%

127人

　　　40歳代

　　　50歳代

集計表
1 2

　　　30歳代

22.9%

28人

8人

5
計

43

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

(1) 女性に関する人権問題

2 少し関心がある

3

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

無回答

2.8%

18.3% 52.7% 24.1%

12人

98人 17人318人

127人 58人

16.0%
全体：合　計

男性：合　計

176人

44人

28.7% 51.9%

4人

241人

5.0% 0.0% 100.1%

613人

100.1%

0人

0.7%

3人 352人

10.8% 1.1% 0.9% 100.0%

38人 4人

　　　60歳代

1人 12人

3人

8.8% 67.6%

58.1%

9人 36人

4.5%

22人

0.0%

6人

0人

　　　50歳代

16.7% 44.4% 33.3%
男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

13人

23人 8人

0人

0人

16人

2.9%

23.5% 0.0%

100.0%

0.0% 100.0%

17人

0.0%

0人

99.9%

42人

81人

112人

100.0%

34人

60人

0.0%

18人

0.0% 100.0%

0人

99.9%

142人

13.6%

11.7%

6人 1人

0.0%

17人

12.3%

0.6%

3人

22.5%

17人 8人

36人

28.3% 46.7% 13.3%

55.6%

26人

32.1% 50.0% 15.2%

23人

28.2% 53.4% 14.1%

46人

23.8%

0人

50.8%

31.0% 38.1%

16人15人

12人

14.5%

8人

0人

6人

27.3%

1人

0人

0人

87人

54.5%

5.6%

20人

57.1% 17.1%

2人

1人

7人

56人

6人

45人 10人 0人

0.0%32.1% 0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 0.0%

1人

100.1%

25.4%

35人

100.0%

4人

3.7%

1人

0人

1.8% 0.9%

　　　30歳代
42.1%

29.4%

16人

26.8% 50.0%

32人

女性：20歳代
5人

3人

100.0%

0.7%

1人

100.0%

1人 163人

100.0%

5人

22人 2人

13.2%

0.0%2.4%

0人

38人

0.0%

99.9%

1人 1人 70人

0人

0人

　　　50歳代

12人

28.6%

13人

21.0%

　　　40歳代

23人

32.9% 57.1%

23人

2.0% 1.0%

2人 1人 101人

63人

100.0%

100.0%

47人

0.0%

62人

100.0%

0人

0人 0人

6.5% 0.0% 100.1%

2.6% 100.0%

48.9%

23人 39人 16人

9.9%36.6% 50.5%

51人 10人

　　　70歳代
20.3%

7.1%

4.3%

40人 5人

29.1% 49.4%

　　　60歳代
37人

1人

0.0%46.8%

　　　70歳代

1.4% 1.4%

0人

70.6%

42.1%

16人

100.1%

38人 71人 32人 0人

79人

0.0% 1.3%

0人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

3 8 6 1 0 18
70歳
代

29.1% 49.4% 20.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

1 12 3 6 0 22
60歳
代

36.6% 50.5% 9.9% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

3 23 8 0 0 34
50歳
代

32.9% 57.1% 7.1% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

13 16 12 1 0 42
40歳
代

48.9% 46.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

9 36 13 4 0 62
30歳
代

42.1% 42.1% 13.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

15 32 16 0 0 63

女
性：
20歳

29.4% 70.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

5 12 0 0 0 17

30歳
代・
女

16 16 5 1 0 38
70歳
代

23.8% 50.8% 25.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

23 22 2 0 0 47
60歳
代

14.5% 58.1% 21.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

23 40 5 1 1 70
50歳
代

31.0% 38.1% 28.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

37 51 10 2 1 101
40歳
代

8.8% 67.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

23 39 16 0 1 79
30歳
代

4.5% 54.5% 13.6% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

8 20 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

16.7% 44.4% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

17 28 8 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

26 45 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

26.8% 50.0% 22.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

36 56 17 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

28.2% 53.4% 14.1% 3.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

46 87 23 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

32.1% 50.0% 15.2% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

38 71 32 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

32.1% 55.6% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 44 127 58 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

28.3% 46.7% 13.3% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 127 180 38 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

22.9% 57.1% 17.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 176 318 98 17 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

36.1% 51.1% 10.8% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

18.3% 52.7% 24.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

28.7% 51.9% 16.0% 2.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

35.0% 45.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

7人 9人 2人 1人 1人

1人 163人

39.9% 45.4% 11.7% 0.6% 100.1%

65人 74人

2.5%

1人

100.0%

100.1%

40.1% 45.1%

57人 64人

0.0% 1.3%

142人

0人

79人

100.0%

47人

1人 101人

62人

100.1%

99.9%

0人 1人

20人

4.3%

7.9%

1.0%

5.9% 0.0%

2人

0人

5.3%

1.0%

1人

2人

0.0%

0.0% 1.4%

　　　70歳代
12.7%

11.4%

4.3%29.8%

40.5% 45.6%

　　　60歳代
46人 43人

10人

32人 36人 10人

9.9%45.5%

39.7% 44.4%

38人

3人

42.6%

29人 14人 2人

23人

32.9% 54.3%

10人

8人

0人 0人

0.0% 0.0%

63人

100.0%

16人

0人0人

100.0%

0人 1人 70人

0.0% 100.0%

5人

15.9%

0.0%

　　　70歳代

64.7%

44.7%

17人

女性：20歳代

　　　30歳代
42.1%

29.4%

15人

　　　50歳代

7人

16.7%

9人

14.5%

　　　40歳代
61.7%

25人

11人

35人 0人35人 9人 2人

13.4% 2.7%

37人 56人 3人

35.0%

7人

33.0%

2.5%

19人 4人

0.0%

0人

14.1%

50.0%

30人

0.0% 100.0%

0.0%

38人

81人

43.2% 11.1%

50.0% 10.0%

34人

0人 60人

0.0% 100.0%

112人

0.9% 100.0%

0.0% 100.0%

7人

30.6%

0.7%

3人 0人

0人

0人

0.0%

5.6%

4.5%

28人

14人

21人

18人

33.3% 42.9%

0.0% 100.1%

17人 0人5人 1人 35人

2.9%

1人

34.3% 48.6% 14.3%

20.6%

13.6%

6人

59.1%

19人 31人 3人

0.0%

4.8%

7.1%

0人

3人

1人

0人

5.0%

1人

0.0% 100.0%

0人

17人

0.0%

22人

99.9%

42人

100.0%

100.0%

38.9% 33.3% 22.2%

22.7%

男性：20歳代

　　　30歳代
3人

6人 4人

　　　60歳代

5人 13人

6人

17.6% 61.8%

50.0%

　　　50歳代

　　　40歳代

1人

352人

9.7% 1.4% 0.9% 100.1%

34人 3人5人

18人

4人

241人

3.3% 0.0% 99.9%

613人

100.1%

0人

0.7%

8人

全体：合　計

男性：合　計

234人

76人 117人 40人

12.4%38.2% 2.3%

76人 14人285人

少し関心がある

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

2

3

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

(2) 子どもに関する人権問題

集計表

無回答

1 2 5
計

　　　60歳代

　　　70歳代

12人

42.9%

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

21人

43.2%

45.2%

151人

4

女性：合　計
159人

46.5%

3

31.5% 48.5% 16.6%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

7 6 4 1 0 18
70歳
代

40.5% 45.6% 12.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

5 13 3 1 0 22
60歳
代

45.5% 42.6% 9.9% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

6 21 7 0 0 34
50歳
代

32.9% 54.3% 11.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

14 18 7 3 0 42
40歳
代

61.7% 29.8% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

19 31 9 3 0 62
30歳
代

42.1% 44.7% 7.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

25 28 10 0 0 63

女
性：
20歳

29.4% 64.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

5 11 1 0 0 17

30歳
代・
女

16 17 3 2 0 38
70歳
代

39.7% 44.4% 15.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

29 14 2 2 0 47
60歳
代

30.6% 50.0% 14.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

23 38 8 0 1 70
50歳
代

33.3% 42.9% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

46 43 10 1 1 101
40歳
代

17.6% 61.8% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

32 36 10 0 1 79
30歳
代

22.7% 59.1% 13.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

12 17 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

38.9% 33.3% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

21 30 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

35 35 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

40.1% 45.1% 14.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

37 56 15 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

39.9% 45.4% 11.7% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

65 74 19 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

33.0% 50.0% 13.4% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

57 64 20 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

43.2% 43.2% 11.1% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 76 117 40 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

35.0% 50.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 151 159 34 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

34.3% 48.6% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 234 285 76 14 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

42.9% 45.2% 9.7% 1.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

31.5% 48.5% 16.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

38.2% 46.5% 12.4% 2.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

35.0% 45.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

7人 9人 2人 1人 1人

男性：20歳代
22.2%

11人

27人

　　　70歳代

　　　60歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

18.3%
　　　30歳代

14.3% 60.0%

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

合計：20歳代

女性：合　計
189人

50.7%

まったく関心がない

無回答

計

2

5人

33.0%

21人

46.9%

116人

3

5

あまり関心がない

4

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(3) 高齢者に関する人権問題

2

集計表
1

少し関心がある

543

5人

31.2%

311人

113人 47人

14.0%

28.2%

191人

68人

7人86人
全体：合　計

男性：合　計

18人

19.5%

241人

5.0% 0.4% 100.0%

613人

99.9%

1人

1.1%

12人

2.9%

　　　30歳代

352人

10.5% 1.4% 1.4% 100.0%

37人 5人

53.7%

22人

100.0%2.4%

1人 1人

100.0%

99.9%

0人 34人2人

18.2%

33.3% 27.8%

24人

4.5% 54.5%

1人 12人

8人

23.5%

54.8%

100.0%

17人

0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

44.1%

38.7%

23人

　　　40歳代

42人

18人

0.0% 100.0%

0人

0人1人 0人

2人

3.2%

9.5%

0人

0人 0人

0.0%

0人

26.5% 5.9%

22.7% 0.0%

9人

17.1% 8.6% 0.0% 100.0%

0人6人 3人 35人

1.8% 100.0%

0.7%

1人

100.0%

142人

1人 163人

0.6% 100.1%

46.7% 23.3% 10.0%

28人 14人 6人

13人 2人

2人17人 112人

1人 60人

1.7% 100.0%

100.0%

2.4%

38人

0.0% 100.0%

63人

100.0%

62人

0.0%

2.6%

21人 1人44人 81人

25.9% 54.3% 16.0% 2.5% 1.2% 99.9%

8人

15人

9人

23人

19.0%

5.9%

10人

37.1%

15人

4人

5人 3人

9.2%

12.9%

13人

24.1% 57.1% 15.2% 1.8%

65人 72人 21人 4人

6人4人

38.7%

73人

51.4%

39.9% 44.2%

55人

58.6%

64人 2人

　　　50歳代

9人

21.4%

13人

21.0%

　　　40歳代
27.7%

　　　70歳代

88.2%

42.1%

16人

女性：20歳代

　　　30歳代

24人 33人

1.0%

2人 1人 101人

100.0%2.0%

70人

1.4% 1.4%

1人

100.0%

47人

0.0%

99.9%

1人 1人

　　　70歳代

5.9%

29人 4人

19人

1人

26.3%

8人

48人

13人

7.9%

31人 40人

41.6%

38.1% 52.4%

41人

　　　60歳代
42人

1人

8.9%

11.4%

8.5%61.7%

39.2% 50.6%

47.5%

7人

27.1%

8人

0.0%

2人 1人

6人

100.0%

79人

0.0% 1.3%

0人

2.1%

5.3%

0人

23.7%

0人

2.5%

0.0%

0.0%

5人

16.7%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 6 5 3 0 18
70歳
代

39.2% 50.6% 8.9% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

1 12 5 4 0 22
60歳
代

41.6% 47.5% 7.9% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

8 15 9 2 0 34
50歳
代

27.1% 58.6% 11.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

8 23 9 1 1 42
40歳
代

27.7% 61.7% 8.5% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

23 24 13 2 0 62
30歳
代

26.3% 42.1% 23.7% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

24 33 6 0 0 63

女
性：
20歳

5.9% 88.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 15 1 0 0 17

30歳
代・
女

10 16 9 2 1 38
70歳
代

38.1% 52.4% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

13 29 4 0 1 47
60歳
代

37.1% 38.7% 21.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

19 41 8 1 1 70
50歳
代

19.0% 54.8% 21.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

42 48 8 2 1 101
40歳
代

23.5% 44.1% 26.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

31 40 7 0 1 79
30歳
代

4.5% 54.5% 22.7% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 21 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 33.3% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

11 28 14 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

21 44 13 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

38.7% 51.4% 9.2% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

27 64 17 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

39.9% 44.2% 12.9% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

65 72 21 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

24.1% 57.1% 15.2% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

55 73 13 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

25.9% 54.3% 16.0% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 68 113 47 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

18.3% 46.7% 23.3% 10.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 116 189 37 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 60.0% 17.1% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 191 311 86 18 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

33.0% 53.7% 10.5% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

28.2% 46.9% 19.5% 5.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

31.2% 50.7% 14.0% 2.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

35.0% 45.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

7人 9人 2人 1人 1人

1人 163人

38.0% 49.7% 9.8% 0.6% 99.9%

62人 81人

1.8%

1人

99.9%

100.0%

37.3% 54.2%

53人 77人

0.0% 1.3%

142人

0人

79人

100.0%

47人

1人 101人

62人

99.9%

100.0%

0人 1人

11人

0.0%

7.9%

0.0%

11.8% 0.0%

0人

0人

0.0%

1.0%

0人

0人

0.0%

0.0% 1.4%

　　　70歳代
10.1%

12.9%

10.6%48.9%

36.7% 51.9%

　　　60歳代
39人 53人

3人

29人 41人 8人

7.9%38.6%

38.1% 57.1%

37人

3人

52.5%

19人 23人 5人

23人

32.9% 52.9%

8人

9人

0人 0人

0.0% 0.0%

63人

100.0%

12人

0人0人

100.1%

0人 1人 70人

0.0% 100.0%

4人

4.8%

0.0%

　　　70歳代

64.7%

60.5%

23人

女性：20歳代

　　　30歳代
31.6%

23.5%

16人

　　　50歳代

7人

16.7%

8人

12.9%

　　　40歳代
40.4%

24人

11人

29人 1人43人 8人 0人

14.3% 3.6%

38人 53人 4人

26.7%

5人

33.9%

0.0%

16人 3人

0.0%

0人

7.7%

47.3%

33人

0.0% 100.0%

0.0%

38人

81人

53.1% 9.9%

55.0% 15.0%

34人

0人 60人

0.0% 100.0%

112人

0.9% 100.0%

1.2% 100.0%

3人

37.1%

0.7%

4人 0人

0人

0人

0.0%

11.1%

9.1%

36人

15人

20人

16人

35.7% 38.1%

0.0% 99.9%

18人 0人6人 2人 35人

5.7%

2人

25.7% 51.4% 17.1%

8.8%

27.3%

9人

45.5%

23人 28人 3人

0.0%

4.8%

9.5%

0人

2人

2人

1人

3.3%

1人

0.0% 100.0%

0人

17人

2.9%

22人

100.1%

42人

99.9%

100.0%

27.8% 38.9% 22.2%

18.2%

男性：20歳代

　　　30歳代
6人

7人 4人

　　　60歳代

4人 10人

10人

29.4% 58.8%

45.2%

　　　50歳代

　　　40歳代

2人

352人

9.9% 0.0% 0.9% 100.0%

35人 3人0人

18人

5人

241人

4.6% 0.4% 100.0%

613人

100.0%

1人

0.8%

11人

全体：合　計

男性：合　計

214人

81人 117人 31人

11.1%34.9% 2.0%

68人 12人314人

少し関心がある

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

2

3

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

(4) 障がい者に関する人権問題

集計表

無回答

1 2 5
計

　　　60歳代

　　　70歳代

9人

35.8%

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

16人

35.8%

53.4%

126人

4

女性：合　計
188人

51.2%

3

33.6% 48.5% 12.9%

22



■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

5 7 4 2 0 18
70歳
代

36.7% 51.9% 10.1% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

4 10 6 2 0 22
60歳
代

38.6% 52.5% 7.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

10 20 3 0 1 34
50歳
代

32.9% 52.9% 12.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

15 16 7 4 0 42
40歳
代

40.4% 48.9% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

23 28 8 3 0 62
30歳
代

31.6% 60.5% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

24 36 3 0 0 63

女
性：
20歳

23.5% 64.7% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

4 11 2 0 0 17

30歳
代・
女

12 23 3 0 0 38
70歳
代

38.1% 57.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

19 23 5 0 0 47
60歳
代

37.1% 45.2% 12.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

23 37 9 0 1 70
50歳
代

35.7% 38.1% 16.7% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

39 53 8 0 1 101
40歳
代

29.4% 58.8% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

29 41 8 0 1 79
30歳
代

18.2% 45.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

9 18 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

27.8% 38.9% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

16 33 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

29 43 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

37.3% 54.2% 7.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

38 53 16 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

38.0% 49.7% 9.8% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

62 81 16 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

33.9% 47.3% 14.3% 3.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

53 77 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

35.8% 53.1% 9.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 81 117 31 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

26.7% 55.0% 15.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 126 188 35 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

25.7% 51.4% 17.1% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 214 314 68 12 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

35.8% 53.4% 9.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

33.6% 48.5% 12.9% 4.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

34.9% 51.2% 11.1% 2.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

60.0% 15.0% 5.0% 0.0% 100.0%
 性別無回答 

4人 12人 3人 1人 0人 20人

20.0%

1人 163人

36人

16人 0人35人 28人

15.3% 46.0% 34.4% 0.6% 100.0%

25人 75人

3.7%

0人

100.0%

99.9%

16.9% 45.8%

24人 65人

6.3% 0.0%

142人

0人

79人

100.0%

47人

1人 101人

62人

100.0%

100.1%

5人 0人

46人

2.1%

36.8%

2.0%

47.1% 11.8%

2人

0人

5.3%

1.0%

2人

1人

0.0%

2.9% 1.4%

　　　70歳代
31.6%

35.7%

29.8%46.8%

13.9% 48.1%

　　　60歳代
13人 49人

21人

11人 38人 25人

35.6%12.9%

20.6% 42.9%

32人

14人

48.5%

10人 22人 14人

10人

14.3% 45.7%

36人

25人

2人 0人

3.2% 0.0%

63人

100.0%

5人

0人2人

100.0%

2人 1人 70人

0.0% 100.1%

1人

33.3%

0.0%

　　　70歳代

35.3%

44.7%

17人

女性：20歳代

　　　30歳代
13.2%

5.9%

　　　50歳代

11人

26.2%

20人

32.3%

　　　40歳代
21.3%

13人

6人

27人

2人

32.1% 7.1%

20人 47人 8人

13.3%

1人

17.9%

2.5%

56人 6人

4.9%

7人

32.4%

42.0%

25人

0.0% 100.0%

0.0%

38人

81人

43.2% 34.6%

41.7% 31.7%

0人 60人

0.0% 100.0%

112人

0.9% 100.0%

0.0% 100.1%

14人

19.4%

0.0%

6人 0人

1人

0人

2.9%

22.2%

27.3%

10人

13人

15人

23.8% 35.7%

0.0%

0.0%5.6% 44.4% 27.8%

99.9%

14人 0人13人 6人 35人

17.1%

8人

5.7% 40.0% 37.1%

41.2%

22.7%

19人

36.4%

12人 26人 4人

0.0%

6.5%

14.3%

0人

8人

6人

0人

13.3%

1人

17人

0.0%

22人

100.0%

42人

99.9%

100.0%

34人

男性：20歳代

　　　30歳代
5人

8人 5人

100.0%

0人4人 18人

　　　60歳代

3人 8人

6人

17.6% 38.2%

41.9%

　　　50歳代

　　　40歳代

13.6%

352人

34.7% 4.0% 0.6% 100.1%

122人 2人14人

2人

241人

9.5% 0.0% 99.9%

613人

100.0%

0人

0.3%

23人

全体：合　計

男性：合　計

99人

45人 97人 76人

32.8%16.2% 6.2%

201人 38人273人

少し関心がある

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

2

3

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

(5) 部落問題（同和問題）

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

集計表

無回答

1 2 5
計

　　　60歳代

　　　70歳代

2人

14.2%

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

8人

19.8%

46.6%

50人

4

女性：合　計
164人

44.5%

3

18.7% 40.2% 31.5%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

1 8 5 4 0 18
70歳
代

13.9% 48.1% 31.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 8 5 6 0 22
60歳
代

12.9% 48.5% 35.6% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

6 13 14 1 0 34
50歳
代

14.3% 45.7% 35.7% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

10 15 11 6 0 42
40歳
代

21.3% 46.8% 29.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

12 26 20 4 0 62
30歳
代

13.2% 44.7% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

13 27 21 2 0 63

女
性：
20歳

5.9% 35.3% 47.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 6 8 2 0 17

30歳
代・
女

5 17 14 2 0 38
70歳
代

20.6% 42.9% 33.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

10 22 14 1 0 47
60歳
代

19.4% 41.9% 32.3% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

10 32 25 2 1 70
50歳
代

23.8% 35.7% 26.2% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

13 49 36 2 1 101
40歳
代

17.6% 38.2% 41.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

11 38 25 5 0 79
30歳
代

13.6% 36.4% 22.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

2 14 13 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

5.6% 44.4% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

8 25 19 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

16 35 28 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

16.9% 45.8% 32.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

20 47 36 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

15.3% 46.0% 34.4% 3.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

25 75 56 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

17.9% 42.0% 32.1% 7.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

24 65 46 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

19.8% 43.2% 34.6% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 45 97 76 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

13.3% 41.7% 31.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 50 164 122 14 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

5.7% 40.0% 37.1% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 99 273 201 38 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

14.2% 46.6% 34.7% 4.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

18.7% 40.2% 31.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

16.2% 44.5% 32.8% 6.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

20.0% 40.0% 30.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

4人 8人 6人 1人 1人

男性：20歳代
22.2%

9人

14人

　　　70歳代

　　　60歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

15.0%
　　　30歳代

14.3% 37.1%

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

合計：20歳代

女性：合　計
161人

43.4%

まったく関心がない

無回答

計

2

5人

12.8%

13人

40.2%

45人

3

5

あまり関心がない

4

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(6) 外国人･外国にルーツをもつ人たちに関する人権問題

2

集計表
1

少し関心がある

543

19人

13.1%

266人

97人 89人

35.7%

12.9%

80人

31人

6人219人
全体：合　計

男性：合　計

42人

36.9%

241人

9.1% 0.8% 99.9%

613人

100.1%

2人

1.0%

22人

6.9%

　　　30歳代

352人

35.2% 5.4% 0.9% 100.0%

124人 3人

45.7%

22人

100.1%9.5%

4人 1人

100.0%

99.9%

0人 34人1人

31.8%

33.3% 33.3%

22人

13.6% 22.7%

3人 5人

3人

8.8%

40.5%

100.1%

17人

0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

55.9%

35.5%

9人

　　　40歳代

42人

18人

0.0% 99.9%

0人

0人8人 1人

5人

8.1%

41.3%

0人

3人 1人

4.8%

0人

32.4% 2.9%

31.8% 0.0%

11人

40.0% 8.6% 0.0% 100.0%

0人14人 3人 35人

2.7% 100.0%

0.7%

1人

99.9%

142人

0人 163人

0.0% 100.1%

38.3% 31.7% 13.3%

23人 19人 8人

24人 2人

9人34人 112人

1人 60人

1.7% 100.0%

100.0%

2.4%

38人

0.0% 100.0%

63人

100.0%

62人

0.0%

2.6%

15人 0人40人 81人

18.5% 49.4% 29.6% 2.5% 0.0% 100.0%

7人

19人

12人

17人

16.7%

5.9%

6人

14.5%

7人

7人

6人 2人

41.5%

38.7%

59人

12.5% 46.4% 30.4% 8.0%

19人 72人 63人 9人

6人4人

9.9%

58人

40.8%

11.7% 44.2%

14人

50.0%

52人 3人

　　　50歳代

13人

31.0%

26人

41.9%

　　　40歳代
25.5%

　　　70歳代

41.2%

47.4%

18人

女性：20歳代

　　　30歳代

5人 28人

0.0%

4人 0人 101人

100.0%4.0%

70人

7.1% 2.9%

0人

100.0%

47人

2.1%

100.0%

5人 2人

　　　70歳代

47.1%

21人 13人

7人

1人

15.8%

21人

50人

12人

36.6%

9人 30人

9.9%

7.9% 44.4%

35人

　　　60歳代
10人

0人

41.8%

30.0%

27.7%44.7%

11.4% 38.0%

49.5%

33人

10.0%

37人

5.9%

1人 1人

26人

100.1%

79人

8.9% 0.0%

7人

0.0%

2.6%

1人

31.6%

10人

5.5%

1.6%

7.0%

7人

11.1%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 6 6 2 0 18
70歳
代

11.4% 38.0% 41.8% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 5 7 7 0 22
60歳
代

9.9% 49.5% 36.6% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

3 19 11 1 0 34
50歳
代

10.0% 50.0% 30.0% 7.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

7 17 13 4 1 42
40歳
代

25.5% 44.7% 27.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

9 22 26 5 0 62
30歳
代

15.8% 47.4% 31.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

5 28 26 3 1 63

女
性：
20歳

5.9% 41.2% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 7 8 1 0 17

30歳
代・
女

6 18 12 1 1 38
70歳
代

7.9% 44.4% 41.3% 4.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

12 21 13 1 0 47
60歳
代

14.5% 35.5% 41.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

7 35 21 5 2 70
50歳
代

16.7% 40.5% 31.0% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

10 50 37 4 0 101
40歳
代

8.8% 55.9% 32.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

9 30 33 7 0 79
30歳
代

13.6% 22.7% 31.8% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 13 14 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

9 23 19 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

15 40 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

9.9% 40.8% 41.5% 7.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

14 52 34 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

11.7% 44.2% 38.7% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

19 72 63 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

12.5% 46.4% 30.4% 8.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

14 58 59 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

18.5% 49.4% 29.6% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 31 97 89 22 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

15.0% 38.3% 31.7% 13.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 45 161 124 19 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 37.1% 40.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 80 266 219 42 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

12.8% 45.7% 35.2% 5.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

12.9% 40.2% 36.9% 9.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

13.1% 43.4% 35.7% 6.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

35.0% 30.0% 25.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

7人 6人 5人 1人 1人

1人 163人

20.9% 52.1% 21.5% 0.6% 100.0%

34人 85人

4.9%

0人

100.0%

100.0%

19.7% 50.7%

28人 72人

3.8% 0.0%

142人

1人

79人

100.0%

47人

1人 101人

62人

100.1%

100.1%

3人 0人

38人

0.0%

21.1%

3.0%

29.4% 5.9%

1人

0人

2.6%

1.0%

3人

0人

0.0%

2.9% 1.4%

　　　70歳代
27.8%

24.3%

12.8%59.6%

20.3% 48.1%

　　　60歳代
20人 57人

16人

16人 38人 22人

19.8%19.8%

19.0% 54.0%

33人

8人

56.4%

13人 28人 6人

17人

24.3% 47.1%

20人

17人

1人 0人

1.6% 0.0%

63人

100.0%

9人

0人1人

100.0%

2人 1人 70人

0.0% 100.0%

2人

25.4%

0.0%

　　　70歳代

52.9%

50.0%

19人

女性：20歳代

　　　30歳代
23.7%

11.8%

28人

　　　50歳代

11人

26.2%

15人

24.2%

　　　40歳代
27.7%

12人

9人

20人 0人40人 19人 2人

25.0% 5.4%

25人 52人 6人

20.0%

2人

22.3%

2.5%

35人 8人

2.8%

4人

26.8%

46.4%

29人

2.6% 100.0%

0.0%

38人

81人

49.4% 23.5%

48.3% 23.3%

34人

2人 60人

3.3% 99.9%

112人

0.9% 100.0%

0.0% 100.1%

13人

22.6%

0.0%

4人 0人

2人

1人

5.9%

16.7%

9.1%

34人

8人

12人

19人

19.0% 45.2%

0.0% 100.0%

17人 0人10人 4人 35人

11.4%

5人

11.4% 48.6% 28.6%

38.2%

27.3%

14人

45.5%

14人 28人 5人

4.5%

8.1%

9.5%

0人

3人

2人

0人

5.0%

1人

0.0% 100.0%

0人

17人

0.0%

22人

100.0%

42人

100.0%

99.9%

11.1% 44.4% 27.8%

13.6%

男性：20歳代

　　　30歳代
6人

8人 5人

　　　60歳代

3人 10人

7人

20.6% 35.3%

45.2%

　　　50歳代

　　　40歳代

3人

352人

22.2% 2.8% 0.9% 100.1%

78人 3人10人

18人

5人

241人

7.1% 0.4% 100.1%

613人

100.0%

1人

0.8%

17人

全体：合　計

男性：合　計

130人

46人 111人 66人

24.3%21.2% 4.6%

149人 28人301人

少し関心がある

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

2

3

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

(7) 感染症患者(ハンセン病患者[回復者]・新型コロナウイルス感染者など)に関する人権問題

集計表

無回答

1 2 5
計

　　　60歳代

　　　70歳代

4人

21.9%

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

12人

24.7%

52.3%

77人

4

女性：合　計
184人

49.1%

3

19.1% 46.1% 27.4%

28



■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

2 8 5 3 0 18
70歳
代

20.3% 48.1% 27.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 10 6 2 1 22
60歳
代

19.8% 56.4% 19.8% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

7 12 13 2 0 34
50歳
代

24.3% 47.1% 24.3% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

8 19 11 4 0 42
40歳
代

27.7% 59.6% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

14 28 15 5 0 62
30歳
代

23.7% 50.0% 21.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

12 34 16 1 0 63

女
性：
20歳

11.8% 52.9% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

2 9 5 1 0 17

30歳
代・
女

9 19 8 1 1 38
70歳
代

19.0% 54.0% 25.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

13 28 6 0 0 47
60歳
代

22.6% 45.2% 24.2% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

17 33 17 2 1 70
50歳
代

19.0% 45.2% 26.2% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

20 57 20 3 1 101
40歳
代

20.6% 35.3% 38.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

16 38 22 3 0 79
30歳
代

13.6% 45.5% 27.3% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

4 17 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

11.1% 44.4% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

12 29 14 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

20 40 19 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

19.7% 50.7% 26.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

25 52 28 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

20.9% 52.1% 21.5% 4.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

34 85 35 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

22.3% 46.4% 25.0% 5.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

28 72 38 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

24.7% 49.4% 23.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 46 111 66 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

20.0% 48.3% 23.3% 5.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 77 184 78 10 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

11.4% 48.6% 28.6% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 130 301 149 28 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

21.9% 52.3% 22.2% 2.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

19.1% 46.1% 27.4% 7.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

21.2% 49.1% 24.3% 4.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

40.0% 30.0% 20.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

8人 6人 4人 1人 1人

男性：20歳代
16.7%

12人

24人

　　　70歳代

　　　60歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

20.0%
　　　30歳代

14.3% 42.9%

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

合計：20歳代

女性：合　計
192人

52.2%

まったく関心がない

無回答

計

2

5人

20.2%

15人

50.6%

71人

3

5

あまり関心がない

4

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(8) 犯罪(事故)被害者とその家族に関する人権問題

2

集計表
1

少し関心がある

543

9人

22.0%

320人

122人 48人

20.7%

23.2%

135人

56人

7人127人
全体：合　計

男性：合　計

24人

19.9%

241人

5.8% 0.4% 99.9%

613人

99.9%

1人

1.1%

14人

3.9%

　　　30歳代

352人

21.3% 2.6% 1.4% 100.0%

75人 5人

54.5%

22人

100.0%4.8%

2人 0人

100.0%

100.0%

0人 34人1人

13.6%

38.9% 27.8%

33人

13.6% 45.5%

3人 10人

7人

20.6%

57.1%

100.1%

17人

0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

50.0%

53.2%

15人

　　　40歳代

42人

18人

0.0% 100.1%

0人

0人7人 0人

4人

6.5%

17.5%

0人

1人 1人

1.6%

0人

26.5% 2.9%

27.3% 0.0%

9人

34.3% 8.6% 0.0% 100.1%

0人12人 3人 35人

1.8% 100.0%

1.4%

2人

99.9%

142人

1人 163人

0.6% 100.0%

48.3% 23.3% 8.3%

29人 14人 5人

17人 2人

4人18人 112人

0人 60人

0.0% 99.9%

100.1%

0.0%

38人

0.0% 100.0%

63人

100.1%

62人

0.0%

0.0%

18人 1人43人 81人

22.2% 53.1% 21.0% 2.5% 1.2% 100.0%

9人

17人

8人

24人

21.4%

11.8%

9人

24.2%

8人

3人

5人 3人

22.5%

18.4%

32人

21.4% 57.1% 16.1% 3.6%

36人 91人 30人 5人

7人3人

22.5%

72人

50.7%

22.1% 55.8%

32人

57.1%

64人 2人

　　　50歳代

7人

16.7%

10人

16.1%

　　　40歳代
23.4%

　　　70歳代

47.1%

50.0%

19人

女性：20歳代

　　　30歳代

19人 31人

1.0%

1人 1人 101人

100.0%1.0%

70人

2.9% 2.9%

1人

99.9%

47人

2.1%

100.0%

2人 2人

　　　70歳代

41.2%

26人 8人

15人

2人

23.7%

11人

58人

11人

19.8%

13人 41人

20.8%

30.2% 49.2%

40人

　　　60歳代
21人

1人

26.6%

15.7%

17.0%55.3%

16.5% 51.9%

57.4%

21人

21.4%

20人

0.0%

2人 0人

11人

100.1%

79人

3.8% 1.3%

3人

2.1%

5.3%

1人

21.1%

4人

3.1%

1.6%

2.8%

6人

16.7%

30



■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

3 7 5 3 0 18
70歳
代

16.5% 51.9% 26.6% 3.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 10 6 3 0 22
60歳
代

20.8% 57.4% 19.8% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

7 17 9 1 0 34
50歳
代

21.4% 57.1% 15.7% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

9 24 7 2 0 42
40歳
代

23.4% 55.3% 17.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

15 33 10 4 0 62
30歳
代

23.7% 50.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

19 31 11 1 1 63

女
性：
20歳

11.8% 47.1% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

2 8 7 0 0 17

30歳
代・
女

9 19 8 2 0 38
70歳
代

30.2% 49.2% 17.5% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

11 26 8 1 1 47
60歳
代

24.2% 53.2% 16.1% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

15 40 11 2 2 70
50歳
代

21.4% 57.1% 16.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

21 58 20 1 1 101
40歳
代

20.6% 50.0% 26.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

13 41 21 3 1 79
30歳
代

13.6% 45.5% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

5 15 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

16.7% 38.9% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

12 29 14 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

18 43 17 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

22.5% 50.7% 22.5% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

24 64 18 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

22.1% 55.8% 18.4% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

36 91 30 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

21.4% 57.1% 16.1% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

32 72 32 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

22.2% 53.1% 21.0% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 56 122 48 14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

20.0% 48.3% 23.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 71 192 75 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

14.3% 42.9% 34.3% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 135 320 127 24 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

20.2% 54.5% 21.3% 2.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

23.2% 50.6% 19.9% 5.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

22.0% 52.2% 20.7% 3.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

30.0% 45.0% 15.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

6人 9人 3人 1人 1人

男性：20歳代
27.8%

23人

45人

　　　70歳代

　　　60歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

38.3%
　　　30歳代

20.0% 51.4%

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

合計：20歳代

女性：合　計
148人

40.8%

まったく関心がない

無回答

計

2

7人

37.8%

18人

38.6%

133人

3

5

あまり関心がない

4

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(9) インターネットによる人権侵害の問題

2

集計表
1

少し関心がある

543

14人

38.3%

250人

93人 36人

15.3%

39.8%

235人

96人

4人94人
全体：合　計

男性：合　計

30人

14.9%

241人

6.2% 0.4% 99.9%

613人

100.0%

1人

0.7%

15人

4.9%

　　　30歳代

352人

15.6% 4.0% 0.6% 100.0%

55人 2人

42.0%

22人

100.0%7.1%

3人 0人

100.0%

99.9%

0人 34人0人

13.6%

44.4% 16.7%

28人

31.8% 31.8%

7人 7人

10人

29.4%

31.0%

100.0%

17人

0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

58.8%

45.2%

25人

　　　40歳代

42人

18人

0.0% 100.0%

0人

0人3人 2人

3人

4.8%

17.5%

0人

4人 1人

6.3%

0人

11.8% 0.0%

22.7% 0.0%

4人

17.1% 11.4% 0.0% 99.9%

0人6人 4人 35人

0.9% 100.1%

0.7%

1人

100.0%

142人

1人 163人

0.6% 100.0%

36.7% 18.3% 6.7%

22人 11人 4人

7人 0人

4人15人 112人

0人 60人

0.0% 100.0%

100.0%

0.0%

38人

0.0% 100.0%

63人

100.0%

62人

0.0%

0.0%

33人 0人41人 81人

40.7% 50.6% 8.6% 0.0% 0.0% 99.9%

19人

20人

6人

13人

45.2%

11.8%

16人

40.3%

10人

3人

3人 2人

20.4%

14.1%

29人

40.2% 42.0% 13.4% 3.6%

68人 66人 23人 5人

8人5人

37.3%

47人

33.1%

41.7% 40.5%

53人

48.6%

47人 1人

　　　50歳代

7人

16.7%

6人

9.7%

　　　40歳代
48.9%

　　　70歳代

58.8%

39.5%

15人

女性：20歳代

　　　30歳代

30人 17人

1.0%

2人 1人 101人

100.0%2.0%

70人

1.4% 1.4%

0人

100.0%

47人

0.0%

99.9%

1人 1人

　　　70歳代

17.6%

21人 3人

26人

2人

42.1%

8人

38人

23人

16.8%

23人 30人

42.6%

47.6% 27.0%

34人

　　　60歳代
43人

0人

22.8%

11.4%

6.4%44.7%

29.1% 38.0%

37.6%

18人

37.1%

17人

11.8%

1人 0人

11人

100.0%

79人

10.1% 0.0%

8人

0.0%

2.6%

0人

15.8%

12人

3.1%

1.6%

8.5%

5人

11.1%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

5 8 3 2 0 18
70歳
代

29.1% 38.0% 22.8% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

7 7 5 3 0 22
60歳
代

42.6% 37.6% 16.8% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

10 20 4 0 0 34
50歳
代

37.1% 48.6% 11.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

19 13 7 3 0 42
40歳
代

48.9% 44.7% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

25 28 6 3 0 62
30歳
代

42.1% 39.5% 15.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

30 17 11 4 1 63

女
性：
20歳

11.8% 58.8% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

2 10 3 2 0 17

30歳
代・
女

16 15 6 1 0 38
70歳
代

47.6% 27.0% 17.5% 6.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

23 21 3 0 0 47
60歳
代

40.3% 45.2% 9.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

26 34 8 1 1 70
50歳
代

45.2% 31.0% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

43 38 17 2 1 101
40歳
代

29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

23 30 18 8 0 79
30歳
代

31.8% 31.8% 22.7% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

7 18 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

23 22 11 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

33 41 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

37.3% 33.1% 20.4% 8.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

45 47 15 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

41.7% 40.5% 14.1% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

68 66 23 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

40.2% 42.0% 13.4% 3.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

53 47 29 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

40.7% 50.6% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 96 93 36 15 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

38.3% 36.7% 18.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 133 148 55 14 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

20.0% 51.4% 17.1% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 235 250 94 30 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

37.8% 42.0% 15.6% 4.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

39.8% 38.6% 14.9% 6.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

38.3% 40.8% 15.3% 4.9% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

40.0% 20.0% 30.0% 5.0% 5.0% 100.0%

4人 6人 1人 1人 20人

30.1% 49.1%

25.0%

17.2%

42.0%

　　　70歳代
49.4%

1人

16人

22.9%

　　　60歳代

41.8%

　　　40歳代
19.1%

71人

2.6%

35.3% 17.6%

1人

24人

0人

9.2%

13人

3人

38.9%

50.0% 39.4%

1.0% 100.0%

47人

17人 2人

1.0%

100.1%

1人

100.1%

79人

0.0% 1.3%

0人 1人

101人

27.7%

0.0%

1人 0人

1.4%

1人

0人

2.1%

42.1%

18人

48.6%

34人

39人 33人 6人

17.8%28.7%

24.3%

29人

7.6%

0人

7人 6人

36.5%

4人

51.1%

13人

0.0%

16人

28人

100.0%

51.5%

0人 1人

0.0% 1.6%

70人

2.9%

1人

62人

100.0%0.0%

0.0%

100.0%

17人0人

100.1%

63人

52人

　　　70歳代

41.2%

44.7%

17人

女性：20歳代

　　　30歳代

　　　50歳代

32人

11.1%

9人

10.5%

5.9%

4人

23人 7人

50.8%

27.7% 4.5%

80人

56人 13人

4人

16.0%

6.7%

13人

40.0%

3.1%

28人 5人

28人 47人

45.0%

38人 26人 4人

5人31人

99.9%

0.0%

38人

81人

46.9% 32.1%

13.6%

0.0%

8人

112人

0.9% 100.1%

4.9% 0.0% 99.9%

1人

163人

100.1%0.6%

2人

100.0%

142人

60人

1.7% 100.1%

0人

100.0%

34人

1人

4.5%

1.4%

1人

32.3%

14人

33.3%

10人

16.1%

1人

6.7%

0人

49人

27人

28.6% 31.0%

17.1%

3人

38.2% 8.8%

36.4%

7.1%

6.5%

3人

99.9%

14人 0人13人 6人 35人

37.1%40.0% 0.0%

18人

0.0% 100.1%

0人

16.7%

0.0%

0人

45.5%

22人

　　　50歳代

100.0%

3人

42人

4人

100.0%

13人

12人

　　　60歳代

0人 10人

5.6% 38.9%

11.8% 41.2%

45.2%

20人

14人

0.0%

4.1%

1人 7人 7人 3人

24人 4人

5.7%

352人

21.6% 2.3% 0.9% 100.0%

76人 3人

6人

241人

6.6% 0.8% 99.9%

613人

100.0%

2人

1.0%

16人

25人

8人

28.5%
全体：合　計

男性：合　計

175人

69人

266人

95人 59人

24.5%

98人

141人

23.0%

集計表

2

3

5

あまり関心がない

4 まったく関心がない

無回答

少し関心がある

問３【人権問題への関心】

1 とても関心がある

質問

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(10) 北朝鮮による拉致被害者・家族に関する人権問題

私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

女性：合　計
167人

43.4%

39.4%

2人

27.8% 47.4%

28.6%

 性別無回答 
8人

1 2 5
計

43
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

1 7 7 3 0 18
70歳
代

49.4% 41.8% 7.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

0 10 8 3 1 22
60歳
代

28.7% 51.5% 17.8% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

4 14 13 3 0 34
50歳
代

22.9% 48.6% 24.3% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

12 13 14 3 0 42
40歳
代

19.1% 51.1% 27.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

20 28 10 4 0 62
30歳
代

10.5% 44.7% 42.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

32 23 7 0 1 63

女
性：
20歳

5.9% 41.2% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 7 6 3 0 17

30歳
代・
女

4 17 16 1 0 38
70歳
代

50.8% 36.5% 11.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

9 24 13 1 0 47
60歳
代

32.3% 45.2% 16.1% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

16 34 17 2 1 70
50歳
代

28.6% 31.0% 33.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

29 52 18 1 1 101
40歳
代

11.8% 41.2% 38.2% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

39 33 6 0 1 79
30歳
代

0.0% 45.5% 36.4% 13.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

2 14 13 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

5.6% 38.9% 38.9% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

4 27 24 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

13 38 26 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

50.0% 39.4% 9.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

28 47 31 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

30.1% 49.1% 17.2% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

49 80 28 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

25.0% 42.0% 27.7% 4.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

71 56 13 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

16.0% 46.9% 32.1% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 69 95 59 16 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

6.7% 45.0% 40.0% 6.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 98 167 76 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

5.7% 40.0% 37.1% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 175 266 141 25 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

27.8% 47.4% 21.6% 2.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

28.6% 39.4% 24.5% 6.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

28.5% 43.4% 23.0% 4.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

35



■

■

20人

25.0% 40.0% 20.0% 10.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

5人 8人 4人 2人 1人

79人

12.7% 40.5% 40.5% 6.3% 0.0% 100.0%
　　　70歳代

10人 32人 32人 5人 0人

101人

8.9% 50.5% 37.6% 2.0% 1.0% 100.0%
　　　60歳代

9人 51人 38人 2人 1人

70人

12.9% 51.4% 31.4% 2.9% 1.4% 100.0%
　　　50歳代

9人 36人 22人 2人 1人

47人

23.4% 53.2% 14.9% 8.5% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

11人 25人 7人 4人 0人

38人

23.7% 47.4% 21.1% 5.3% 2.6% 100.1%
　　　30歳代

9人 18人 8人 2人 1人

17人

17.6% 47.1% 23.5% 11.8% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

3人 8人 4人 2人 0人

63人

9.5% 47.6% 34.9% 6.3% 1.6% 99.9%
　　　70歳代

6人 30人 22人 4人 1人

62人

9.7% 46.8% 33.9% 9.7% 0.0% 100.1%
　　　60歳代

6人 29人 21人 6人 0人

42人

14.3% 38.1% 35.7% 11.9% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

6人 16人 15人 5人 0人

34人

5.9% 47.1% 41.2% 5.9% 0.0% 100.1%
　　　40歳代

2人 16人 14人 2人 0人

22人

0.0% 27.3% 36.4% 31.8% 4.5% 100.0%
　　　30歳代

0人 6人 8人 7人 1人

18人

22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 99.9%
男性：20歳代

4人 6人 4人 4人 0人

142人

11.3% 43.7% 38.0% 6.3% 0.7% 100.0%
　　　70歳代

16人 62人 54人 9人 1人

163人

9.2% 49.1% 36.2% 4.9% 0.6% 100.0%
　　　60歳代

15人 80人 59人 8人 1人

112人

13.4% 46.4% 33.0% 6.3% 0.9% 100.0%
　　　50歳代

15人 52人 37人 7人 1人

81人

16.0% 50.6% 25.9% 7.4% 0.0% 99.9%
　　　40歳代

13人 41人 21人 6人 0人

60人

15.0% 40.0% 26.7% 15.0% 3.3% 100.0%
　　　30歳代

9人 24人 16人 9人 2人

35人

20.0% 40.0% 22.9% 17.1% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

7人 14人 8人 6人 0人

352人

14.5% 48.3% 31.5% 4.8% 0.9% 100.0%
女性：合　計

51人 170人 111人 17人 3人

241人

10.0% 42.7% 34.9% 11.6% 0.8% 100.0%
男性：合　計

24人 103人 84人 28人 2人

613人

13.1% 45.8% 32.5% 7.7% 1.0% 100.1%
全体：合　計

80人 281人 199人 47人 6人

5
計

集計表
1 2 3 4

4 まったく関心がない

5 無回答

2 少し関心がある

3 あまり関心がない

問３【人権問題への関心】
質問
私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(11) 性的マイノリティ（同性愛者などの性的少数者）に関する人権問題

1 とても関心がある
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 6 4 4 0 18
70歳
代

12.7% 40.5% 40.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

0 6 8 7 1 22
60歳
代

8.9% 50.5% 37.6% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

2 16 14 2 0 34
50歳
代

12.9% 51.4% 31.4% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

6 16 15 5 0 42
40歳
代

23.4% 53.2% 14.9% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

6 29 21 6 0 62
30歳
代

23.7% 47.4% 21.1% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

6 30 22 4 1 63

女
性：
20歳

17.6% 47.1% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

3 8 4 2 0 17

30歳
代・
女

9 18 8 2 1 38
70歳
代

9.5% 47.6% 34.9% 6.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

11 25 7 4 0 47
60歳
代

9.7% 46.8% 33.9% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

9 36 22 2 1 70
50歳
代

14.3% 38.1% 35.7% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

9 51 38 2 1 101
40歳
代

5.9% 47.1% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

10 32 32 5 0 79
30歳
代

0.0% 27.3% 36.4% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

7 14 8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

9 24 16 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

13 41 21 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

11.3% 43.7% 38.0% 6.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

15 52 37 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

9.2% 49.1% 36.2% 4.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

15 80 59 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

13.4% 46.4% 33.0% 6.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

16 62 54 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

16.0% 50.6% 25.9% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 24 103 84 28 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

15.0% 40.0% 26.7% 15.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 51 170 111 17 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

20.0% 40.0% 22.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 80 281 199 47 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

14.5% 48.3% 31.5% 4.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

10.0% 42.7% 34.9% 11.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

13.1% 45.8% 32.5% 7.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

15.0% 55.0% 20.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

3人 11人 4人 1人 1人

79人

7.6% 50.6% 40.5% 1.3% 0.0% 100.0%
　　　70歳代

6人 40人 32人 1人 0人

101人

4.0% 50.5% 40.6% 3.0% 2.0% 100.1%
　　　60歳代

4人 51人 41人 3人 2人

70人

8.6% 50.0% 38.6% 1.4% 1.4% 100.0%
　　　50歳代

6人 35人 27人 1人 1人

47人

12.8% 46.8% 34.0% 6.4% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

6人 22人 16人 3人 0人

38人

18.4% 47.4% 26.3% 5.3% 2.6% 100.0%
　　　30歳代

7人 18人 10人 2人 1人

17人

0.0% 35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

0人 6人 9人 2人 0人

63人

14.3% 49.2% 30.2% 3.2% 3.2% 100.1%
　　　70歳代

9人 31人 19人 2人 2人

62人

11.3% 41.9% 35.5% 11.3% 0.0% 100.0%
　　　60歳代

7人 26人 22人 7人 0人

42人

11.9% 31.0% 52.4% 4.8% 0.0% 100.1%
　　　50歳代

5人 13人 22人 2人 0人

34人

2.9% 41.2% 47.1% 8.8% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

1人 14人 16人 3人 0人

22人

4.5% 40.9% 36.4% 18.2% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

1人 9人 8人 4人 0人

18人

5.6% 27.8% 44.4% 22.2% 0.0% 100.0%
男性：20歳代

1人 5人 8人 4人 0人

142人

10.6% 50.0% 35.9% 2.1% 1.4% 100.0%
　　　70歳代

15人 71人 51人 3人 2人

163人

6.7% 47.2% 38.7% 6.1% 1.2% 99.9%
　　　60歳代

11人 77人 63人 10人 2人

112人

9.8% 42.9% 43.8% 2.7% 0.9% 100.1%
　　　50歳代

11人 48人 49人 3人 1人

81人

8.6% 44.4% 39.5% 7.4% 0.0% 99.9%
　　　40歳代

7人 36人 32人 6人 0人

60人

13.3% 45.0% 30.0% 10.0% 1.7% 100.0%
　　　30歳代

8人 27人 18人 6人 1人

35人

2.9% 31.4% 48.6% 17.1% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

1人 11人 17人 6人 0人

352人

8.2% 48.9% 38.4% 3.4% 1.1% 100.0%
女性：合　計

29人 172人 135人 12人 4人

241人

10.0% 40.7% 39.4% 9.1% 0.8% 100.0%
男性：合　計

24人 98人 95人 22人 2人

613人

9.1% 45.8% 38.2% 5.7% 1.1% 99.9%
全体：合　計

56人 281人 234人 35人 7人

5
計

集計表
1 2 3 4

4 まったく関心がない

5 無回答

2 少し関心がある

3 あまり関心がない

問３【人権問題への関心】
質問
私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(12)　刑を終えて出所した人に関する人権問題 

1 とても関心がある
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

1 5 8 4 0 18
70歳
代

7.6% 50.6% 40.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

1 9 8 4 0 22
60歳
代

4.0% 50.5% 40.6% 3.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

1 14 16 3 0 34
50歳
代

8.6% 50.0% 38.6% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

5 13 22 2 0 42
40歳
代

12.8% 46.8% 34.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

7 26 22 7 0 62
30歳
代

18.4% 47.4% 26.3% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

9 31 19 2 2 63

女
性：
20歳

0.0% 35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 6 9 2 0 17

30歳
代・
女

7 18 10 2 1 38
70歳
代

14.3% 49.2% 30.2% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

6 22 16 3 0 47
60歳
代

11.3% 41.9% 35.5% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

6 35 27 1 1 70
50歳
代

11.9% 31.0% 52.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

4 51 41 3 2 101
40歳
代

2.9% 41.2% 47.1% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

6 40 32 1 0 79
30歳
代

4.5% 40.9% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

1 11 17 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

5.6% 27.8% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

8 27 18 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

7 36 32 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

10.6% 50.0% 35.9% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

11 48 49 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

6.7% 47.2% 38.7% 6.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

11 77 63 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

9.8% 42.9% 43.8% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

15 71 51 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

8.6% 44.4% 39.5% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 24 98 95 22 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

13.3% 45.0% 30.0% 10.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 29 172 135 12 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

2.9% 31.4% 48.6% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 56 281 234 35 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

8.2% 48.9% 38.4% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

10.0% 40.7% 39.4% 9.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

9.1% 45.8% 38.2% 5.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

45.0% 30.0% 15.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

9人 6人 3人 1人 1人

79人

35.4% 54.4% 10.1% 0.0% 0.0% 99.9%
　　　70歳代

28人 43人 8人 0人 0人

101人

30.7% 52.5% 14.9% 1.0% 1.0% 100.1%
　　　60歳代

31人 53人 15人 1人 1人

70人

21.4% 55.7% 21.4% 0.0% 1.4% 99.9%
　　　50歳代

15人 39人 15人 0人 1人

47人

31.9% 55.3% 12.8% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

15人 26人 6人 0人 0人

38人

36.8% 47.4% 13.2% 2.6% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

14人 18人 5人 1人 0人

17人

17.6% 58.8% 23.5% 0.0% 0.0% 99.9%
女性：20歳代

3人 10人 4人 0人 0人

63人

38.1% 50.8% 9.5% 0.0% 1.6% 100.0%
　　　70歳代

24人 32人 6人 0人 1人

62人

22.6% 50.0% 21.0% 6.5% 0.0% 100.1%
　　　60歳代

14人 31人 13人 4人 0人

42人

38.1% 38.1% 14.3% 9.5% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

16人 16人 6人 4人 0人

34人

11.8% 61.8% 23.5% 2.9% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

4人 21人 8人 1人 0人

22人

18.2% 36.4% 31.8% 13.6% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

4人 8人 7人 3人 0人

18人

16.7% 44.4% 22.2% 16.7% 0.0% 100.0%
男性：20歳代

3人 8人 4人 3人 0人

142人

36.6% 52.8% 9.9% 0.0% 0.7% 100.0%
　　　70歳代

52人 75人 14人 0人 1人

163人

27.6% 51.5% 17.2% 3.1% 0.6% 100.0%
　　　60歳代

45人 84人 28人 5人 1人

112人

27.7% 49.1% 18.8% 3.6% 0.9% 100.1%
　　　50歳代

31人 55人 21人 4人 1人

81人

23.5% 58.0% 17.3% 1.2% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

19人 47人 14人 1人 0人

60人

30.0% 43.3% 20.0% 6.7% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

18人 26人 12人 4人 0人

35人

17.1% 51.4% 22.9% 8.6% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

6人 18人 8人 3人 0人

352人

30.1% 53.7% 15.1% 0.6% 0.6% 100.1%
女性：合　計

106人 189人 53人 2人 2人

241人

27.0% 48.1% 18.3% 6.2% 0.4% 100.0%
男性：合　計

65人 116人 44人 15人 1人

613人

29.4% 50.7% 16.3% 2.9% 0.7% 100.0%
全体：合　計

180人 311人 100人 18人 4人

5
計

集計表
1 2 3 4

4 まったく関心がない

5 無回答

2 少し関心がある

3 あまり関心がない

問３【人権問題への関心】
質問
私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(13) 大震災など災害に起因する人権問題

1 とても関心がある
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

3 8 4 3 0 18
70歳
代

35.4% 54.4% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

4 8 7 3 0 22
60歳
代

30.7% 52.5% 14.9% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

4 21 8 1 0 34
50歳
代

21.4% 55.7% 21.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

16 16 6 4 0 42
40歳
代

31.9% 55.3% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

14 31 13 4 0 62
30歳
代

36.8% 47.4% 13.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

24 32 6 0 1 63

女
性：
20歳

17.6% 58.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

3 10 4 0 0 17

30歳
代・
女

14 18 5 1 0 38
70歳
代

38.1% 50.8% 9.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

15 26 6 0 0 47
60歳
代

22.6% 50.0% 21.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

15 39 15 0 1 70
50歳
代

38.1% 38.1% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

31 53 15 1 1 101
40歳
代

11.8% 61.8% 23.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

28 43 8 0 0 79
30歳
代

18.2% 36.4% 31.8% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

6 18 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

16.7% 44.4% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

18 26 12 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

19 47 14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

36.6% 52.8% 9.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

31 55 21 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

27.6% 51.5% 17.2% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

45 84 28 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

27.7% 49.1% 18.8% 3.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

52 75 14 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

23.5% 58.0% 17.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 65 116 44 15 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

30.0% 43.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 106 189 53 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

17.1% 51.4% 22.9% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 180 311 100 18 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

30.1% 53.7% 15.1% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

27.0% 48.1% 18.3% 6.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

29.4% 50.7% 16.3% 2.9% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

55.0% 30.0% 5.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

11人 6人 1人 1人 1人

問３【人権問題への関心】
質問
私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(14) 職場の人権問題（パワハラ・セクハラなど）

1 とても関心がある

2 少し関心がある

3 あまり関心がない

4 まったく関心がない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
247人 273人 73人 15人 5人 613人

40.3% 44.5% 11.9% 2.4% 0.8% 99.9%

男性：合　計
99人 99人 32人 9人 2人 241人

41.1% 41.1% 13.3% 3.7% 0.8% 100.0%

女性：合　計
137人 168人 40人 5人 2人 352人

38.9% 47.7% 11.4% 1.4% 0.6% 100.0%

合計：20歳代
11人 17人 5人 2人 0人 35人

31.4% 48.6% 14.3% 5.7% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
28人 21人 7人 4人 0人 60人

46.7% 35.0% 11.7% 6.7% 0.0% 100.1%

　　　40歳代
37人 38人 6人 0人 0人 81人

45.7% 46.9% 7.4% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
48人 51人 11人 1人 1人 112人

42.9% 45.5% 9.8% 0.9% 0.9% 100.0%

　　　60歳代
61人 76人 20人 5人 1人 163人

37.4% 46.6% 12.3% 3.1% 0.6% 100.0%

　　　70歳代
51人 64人 23人 2人 2人 142人

35.9% 45.1% 16.2% 1.4% 1.4% 100.0%

男性：20歳代
5人 8人 3人 2人 0人 18人

27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
11人 5人 4人 2人 0人 22人

50.0% 22.7% 18.2% 9.1% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
13人 17人 4人 0人 0人 34人

38.2% 50.0% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
22人 13人 6人 1人 0人 42人

52.4% 31.0% 14.3% 2.4% 0.0% 100.1%

　　　60歳代
23人 29人 7人 3人 0人 62人

37.1% 46.8% 11.3% 4.8% 0.0% 100.0%

　　　70歳代
25人 27人 8人 1人 2人 63人

39.7% 42.9% 12.7% 1.6% 3.2% 100.1%

女性：20歳代
6人 9人 2人 0人 0人 17人

35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
17人 16人 3人 2人 0人 38人

44.7% 42.1% 7.9% 5.3% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
24人 21人 2人 0人 0人 47人

51.1% 44.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.1%

　　　50歳代
26人 38人 5人 0人 1人 70人

37.1% 54.3% 7.1% 0.0% 1.4% 99.9%

100.0%
　　　60歳代

38人 47人 13人 2人 1人

37人 15人 1人 0人

101人

37.6% 46.5% 12.9% 2.0% 1.0%

79人

32.9% 46.8% 19.0% 1.3% 0.0% 100.0%
　　　70歳代

26人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

5 8 3 2 0 18
70歳
代

32.9% 46.8% 19.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

11 5 4 2 0 22
60歳
代

37.6% 46.5% 12.9% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

13 17 4 0 0 34
50歳
代

37.1% 54.3% 7.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

22 13 6 1 0 42
40歳
代

51.1% 44.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

23 29 7 3 0 62
30歳
代

44.7% 42.1% 7.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

25 27 8 1 2 63

女
性：
20歳

35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

6 9 2 0 0 17

30歳
代・
女

17 16 3 2 0 38
70歳
代

39.7% 42.9% 12.7% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

24 21 2 0 0 47
60歳
代

37.1% 46.8% 11.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

26 38 5 0 1 70
50歳
代

52.4% 31.0% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

38 47 13 2 1 101
40歳
代

38.2% 50.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

26 37 15 1 0 79
30歳
代

50.0% 22.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

11 17 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

28 21 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

37 38 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

35.9% 45.1% 16.2% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

48 51 11 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

37.4% 46.6% 12.3% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

61 76 20 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

42.9% 45.5% 9.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

51 64 23 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

45.7% 46.9% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 99 99 32 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

46.7% 35.0% 11.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 137 168 40 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

31.4% 48.6% 14.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 247 273 73 15 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

38.9% 47.7% 11.4% 1.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

41.1% 41.1% 13.3% 3.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

40.3% 44.5% 11.9% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

10.0% 15.0% 5.0% 10.0% 60.0% 100.0%
 性別無回答 

2人 3人 1人 2人 12人

79人

5.1% 19.0% 16.5% 5.1% 54.4% 100.1%
　　　70歳代

4人 15人 13人 4人 43人

101人

1.0% 11.9% 18.8% 6.9% 61.4% 100.0%
　　　60歳代

1人 12人 19人 7人 62人

70人

5.7% 8.6% 30.0% 2.9% 52.9% 100.1%
　　　50歳代

4人 6人 21人 2人 37人

47人

2.1% 14.9% 8.5% 4.3% 70.2% 100.0%
　　　40歳代

1人 7人 4人 2人 33人

38人

0.0% 10.5% 7.9% 13.2% 68.4% 100.0%
　　　30歳代

0人 4人 3人 5人 26人

17人

0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 88.2% 100.0%
女性：20歳代

0人 1人 1人 0人 15人

63人

6.3% 25.4% 12.7% 7.9% 47.6% 99.9%
　　　70歳代

4人 16人 8人 5人 30人

62人

3.2% 16.1% 22.6% 8.1% 50.0% 100.0%
　　　60歳代

2人 10人 14人 5人 31人

42人

4.8% 9.5% 11.9% 7.1% 66.7% 100.0%
　　　50歳代

2人 4人 5人 3人 28人

34人

0.0% 2.9% 26.5% 5.9% 64.7% 100.0%
　　　40歳代

0人 1人 9人 2人 22人

22人

4.5% 9.1% 27.3% 13.6% 45.5% 100.0%
　　　30歳代

1人 2人 6人 3人 10人

18人

0.0% 16.7% 11.1% 16.7% 55.6% 100.1%
男性：20歳代

0人 3人 2人 3人 10人

142人

5.6% 21.8% 14.8% 6.3% 51.4% 99.9%
　　　70歳代

8人 31人 21人 9人 73人

163人

1.8% 13.5% 20.2% 7.4% 57.1% 100.0%
　　　60歳代

3人 22人 33人 12人 93人

112人

5.4% 8.9% 23.2% 4.5% 58.0% 100.0%
　　　50歳代

6人 10人 26人 5人 65人

81人

1.2% 9.9% 16.0% 4.9% 67.9% 99.9%
　　　40歳代

1人 8人 13人 4人 55人

60人

1.7% 10.0% 15.0% 13.3% 60.0% 100.0%
　　　30歳代

1人 6人 9人 8人 36人

35人

0.0% 11.4% 8.6% 8.6% 71.4% 100.0%
合計：20歳代

0人 4人 3人 3人 25人

352人

2.8% 12.8% 17.3% 5.7% 61.4% 100.0%
女性：合　計

10人 45人 61人 20人 216人

241人

3.7% 14.9% 18.3% 8.7% 54.4% 100.0%
男性：合　計

9人 36人 44人 21人 131人

613人

3.4% 13.7% 17.3% 7.0% 58.6% 100.0%
全体：合　計

21人 84人 106人 43人 359人

5
計

集計表
1 2 3 4

4 まったく関心がない

5 無回答

2 少し関心がある

3 あまり関心がない

問３【人権問題への関心】
質問
私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人権問題それぞれについて、あなたはどの

程度関心をもっていますか。　　(○はそれぞれに1つ)

(15) その他の人権問題

1 とても関心がある
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 3 2 3 10 18
70歳
代

5.1% 19.0% 16.5% 5.1% 54.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

1 2 6 3 10 22
60歳
代

1.0% 11.9% 18.8% 6.9% 61.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

0 1 9 2 22 34
50歳
代

5.7% 8.6% 30.0% 2.9% 52.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

2 4 5 3 28 42
40歳
代

2.1% 14.9% 8.5% 4.3% 70.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

2 10 14 5 31 62
30歳
代

0.0% 10.5% 7.9% 13.2% 68.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

4 16 8 5 30 63

女
性：
20歳

0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 88.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 1 1 0 15 17

30歳
代・
女

0 4 3 5 26 38
70歳
代

6.3% 25.4% 12.7% 7.9% 47.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

1 7 4 2 33 47
60歳
代

3.2% 16.1% 22.6% 8.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

4 6 21 2 37 70
50歳
代

4.8% 9.5% 11.9% 7.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

1 12 19 7 62 101
40歳
代

0.0% 2.9% 26.5% 5.9% 64.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

4 15 13 4 43 79
30歳
代

4.5% 9.1% 27.3% 13.6% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 4 3 3 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 16.7% 11.1% 16.7% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

1 6 9 8 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

1 8 13 4 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

5.6% 21.8% 14.8% 6.3% 51.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

6 10 26 5 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

1.8% 13.5% 20.2% 7.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

3 22 33 12 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

5.4% 8.9% 23.2% 4.5% 58.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

8 31 21 9 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

1.2% 9.9% 16.0% 4.9% 67.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 9 36 44 21 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

1.7% 10.0% 15.0% 13.3% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 10 45 61 20 216 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 11.4% 8.6% 8.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 21 84 106 43 359 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

2.8% 12.8% 17.3% 5.7% 61.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

3.7% 14.9% 18.3% 8.7% 54.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

3.4% 13.7% 17.3% 7.0% 58.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

外国人･外国にルーツを持つ人たちに関する人権問題

外国人･外国にルーツを持つ人たちに関する人権問題

外国人･外国にルーツを持つ人たちに関する人権問題

全

体

男

性

女

性

14人 2.4% 4人 0.7% 593人 100.0%

2人 0.8% 241人 100.0%

100.1%

99.9%

100.0%

100.0%

236人 39.8% 267人 45.0% 72人 12.1%

0.0% 241人

8人

0.6% 352人 100.0%

41.1% 99人 41.1% 32人 13.3% 9人 3.7%

47.7% 40人 11.4% 5人 1.4% 2人職場の人権問題

職場の人権問題

職場の人権問題

99人

137人 38.9% 168人

352人15.1% 2人 0.6%53人 100.1%

38.4% 12人 3.4%

17人

100.0%

大震災など災害に起因する人権問題 106人 30.1% 189人 53.7% 2人 0.6%

4人 1.1% 352人刑を終えて出所した人に関する人権問題 29人 8.2% 172人 48.9%

4.8% 3人 0.9% 352人 100.0%111人 31.5%性的マイノリティに関する人権問題 51人 14.5% 170人 48.3%

135人

15人 6.2%

39.4%

0.4% 241人 100.0%1人

241人

65人 27.0% 116人 48.1% 44人 18.3%

11.6% 2人 0.8% 241人

100.0%

100.0%

9.1% 2人 0.8%

28人

24人 10.0% 98人 40.7% 95人 22人

24人 10.0% 103人 42.7% 84人 34.9%

17人 2.9% 3人

5.0% 0人

12人 5.0%

0.5% 593人 100.0%171人 28.8% 305人 51.4% 97人 16.4%

34人 5.7% 6人 1.0% 593人 99.9%

5人 0.8% 593人 99.9%

53人 8.9% 270人 45.5% 230人 38.8%

273人 46.0% 195人 32.9% 45人 7.6%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.1%

100.0%

100.0%

100.1%

100.0%

100.1%

99.9%

99.9%

100.1%

99.9%

99.9%

まったく関心がない

3人 0.5% 593人 100.0%

あまり関心がない

北朝鮮による拉致被害者・家族に
関する人権問題

北朝鮮による拉致被害者・家族に
関する人権問題

女性に関する人権問題

子どもに関する人権問題

無 回 答

問３の総括

計

99.9%

総括表
とても関心がある 少 し 関 心 が あ る

部落問題（同和問題）

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者
[回復者]など)に関する人権問題

犯罪(事故)被害者と
その家族に関する人権問題

75人

北朝鮮による拉致被害者・家族に
関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

部落問題（同和問題）

高齢者に関する人権問題

12.6%

高齢者に関する人権問題

障がい者に関する人権問題

女性に関する人権問題

子どもに関する人権問題

高齢者に関する人権問題

障がい者に関する人権問題

性的マイノリティに関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

性的マイノリティに関する人権問題

刑を終えて出所した人に関する人権問題

大震災など災害に起因する人権問題

障がい者に関する人権問題

刑を終えて出所した人に関する人権問題

大震災など災害に起因する人権問題

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者
[回復者]など)に関する人権問題

犯罪(事故)被害者と
その家族に関する人権問題

女性に関する人権問題

部落問題（同和問題）

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者
[回復者]など)に関する人権問題

犯罪(事故)被害者と
その家族に関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

171人

123人

127人

229人

167人

子どもに関する人権問題

227人

184人

207人

95人

76人

38.3%

31.0%

34.9%

16.0%

12.8%

20.7%

21.4%

38.6%

28.2%

307人28.8%

261人

51.8%

276人 46.5%

302人 50.9%

305人 51.4%

96人 16.2% 16人 2.7%

66人 11.1% 11人 1.9%

74人 12.5% 13人 2.2% 3人 0.5% 593人 100.0%

84人 14.2% 17人 2.9% 6人 1.0% 593人 100.0%

4人 0.7% 593人 100.0%

44.0% 198人 33.4% 37人 6.2% 2人 0.3% 593人 99.9%

258人 43.5% 213人 35.9% 41人 6.9% 5人 0.8% 593人 99.9%

295人 49.7% 144人 24.3% 27人 4.6% 4人 0.7% 593人 100.0%

314人 53.0% 123人 20.7% 23人 3.9% 6人 1.0% 593人 100.0%

241人 40.6% 91人 15.3% 29人 4.9% 3人 0.5% 593人 99.9%

262人 44.2% 135人 22.8% 24人 4.0% 5人 0.8% 593人 100.0%

44人 18.3% 127人 52.7% 58人 24.1% 12人

3.3% 0人 0.0% 241人76人 31.5% 117人 48.5% 40人 16.6%

68人 28.2% 113人 46.9% 47人 19.5% 1人 0.4% 241人

11人 4.6% 1人 0.4% 241人81人 33.6% 117人 48.5% 31人 12.9%

45人 18.7% 97人 40.2% 76人 31.5% 23人 9.5% 0人 0.0% 241人

22人 9.1% 2人 0.8% 241人31人 12.9% 97人 40.2% 89人 36.9%

46人 19.1% 111人 46.1% 66人 27.4% 17人 7.1% 1人 0.4% 241人

14人 5.8% 1人 0.4% 241人56人 23.2% 122人 50.6% 48人 19.9%

96人 39.8% 93人 38.6% 36人 14.9% 15人 6.2% 1人 0.4% 241人

16人 6.6% 2人 0.8% 241人69人 28.6% 95人 39.4% 59人 24.5%

127人 36.1% 180人 51.1% 38人 10.8% 4人 1.1% 3人 0.9% 352人

5人 1.4% 3人 0.9% 352人151人 42.9% 159人 45.2% 34人 9.7%

116人 33.0% 189人 53.7% 37人 10.5% 5人 1.4% 5人 1.4% 352人

0人 0.0% 3人 0.9% 352人126人 35.8% 188人 53.4% 35人 9.9%

50人 14.2% 164人 46.6% 122人 34.7% 14人 4.0% 2人 0.6% 352人

19人 5.4% 3人 0.9% 352人45人 12.8% 161人 45.7% 124人 35.2%

77人 21.9% 184人 52.3% 78人 22.2% 10人 2.8% 3人 0.9% 352人

9人 2.6% 5人 1.4% 352人71人 20.2% 192人 54.5% 75人 21.3%

133人 37.8% 148人 42.0% 55人 15.6% 14人 4.0% 2人 0.6% 352人

8人 2.3% 3人 0.9% 352人98人 27.8% 167人 47.4% 76人 21.6%
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■
とても
関心が
あ る

少 し 関
心 が あ

る

あまり
関心が
な い

ま っ
た く
関 心

無回
答

計
とて
も関
心が

少し
関心
があ

あま
り関
心が

まっ
たく
関心

無回
答

女性
に関
する

171 307 96 16 3 593

女性
に関
する

28.8% 51.8% 16.2% 2.7% 0.5%

子ど
もに
関す

227 276 74 13 3 593

子ど
もに
関す

38.3% 46.5% 12.5% 2.2% 0.5%

高齢
者に
関す

184 302 84 17 6 593

高齢
者に
関す

31.0% 50.9% 14.2% 2.9% 1.0%

障害
者に
関す

207 305 66 11 4 593

障が
い者
に関

34.9% 51.4% 11.1% 1.9% 0.7%

同和
問題

95 261 198 37 2 593

部落
問題
（同

16.0% 44.0% 33.4% 6.2% 0.3%

外国
人 ･
外国

76 258 213 41 5 593

外国
人 ･
外国

12.8% 43.5% 35.9% 6.9% 0.8%

感染
症患
者

123 295 144 27 4 593

感染
症患
者

20.7% 49.7% 24.3% 4.6% 0.7%

犯罪
( 事
故 )

127 314 123 23 6 593

犯罪
( 事
故 )

21.4% 53.0% 20.7% 3.9% 1.0%

イン
ター
ネッ

229 241 91 29 3 593

イン
ター
ネッ

38.6% 40.6% 15.3% 4.9% 0.5%

北朝
鮮に
よる

167 262 135 24 5 593

北朝
鮮に
よる

28.2% 44.2% 22.8% 4.0% 0.8%

性的
マイ
ノリ

75 273 195 45 5 593

性的
マイ
ノリ

12.6% 46.0% 32.9% 7.6% 0.8%

刑を
終え
て出

53 270 230 34 6 593

刑を
終え
て出

8.9% 45.5% 38.8% 5.7% 1.0%

大震
災な
どの

171 305 97 17 3 593

大震
災な
どの

28.8% 51.4% 16.4% 2.9% 0.5%

職場の人権問題 236 267 72 14 4 593 職場の人権問題 39.8% 45.0% 12.1% 2.4% 0.7%

■
とても
関心が
あ る

少 し 関
心 が あ

る

あまり
関心が
な い

ま っ
た く
関 心

無回
答

計
とて
も関
心が

少し
関心
があ

あま
り関
心が

まっ
たく
関心

無回
答

女性
に関
する

44 127 58 12 0 241

女性
に関
する

18.3% 52.7% 24.1% 5.0% 0.0%

子ど
もに
関す

76 117 40 8 0 241

子ど
もに
関す

31.5% 48.5% 16.6% 3.3% 0.0%

高齢
者に
関す

68 113 47 12 1 241

高齢
者に
関す

28.2% 46.9% 19.5% 5.0% 0.4%

障害
者に
関す

81 117 31 11 1 241

障が
い者
に関

33.6% 48.5% 12.9% 4.6% 0.4%

同和
問題

45 97 76 23 0 241

部落
問題
（同

18.7% 40.2% 31.5% 9.5% 0.0%

外国
人 ･
外国

31 97 89 22 2 241

外国
人 ･
外国

12.9% 40.2% 36.9% 9.1% 0.8%

感染
症患
者

46 111 66 17 1 241

感染
症患
者

19.1% 46.1% 27.4% 7.1% 0.4%

犯罪
( 事
故 )

56 122 48 14 1 241

犯罪
( 事
故 )

23.2% 50.6% 19.9% 5.8% 0.4%

イン
ター
ネッ

96 93 36 15 1 241

イン
ター
ネッ

39.8% 38.6% 14.9% 6.2% 0.4%

北朝
鮮に
よる

69 95 59 16 2 241

北朝
鮮に
よる

28.6% 39.4% 24.5% 6.6% 0.8%

性的
マイ
ノリ

24 103 84 28 2 241
性的
マイ
ノリ

10.0% 42.7% 34.9% 11.6% 0.8%

刑を
終え
て出

24 98 95 22 2 241
刑を
終え
て出

10.0% 40.7% 39.4% 9.1% 0.8%

大震
災な
どの

65 116 44 15 1 241
大震
災な
どの

27.0% 48.1% 18.3% 6.2% 0.4%

職場の人権問題 99 99 32 9 2 241 職場の人権問題 41.1% 41.1% 13.3% 3.7% 0.8%

■
とても
関心が
あ る

少 し 関
心 が あ

る

あまり
関心が
な い

ま っ
た く
関 心

無回
答

計
とて
も関
心が

少し
関心
があ

あま
り関
心が

まっ
たく
関心

無回
答

女性
に関
する

127 180 38 4 3 352

女性
に関
する

36.1% 51.1% 10.8% 1.1% 0.9%

子ど
もに
関す

151 159 34 5 3 352

子ど
もに
関す

42.9% 45.2% 9.7% 1.4% 0.9%

高齢
者に
関す

116 189 37 5 5 352

高齢
者に
関す

33.0% 53.7% 10.5% 1.4% 1.4%

障害
者に
関す

126 188 35 0 3 352

障が
い者
に関

35.8% 53.4% 9.9% 0.0% 0.9%

同和
問題

50 164 122 14 2 352

部落
問題
（同

14.2% 46.6% 34.7% 4.0% 0.6%

外国
人 ･
外国

45 161 124 19 3 352

外国
人 ･
外国

12.8% 45.7% 35.2% 5.4% 0.9%

感染
症患
者

77 184 78 10 3 352

感染
症患
者

21.9% 52.3% 22.2% 2.8% 0.9%

犯罪
( 事
故 )

71 192 75 9 5 352

犯罪
( 事
故 )

20.2% 54.5% 21.3% 2.6% 1.4%

イン
ター
ネッ

133 148 55 14 2 352

イン
ター
ネッ

37.8% 42.0% 15.6% 4.0% 0.6%

北朝
鮮に
よる

98 167 76 8 3 352

北朝
鮮に
よる

27.8% 47.4% 21.6% 2.3% 0.9%

性的
マイ
ノリ

51 170 111 17 3 352

性的
マイ
ノリ

14.5% 48.3% 31.5% 4.8% 0.9%

刑を
終え
て出

29 172 135 12 4 352

刑を
終え
て出

8.2% 48.9% 38.4% 3.4% 1.1%

大震
災な
どの

106 189 53 2 2 352

大震
災な
どの

30.1% 53.7% 15.1% 0.6% 0.6%

職場の人権問題 137 168 40 5 2 352 職場の人権問題 38.9% 47.7% 11.4% 1.4% 0.6%

総括グラフ（女）

総括グラフ

総括グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性に関する人権問題

子どもに関する人権問題

高齢者に関する人権問題

障がい者に関する人権問題

部落問題（同和問題）

外国人･外国にルーツをもつ人たちに関する人権問題

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者[回復者]など)に関する人権…

犯罪(事故)被害者とその家族に関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

北朝鮮による拉致被害者･家族に関する人権問題

性的マイノリティに関する人権問題

刑を終えて出所した人に関する人権問題

大震災などの災害に起因する人権問題

職場の人権問題

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性に関する人権問題

子どもに関する人権問題

高齢者に関する人権問題

障がい者に関する人権問題

部落問題（同和問題）

外国人･外国にルーツをもつ人たちに関する人権問題

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者[回復者]など)に関する人権…

犯罪(事故)被害者とその家族に関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

北朝鮮による拉致被害者・家族に関する人権問題

性的マイノリティに関する人権問題

刑を終えて出所した人に関する人権問題

大震災などの災害に起因する人権問題

職場の人権問題

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性に関する人権問題

子どもに関する人権問題

高齢者に関する人権問題

障がい者に関する人権問題

部落問題（同和問題）

外国人･外国にルーツをもつ人たちに関する人権問題

感染症患者(HIV感染者、ハンセン病患者[回復者]など)に関する人権…

犯罪(事故)被害者とその家族に関する人権問題

インターネットによる人権侵害の問題

北朝鮮による拉致被害者・家族に関する人権問題

性的マイノリティに関する人権問題

刑を終えて出所した人に関する人権問題

大震災などの災害に起因する人権問題

職場の人権問題

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答
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■
○

○

○

■
○

○

○

○

○

後さらに、職場での人権が尊重されるように啓発していく必要がある。

大切である。

今回新設した「職場の人権」について、「関心がある」が女性は86.6%、男性は82.2%とともに高い結果となっている。今

災害」では有意に高い。

い」が39.6%に上っている。これまでも、無関心が差別を見逃し、差別を温存してきたことを考えるとき、今後さらに教

育・啓発に力を入れていくことが必要である。

「外国人に関する問題」への関心の低さは、外国人と身近に接する機会が少ないことと大きく関係している。外国人に関

　関心が低い人権問題

女性は、全般に男性よりも高い関心をもっている。特に「障がい者」「子ども」「女性」「高齢者」「職場」「大震災等

年代が高くなるにつれ、関心が高くなっているのは、「高齢者」と「拉致被害者」に関する問題である。

関心の高い人権問題は、自分に関係する問題、身近に存在する問題(障がい者、子ども、高齢者等)、インターネットによ

る人権侵害など、マスコミ等によってよく報道される問題が高くなっている。

日本における重要な人権問題である部落問題（同和問題）への関心は低く、「あまり関心がない」「まったく関心がな

　　刑を終えて出所した人54.4%、性的マイノリティ58.6%、外国人56.5%、部落問題（同和問題）60.0% 

考察【問3(1)～問3(15)】

人権問題への関心の高さは次の通りである。(「とても関心がある・少し関心がある」の合計)

　関心の高い人権問題

　　障がい者86.3%、職場の人権問題84.8%、子ども84.8%、高齢者81.9%、女性 80.6%

集計結果【問3(1)～問3(15)】

する啓発活動の促進が望まれる。

「女性に関する問題」について、女性は87.2%の人が「関心がある」と答えているのに対し、男性の「関心がある」は

71.0%となっている。「女性に関する人権問題は男性の問題である」ことを踏まえ、今後も、男性の理解を深めることが
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■
あなたは、最近(過去3年程度)、自分や家族の人権が侵害されたと感じたことはありますか。　　(○は1つ)

■

50.0% 30.0%

0人

2人

100.0%
 性別無回答 

3人 10人 6人 1人 20人

17.3%

合計：20歳代

46人

男性：合　計

14人

5.0%

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

6人

　　　30歳代

　　　30歳代

73.3%

22人

78.4%

258人

男性：20歳代

15.0%

78.2%

29人

65.4%

4 無回答

9.1%

0.0%

13.1%
女性：合　計

0人

11.6% 74.6%

問４【人権侵害の経験】

1 ある

質問

2

3 わからない

457人

1

全体：合　計
71人 4人

13.2%

集計表
2

計
43

3人

12.4%

30人 0人 241人

ない

189人

613人

100.1%

81人

0.0%

0人

0.7%

0.0% 99.9%

12.8% 0.9% 100.1%

45人 352人

5人

82.9% 17.1%

3人 17人

16人

18.8% 63.4%

16人

46人

82.3%

3人

3人

25人

4.8%

111人

34人

99.9%

8人

76.2%

6人

17.6% 73.5%

16.7%

100.0%

42人7人

62人

13.6%

　　　50歳代

0人

　　　60歳代

　　　40歳代

100.0%

2人

2人 0人

100.0%

0.7%

0人

8.8% 0.0%

0人

22人

23.5%

35人

100.0%

0.0%

100.0%

112人

163人

81人

18人

0.0%

0.0%

8人

0人

77.3%

32人

9.1%

76.2%

3人

0人13人

12.9%

60人

15.0% 76.7% 8.3% 0.0%

100.1%

100.0%

0.0%

9人

17.3% 0.0%

14人 53人 14人 0人

0人20人

11.1%

0人

1.2%

17.9% 0.0%

8.6%

1人

14人

7.9%

3人

21人 71人

0.0% 88.9%

0人

9.9% 11.3%

7人

18人
　　　50歳代

0.0%

0.0%

0人

12.7%

55.7%25.7%

39人

29人

　　　60歳代
7人 86人 6人

6.9% 85.1%

11人

100.0%0.0%

101人

100.0%

2人

18.6%

23.4%

38人

63人

100.0%

17人

100.0%

0.0%

0.0%

0人

0.0%

　　　40歳代
17.0%

8人 28人

59.6%

76.3%

76.5%

48人

51人

7.1%

6人

100.1%

　　　70歳代
11.1%

女性：20歳代

　　　30歳代
15.8%

99.9%

100.0%

0人13人 70人

47人

4人

2.0%

0人

100.0%

142人

79人

1.3%

1人
　　　70歳代

8.9% 79.7%

8人

99.9%

10.1% 100.0%

7人 63人

10人 137人

6.1% 84.0%

5.9%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 16 2 0 18
70歳
代

8.9% 79.7% 10.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 17 2 0 22
60歳
代

6.9% 85.1% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

6 25 3 0 34
50歳
代

25.7% 55.7% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

3 32 7 0 42
40歳
代

17.0% 59.6% 23.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

3 51 8 0 62
30歳
代

15.8% 76.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

7 48 8 0 63

女
性：
20歳

0.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 13 4 0 17

30歳
代・
女

6 29 3 0 38
70歳
代

11.1% 76.2% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

8 28 11 0 47
60歳
代

4.8% 82.3% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

18 39 13 0 70
50歳
代

7.1% 76.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

7 86 6 2 101
40歳
代

17.6% 73.5% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

7 63 8 1 79
30歳
代

13.6% 77.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 29 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

9 46 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

14 53 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

9.9% 78.2% 11.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

21 71 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

6.1% 84.0% 8.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

10 137 14 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

18.8% 63.4% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

14 111 16 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

17.3% 65.4% 17.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 22 189 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

15.0% 76.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 46 258 45 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 82.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 71 457 81 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

13.1% 73.3% 12.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

9.1% 78.4% 12.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

11.6% 74.6% 13.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○ 「自分や家族の人権が侵害されたと感じた」ことが「ある」と答えた人は11.6%で、「ない」は74.6%となっている。

集計グラフ

集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

0.0% 66.7% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0人3人 0人 0人 2人 0人 0人 0人 1人 0人

0人

0人

3人

　　　70歳代

男性：20歳代

1人

64.3% 14.3%

66.7%

1 2

 性別無回答 
100.0% 0.0%

女性：合　計

59.2% 12.7%

　　　60歳代

0人

11人

9人

70.0%

52.4%

ストーカー行為(相手にしつこくつきまとわれること)

5 6 7 8 103 11

ドメスティック・バイオレンス（配偶者や恋人からの心身に与える暴力）

無回答

2人

47.8% 13.0%

2人

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

7人

　　　30歳代

　　　50歳代

学校における体罰やいじめ

6 家族内における差別的な扱いや虐待

　　　40歳代

11

10

0人

9人

3 性別、出身地、国籍、障がいなどによる差別的な扱いや言動

4

0人

4

9

5

8

問４-(1)【人権侵害の経験】

1 あらぬうわさ、他人からの悪口、かげ口などによる名誉・信用の侵害

質問

病院、施設などにおける虐待

問3で、1(ある)と回答された方は、以下の3-(1)，3-(2)についてお答えください。

人権侵害の内容はどのようなものでしたか。(○はいくつでも)

職場などにおけるいじめや不当な待遇

2

セクシャルハラスメント(性的いやがらせ)7

その他

9

4人

9.9% 2.8%

7人

2人

47.8% 13.0% 6.5%

22人

4.5%9.1%

22人 6人 6人

0人17人 3人 11人

50.0%
男性：合　計

42人 9人 8人 35人

11.3% 49.3%
全体：合　計

77.3% 13.6%

15.2% 2.2%

6人 3人

4.5%

1人 0人

13.0%

1人

0人

7人 1人 3人 2人

0.0% 0.0%

2人7人 2人 3人

0人 0人 0人 0人 0人

6.5%

9.9% 5.6%

0.0%

0人

　　　50歳代

　　　60歳代

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0人0人

0人

2.8%4.2%

0人

4.3%

0.0%

0人 0人

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 0.0%

0人

0人

0人 0人

0人

4.8% 0.0%

0人

0.0%

0人

1人

0人

0.0% 10.0%

0人 0人

0.0%

0人 0人

0.0%

1人 0人

0.0%

0人

0.0% 0.0%

0.0% 0.0%0.0%

0人

0人 0人

0人 1人

0.0%

0.0% 0.0%

0.0%

33.3% 33.3% 0.0%

0人

13人

0.0%0.0% 0.0%

0人

0.0% 0.0%

3人

1人

33.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0人

1人 6人

0人 0人

100.0% 0.0%

3人 0人

0人 0人 1人 0人3人

2人

0人

0人 0人 0人

0.0% 0.0%

0人 0人

0.0%0.0%

1人 1人 0人

0.0%

0.0% 0.0%

4.8% 0.0%

0.0%

4.8%

0人

0.0%

0.0% 50.0% 0.0%

0.0%

0.0% 0.0% 0.0%

33.3%

1人 1人

33.3% 0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0人 0人 0人 0人 0人

3人 1人

　　　70歳代

女性：20歳代

0人

100.0% 16.7% 0.0% 16.7%

0人 0人

6人

16.7%

0.0%

3人 5人 3人

0.0%

　　　40歳代
62.5%37.5%

　　　30歳代
50.0%

1人 0人 3人

3人 1人

0.0%

1人

0.0%

0.0%

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

0人

0人

0.0%

1人

7.1% 7.1%

1人

0.0%

0人

0.0%

0.0%

21.4% 0.0%

3人 6人 3人 1人

21.4% 42.9%

0人 0人

33.3%

21.4% 7.1%

1人 0人 3人 0人 0人

4.8% 9.5%

2人

11.1%

2人 0人

6人 2人

1人

0人 0人

0.0%

10人 2人 2人 1人 1人

0.0% 12.5%

0.0%

0人

5.6% 0.0% 5.6%

0人

12.5%

0人 1人

1人1人

0人

0.0% 0.0% 100.0%

1人

1人

9.5%

0.0% 0.0%

0人

61.9%

1人

0人

2人 2人

37.5%

0人

3人

0人

9.5%

0人

0人

0人

0人

　　　60歳代

1人

66.7% 0.0% 33.3%

5人

0人

0.0%
　　　50歳代

0人

0.0%

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

0人

0人

0.0%

0人

0.0%12.5%

2人 1人 5人 1人 0人

10.0% 50.0% 10.0% 0.0%20.0% 0.0%

2人 0人

0.0%

0.0% 0.0%

0人0人

0.0%

1人

0人

42.9% 28.6%

14.3% 42.9%

57.1%

2人

85.7%

16.7%

37.5%

0人

0人

0.0%

0.0%71.4%

55.6%

4人 1人 3人

0人

0.0%

0人

0.0%

0人

1人

0.0%

7.1%

0.0%

21.4%

11.1%

37.5%

10人

28.6%

0人

5.6%

4人

12.5%

16.7% 0.0%

0.0%0.0%

0.0%

0.0%

0人

0.0% 0.0%

0人

0.0% 14.3%

0.0%

0.0%

0人 0人

5.6%

3人

0人

11.1%

0.0%

14.3%

0人 0人

0.0%

0人0人 0人

55.6%

0.0%
　　　70歳代

64.3% 28.6%

3人

28.6%

1人

0人

0人

集計表

7.1% 0.0%0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 0.0%0.0%

1人 0人

0.0% 0.0%

0人 0人 0人
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．あらぬうわさ、他人からの悪口、かげ口 40歳代

などによる名誉・信用の侵害 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．病院、施設などにおける虐待 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．性別、出身地、国籍、障がいなどによる 40歳代

差別的な扱いや言動 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場などにおけるいじめや不当な待遇 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．学校における体罰やいじめ 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．家族内における差別的な扱いや虐待 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．セクシャルハラスメント 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．ストーカー行為 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．ドメスティック・バイオレンス 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．あらぬうわさ、他人からの悪口、かげ口 40歳代

などによる名誉・信用の侵害 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．病院、施設などにおける虐待 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．性別、出身地、国籍、障がいなどによる 40歳代

差別的な扱いや言動 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場などにおけるいじめや不当な待遇 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．学校における体罰やいじめ 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．家族内における差別的な扱いや虐待 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．セクシャルハラスメント 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．ストーカー行為 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．ドメスティック・バイオレンス 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
男

2 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 6

40歳
代・
男

6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8

50歳
代・
男

1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4

60歳
代・
男

2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 5

70歳
代・
男

6 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 12

20歳
代・
女

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
女

1 0 1 3 1 0 3 0 0 0 0 9

40歳
代・
女

3 1 3 5 3 1 3 0 1 1 0 21

50歳
代・
女

10 1 2 10 2 2 1 1 0 1 0 30

60歳
代・
女

5 2 0 4 0 0 0 0 1 0 0 12

70歳
代・
女

3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6

20歳
代・
計

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
計

3 0 1 6 1 1 3 0 0 0 0 15

40歳
代・
計

9 2 3 6 3 1 3 0 1 1 0 29

50歳
代・
計

11 1 2 13 2 2 1 1 0 1 0 34

60歳
代・
計

7 2 1 5 1 0 0 0 1 0 0 17

70歳
代・
計

9 4 1 3 0 0 0 0 1 0 0 18

男 17 3 2 11 1 1 0 0 0 0 0 35

女 22 6 6 22 6 3 7 1 3 2 0 78

計 42 9 8 35 7 4 7 2 3 2 0 119

■
○ 人権侵害の内容は、「うわさ、悪口、かげ口など」が圧倒的に多く、59.2%となっている。続いて「職場などのいじ

めや不当な待遇」が49.3%となっている。

集計グラフ

集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．あらぬうわさ、他人からの悪口、かげ口な 計
どによる名誉・信用の侵害 男

女

２．病院、施設などにおける虐待 計
男
女

３．性別、出身地、国籍、障がいなどによる差 計
別的な扱いや言動 男

女

４．職場などにおけるいじめや不当な待遇 計
男
女

５．学校における体罰やいじめ 計
男
女

６．家族内における差別的な扱いや虐待 計
男
女

７．セクシャルハラスメント 計
男
女

８．ストーカー行為 計
男
女

９．ドメスティック・バイオレンス 計
男
女

10．その他 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

0.0%

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

問3で、1(ある)と回答された方は、以下の3-(1)、3-(2)についてお答えください。

人権侵害を受けたとき、あなたは、どこかに相談されましたか。　　(○はいくつでも)

2人 0人 0人

66.7% 0.0%0.0%0.0% 0.0%

0人 0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%
 性別無回答 

0人 0人 0人 0人 0人

0.0% 0.0%

合計：20歳代

　　　30歳代

109 12

11

39.1% 41.3%

8人 7人

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　40歳代

3人 4人

　　　30歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

66.7% 66.7%

0人 0人

0人 0人

6人 6人

8人 5人

30.0% 50.0%

0.0%

0人 0人

弁護士

19人18人

7 市役所

警察

その他

3

9

5

8

専門機関(人権相談所や家庭児童相談所等)10

5 6

6 人権擁護委員･民生児童委員

問４-(2)【人権侵害の経験】

1

質問

家族や親戚 12 我慢し、相談していない。

4

2

学校

友人や知人 13 相談せず、自分で対応した。

職場の相談窓口や上司など 14

法務局

無回答

31

女性：合　計

4人

36.4% 31.8% 18.2%

7人 5人 0人

4.5% 0.0%

0人1人

全体：合　計

男性：合　計

26人 26人

0人0人 0人 0人

0人 2人

1人

0.0%

4人 0人 0人 2人

0.0% 0.0% 0.0%

2人 2人

6.5% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 2.2%

2人

2人 2人 1人 2人

36.6% 36.6% 9.9% 7.0% 0.0% 0.0% 2.8%

0人 0人 0人 0人 0人

0人 0人

1人

3人

2.8%

0人 0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.8% 1.4%

　　　50歳代

　　　60歳代

0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0人

0.0%

2.8%

4.3%

0.0%

0.0% 0.0%

0人 0人 0人

0.0%

0人 0人 0人

0人

0.0% 0.0%

0人

0人 0人

0人 0人 0人 0人 0人 0人

0.0%

0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

0人

0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2人

0.0% 0.0%

1人 1人 0人 1人

0.0%

2人 2人 0人 0人 0人

0.0%

16.7% 16.7%

0.0% 0.0%

0人 0人

0.0%

1人

0.0%

0人 0人

33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

16.7%

0人

0人

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%0.0%

0人

0.0%

1人 0人 0人 0人 0人

0人

0人

33.3% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　40歳代

0.0% 0.0%

0人 0人 0人 0人 0人

0人 0人

0人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0%

0.0%

0人

0.0%

　　　30歳代

　　　40歳代
62.5% 62.5%

16.7%

0人

　　　70歳代

女性：20歳代

0人

0人

0人

16.7% 16.7% 0.0%

0人 0人

1人 2人 1人 1人

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0%

1人 1人 0人

0.0% 0.0%

0人

0人

0人 0人 0人

0人 0人

0人

2人 0人 0人 1人 1人

42.9% 42.9% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%

0人 0人 0人 0人 0人 0人

　　　50歳代

2人

8人 5人 1人

5.6%

1人 1人

12.5%

5人

0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1人

0.0% 0.0%0.0% 0.0% 5.6% 5.6%

0.0% 0.0% 0.0%

0人 0人

1人 1人

0.0% 0.0%

0人

3人 2人 0人 0人 1人 1人 0人 0人 1人

38.1% 23.8% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8%

　　　60歳代

0人

33.3% 33.3% 0.0%

2人 4人 0人

44.4% 27.8%

0.0% 0.0%

0人 0人

0.0%

0人

0人

1人

0.0%

0人 0人 0人

0.0%

12.5%0.0% 12.5%

0.0%0.0% 0.0%

0人

5.6%

0人 0人 1人

0人 0人

0.0%

0人

0人

14.3% 0.0%

1人 0人

0.0%

0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0%

3人 5人 0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

0人 1人 0人 0人 0人

2人

12.5%

5人

0.0% 0.0% 10.0%

0.0% 0.0%

0.0% 0.0%

0人0人 0人

28.6% 42.9%

14.3% 0.0%

0.0%57.1%

11.1%

0人 0人
　　　70歳代

1人

2人 3人 0人

0.0%

0.0%28.6%

1人 0人 2人

6人 6人 1人 0人 0人 0人

4人

42.9% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0%

0人

3人

57.1% 42.9%

0人

0.0%

1人 0人 2人 0人 0人

0.0%

0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

0人 0人

2

0.0%

11

0.0% 7.1% 14.3%

集計表
7 84

0.0% 0.0%

0人

0人

13 14

0人 0人 0人

1人 0人 0人

0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

0人 1人

1人 0人 1人

0.0% 0.0%33.3%

0.0% 33.3% 0.0%

33.3% 33.3% 0.0%

2人 2人 0人

33.3% 0.0% 33.3%

28.6% 42.9% 14.3%

2人 3人 1人

0人

0.0%

4人

66.7%

3人

37.5%

6人

33.3%

1人

14.3%

0人

0.0%

0人

12.5% 0.0%

0人

0人 0人

0人

0.0% 0.0%

0.0% 42.9%

3人 0人

16.7% 0.0%

2人 0人

5人 3人 0人

28.6% 0.0%

0人 3人

0.0% 0.0%

1人

7人 3人 0人

2人 2人 1人

2人 3人 4人

14.3% 21.4% 28.6%

20.0% 20.0% 10.0%

33.3% 14.3% 0.0%

14人

35.7% 21.4% 0.0%

44.4% 11.1% 0.0%

4人 1人 0人

22人 12人 5人

31.0% 16.9%

0.0% 0.0% 0.0%

6人 6人

7.0%

6人 3人

30.4% 13.0% 6.5%

2人

27.3% 27.3% 9.1%
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代
30歳代

１．家族や親戚 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．友人や知人 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．職場の相談窓口や上司など 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．学校 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．法務局 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．人権擁護委員･民生児童委員 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．市役所 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．弁護士 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．警察 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．専門機関 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．我慢し、相談していない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

13．相談せず、自分で対応した 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

14．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代
30歳代

１．家族や親戚 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．友人や知人 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．職場の相談窓口や上司など 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．学校 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．法務局 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．人権擁護委員･民生児童委員 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．市役所 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．弁護士 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．警察 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．専門機関 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．我慢し、相談していない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

13．相談せず、自分で対応した 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

14．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計

20歳
代・
男

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
男

2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6

40歳
代・
男

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 7

50歳
代・
男

0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

60歳
代・
男

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4

70歳
代・
男

4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 1 14

20歳
代・
女

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
女

1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 9

40歳
代・
女

5 5 1 1 0 0 0 0 0 1 1 3 1 0 18

50歳
代・
女

8 5 1 2 0 0 1 1 0 0 1 6 3 0 28

60歳
代・
女

2 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 10

70歳
代・
女

2 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 3 11

20歳
代・
計

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳
代・
計

3 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 15

40歳
代・
計

6 6 1 2 0 0 0 0 0 1 1 5 3 0 25

50歳
代・
計

8 5 3 2 0 0 1 1 0 0 1 7 3 0 31

60歳
代・
計

3 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 1 14

70歳
代・
計

6 6 1 0 0 0 1 0 2 0 0 2 3 4 25

男 8 7 4 1 0 0 0 0 0 0 0 6 6 2 34

女 18 19 3 4 0 0 2 2 2 1 2 14 6 3 76

計 26 26 7 5 0 0 2 2 2 1 2 22 12 5 112

■
○

■
○

○

かけては、対人関係が広範になる年代であること、被差別体験を人権問題としてととらえられることなどが関係してい

ると思われる｡

考察【問4～問4-(2)】

集計結果

「自分や家族の人権が侵害されたと感じた」と答えた人は、30歳代から50歳代で10%を超えている。30歳代から50歳代に

集計グラフ

「職場などにおけるいじめや不当な待遇」や「学校における体罰やいじめ」の問題解決はもちろんであるが、ストーカ

ー行為 2.8%、ドメスティックバイオレンス4.2%なども重大な人権侵害であり、関係機関と連携した早急な解決が望まれ

る。

人権侵害を受けたときの相談先は、「家族や親戚」と「友人や知人」が36.6%で、最も多い。また、「相談せず、自分

で対応した」が16.9%、「我慢し、相談していない」が31.0%となっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

計
１．家族や親戚 男

女

計
２．友人や知人 男

女

計
３．職場の相談窓口や上司など 男

女

計
４．学校 男

女

計
５．法務局 男

女

計
６．人権擁護委員･民生児童委員 男

女

計
７．市役所 男

女

計
８．弁護士 男

女

計
９．警察 男

女

計
10．専門機関 男

女

計
11．その他 男

女

計
12．我慢し、相談していない 男

女

計
13．相談せず、自分で対応した 男

女

計
14．無回答 男

女
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■

■

0人

25.0%35.0% 15.0% 45.0% 10.0% 0.0%

5人 7人

30.0% 25.0% 20.0% 0.0%

3人 9人 2人 0人

25.0%

26.6%

5人
 性別無回答 

6人 5人 4人

4人 0人 1人 8人

31.6% 41.8% 15.2% 20.3% 16.5%

4.0%

5.1% 0.0% 1.3%

5.9%

13人 21人

10.1%
　　　70歳代

25人 43人 33人 12人 16人

54.4%

6人

32.7% 58.4% 41.6% 22.8% 28.7% 19.8% 32.7% 7.9% 0.0%

29人 20人 33人 8人 0人 4人

25.7% 10.0% 0.0% 1.4% 7.1%

　　　60歳代
33人 59人 42人 23人

7人 0人 1人 5人

35.7% 55.7% 35.7% 22.9% 28.6% 12.9%

2.1% 2.1%

　　　50歳代
25人 39人 25人 16人 20人 9人 18人

1人

66.0% 68.1% 31.9% 21.3% 19.1% 17.0% 14.9% 14.9% 2.1%

9人 8人 7人 7人 1人 1人

18.4% 5.3% 0.0% 7.9% 0.0%

　　　40歳代
31人 32人 15人 10人

2人 0人 3人 0人

52.6% 57.9% 44.7% 23.7% 10.5% 5.3%

5.9% 0.0%

　　　30歳代
20人 22人 17人 9人 4人 2人 7人

0人

47.1% 47.1% 47.1% 23.5% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9%

2人 1人 2人 1人 1人 1人

20.6% 9.5% 0.0% 3.2% 9.5%

女性：20歳代
8人 8人 8人 4人

6人 0人 2人 6人

42.9% 55.6% 49.2% 9.5% 11.1% 23.8%

3.2% 3.2%

　　　70歳代
27人 35人 31人 6人 7人 15人 13人

2人

33.9% 53.2% 50.0% 27.4% 16.1% 16.1% 37.1% 11.3% 0.0%

10人 10人 23人 7人 0人 2人

26.2% 11.9% 0.0% 7.1% 2.4%

　　　60歳代
21人 33人 31人 17人

5人 0人 3人 1人

38.1% 52.4% 45.2% 23.8% 16.7% 9.5%

0.0% 2.9%

　　　50歳代
16人 22人 19人 10人 7人 4人 11人

1人

55.9% 47.1% 47.1% 29.4% 11.8% 8.8% 26.5% 14.7% 0.0%

4人 3人 9人 5人 0人 0人

13.6% 22.7% 0.0% 9.1% 9.1%

　　　40歳代
19人 16人 16人 10人

5人 0人 2人 2人

31.8% 54.5% 27.3% 31.8% 9.1% 4.5%

16.7% 0.0%

　　　30歳代
7人 12人 6人 7人 2人 1人 3人

0人

33.3% 50.0% 33.3% 38.9% 11.1% 22.2% 22.2% 16.7% 0.0%

2人 4人 4人 3人 0人 3人

23.9% 7.0% 0.0% 2.1% 9.9%

男性：20歳代
6人 9人 6人 7人

10人 0人 3人 14人

36.6% 54.9% 45.1% 12.7% 16.2% 19.7%

3.7% 4.9%

　　　70歳代
52人 78人 64人 18人 23人 28人 34人

8人

33.1% 56.4% 44.8% 24.5% 23.9% 18.4% 34.4% 9.2% 0.0%

39人 30人 56人 15人 0人 6人

25.9% 10.7% 0.0% 3.6% 5.4%

　　　60歳代
54人 92人 73人 40人

12人 0人 4人 6人

36.6% 54.5% 39.3% 23.2% 24.1% 11.6%

1.2% 2.5%

　　　50歳代
41人 61人 44人 26人 27人 13人 29人

2人

61.7% 59.3% 38.3% 24.7% 16.0% 13.6% 19.8% 14.8% 1.2%

13人 11人 16人 12人 1人 1人

16.7% 11.7% 0.0% 8.3% 3.3%

　　　40歳代
50人 48人 31人 20人

7人 0人 5人 2人

45.0% 56.7% 38.3% 26.7% 10.0% 5.0%

11.4% 0.0%

　　　30歳代
27人 34人 23人 16人 6人 3人 10人

0人

40.0% 48.6% 40.0% 31.4% 11.4% 14.3% 17.1% 11.4% 2.9%

4人 5人 6人 4人 1人 4人

25.0% 8.2% 0.6% 3.1% 5.7%

合計：20歳代
14人 17人 14人 11人

29人 2人 11人 20人

40.3% 57.7% 39.8% 21.0% 22.7% 15.1%

5.0% 5.0%

女性：合　計
142人 203人 140人 74人 80人 53人 88人

12人

39.8% 52.7% 45.2% 23.7% 13.3% 15.4% 26.1% 12.9% 0.0%

32人 37人 63人 31人 0人 12人

26.1% 10.1% 0.3% 3.8% 6.0%

男性：合　計
96人 127人 109人 57人

62人 2人 23人 37人

39.8% 54.6% 41.3% 22.2% 19.4% 15.2%
全体：合　計

244人 335人 253人 136人 119人 93人 160人

115 6 7 8 9 10

集計表
1 2 3 4

10 特に問題はない。

11 無回答

8 伝統行事や慣習

9 その他

6 風俗産業や売春･買春などの性の商品化

7 ストーカー行為(相手にしつこくつきまとわれること)

4 職場や学校におけるセクシュアル･ハラスメント(性的嫌がらせ)

5 ドメスティック・バイオレンス(配偶者や恋人からの心身に与える暴力)

2 家事や育児、介護などを男女が共同して行う社会の仕組みが整備されていない。

3 職場での仕事の内容、給与格差、役職などへの昇任に違いがある。

問５【女性に関する人権問題】
質問
女性の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。(○は3つまで)

1 ｢男は仕事、女は家庭｣といった男女の固定観念がある。
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．｢男は仕事、女は家庭｣といった男女の固定観 40歳代

念がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．家事や育児、介護などを男女が共同して行う 40歳代

行う社会の仕組みが整備されていない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．職場での仕事の内容、給与格差、役職など 40歳代

への昇任に違いがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場や学校におけるセクシュアル･ハラスメ 40歳代

ント 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．ドメスティック・バイオレンス 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．風俗産業や売春･買春などの性の商品化 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．ストーカー行為 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．伝統行事や慣習 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．｢男は仕事、女は家庭｣といった男女の固定観 40歳代

念がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．家事や育児、介護などを男女が共同して行う 40歳代

行う社会の仕組みが整備されていない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．職場での仕事の内容、給与格差、役職など 40歳代

への昇任に違いがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場や学校におけるセクシュアル･ハラスメ 40歳代

ント 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．ドメスティック・バイオレンス 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．風俗産業や売春･買春などの性の商品化 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．ストーカー行為 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．伝統行事や慣習 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

61



■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

6 9 6 7 2 4 4 3 0 3 0 44

30歳
代・
男

7 12 6 7 2 1 3 5 0 2 2 47

40歳
代・
男

19 16 16 10 4 3 9 5 0 0 1 83

50歳
代・
男

16 22 19 10 7 4 11 5 0 3 1 98

60歳
代・
男

21 33 31 17 10 10 23 7 0 2 2 156

70歳
代・
男

27 35 31 6 7 15 13 6 0 2 6 148

20歳
代・
女

8 8 8 4 2 1 2 1 1 1 0 36

30歳
代・
女

20 22 17 9 4 2 7 2 0 3 0 86

40歳
代・
女

31 32 15 10 9 8 7 7 1 1 1 122

50歳
代・
女

25 39 25 16 20 9 18 7 0 1 5 165

60歳
代・
女

33 59 42 23 29 20 33 8 0 4 6 257

70歳
代・
女

25 43 33 12 16 13 21 4 0 1 8 176

20歳
代・
計

14 17 14 11 4 5 6 4 1 4 0 80

30歳
代・
計

27 34 23 16 6 3 10 7 0 5 2 133

40歳
代・
計

50 48 31 20 13 11 16 12 1 1 2 205

50歳
代・
計

41 61 44 26 27 13 29 12 0 4 6 263

60歳
代・
計

54 92 73 40 39 30 56 15 0 6 8 413

70歳
代・
計

52 78 64 18 23 28 34 10 0 3 14 324

男 96 127 109 57 32 37 63 31 0 12 12 576

女 142 203 140 74 80 53 88 29 2 11 20 842

計 244 335 253 136 119 93 160 62 2 23 37 1,464

■
○

集計グラフ

集計結果
「家事や育児、介護などを男女が共同して行う社会の仕組みが整備されていない」が54.6%、続いて「職場での仕事

の内容、給与格差、役職などへの昇任に違いがある。」が41.3%、性別役割分業に関する「『男は仕事、女は家庭』

といった男女の固定観念がある」が39.8%となっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．｢男は仕事、女は家庭｣といった男女の固定観 計
念がある 男

女

２．家事や育児、介護などを男女が共同して行 計
う社会の仕組みが整備されていない 男

女

３．職場での仕事の内容、給与格差、役職などへ 計
の昇任に違いがある 男

女

４．職場や学校におけるセクシュアル･ハラスメ 計
ント 男

女

計
５．ドメスティック・バイオレンス 男

女

計
６．風俗産業や売春･買春などの性の商品化 男

女

計
７．ストーカー行為 男

女

計
８．伝統行事や慣習 男

女

計
９．その他 男

女

計
10．特に問題はない 男

女

計
11．無回答 男

女

62



■

■

1人 20人

75.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

15人 3人 1人 0人 0人

問６【女性に関する人権問題】
質問

(1) 家事は、家族で分担・協力してする。

1 そう思う

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 わからない

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5 6

計

全体：合　計
423人 148人 19人 11人 4人 8人 613人

69.0% 24.1% 3.1% 1.8% 0.7% 1.3% 100.0%

男性：合　計
157人 65人 7人 5人 3人 4人 241人

65.1% 27.0% 2.9% 2.1% 1.2% 1.7% 100.0%

女性：合　計
251人 80人 11人 6人 1人 3人 352人

71.3% 22.7% 3.1% 1.7% 0.3% 0.9% 100.0%

合計：20歳代
27人 7人 1人 0人 0人 0人 35人

77.1% 20.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
45人 9人 2人 2人 2人 0人 60人

75.0% 15.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 99.9%

　　　40歳代
65人 15人 0人 1人 0人 0人 81人

80.2% 18.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 99.9%

　　　50歳代
84人 22人 3人 1人 0人 2人 112人

75.0% 19.6% 2.7% 0.9% 0.0% 1.8% 100.0%

　　　60歳代
108人 45人 4人 3人 1人 2人 163人

66.3% 27.6% 2.5% 1.8% 0.6% 1.2% 100.0%

　　　70歳代
79人 47人 8人 4人 1人 3人 142人

55.6% 33.1% 5.6% 2.8% 0.7% 2.1% 99.9%

男性：20歳代
11人 6人 1人 0人 0人 0人 18人

61.1% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
17人 1人 1人 1人 2人 0人 22人

77.3% 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 99.9%

　　　40歳代
24人 10人 0人 0人 0人 0人 34人

70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
30人 9人 1人 1人 0人 1人 42人

71.4% 21.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0%

　　　60歳代
37人 20人 1人 2人 0人 2人 62人

59.7% 32.3% 1.6% 3.2% 0.0% 3.2% 100.0%

　　　70歳代
38人 19人 3人 1人 1人 1人 63人

60.3% 30.2% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6% 100.1%

女性：20歳代
16人 1人 0人 0人 0人 0人 17人

94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
28人 8人 1人 1人 0人 0人 38人

73.7% 21.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
41人 5人 0人 1人 0人 0人 47人

87.2% 10.6% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 99.9%

　　　50歳代
54人 13人 2人 0人 0人 1人 70人

77.1% 18.6% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 100.0%

　　　60歳代
71人 25人 3人 1人 1人 0人 101人

70.3% 24.8% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 100.1%

　　　70歳代
41人 28人 5人 3人 0人 2人 79人

51.9% 35.4% 6.3% 3.8% 0.0% 2.5% 99.9%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

11 6 1 0 0 0 18
70歳
代

51.9% 35.4% 6.3% 3.8% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

17 1 1 1 2 0 22
60歳
代

70.3% 24.8% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

24 10 0 0 0 0 34
50歳
代

77.1% 18.6% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

30 9 1 1 0 1 42
40歳
代

87.2% 10.6% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

37 20 1 2 0 2 62
30歳
代

73.7% 21.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

38 19 3 1 1 1 63

女
性：
20歳

94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

16 1 0 0 0 0 17

30歳
代・
女

28 8 1 1 0 0 38
70歳
代

60.3% 30.2% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

41 5 0 1 0 0 47
60歳
代

59.7% 32.3% 1.6% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

54 13 2 0 0 1 70
50歳
代

71.4% 21.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

71 25 3 1 1 0 101
40歳
代

70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

41 28 5 3 0 2 79
30歳
代

77.3% 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

27 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

61.1% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

45 9 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

65 15 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

55.6% 33.1% 5.6% 2.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

84 22 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

66.3% 27.6% 2.5% 1.8% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

108 45 4 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

75.0% 19.6% 2.7% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

79 47 8 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

80.2% 18.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 157 65 7 5 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

75.0% 15.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 251 80 11 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

77.1% 20.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 423 148 19 11 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

71.3% 22.7% 3.1% 1.7% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

65.1% 27.0% 2.9% 2.1% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

69.0% 24.1% 3.1% 1.8% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

〇

集計グラフ

集計結果
「家事は、家族で分担・協力してする」について、「そう思う・少しそう思う」を合わせると93.1%と非常に高い割合と

なっている。 

性別による違いがみられ、女性の方が「そう思う」と回答した人の比率が高い。

「そう思う・少しそう思う」が100%となっているのは、男性40歳代と女性20歳代となっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

0人 20人

45.0% 30.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
 性別無回答 

9人 6人 3人 0人 2人

1人 79人

53.2% 32.9% 11.4% 1.3% 0.0% 1.3% 100.1%
　　　70歳代

42人 26人 9人 1人 0人

2人 101人

56.4% 27.7% 8.9% 3.0% 2.0% 2.0% 100.0%
　　　60歳代

57人 28人 9人 3人 2人

0人 70人

52.9% 32.9% 12.9% 0.0% 1.4% 0.0% 100.1%
　　　50歳代

37人 23人 9人 0人 1人

0人 47人

59.6% 31.9% 6.4% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

28人 15人 3人 0人 1人

1人 38人

47.4% 36.8% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 100.0%
　　　30歳代

18人 14人 3人 2人 0人

0人 17人

47.1% 29.4% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

8人 5人 3人 0人 1人

2人 63人

46.0% 34.9% 9.5% 4.8% 1.6% 3.2% 100.0%
　　　70歳代

29人 22人 6人 3人 1人

1人 62人

41.9% 38.7% 16.1% 1.6% 0.0% 1.6% 99.9%
　　　60歳代

26人 24人 10人 1人 0人

1人 42人

52.4% 28.6% 4.8% 7.1% 4.8% 2.4% 100.1%
　　　50歳代

22人 12人 2人 3人 2人

0人 34人

32.4% 52.9% 8.8% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

11人 18人 3人 2人 0人

0人 22人

40.9% 40.9% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 99.9%
　　　30歳代

9人 9人 1人 0人 3人

0人 18人

55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.1%
男性：20歳代

10人 7人 1人 0人 0人

3人 142人

50.0% 33.8% 10.6% 2.8% 0.7% 2.1% 100.0%
　　　70歳代

71人 48人 15人 4人 1人

3人 163人

50.9% 31.9% 11.7% 2.5% 1.2% 1.8% 100.0%
　　　60歳代

83人 52人 19人 4人 2人

1人 112人

52.7% 31.3% 9.8% 2.7% 2.7% 0.9% 100.1%
　　　50歳代

59人 35人 11人 3人 3人

0人 81人

48.1% 40.7% 7.4% 2.5% 1.2% 0.0% 99.9%
　　　40歳代

39人 33人 6人 2人 1人

1人 60人

45.0% 38.3% 6.7% 3.3% 5.0% 1.7% 100.0%
　　　30歳代

27人 23人 4人 2人 3人

0人 35人

51.4% 34.3% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

18人 12人 4人 0人 1人

4人 352人

54.0% 31.5% 10.2% 1.7% 1.4% 1.1% 99.9%
女性：合　計

190人 111人 36人 6人 5人

4人 241人

44.4% 38.2% 9.5% 3.7% 2.5% 1.7% 100.0%
男性：合　計

107人 92人 23人 9人 6人

8人 613人

49.9% 34.1% 10.1% 2.4% 2.1% 1.3% 99.9%
全体：合　計

306人 209人 62人 15人 13人

6
計

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5

4 そう思わない

5 わからない

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

問６【女性に関する人権問題】
質問

1 そう思う

(2) 男性も育児休暇を取り、積極的に子育てをする。

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。　　(○はそれぞれに1つ)

65



■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

10 7 1 0 0 0 18
70歳
代

53.2% 32.9% 11.4% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

9 9 1 0 3 0 22
60歳
代

56.4% 27.7% 8.9% 3.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

11 18 3 2 0 0 34
50歳
代

52.9% 32.9% 12.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

22 12 2 3 2 1 42
40歳
代

59.6% 31.9% 6.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

26 24 10 1 0 1 62
30歳
代

47.4% 36.8% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

29 22 6 3 1 2 63

女
性：
20歳

47.1% 29.4% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

8 5 3 0 1 0 17

30歳
代・
女

18 14 3 2 0 1 38
70歳
代

46.0% 34.9% 9.5% 4.8% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

28 15 3 0 1 0 47
60歳
代

41.9% 38.7% 16.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

37 23 9 0 1 0 70
50歳
代

52.4% 28.6% 4.8% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

57 28 9 3 2 2 101
40歳
代

32.4% 52.9% 8.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

42 26 9 1 0 1 79
30歳
代

40.9% 40.9% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

18 12 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

27 23 4 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

39 33 6 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

50.0% 33.8% 10.6% 2.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

59 35 11 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

50.9% 31.9% 11.7% 2.5% 1.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

83 52 19 4 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

52.7% 31.3% 9.8% 2.7% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

71 48 15 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

48.1% 40.7% 7.4% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 107 92 23 9 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

45.0% 38.3% 6.7% 3.3% 5.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 190 111 36 6 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

51.4% 34.3% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 306 209 62 15 13 8 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

54.0% 31.5% 10.2% 1.7% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

44.4% 38.2% 9.5% 3.7% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

49.9% 34.1% 10.1% 2.4% 2.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

た。

集計グラフ

集計結果
男性も積極的に子育てをするべきだと思っている人は「そう思う」49.9%、「少しそう思う」34.1%で合わせて84.0%とな

っている。「そう思う・少しそう思う」の男女間での隔たりはあまりない。

「そう思う・少しそう思う」と回答した人の比率が高いのは、男性では20歳代の94.5%。女性では40歳代の91.5%となっ
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合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

1人 20人

65.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

13人 6人 0人 0人 0人

3人 79人

64.6% 19.0% 7.6% 0.0% 5.1% 3.8% 100.1%
　　　70歳代

51人 15人 6人 0人 4人

1人 101人

73.3% 19.8% 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 100.1%
　　　60歳代

74人 20人 1人 3人 2人

0人 70人

74.3% 20.0% 2.9% 1.4% 1.4% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

52人 14人 2人 1人 1人

0人 47人

80.9% 17.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

38人 8人 1人 0人 0人

0人 38人

71.1% 18.4% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

27人 7人 3人 1人 0人

0人 17人

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

13人 3人 1人 0人 0人

2人 63人

58.7% 31.7% 4.8% 1.6% 0.0% 3.2% 100.0%
　　　70歳代

37人 20人 3人 1人 0人

1人 62人

59.7% 27.4% 11.3% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
　　　60歳代

37人 17人 7人 0人 0人

1人 42人

61.9% 11.9% 16.7% 4.8% 2.4% 2.4% 100.1%
　　　50歳代

26人 5人 7人 2人 1人

0人 34人

47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.1%
　　　40歳代

16人 14人 4人 0人 0人

0人 22人

45.5% 13.6% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

10人 3人 6人 1人 2人

0人 18人

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性：20歳代

12人 6人 0人 0人 0人

5人 142人

62.0% 24.6% 6.3% 0.7% 2.8% 3.5% 99.9%
　　　70歳代

88人 35人 9人 1人 4人

2人 163人

68.1% 22.7% 4.9% 1.8% 1.2% 1.2% 99.9%
　　　60歳代

111人 37人 8人 3人 2人

1人 112人

69.6% 17.0% 8.0% 2.7% 1.8% 0.9% 100.0%
　　　50歳代

78人 19人 9人 3人 2人

0人 81人

66.7% 27.2% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.1%
　　　40歳代

54人 22人 5人 0人 0人

0人 60人

61.7% 16.7% 15.0% 3.3% 3.3% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

37人 10人 9人 2人 2人

0人 35人

71.4% 25.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

25人 9人 1人 0人 0人

4人 352人

72.4% 19.0% 4.0% 1.4% 2.0% 1.1% 99.9%
女性：合　計

255人 67人 14人 5人 7人

4人 241人

57.3% 27.0% 11.2% 1.7% 1.2% 1.7% 100.1%
男性：合　計

138人 65人 27人 4人 3人

9人 613人

66.2% 22.5% 6.7% 1.5% 1.6% 1.5% 100.0%
全体：合　計

406人 138人 41人 9人 10人

6
計

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5

4 そう思わない

5 わからない

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

問６【女性に関する人権問題】
質問

(3) 女性が仕事と家庭を両立できる環境を整える。

1 そう思う

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。　　(○はそれぞれに1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

12 6 0 0 0 0 18
70歳
代

64.6% 19.0% 7.6% 0.0% 5.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

10 3 6 1 2 0 22
60歳
代

73.3% 19.8% 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

16 14 4 0 0 0 34
50歳
代

74.3% 20.0% 2.9% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

26 5 7 2 1 1 42
40歳
代

80.9% 17.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

37 17 7 0 0 1 62
30歳
代

71.1% 18.4% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

37 20 3 1 0 2 63

女
性：
20歳

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

13 3 1 0 0 0 17

30歳
代・
女

27 7 3 1 0 0 38
70歳
代

58.7% 31.7% 4.8% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

38 8 1 0 0 0 47
60歳
代

59.7% 27.4% 11.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

52 14 2 1 1 0 70
50歳
代

61.9% 11.9% 16.7% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

74 20 1 3 2 1 101
40歳
代

47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

51 15 6 0 4 3 79
30歳
代

45.5% 13.6% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

25 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

37 10 9 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

54 22 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

62.0% 24.6% 6.3% 0.7% 2.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

78 19 9 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

68.1% 22.7% 4.9% 1.8% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

111 37 8 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

69.6% 17.0% 8.0% 2.7% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

88 35 9 1 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

66.7% 27.2% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 138 65 27 4 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

61.7% 16.7% 15.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 255 67 14 5 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

71.4% 25.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 406 138 41 9 10 9 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

72.4% 19.0% 4.0% 1.4% 2.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

57.3% 27.0% 11.2% 1.7% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

66.2% 22.5% 6.7% 1.5% 1.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

○

集計グラフ

集計結果
「女性が仕事と家庭を両立できる環境を整える」について、「そう思う・少しそう思う」を合わせると88.7%となった。

「そう思う・少しそう思う」と回答した人は、男性より女性の方が7.1ポイント高い。

男性のうち20歳代は、「そう思う・少しそう思う」が100%と一番高いのに対し、30歳代は59.1%と一番低くなっている｡
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合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

0人 1人

50.0% 35.0% 10.0% 0.0%

31.6% 36.7%

 性別無回答 
10人 7人 2人

13.9%

50.5% 30.7% 12.9%

0人 20人

5.0% 0.0% 100.0%

2人 79人

1人 101人

0人

2.5% 12.7% 2.5% 99.9%
　　　70歳代

25人 29人 11人 2人 10人

0.0% 5.0% 1.0% 100.1%
　　　60歳代

51人 31人 13人 0人 5人

70人

48.6% 32.9% 7.1% 0.0% 11.4% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

34人 23人 5人 0人 8人

0人 47人

48.9% 42.6% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 100.1%
　　　40歳代

23人 20人 2人 0人 2人

0人 38人

39.5% 36.8% 13.2% 2.6% 7.9% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

15人 14人 5人 1人 3人

0人 17人

41.2% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

7人 7人 3人 0人 0人

4人 63人

41.3% 42.9% 6.3% 1.6% 1.6% 6.3% 100.0%
　　　70歳代

26人 27人 4人 1人 1人

1人 62人

32.3% 41.9% 21.0% 1.6% 1.6% 1.6% 100.0%
　　　60歳代

20人 26人 13人 1人 1人

1人 42人

52.4% 26.2% 4.8% 9.5% 4.8% 2.4% 100.1%
　　　50歳代

22人 11人 2人 4人 2人

0人 34人

44.1% 47.1% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

15人 16人 2人 1人 0人

0人 22人

31.8% 9.1% 27.3% 13.6% 18.2% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

7人 2人 6人 3人 4人

0人 18人

44.4% 33.3% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0% 100.0%
男性：20歳代

8人 6人 0人 3人 1人

6人 142人

35.9% 39.4% 10.6% 2.1% 7.7% 4.2% 99.9%
　　　70歳代

51人 56人 15人 3人 11人

2人 163人

43.6% 35.0% 16.0% 0.6% 3.7% 1.2% 100.1%
　　　60歳代

71人 57人 26人 1人 6人

1人 112人

50.0% 30.4% 6.3% 3.6% 8.9% 0.9% 100.1%
　　　50歳代

56人 34人 7人 4人 10人

0人 81人

46.9% 44.4% 4.9% 1.2% 2.5% 0.0% 99.9%
　　　40歳代

38人 36人 4人 1人 2人

0人 60人

36.7% 26.7% 18.3% 6.7% 11.7% 0.0% 100.1%
　　　30歳代

22人 16人 11人 4人 7人

0人 35人

42.9% 37.1% 8.6% 8.6% 2.9% 0.0% 100.1%
合計：20歳代

15人 13人 3人 3人 1人

3人 352人

44.0% 35.2% 11.1% 0.9% 8.0% 0.9% 100.1%
女性：合　計

155人 124人 39人 3人 28人

6人 241人

40.7% 36.5% 11.2% 5.4% 3.7% 2.5% 100.0%
男性：合　計

98人 88人 27人 13人 9人

9人 613人

42.9% 35.7% 11.1% 2.6% 6.2% 1.5% 100.0%
全体：合　計

263人 219人 68人 16人 38人

6
計

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5

4 そう思わない

5 わからない

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

問６【女性に関する人権問題】
質問

(4) 男女平等の観点から法律や制度を見直す必要がある。

1 そう思う

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。　　(○はそれぞれに1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

8 6 0 3 1 0 18
70歳
代

31.6% 36.7% 13.9% 2.5% 12.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

7 2 6 3 4 0 22
60歳
代

50.5% 30.7% 12.9% 0.0% 5.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

15 16 2 1 0 0 34
50歳
代

48.6% 32.9% 7.1% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

22 11 2 4 2 1 42
40歳
代

48.9% 42.6% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

20 26 13 1 1 1 62
30歳
代

39.5% 36.8% 13.2% 2.6% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

26 27 4 1 1 4 63

女
性：
20歳

41.2% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

7 7 3 0 0 0 17

30歳
代・
女

15 14 5 1 3 0 38
70歳
代

41.3% 42.9% 6.3% 1.6% 1.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

23 20 2 0 2 0 47
60歳
代

32.3% 41.9% 21.0% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

34 23 5 0 8 0 70
50歳
代

52.4% 26.2% 4.8% 9.5% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

51 31 13 0 5 1 101
40歳
代

44.1% 47.1% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

25 29 11 2 10 2 79
30歳
代

31.8% 9.1% 27.3% 13.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

15 13 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

44.4% 33.3% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

22 16 11 4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

38 36 4 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

35.9% 39.4% 10.6% 2.1% 7.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

56 34 7 4 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

43.6% 35.0% 16.0% 0.6% 3.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

71 57 26 1 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

50.0% 30.4% 6.3% 3.6% 8.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

51 56 15 3 11 6 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

46.9% 44.4% 4.9% 1.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 98 88 27 13 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

36.7% 26.7% 18.3% 6.7% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 155 124 39 3 28 3 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

42.9% 37.1% 8.6% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 263 219 68 16 38 9 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

44.0% 35.2% 11.1% 0.9% 8.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

40.7% 36.5% 11.2% 5.4% 3.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

42.9% 35.7% 11.1% 2.6% 6.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

〇

集計グラフ

集計結果
法律や制度から見直しが必要と考えている人は､「そう思う」42.9%､「少しそう思う」35.7%の合わせて78.6%となった。

年代別では、男性91.2%、女性91.5%とともに40歳代が一番高い。
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30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

1人 20人

50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 100.0%
 性別無回答 

10人 8人 0人 0人 1人

1人 79人

39.2% 35.4% 12.7% 5.1% 6.3% 1.3% 100.0%
　　　70歳代

31人 28人 10人 4人 5人

1人 101人

46.5% 39.6% 6.9% 3.0% 3.0% 1.0% 100.0%
　　　60歳代

47人 40人 7人 3人 3人

0人 70人

55.7% 28.6% 11.4% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

39人 20人 8人 0人 3人

0人 47人

55.3% 27.7% 14.9% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

26人 13人 7人 0人 1人

0人 38人

44.7% 34.2% 15.8% 2.6% 2.6% 0.0% 99.9%
　　　30歳代

17人 13人 6人 1人 1人

0人 17人

35.3% 35.3% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

6人 6人 4人 1人 0人

2人 63人

30.2% 42.9% 15.9% 4.8% 3.2% 3.2% 100.2%
　　　70歳代

19人 27人 10人 3人 2人

1人 62人

50.0% 40.3% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
　　　60歳代

31人 25人 5人 0人 0人

1人 42人

54.8% 26.2% 9.5% 7.1% 0.0% 2.4% 100.0%
　　　50歳代

23人 11人 4人 3人 0人

0人 34人

55.9% 35.3% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

19人 12人 3人 0人 0人

0人 22人

22.7% 31.8% 22.7% 13.6% 9.1% 0.0% 99.9%
　　　30歳代

5人 7人 5人 3人 2人

0人 18人

38.9% 38.9% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 100.1%
男性：20歳代

7人 7人 1人 2人 1人

3人 142人

35.2% 38.7% 14.1% 4.9% 4.9% 2.1% 99.9%
　　　70歳代

50人 55人 20人 7人 7人

2人 163人

47.9% 39.9% 7.4% 1.8% 1.8% 1.2% 100.0%
　　　60歳代

78人 65人 12人 3人 3人

1人 112人

55.4% 27.7% 10.7% 2.7% 2.7% 0.9% 100.1%
　　　50歳代

62人 31人 12人 3人 3人

0人 81人

55.6% 30.9% 12.3% 0.0% 1.2% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

45人 25人 10人 0人 1人

0人 60人

36.7% 33.3% 18.3% 6.7% 5.0% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

22人 20人 11人 4人 3人

0人 35人

37.1% 37.1% 14.3% 8.6% 2.9% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

13人 13人 5人 3人 1人

2人 352人

47.2% 34.1% 11.9% 2.6% 3.7% 0.6% 100.1%
女性：合　計

166人 120人 42人 9人 13人

4人 241人

43.2% 36.9% 11.6% 4.6% 2.1% 1.7% 100.1%
男性：合　計

104人 89人 28人 11人 5人

7人 613人

45.7% 35.4% 11.4% 3.3% 3.1% 1.1% 100.0%
全体：合　計

280人 217人 70人 20人 19人

6
計

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5

4 そう思わない

5 わからない

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

問６【女性に関する人権問題】
質問

(5) 夫も妻も、親のために休暇をとって、介護する。

1 そう思う

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。　　(○はそれぞれに1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

7 7 1 2 1 0 18
70歳
代

39.2% 35.4% 12.7% 5.1% 6.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

5 7 5 3 2 0 22
60歳
代

46.5% 39.6% 6.9% 3.0% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

19 12 3 0 0 0 34
50歳
代

55.7% 28.6% 11.4% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

23 11 4 3 0 1 42
40歳
代

55.3% 27.7% 14.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

31 25 5 0 0 1 62
30歳
代

44.7% 34.2% 15.8% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

19 27 10 3 2 2 63

女
性：
20歳

35.3% 35.3% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

6 6 4 1 0 0 17

30歳
代・
女

17 13 6 1 1 0 38
70歳
代

30.2% 42.9% 15.9% 4.8% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

26 13 7 0 1 0 47
60歳
代

50.0% 40.3% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

39 20 8 0 3 0 70
50歳
代

54.8% 26.2% 9.5% 7.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

47 40 7 3 3 1 101
40歳
代

55.9% 35.3% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

31 28 10 4 5 1 79
30歳
代

22.7% 31.8% 22.7% 13.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

13 13 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

38.9% 38.9% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

22 20 11 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

45 25 10 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

35.2% 38.7% 14.1% 4.9% 4.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

62 31 12 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

47.9% 39.9% 7.4% 1.8% 1.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

78 65 12 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

55.4% 27.7% 10.7% 2.7% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

50 55 20 7 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

55.6% 30.9% 12.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 104 89 28 11 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

36.7% 33.3% 18.3% 6.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 166 120 42 9 13 2 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

37.1% 37.1% 14.3% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 280 217 70 20 19 7 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

47.2% 34.1% 11.9% 2.6% 3.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

43.2% 36.9% 11.6% 4.6% 2.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

45.7% 35.4% 11.4% 3.3% 3.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

○

集計グラフ

集計結果
「そう思う」45.7%、「少しそう思う」35.4％を合わせると81.1%となる。

肯定的な意見は性別による差は、男性80.1%、女性81.3%と数字上ではあまり差がない。

「そう思う・少しそう思う」の高い順は、男性の40歳代91.2%、60歳代90.3%、女性60歳代86.1%となった。
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40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

2人 20人

55.0% 15.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 100.0%
 性別無回答 

11人 3人 1人 1人 2人

3人 79人

70.9% 16.5% 7.6% 1.3% 0.0% 3.8% 100.1%
　　　70歳代

56人 13人 6人 1人 0人

1人 101人

70.3% 18.8% 5.9% 3.0% 1.0% 1.0% 100.0%
　　　60歳代

71人 19人 6人 3人 1人

0人 70人

82.9% 14.3% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　50歳代

58人 10人 1人 1人 0人

0人 47人

74.5% 14.9% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

35人 7人 5人 0人 0人

0人 38人

78.9% 10.5% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 99.9%
　　　30歳代

30人 4人 3人 0人 1人

0人 17人

76.5% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女性：20歳代

13人 3人 0人 1人 0人

2人 63人

60.3% 28.6% 4.8% 1.6% 1.6% 3.2% 100.1%
　　　70歳代

38人 18人 3人 1人 1人

1人 62人

54.8% 27.4% 11.3% 4.8% 0.0% 1.6% 99.9%
　　　60歳代

34人 17人 7人 3人 0人

1人 42人

57.1% 28.6% 2.4% 7.1% 2.4% 2.4% 100.0%
　　　50歳代

24人 12人 1人 3人 1人

0人 34人

61.8% 20.6% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
　　　40歳代

21人 7人 5人 1人 0人

0人 22人

63.6% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 100.0%
　　　30歳代

14人 2人 2人 2人 2人

0人 18人

61.1% 33.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%
男性：20歳代

11人 6人 0人 1人 0人

5人 142人

66.2% 21.8% 6.3% 1.4% 0.7% 3.5% 99.9%
　　　70歳代

94人 31人 9人 2人 1人

2人 163人

64.4% 22.1% 8.0% 3.7% 0.6% 1.2% 100.0%
　　　60歳代

105人 36人 13人 6人 1人

1人 112人

73.2% 19.6% 1.8% 3.6% 0.9% 0.9% 100.0%
　　　50歳代

82人 22人 2人 4人 1人

0人 81人

69.1% 17.3% 12.3% 1.2% 0.0% 0.0% 99.9%
　　　40歳代

56人 14人 10人 1人 0人

0人 60人

73.3% 10.0% 8.3% 3.3% 5.0% 0.0% 99.9%
　　　30歳代

44人 6人 5人 2人 3人

0人 35人

68.6% 25.7% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
合計：20歳代

24人 9人 0人 2人 0人

4人 352人

74.7% 15.9% 6.0% 1.7% 0.6% 1.1% 100.0%
女性：合　計

263人 56人 21人 6人 2人

4人 241人

58.9% 25.7% 7.5% 4.6% 1.7% 1.7% 100.1%
男性：合　計

142人 62人 18人 11人 4人

10人 613人

67.9% 19.7% 6.5% 2.9% 1.3% 1.6% 99.9%
全体：合　計

416人 121人 40人 18人 8人

6
計

6 無回答

集計表
1 2 3 4 5

4 そう思わない

5 わからない

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

問６【女性に関する人権問題】
質問

(6) 女は女らしく、男は男らしくではなく、自分らしくを大切にする。

1 そう思う

女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の(1)～(6)の意見について、あなたのお考えに最も近いのは

どれですか。(○はそれぞれに1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

11 6 0 1 0 0 18
70歳
代

70.9% 16.5% 7.6% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

14 2 2 2 2 0 22
60歳
代

70.3% 18.8% 5.9% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

21 7 5 1 0 0 34
50歳
代

82.9% 14.3% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

24 12 1 3 1 1 42
40歳
代

74.5% 14.9% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

34 17 7 3 0 1 62
30歳
代

78.9% 10.5% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

38 18 3 1 1 2 63

女
性：
20歳

76.5% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

13 3 0 1 0 0 17

30歳
代・
女

30 4 3 0 1 0 38
70歳
代

60.3% 28.6% 4.8% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

35 7 5 0 0 0 47
60歳
代

54.8% 27.4% 11.3% 4.8% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

58 10 1 1 0 0 70
50歳
代

57.1% 28.6% 2.4% 7.1% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

71 19 6 3 1 1 101
40歳
代

61.8% 20.6% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

56 13 6 1 0 3 79
30歳
代

63.6% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

24 9 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

61.1% 33.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

44 6 5 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

56 14 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

66.2% 21.8% 6.3% 1.4% 0.7% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

82 22 2 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

64.4% 22.1% 8.0% 3.7% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

105 36 13 6 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

73.2% 19.6% 1.8% 3.6% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

94 31 9 2 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

69.1% 17.3% 12.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 142 62 18 11 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

73.3% 10.0% 8.3% 3.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 263 56 21 6 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

68.6% 25.7% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 416 121 40 18 8 10 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

74.7% 15.9% 6.0% 1.7% 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

58.9% 25.7% 7.5% 4.6% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

67.9% 19.7% 6.5% 2.9% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■ 集計結果
○

○

〇

■
○

○

集計グラフ

「そう思う」が67.9%、「少しそう思う」は19.7%と合わせると87.6%となった。

「そう思う」は、男性58.9%に比べ、女性は15.8ポイント高い74.7%となった。

否定的な「あまりそう思わない・そう思わない」は、男性30歳代の18.2%、女性40歳代の10.6%、男女合計では40歳代の

13.5%が高い数値となっている。

に立ち、男女ともに尊重し合い、家庭や職場、地域で自分らしく生きられる環境をつくっていくことができる広報啓発

活動を推進していく必要がある。

考察【問6(1)～問6(6)】
「女性に関する人権問題」として､「男女が共同して行う社会の仕組みが整備されていない」「職場での仕事の内容､給

与格差、役職などへの昇任に違いがある」の２点を大きな課題ととらえている。

「男女の役割」にかかわる意見として、多くの人が、「そう思う・少しそう思う」と答えている。男女共同参画の視点

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

　　　30歳代

　　　40歳代

1人

2.9%

8人 6人

21人

71.4%

48人

0人

25.0%

0人

22人

17.1%

83 4

15.0%

26.6%46.0%

2人

　　　50歳代

45.7%

23.3%

1

10.0%

6人 6人

50.0%

5人
 性別無回答 

10人

30.0%

合計：20歳代

30.0%

5人

28.6%

10人

6人 3人 2人

30.0%

36人

25人 8人

38人

18人

33.3%

4人

48.1%

9

25.0% 0.0%

8人

5

27.8%

90人

10.0%

2人

3人 0人

28.3%

29人

0.0%

0.0%

6人

69人

30.3%

　　　30歳代

3人

　　　40歳代

11人

38.9%

16人

28人

22.9%

10人

33.3%

0人
　　　30歳代

17.6% 5.9%

63.3%

59.3%

18.3% 0.0%

39人

71人

4.2%

6.7%

　　　50歳代

　　　60歳代

0人

5.9% 5.9% 0.0%

106

　　　60歳代

男性：20歳代

　　　70歳代

0.0%

1人

1人

28人 0人

8

特に問題はない。

7

問７【子どもに関する人権問題】

1 親など保護者による子どもへの暴力や育児放棄などの児童虐待がある。

質問

子どもの意見を聞かずに、大人の意見を強制する。

3 子どもによるいじめがある。

2

子どもの人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。　　(○は3つまで)

女性：合　計

6 インターネットを悪用した人権侵害がある。

7 メディアやインターネット上に、有害な情報がはんらんしている。

児童買春・児童ポルノ、不審者によるつきまといなど、子どもの人権を侵す違法行為がある。

全体：合　計

指導者による言葉の暴力や体罰などがある。4

その他

10 無回答

5

124人 207人 213人

2

282人 163人368人 188人

150人

9

90人

60.0% 30.7%

男性：合　計
62.2%

3人

0人

20.2%

112人

0.5%

47人 86人

33.8% 34.7%

67人

19.5%

208人 93人

26.4% 46.9%59.1%

37.3% 46.5%

165人

25.6% 21.0% 32.7% 38.1%

74人 115人

2.6%

134人

5.4%

30人 15人

2.4%

9人 4人

19人 9人

3.7% 1.7%

4.9%

35.7%

3人

30.3% 0.0%

73人

0.9%

4人

25.9%

28.3%

25.9%

22.9%

21人

22.9%

34.6%

0人

0.0%

0人

11人6人

0.9%

7人

0.0%

3人 0人

8.6% 0.0%

4人

4.9% 1.2%

3.6%

0人

37人

43人

35.8%

0人

0.9%

1人

19.0%

46人

66人

16.1% 41.1%

7人

46.6% 34.4%

50人

46.5%

21人

52.9% 41.2% 20.6%

50.0%36.7%

18人 14人

32.1%

45.2%

77.8%

36人

11.1% 44.4%

65人

2人

25.4%

6人

39人

8人

18人 19人

68.2% 50.0% 45.5%

18人

52.9%

0.0%

0.0%

8人 1人6人 6人

27.3% 4.5%13.6%36.4%

0人

12人

0人

0人

1人4人

0.0%

1人

0人

0人

6人

0人30人 14人 17人 17人

27.3%

44.6% 27.7%

31人

11人
女性：20歳代

63.8% 21.3%
　　　40歳代

30人 10人

35.3%64.7%

11人

2.4%

18人

63.4%

34.6%

15人 11人

45.8% 27.5%

14人

31.7%

0人24人

0人32人

71.0% 33.9%

0.0%

1人

44人

57.1%

3人

20人

10人

1人

11人

11人21人

7人

35.3%

8人

26.2%11.9%

33.0%

11.1%

17.6%

1人

0.0%

0人6人

21.1%

14人

32.3%22.6%32.3%

16人

28.6%

25人

14.3% 39.7%

1人

0人

11人

37.1%

6人

1人

3人

0.0%

1人

9人

67人 29人 27人

15.8%

1人

16人

21人 13人

28.7%

3人

　　　70歳代

47人

25人

11.8%

15.8%52.6%

25.4%

20人

47.1%

60.5%

18.6%

49人

4.3%37.1%

20人

31.9%

15人

25人 26人

17人

28.9%

33人

1.4%

28.9%

5人

23.8% 50.0%

0人

36.2% 36.2%

0.0%

0.0%

23.5%

111人 50人 76人 47人 30人 56人

27人

17人

42.3% 0.0% 4.3%

2.9%

1.6%

16.7%

0.7%

0.0%

3人

68.1% 28.8% 18.4%

11人

28.9%

23人

30.7%

51.6%

55.6%

42.9%

　　　70歳代

44.3% 30.0%
　　　50歳代

　　　60歳代

29人

30人 19人 37人

46.8%24.1%

7人

2.1%

3人

3人

5.9%26.7%

44人

25.7%

29.8%

43.6%66.3%

46.0%

35人

67.1%

2人8人

53.2%

31人

14人

0.0%

20人23人

6.4%

1.4%

0人6人

0.0%

0.0%

4人

8.9%

6.3%

20人 18人

18人

56人 1人

35.7%

48.5%

0.0%

31人

0.0%

4.8%

0人

3.8%

7.9%

1.3%

39.4%

25.3%

集計表

1人

22.8%

7.7%

31.6% 39.2%38.0%

25人

32.7%

32.4%
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代

30歳代

１．親など保護者による子どもへの暴力や育 40歳代

児放棄などの児童虐待がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．子どもの意見を聞かずに、大人の意見を 40歳代

強制する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．子どもによるいじめがある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．指導者による言葉の暴力や体罰などがあ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．児童買春・児童ポルノ、不審者によるつ 40歳代

きまといなど子どもの人権を侵す違法行為 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．インターネットを悪用した人権侵害があ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．メディアやインターネット上に、有害な 40歳代

情報がはんらんしている 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代

30歳代

１．親など保護者による子どもへの暴力や育 40歳代

児放棄などの児童虐待がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．子どもの意見を聞かずに、大人の意見を 40歳代

強制する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．子どもによるいじめがある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．指導者による言葉の暴力や体罰などがあ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．児童買春・児童ポルノ、不審者によるつ 40歳代

きまといなど子どもの人権を侵す違法行為 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．インターネットを悪用した人権侵害があ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．メディアやインターネット上に、有害な 40歳代

情報がはんらんしている 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 計

20歳
代・
男

14 2 8 6 7 6 3 0 2 0 48

30歳
代・
男

15 11 10 8 6 6 3 0 1 0 60

40歳
代・
男

18 18 14 7 6 12 11 0 1 0 87

50歳
代・
男

24 18 19 10 5 21 11 0 1 0 109

60歳
代・
男

44 21 32 20 14 23 20 0 1 0 175

70歳
代・
男

35 20 29 16 9 18 25 0 3 4 159

20歳
代・
女

11 6 8 2 1 4 3 1 1 0 37

30歳
代・
女

23 11 20 6 11 11 8 0 3 0 93

40歳
代・
女

30 10 25 14 15 17 17 0 3 1 132

50歳
代・
女

47 18 31 21 13 25 26 1 3 1 186

60歳
代・
女

67 29 44 27 16 33 49 0 6 0 271

70歳
代・
女

30 19 37 20 18 25 31 1 3 7 191

20歳
代・
計

25 8 16 8 8 10 6 1 3 0 85

30歳
代・
計

38 22 30 14 17 17 11 0 4 0 153

40歳
代・
計

48 28 39 21 21 29 28 0 4 1 219

50歳
代・
計

71 36 50 31 18 46 37 1 4 1 295

60歳
代・
計

111 50 76 47 30 56 69 0 7 0 446

70歳
代・
計

65 39 66 36 27 43 56 1 6 11 350

男 150 90 112 67 47 86 73 0 9 4 638

女 208 93 165 90 74 115 134 3 19 9 910

計 368 188 282 163 124 207 213 3 30 15 ####

■
○

ネット上に、有害な情報がはんらん」が34.7%となっている。

集計結果
「親などによる暴力や育児放棄の児童虐待」が60.0%、続いて「子どもによるいじめ」が46.0%、「メディアやインター

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．親など保護者による子どもへの暴力や育児放 計

棄などの児童虐待がある 男

女

２．子どもの意見を聞かずに、大人の意見を強制 計

強制する 男

女

３．子どもによるいじめがある 計

男

女

４．指導者による言葉の暴力や体罰などがある 計

男

女

５．児童買春・児童ポルノ、不審者によるつきま 計

といなど、子どもの人権を侵す違法行為がある 男

女

６．インターネットを悪用した人権侵害がある 計

男

女

７．メディアやインターネット上に、有害な情報 計

がはんらんしている 男

女

８．その他 計

男

女

９．特に問題はない 計

男

女

10．無回答 計

男

女
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■

■

1人6人

30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 5.0%

6人 4人 0人 2人

70.0%
 性別無回答 

9人 7人 6人 14人

45.0% 35.0% 30.0% 30.0%

集計表

9 現在の取り組みで十分である。

9

19.0%40.1% 26.1%

27.8% 48.1% 30.4% 17.7%

38.0% 30.3%

22人

1.3%

0.0% 1.4%

45人

28.6%

0人

16人

24人 14人 0人

4.9%

5.1%

4.8%

1人 4人

2.0%

2人

1.6%

0人

0.0%0.0%

0.0%

22.9%

0.0%

0人13人

22.6%

0.0%

28.9%

0.0%

34人

0人

38人

0.0%

44.6%

25人 28人 0人

24.8% 27.7%

2人 7人57人 37人 54人 43人

　　　70歳代

28人

42人 32人 29人

36.7%

40.6%51.5%
　　　60歳代

49人

53.2% 40.5%

44.4% 23.8%

33.7%

41人

45.7% 44.3%

52人

82.4%

0.6% 1.2%42.3% 30.7%

81人 69人 50人

0.0%25.8%

45.2%

8人

0人

2人65人 48人 42人 0人 1人

1.6%

37人

51.1%

55.3% 50.0%

61.7%

　　　70歳代

女性：20歳代
11人

59.7% 51.6%

21人

29人

0.9%

0人

0.0%

8人 2人

32人

34人 35人

48.5%

30.2%

14人 0人 1人

16人

25.4%

16人 1人

0.0%

1人

35.7%

25人

42.9% 26.8% 39.3% 26.8%

9人

52.6%

25.8%

11人

18人

20.6%

1.4%

0.0%

14人

30人 16人

42.9%

15人

44人 30人 28人 2人

1人

0.0%

0人

0.0%

0人

20人
　　　50歳代

19人

32人 31人 29人

41.4%

24人
　　　40歳代

34.0%

　　　30歳代

34.6% 24.7% 33.3%

14人

27人

39.9% 29.4%

38.2%

10人 5人

45.5%

0人

38.3% 31.9% 29.8% 34.0% 0.0% 0.0%

0人

0人

23.7%

54.0% 55.6%

19人

64.7%

20人

14人

35.3%23.5%

4人

10人

61.8% 41.2% 44.1% 29.4%

54.5% 54.5%

15人

31.8%

27人 12人 21人 16人 19人

7人 2人 7人

35.0%

3人

0人 1人 0人

28.9% 34.2% 0.0%

0.0%

11人 13人 0人

0人

4.5%22.7% 27.3% 0.0%

11人 0人 0人

17.6% 32.4% 0.0% 0.0%

6人

0.0%

2人

0人

1人

0.0%

0.0%

3人

0人

11.8% 5.9%

6人

32.3% 37.1%

45.2% 54.8% 45.2% 11.9%

0人

2.4%33.3% 33.3% 19.0% 4.8%

50人 38人

51人 54人

61.7%

19人 23人

54.6% 49.7%

14人

13人

11.1%

37.1% 37.1% 28.6%

12人 12人 7人 3人

13人

46.9%

51.7% 45.0% 20.0%

48人

31人 28人

30人

26.7%

28人 20人

5人

47.1%

16人 20人

13人

13.6%

15人

0.9%

38.3% 34.6%

38.9%

9人

1人

14人

19人

28人 23人

0.0%

0.0%

0人0人

0.0%

0人

1人

0人

0.0% 0.0%50.0% 38.9% 16.7% 0.0%

0人 0人

0.0% 0.0%

0人

0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

0人 0人

6人 0人 1人

21人

61.1% 50.0%

1.7%31.7% 0.0%

92人

22.8% 0.8%

11.4% 0.0%

4人 0人

147人 92人

27人 0人

25.0% 1.8%

0.0%

25.7%

10人 9人

28.1% 24.6% 0.3%

0.0% 0.3%

0人

1.1%

2.0%

7人 11人

1.8%

4人 3人

1人 7人

1.7% 1.2%

32.4% 41.8% 26.1% 26.1%

全体：合　計

男性：合　計

330人 301人

134人 125人

53.8% 49.1%

女性：合　計

106人

55.6% 51.9% 44.0%

187人 169人

48.0% 39.5%

139人

2人

2人75人 74人 55人

236人 151人

56人

251人 176人

23.2%

40.9% 28.7%

31.1% 30.7%

38.5%

114人

家庭・学校・地域のつながりを強めて、社会全体で子どもを育てる。

その他

5 6 7 8

無回答

10

172人

6 子どもが被害者となる犯罪の取締りや罰則を強化する。

7 学校・児童相談所・警察などの相談体制を強化する。

5

8

問８【子どもに関する人権問題】

1 子どもがすこやかに育つように、愛情豊かな家庭をつくる。

質問
子どもの人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでください。　　(○は3つまで)

子どもの思いや考えを大切にするなど、個性や自主性を尊重する。

3 学校において、いじめ防止への取り組みを強化する。　

4

2

スマートフォンなどの通信機器の利用に関する家庭のルールづくりをする。

　　　40歳代

10

43

53.1%

合計：20歳代
23人

33人 31人

62.9% 65.7%

55.0%

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

11人 9人

45.5% 48.2%

76人 67人

53.5%

1 2

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

47.2%

89人

　　　30歳代

22人
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．子どもがすこやかに育つように、愛情豊 40歳代

かな家庭をつくる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．子どもの思いや考えを大切にするなど、 40歳代

個性や自主性を尊重する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．学校において、いじめ防止への取り組み 40歳代

を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．スマートフォンなどの通信機器の利用に 40歳代

関する家庭のルールづくりをする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．家庭・学校・地域のつながりを強めて、 40歳代

社会全体で子どもを育てる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．子どもが被害者となる犯罪の取締りや罰 40歳代

則を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．学校・児童相談所・警察などの相談体制 40歳代

を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．現在の取り組みで十分である 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

38

70

##

##

##

##

78

##

##

##

##

##29人 14人

29人 3人

41人 29人 24人 20人

22人

11人 2人 1人 4人

1人 0人 0人

49人 31人 27人 33人 42人 0人 0人

0人 0人 0人

45人 23人 23人 35人 33人 23人 16人

1人 0人 0人

32人 24人 11人 25人 26人 19人 16人

0人 1人 0人

29人 9人 9人 16人 29人 19人 10人

2人 0人 0人

16人 9人 3人 17人 14人 7人 11人

0人 1人 2人

28人 20人 17人 15人 21人 8人 6人

0人 2人 0人

37人 18人 20人 13人 33人 21人 17人

2人 1人 0人

24人 14人 21人 20人 26人 19人 11人

0人 1人 0人

15人 15人 12人 19人 16人 11人 10人

1人 0人 0人

15人 8人 10人 11人 12人 8人 5人

年代別グラフ（女）

7人 6人 5人 6人 6人 5人 2人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．子どもがすこやかに育つように、愛情豊 40歳代

かな家庭をつくる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．子どもの思いや考えを大切にするなど、 40歳代

個性や自主性を尊重する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．学校において、いじめ防止への取り組み 40歳代

を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．スマートフォンなどの通信機器の利用に 40歳代

関する家庭のルールづくりをする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．家庭・学校・地域のつながりを強めて、 40歳代

社会全体で子どもを育てる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．子どもが被害者となる犯罪の取締りや罰 40歳代

則を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．学校・児童相談所・警察などの相談体制 40歳代

を強化する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．現在の取り組みで十分である 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 計

20歳
代・
男

11 9 9 7 2 7 3 0 0 0 48

30歳
代・
男

12 12 7 3 10 5 6 0 1 0 56

40歳
代・
男

21 14 15 10 13 6 11 0 0 0 90

50歳
代・
男

19 23 19 5 14 14 8 2 1 0 105

60歳
代・
男

37 32 28 16 20 23 14 0 1 0 171

70歳
代・
男

34 35 28 15 16 19 13 0 1 3 164

20歳
代・
女

11 14 4 6 8 2 1 0 0 0 46

30歳
代・
女

21 19 20 9 11 11 13 0 0 0 104

40歳
代・
女

29 24 16 18 15 14 16 0 0 0 132

50歳
代・
女

32 31 29 25 30 16 20 0 0 1 184

60歳
代・
女

52 49 41 34 45 25 28 0 0 2 276

70歳
代・
女

42 32 29 22 38 24 14 0 1 4 206

20歳
代・
計

22 23 13 13 10 9 4 0 0 0 94

30歳
代・
計

33 31 27 12 21 16 19 0 1 0 160

40歳
代・
計

50 38 31 28 28 20 27 0 0 0 222

50歳
代・
計

51 54 48 30 44 30 28 2 1 1 289

60歳
代・
計

89 81 69 50 65 48 42 0 1 2 447

70歳
代・
計

76 67 57 37 54 43 27 0 2 7 370

男 134 125 106 56 75 74 55 2 4 3 634

女 187 169 139 114 147 92 92 0 1 7 948

計 321 294 245 170 222 166 147 2 5 10 ####

■
○

■
○

集計グラフ

防止への取り組みを強化する」が40.9%となっている。

集計結果

「子どもに関する人権問題」として多くの年代で、「親(保護者)による暴力や児童虐待」「子どもによるいじめ」を大

「愛情豊かな家庭をつくる」が53.8%、続いて「子どもの個性や自主性を尊重する」が49.1%、「学校において、いじめ

考察【問7～問8】

トによる人権侵害から守るための体制づくりが必要である。

きい課題ととらえている。このことからも分かるように、今後も、愛情豊かな家庭を基盤とし、学校・地域とのつなが

りを深めて、社会全体で健やかな子どもを育てていく社会づくりが求められる。また、子どもを性犯罪やインターネッ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．子どもがすこやかに育つように、愛情豊かな 計

家庭をつくる 男

女

２．子どもの思いや考えを大切にするなど、個性 計

や自主性を尊重する 男

女

３．学校において、いじめ防止への取り組みを強 計

化する 男

女

４．スマートフォンなどの通信機器の利用に関す 計

る家庭のルールづくりをする 男

女

５．家庭・学校・地域のつながりを強めて、社会 計

全体で子どもを育てる 男

女

６．子どもが被害者となる犯罪の取締りや罰則を 計

強化する 男

女

７．学校・児童相談所・警察などの相談体制を強 計

化する 男

女

８．その他 計

男

女

９．現在の取り組みで十分である 計

男

女

10．無回答 計

男

女
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■

■

0人

0.0%10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 0.0%

3人

15.0%

2人 4人 2人 8人 0人

30.0% 40.0% 25.0% 35.0% 10.0%
 性別無回答 

6人 8人 5人 7人 2人

5.1%10.1% 6.3%

4人

53.2% 0.0% 6.3% 5.1%51.9% 43.0% 31.6% 25.3% 7.6%

8人 5人 4人 42人 0人 5人
　　　70歳代

41人 34人 25人 20人 6人

8.9% 12.9% 39.6% 0.0% 3.0% 1.0%54.5% 55.4% 21.8% 35.6% 8.9% 18.8%

9人 13人 40人 0人 3人 1人

2.9% 1.4% 1.4%

　　　60歳代
55人 56人 22人 36人 9人 19人

1人

47.1% 70.0% 18.6% 40.0% 7.1% 14.3% 10.0% 10.0% 32.9%

10人 7人 7人 23人 2人 1人
　　　50歳代

33人 49人 13人 28人 5人

6.4% 12.8% 31.9% 0.0% 0.0% 0.0%48.9% 72.3% 31.9% 27.7% 19.1% 12.8%

3人 6人 15人 0人 0人 0人

0.0% 2.6% 0.0%

　　　40歳代
23人 34人 15人 13人 9人 6人

0人

44.7% 55.3% 15.8% 26.3% 10.5% 15.8% 15.8% 13.2% 21.1%

6人 6人 5人 8人 0人 1人
　　　30歳代

17人 21人 6人 10人 4人

23.5% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%52.9% 64.7% 17.6% 23.5% 11.8% 11.8%

4人 3人 2人 1人 0人 0人

0.0% 6.3% 3.2%

女性：20歳代
9人 11人 3人 4人 2人 2人

2人

55.6% 39.7% 23.8% 34.9% 12.7% 4.8% 6.3% 15.9% 30.2%

3人 4人 10人 19人 0人 4人
　　　70歳代

35人 25人 15人 22人 8人

9.7% 17.7% 30.6% 0.0% 0.0% 0.0%69.4% 46.8% 32.3% 37.1% 14.5% 11.3%

6人 11人 19人 0人 0人 0人

0.0% 0.0% 0.0%

　　　60歳代
43人 29人 20人 23人 9人 7人

0人

66.7% 73.8% 21.4% 38.1% 11.9% 14.3% 9.5% 7.1% 26.2%

6人 4人 3人 11人 0人 0人
　　　50歳代

28人 31人 9人 16人 5人

8.8% 14.7% 32.4% 0.0% 2.9% 0.0%44.1% 61.8% 23.5% 38.2% 17.6% 17.6%

3人 5人 11人 0人 1人 0人

0.0% 9.1% 0.0%

　　　40歳代
15人 21人 8人 13人 6人 6人

0人

36.4% 50.0% 13.6% 27.3% 18.2% 31.8% 18.2% 9.1% 13.6%

7人 4人 2人 3人 0人 2人
　　　30歳代

8人 11人 3人 6人 4人

22.2% 16.7% 22.2% 0.0% 16.7% 0.0%33.3% 55.6% 5.6% 38.9% 27.8% 11.1%

4人 3人 4人 0人 3人 0人

0.0% 6.3% 4.2%

男性：20歳代
6人 10人 1人 7人 5人 2人

6人

53.5% 41.5% 28.2% 29.6% 9.9% 7.7% 6.3% 9.9% 43.0%

11人 9人 14人 61人 0人 9人
　　　70歳代

76人 59人 40人 42人 14人

9.2% 14.7% 36.2% 0.0% 1.8% 0.6%60.1% 52.1% 25.8% 36.2% 11.0% 16.0%

15人 24人 59人 0人 3人 1人

1.8% 0.9% 0.9%

　　　60歳代
98人 85人 42人 59人 18人 26人

1人

54.5% 71.4% 19.6% 39.3% 8.9% 14.3% 9.8% 8.9% 30.4%

16人 11人 10人 34人 2人 1人
　　　50歳代

61人 80人 22人 44人 10人

7.4% 13.6% 32.1% 0.0% 1.2% 0.0%46.9% 67.9% 28.4% 32.1% 18.5% 14.8%

6人 11人 26人 0人 1人 0人

0.0% 5.0% 0.0%

　　　40歳代
38人 55人 23人 26人 15人 12人

0人

41.7% 53.3% 15.0% 26.7% 13.3% 21.7% 16.7% 11.7% 18.3%

13人 10人 7人 11人 0人 3人
　　　30歳代

25人 32人 9人 16人 8人

22.9% 17.1% 17.1% 2.9% 8.6% 0.0%42.9% 60.0% 11.4% 31.4% 20.0% 11.4%

8人 6人 6人 1人 3人 0人

0.9% 2.8% 1.7%

合計：20歳代
15人 21人 4人 11人 7人 4人

6人

50.6% 58.2% 23.9% 31.5% 9.9% 14.5% 9.7% 10.8% 36.9%

51人 34人 38人 130人 3人 10人
女性：合　計

178人 205人 84人 111人 35人

10.4% 14.1% 27.8% 0.0% 4.1% 0.8%56.0% 52.7% 23.2% 36.1% 15.4% 12.9%

25人 34人 67人 0人 10人 2人

0.5% 3.8% 1.3%

男性：合　計
135人 127人 56人 87人 37人 31人

8人

52.0% 55.5% 23.7% 33.4% 12.1% 13.7% 10.3% 12.1% 33.4%

84人 63人 74人 205人 3人 23人
全体：合　計

319人 340人 145人 205人 74人

11 125 6 7 8 9 10

集計表
1 2 3 4

11 特に問題はない

12 無回答

9 情報通信技術（インターネット・スマートフォン等）に対応できない。

10 その他

7 認知症に対する誤解や偏見に基づく不当な扱いを、受けることがある。

8 仕事やボランティアなどを通して、働ける能力を発揮する機会が少ない。

5 家族に介護を放棄されたり、虐待されたりする。

6 病院や福祉施設において、不当な扱いや虐待を受ける。

3 道路の段差や建物の階段など高齢者に配慮したまちづくりが進んでいない。

4 詐欺や悪徳商法の被害を受けやすい。

問９【高齢者に関する人権問題】
質問

1 年金などの経済的な保障が十分ではない。

2 買い物・通院などの交通手段がなく、不便が多い。

高齢者の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。　　（〇は3つまで）
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代
30歳代

１．年金などの経済的な保障が十分ではない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．買い物・通院などの交通手段がなく、不 40歳代
便が多い 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．道路の段差や建物の階段など高齢者に配 40歳代
慮したまちづくりが進んでいない 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．詐欺や悪徳商法の被害を受けやすい 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．家族に介護を放棄されたり、虐待された 40歳代
りする 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．病院や福祉施設において、不当な扱いや 40歳代
虐待を受ける 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．認知症に対する誤解や偏見に基づく不当 40歳代
な扱いを、受けることがある 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．仕事やボランティアなどを通して、働け 40歳代
る能力を発揮する機会が少ない 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．情報通信技術に対応できない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．特に問題はない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代
30歳代

１．年金などの経済的な保障が十分ではない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．買い物・通院などの交通手段がなく、不 40歳代
便が多い 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．道路の段差や建物の階段など高齢者に配 40歳代
慮したまちづくりが進んでいない 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．詐欺や悪徳商法の被害を受けやすい 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．家族に介護を放棄されたり、虐待された 40歳代
りする 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．病院や福祉施設において、不当な扱いや 40歳代
虐待を受ける 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．認知症に対する誤解や偏見に基づく不当 40歳代
な扱いを、受けることがある 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．仕事やボランティアなどを通して、働け 40歳代
る能力を発揮する機会が少ない 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．情報通信技術に対応できない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．特に問題はない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計

20歳
代・

6 10 1 7 5 2 4 3 4 0 3 0 45

30歳
代・

8 11 3 6 4 7 4 2 3 0 2 0 50

40歳
代・

15 21 8 13 6 6 3 5 11 0 1 0 89

50歳
代・

28 31 9 16 5 6 4 3 11 0 0 0 113

60歳
代・

43 29 20 23 9 7 6 11 19 0 0 0 167

70歳
代・

35 25 15 22 8 3 4 10 19 0 4 2 147

20歳
代・

9 11 3 4 2 2 4 3 2 1 0 0 41

30歳
代・

17 21 6 10 4 6 6 5 8 0 1 0 84

40歳
代・

23 34 15 13 9 6 3 6 15 0 0 0 124

50歳
代・

33 49 13 28 5 10 7 7 23 2 1 1 179

60歳
代・

55 56 22 36 9 19 9 13 40 0 3 1 263

70歳
代・

41 34 25 20 6 8 5 4 42 0 5 4 194

20歳
代・

15 21 4 11 7 4 8 6 6 1 3 0 86

30歳
代・

25 32 9 16 8 13 10 7 11 0 3 0 134

40歳
代・

38 55 23 26 15 12 6 11 26 0 1 0 213

50歳
代・

61 80 22 44 10 16 11 10 34 2 1 1 292

60歳
代・

98 85 42 59 18 26 15 24 59 0 3 1 430

70歳
代・

76 59 40 42 14 11 9 14 61 0 9 6 341

男 135 127 56 87 37 31 25 34 67 0 10 2 611

女 178 205 84 111 35 51 34 38 130 3 10 6 885

計 319 340 145 205 74 84 63 74 205 3 23 8 1,543

■
○ 「買い物・通院などの交通手段がなく不便」が55.5%と多く、続いて「経済的な保障が不十分」が52.0%、「詐欺や悪徳

商法の被害」と「情報通信技術に対応できない」が33.4%となっている。

集計結果

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．年金などの経済的な保障が十分ではない 計
男
女

２．買い物・通院などの交通手段がなく、不便が 計
多い 男

女

３．道路の段差や建物の階段など高齢者に配慮し 計
たまちづくりが進んでいない 男

女

４．詐欺や悪徳商法の被害を受けやすい 計
男
女

５．家族に介護を放棄されたり、虐待されたりす 計
る 男

女

６．病院や福祉施設において、不当な扱いや虐待 計
を受ける 男

女

７．認知症に対する誤解や偏見に基づく不当な扱 計
いを、受けることがある 男

女

８．仕事やボランティアなどを通して、働ける能 計
力を発揮する機会が少ない 男

女

９．情報通信技術に対応できない 計
男
女

10．その他 計
男
女

11．特に問題はない 計
男
女

12．無回答 計
男
女
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■

■

50.0% 10.0% 35.0%

5人 3人 1人

0.0%

0人

10.1%

2人

10.0% 5.0%

6.3%64.6%

20.0%

4人 10人 2人 7人 5人 2人

25.0% 25.0% 15.0%

18人 20人

5.1%

 性別無回答 

23人20人

40.5%25.3% 8.9%
　　　70歳代

8人 51人

29.1%22.8%

5.0% 2.0%28.7%

25.3%

4.0%

7人 5人32人

0.0% 3.8%

2.0%

3人 4人0人

2人

12.9% 65.3% 25.7% 38.6% 37.6%

38人 29人

32.7%

33人 8人

7.9%

5人 2人

1.4% 1.4%

4人

1.4%

　　　60歳代
13人 66人 26人 39人

18.6% 71.4% 18.6% 27.1%
　　　50歳代

45.7% 31.4% 27.1% 12.9% 1.4%

9人 1人19人13人 50人 13人 19人 32人

2.1%

22人

4.3% 6.4% 2.1% 0.0%

1人 1人 1人

0人

25.5% 76.6% 31.9% 14.9% 36.2% 17.0%

17人 8人

29.8%

14人 1人 2人 3人

2.6% 2.6%

1人

0.0%

　　　40歳代
12人 36人 15人 7人

18.4% 68.4% 31.6% 26.3%

4人

23.7% 10.5% 31.6% 7.9% 5.3%

3人 2人12人
　　　30歳代

7人 26人 12人 10人 9人

17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0%

1人 1人 0人

0人

17.6% 70.6% 47.1% 23.5% 29.4% 23.5%

5人 4人

23.5%

4人 3人 1人 1人

0.0% 3.2%

0人

6.3%

女性：20歳代
3人 12人 8人 4人

11.1% 55.6% 22.2% 44.4%

15人

25.4% 23.8% 33.3% 11.1% 6.3%

7人 4人21人
　　　70歳代

7人 35人 14人 28人 16人

11.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

0人 2人 4人

0人

17.7% 59.7% 43.5% 37.1% 38.7% 32.3%

24人 20人

25.8%

16人 7人 3人 0人

0.0% 0.0%

0人

0.0%

　　　60歳代
11人 37人 27人 23人

16.7% 73.8% 19.0% 45.2%

7人

33.3% 16.7% 26.2% 14.3% 2.4%

6人 1人11人
　　　50歳代

7人 31人 8人 19人 14人

8.8% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0%

0人 0人 0人

0人

29.4% 67.6% 26.5% 41.2% 35.3% 35.3%

12人 12人

14.7%

5人 3人 1人 0人

0.0% 9.1%

1人

0.0%

　　　40歳代
10人 23人 9人 14人

31.8% 54.5% 22.7% 45.5%

4人

27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0%

2人 0人6人
　　　30歳代

7人 12人 5人 10人 6人

11.1% 5.6% 0.0% 16.7% 5.6%

0人 2人 0人

1人

16.7% 55.6% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2%

2人 4人

27.8%

5人 2人 1人 0人

0.0% 3.5%

3人

5.6%

男性：20歳代
3人 10人 4人 8人

10.6% 60.6% 22.5% 33.8%

38人

25.4% 26.8% 37.3% 9.9% 6.3%

14人 9人53人
　　　70歳代

15人 86人 32人 48人 36人

9.2% 4.9% 1.2% 2.5% 1.2%

0人 5人 8人

2人

14.7% 63.2% 32.5% 38.0% 38.0% 30.1%

62人 49人

30.1%

49人 15人 8人 2人

0.9% 0.9%

4人

0.9%

　　　60歳代
24人 103人 53人 62人

17.9% 72.3% 18.8% 33.9%

29人

41.1% 25.9% 26.8% 13.4% 1.8%

15人 2人30人
　　　50歳代

20人 81人 21人 38人 46人

4.9% 3.7% 3.7% 2.5% 0.0%

1人 1人 1人

0人

27.2% 72.8% 29.6% 25.9% 35.8% 24.7%

29人 20人

23.5%

19人 4人 3人 3人

1.7% 5.0%

2人

0.0%

　　　40歳代
22人 59人 24人 21人

23.3% 63.3% 28.3% 33.3%

8人

25.0% 13.3% 30.0% 8.3% 3.3%

5人 2人18人
　　　30歳代

14人 38人 17人 20人 15人

14.3% 5.7% 2.9% 8.6% 2.9%

1人 3人 0人

1人

17.1% 62.9% 34.3% 34.3% 20.0% 22.9%

7人 8人

25.7%

9人 5人 2人 1人

2.3% 2.8%

3人

0.0% 10.0%

0人

2.0%

合計：20歳代
6人 22人 12人 12人

15.9% 68.5% 26.1% 28.1%

90人

34.4% 25.6% 32.4% 8.8% 4.5%

31人 16人114人
女性：合　計

56人 241人 92人 99人 121人

11.2% 4.1% 0.0% 3.3% 2.1%

8人 10人 7人

5人

18.7% 61.4% 27.8% 42.3% 30.7% 25.7%

74人 62人

26.6%

64人 27人 10人 0人

1.3% 3.3%

8人

2.0%

男性：合　計
45人 148人 67人 102人

17.1% 65.1% 26.3% 33.9% 32.6% 25.6% 29.5% 9.8% 4.4%

60人 27人181人 8人 20人 12人
全体：合　計

105人 399人 161人 208人 200人 157人

11 125 6 7 8 9 10

集計表
1 2 3 4

12 無回答

11 現在の取り組みで十分である。

9 高齢者の人権に関する教育や啓発を推進する。

10 その他

7 高齢者が気軽に集まることができる場を充実させる。

8 高齢者と他の世代との交流を促進する。

5 高齢者のための相談・支援体制を充実する。

6 家族や隣人、ボランティアなど地域で高齢者を支えていく仕組みをつくる。

3 道路の段差や建物の階段の負担の解消など高齢者に配慮したまちづくりを推進する。

4 高齢者を狙った犯罪などの取り締まりを強化する。

問10【高齢者に関する人権問題】
質問

1 高齢者の就職機会を増やす。

2 買い物・通院などの交通手段を確保し、外出時の不便さを解消する。

高齢者の人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでください。　　（〇は3つまで）
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代
30歳代

１．高齢者の就職機会を増やす 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．買い物・通院などの交通手段を確保し、 40歳代
外出時の不便さを解消する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．道路の段差や建物の階段の負担の解消な 40歳代
ど高齢者に配慮したまちづくりを推進する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．高齢者を狙った犯罪などの取り締まりを 40歳代
強化する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．高齢者のための相談・支援体制を充実す 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．家族や隣人、ボランティアなど地域で高 40歳代
齢者を支えていく仕組みをつくる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．高齢者が気軽に集まることができる場を 40歳代
充実させる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．高齢者と他の世代との交流を促進する 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．高齢者の人権に関する教育や啓発を推進 40歳代
する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．現在の取り組みで十分である 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代
30歳代

１．高齢者の就職機会を増やす 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．買い物・通院などの交通手段を確保し、 40歳代
外出時の不便さを解消する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．道路の段差や建物の階段の負担の解消な 40歳代
ど高齢者に配慮したまちづくりを推進する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．高齢者を狙った犯罪などの取り締まりを 40歳代
強化する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．高齢者のための相談・支援体制を充実す 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．家族や隣人、ボランティアなど地域で高 40歳代
齢者を支えていく仕組みをつくる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．高齢者が気軽に集まることができる場を 40歳代
充実させる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．高齢者と他の世代との交流を促進する 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．高齢者の人権に関する教育や啓発を推進 40歳代
する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．現在の取り組みで十分である 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計

20歳
代・

3 10 4 8 2 4 5 2 1 0 3 1 43

30歳
代・

7 12 5 10 6 4 6 2 0 0 2 0 54

40歳
代・

10 23 9 14 12 12 5 3 1 0 1 0 90

50歳
代・

7 31 8 19 14 7 11 6 1 0 0 0 104

60歳
代・

11 37 27 23 24 20 16 7 3 0 0 0 168

70歳
代・

7 35 14 28 16 15 21 7 4 0 2 4 153

20歳
代・

3 12 8 4 5 4 4 3 1 1 0 0 45

30歳
代・

7 26 12 10 9 4 12 3 2 1 1 0 87

40歳
代・

12 36 15 7 17 8 14 1 2 3 1 0 116

50歳
代・

13 50 13 19 32 22 19 9 1 1 1 1 181

60歳
代・

13 66 26 39 38 29 33 8 5 2 4 2 265

70歳
代・

8 51 18 20 20 23 32 7 5 0 3 4 191

20歳
代・

6 22 12 12 7 8 9 5 2 1 3 1 88

30歳
代・

14 38 17 20 15 8 18 5 2 1 3 0 141

40歳
代・

22 59 24 21 29 20 19 4 3 3 2 0 206

50歳
代・

20 81 21 38 46 29 30 15 2 1 1 1 285

60歳
代・

24 103 53 62 62 49 49 15 8 2 4 2 433

70歳
代・

15 86 32 48 36 38 53 14 9 0 5 8 344

男 45 148 67 102 74 62 64 27 10 0 8 5 612

女 56 241 92 99 121 90 114 31 16 8 10 7 885

計 105 399 161 208 200 157 181 60 27 8 20 12 ####

■
○

■
○

罪などの取り締まりの強化」が33.9%、「高齢者のための相談・支援体制を充実する」が32.6%となっている。

考察

特に、経済面や買い物、通院などの不便さを心配している。また、高齢者に配慮した道路や建物、高齢者を支える仕組

みや集う場所を望んでいる。なお、高齢者を狙った犯罪に対する70歳代女性の関心の低さが危惧される。

高齢者に関する人権問題として、男女･年代に関係なく、安心･安全な暮らしができることを望んでいることが分かる。

集計結果
「買い物・通院などの交通手段を確保し、外出時の不便さを解消」が65.1%と圧倒的に多く、続いて「高齢者を狙った犯

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．高齢者の就職機会を増やす 計
男
女

２．買い物・通院などの交通手段を確保し、外出 計
外出時の不便さを解消する 男

女

３．道路の段差や建物の階段の負担の解消など高 計
齢者に配慮したまちづくりを推進する 男

女

４．高齢者を狙った犯罪などの取り締まりを強化 計
する 男

女

５．高齢者のための相談・支援体制を充実する 計
男
女

６．家族や隣人、ボランティアなど地域で高齢者 計
を支えていく仕組みをつくる 男

女

７．高齢者が気軽に集まることができる場を充実 計
させる 男

女

８．高齢者と他の世代との交流を促進する 計
男
女

９．高齢者の人権に関する教育や啓発を推進する 計
男
女

10．その他 計
男
女

11．現在の取り組みで十分である 計
男
女

12．無回答 計
男
女
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■

■

22.8%

2.9%

30人 11人 13人

15.0%

40.6%

0.0% 0.0%

0人

12人

24.8% 1.0%

3人

41人 25人

3人 6人

25.0% 30.0%

2人

2.5%15.2%17.7%
　　　70歳代

42人

2人

8人 8人

10.0%

16.5% 5.1%

4人

3人 3人

15.0%
 性別無回答 

5人 6人 3人 0人 7人

15.0% 15.0% 30.0% 35.0%

0人

41.6% 29.7%

10.1% 10.1%53.2% 41.8% 25.3% 17.7%

33人 20人 14人 14人

18.6% 4.3%31.4% 34.3% 12.9%

13人

2.9%

3人

5.9% 3.0%
　　　60歳代

44人 42人 30人 23人

42.9%

43.6% 18.8% 5.0%

2人 2人 2人

2.9%

19人 5人 1人 6人

42.9% 15.7%

2.1% 2.1%

　　　50歳代
30人 22人 24人 9人

14.9% 42.6% 25.5% 10.6% 0.0%

20人 1人

15.8% 2.6% 2.6% 10.5% 0.0%

5人 3人 1人
　　　40歳代

28人 13人 19人 7人

15.8%

12人

59.6% 27.7% 40.4%

1人

6.4%

1人 4人 0人

47.4% 31.6% 36.8% 10.5% 55.3%

5.9% 0.0%

　　　30歳代
18人 12人 14人 4人 21人 6人 6人

0人

58.8% 5.9% 58.8% 5.9% 52.9% 35.3% 5.9% 11.8% 5.9%

9人 6人 1人 2人 1人 1人

15.9% 3.2% 1.6% 9.5% 6.3%

女性：20歳代
10人 1人 10人 1人

2人 1人 6人 4人

38.1% 39.7% 28.6% 12.7% 31.7% 17.5%

3.2% 0.0%

　　　70歳代
24人 25人 18人 8人 20人 11人 10人

0人

59.7% 43.5% 41.9% 22.6% 35.5% 22.6% 19.4% 6.5% 1.6%

22人 14人 12人 4人 1人 2人

16.7% 11.9% 2.4% 7.1% 0.0%

　　　60歳代
37人 27人 26人 14人

5人 1人 3人 0人

47.6% 31.0% 47.6% 14.3% 33.3% 21.4%

8.8% 0.0%

　　　50歳代
20人 13人 20人 6人 14人 9人 7人

0人

52.9% 35.3% 44.1% 8.8% 47.1% 11.8% 11.8% 8.8% 0.0%

16人 4人 4人 3人 0人 3人

22.7% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0%

　　　40歳代
18人 12人 15人 3人

1人 0人 4人 0人

31.8% 27.3% 31.8% 13.6% 54.5% 9.1%

16.7% 0.0%

　　　30歳代
7人 6人 7人 3人 12人 2人 5人

0人

33.3% 27.8% 50.0% 0.0% 61.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%

11人 6人 2人 2人 0人 3人

16.2% 4.2% 2.1% 9.9% 8.5%

男性：20歳代
6人 5人 9人 0人

6人 3人 14人 12人

46.5% 40.8% 26.8% 15.5% 23.9% 16.2%

4.9% 1.8%

　　　70歳代
66人 58人 38人 22人 34人 23人 23人

3人

49.7% 42.3% 34.4% 22.7% 38.7% 23.9% 19.0% 5.5% 1.2%

63人 39人 31人 9人 2人 8人

17.9% 7.1% 2.7% 4.5% 1.8%

　　　60歳代
81人 69人 56人 37人

8人 3人 5人 2人

44.6% 31.3% 39.3% 13.4% 39.3% 17.9%

4.9% 1.2%

　　　50歳代
50人 35人 44人 15人 44人 20人 20人

1人

56.8% 30.9% 42.0% 12.3% 44.4% 19.8% 11.1% 7.4% 0.0%

36人 16人 9人 6人 0人 4人

18.3% 3.3% 1.7% 13.3% 0.0%

　　　40歳代
46人 25人 34人 10人

2人 1人 8人 0人

41.7% 30.0% 35.0% 11.7% 55.0% 13.3%

11.4% 0.0%

　　　30歳代
25人 18人 21人 7人 33人 8人 11人

0人

45.7% 17.1% 54.3% 2.9% 57.1% 34.3% 8.6% 11.4% 2.9%

20人 12人 3人 4人 1人 4人

16.2% 5.1% 2.0% 6.3% 4.0%

合計：20歳代
16人 6人 19人 1人

18人 7人 22人 14人

48.9% 34.9% 33.2% 16.5% 38.4% 20.5%

8.7% 1.7%

女性：合　計
172人 123人 117人 58人 135人 72人 57人

4人

46.5% 36.5% 39.4% 14.1% 39.4% 19.1% 16.6% 7.1% 1.2%

95人 46人 40人 17人 3人 21人

17.0% 6.2% 1.6% 7.3% 3.4%

男性：合　計
112人 88人 95人 34人

38人 10人 45人 21人

47.1% 35.4% 35.1% 15.5% 38.5% 19.2%
全体：合　計

289人 217人 215人 95人 236人 118人 104人

115 6 7 8 9 10

集計表
1 2 3 4

10 特に問題はない。

11 無回答

8 家族の介護放棄や虐待がある。

9 その他

6 教育を受ける機会が十分に保障されていない。

7 福祉施設等で、不当な扱いや虐待を受ける。

4 盲導犬や介助犬への理解が不足している。

5 障がい者や、その家族に対する差別や偏見がある。

2 点字ブロックの上に自転車を放置するなど、障がい者への配慮が十分でない。

3 資格や就業にかかわる不利益が存在する。

問11【障がい者に関する人権問題】
質問

1 バリアフリーやユニバーサルデザインの導入が十分でない。

障がい者の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。　　(○は3つまで)
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．バリアフリーやユニバーサルデザインの 40歳代

導入が十分でない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．点字ブロックの上に自転車を放置するな 40歳代

ど、障がい者への配慮が十分でない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．資格や就業にかかわる不利益が存在する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．盲導犬や介助犬への理解が不足している 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．障がい者や、その家族に対する差別や偏 40歳代

見がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．教育を受ける機会が十分に保障されてい 40歳代

ない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．福祉施設等で、不当な扱いや虐待を受け 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．家族の介護放棄や虐待がある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．バリアフリーやユニバーサルデザインの 40歳代

導入が十分でない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．点字ブロックの上に自転車を放置するな 40歳代

ど、障がい者への配慮が十分でない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．資格や就業にかかわる不利益が存在する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．盲導犬や介助犬への理解が不足している 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．障がい者や、その家族に対する差別や偏 40歳代

見がある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．教育を受ける機会が十分に保障されてい 40歳代

ない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．福祉施設等で、不当な扱いや虐待を受け 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．家族の介護放棄や虐待がある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

6 5 9 0 11 6 2 2 0 3 0 44

30歳
代・
男

7 6 7 3 12 2 5 1 0 4 0 47

40歳
代・
男

18 12 15 3 16 4 4 3 0 3 0 78

50歳
代・
男

20 13 20 6 14 9 7 5 1 3 0 98

60歳
代・
男

37 27 26 14 22 14 12 4 1 2 0 159

70歳
代・
男

24 25 18 8 20 11 10 2 1 6 4 129

20歳
代・
女

10 1 10 1 9 6 1 2 1 1 0 42

30歳
代・
女

18 12 14 4 21 6 6 1 1 4 0 87

40歳
代・
女

28 13 19 7 20 12 5 3 0 1 1 109

50歳
代・
女

30 22 24 9 30 11 13 3 2 2 2 148

60歳
代・
女

44 42 30 23 41 25 19 5 1 6 3 239

70歳
代・
女

42 33 20 14 14 12 13 4 2 8 8 170

20歳
代・
計

16 6 19 1 20 12 3 4 1 4 0 86

30歳
代・
計

25 18 21 7 33 8 11 2 1 8 0 134

40歳
代・
計

46 25 34 10 36 16 9 6 0 4 1 187

50歳
代・
計

50 35 44 15 44 20 20 8 3 5 2 246

60歳
代・
計

81 69 56 37 63 39 31 9 2 8 3 398

70歳
代・
計

66 58 38 22 34 23 23 6 3 14 12 299

男 112 88 95 34 95 46 40 17 3 21 4 555

女 172 123 117 58 135 72 57 18 7 22 14 795

計 289 217 215 95 236 118 104 38 10 45 21 ####

■
○

35.1%となっている。

集計グラフ

集計結果
「バリアフリーやユニバーサルデザインの導入が十分でない」が47.1%、続いて「障がい者や、その家族に対する差別や

偏見がある」が38.5%、「障がい者への配慮が十分でない」が35.4%、「資格や就業にかかわる不利益が存在する」が

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．バリアフリーやユニバーサルデザインの導入 計
が十分でない 男

女

２．点字ブロックの上に自転車を放置するなど、 計
障がい者への配慮が十分でない 男

女

３．資格や就業にかかわる不利益が存在する 計
男
女

４．盲導犬や介助犬への理解が不足している 計
男
女

５．障がい者や、その家族に対する差別や偏見が 計
ある 男

女

６．教育を受ける機会が十分に保障されていない 計
男
女

７．福祉施設等で、不当な扱いや虐待を受ける 計
男
女

８．家族の介護放棄や虐待がある 計
男
女

９．その他 計
男
女

10．特に問題はない 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

10.0%25.0% 30.0% 20.0% 10.0%

3人

15.0%20.0% 20.0% 15.0% 0.0% 45.0% 0.0%

4人 3人 0人 9人 0人 2人
 性別無回答 

5人 6人 4人 2人 4人

問12【障がい者に関する人権問題】
質問

1 障がい者に対する理解と関心を深める教育や、啓発活動を推進する。

2 障がい者個々のニーズに合った保健・医療・福祉サービスを充実する。

3 障がい者が仕事に就く場所や機会をつくる。

4 障がい者に対する虐待などの防止策を徹底する。

5 建物の階段や道路の段差を解消するなど、社会環境の整備を進める。

6 保育所・幼稚園・認定こども園・学校などの受け入れ体制を整備する。

7 障がい者のための人権相談体制を充実する。

8 障がい者との交流を促進する。

9 障がい者を介護する家族等の支援を充実させる。

10 その他

11 特に問題はない

12 無回答

集計表
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

全体：合　計
225人 271人 257人 93人 129人 120人 72人 49人 223人 3人 28人 22人

36.7% 44.2% 41.9% 15.2% 21.0% 19.6% 11.7% 8.0% 36.4% 0.5% 4.6% 3.6%

男性：合　計
96人 99人 108人 45人 54人 34人 35人 25人 76人 1人 14人 3人

39.8% 41.1% 44.8% 18.7% 22.4% 14.1% 14.5% 10.4% 31.5% 0.4% 5.8% 1.2%

女性：合　計
124人 166人 145人 46人 71人 82人 34人 24人 138人 2人 12人 16人

35.2% 47.2% 41.2% 13.1% 20.2% 23.3% 9.7% 6.8% 39.2% 0.6% 3.4% 4.5%

合計：20歳代
16人 15人 15人 5人 4人 11人 3人 6人 9人 0人 4人 0人

45.7% 42.9% 42.9% 14.3% 11.4% 31.4% 8.6% 17.1% 25.7% 0.0% 11.4% 0.0%

　　　30歳代
25人 18人 29人 11人 10人 15人 9人 1人 23人 0人 3人 0人

41.7% 30.0% 48.3% 18.3% 16.7% 25.0% 15.0% 1.7% 38.3% 0.0% 5.0% 0.0%

　　　40歳代
40人 35人 39人 12人 20人 14人 5人 8人 26人 0人 1人 1人

49.4% 43.2% 48.1% 14.8% 24.7% 17.3% 6.2% 9.9% 32.1% 0.0% 1.2% 1.2%

　　　50歳代
36人 52人 47人 17人 25人 18人 13人 14人 39人 2人 4人 1人

32.1% 46.4% 42.0% 15.2% 22.3% 16.1% 11.6% 12.5% 34.8% 1.8% 3.6% 0.9%

　　　60歳代
58人 88人 71人 22人 29人 39人 24人 11人 68人 0人 4人 5人

35.6% 54.0% 43.6% 13.5% 17.8% 23.9% 14.7% 6.7% 41.7% 0.0% 2.5% 3.1%

　　　70歳代
45人 57人 52人 24人 37人 19人 15人 9人 49人 1人 10人 12人

31.7% 40.1% 36.6% 16.9% 26.1% 13.4% 10.6% 6.3% 34.5% 0.7% 7.0% 8.5%

男性：20歳代
5人 7人 8人 4人 4人 5人 1人 2人 5人 0人 3人 0人

27.8% 38.9% 44.4% 22.2% 22.2% 27.8% 5.6% 11.1% 27.8% 0.0% 16.7% 0.0%

　　　30歳代
6人 6人 8人 6人 3人 4人 5人 1人 8人 0人 3人 0人

27.3% 27.3% 36.4% 27.3% 13.6% 18.2% 22.7% 4.5% 36.4% 0.0% 13.6% 0.0%

　　　40歳代
21人 13人 23人 5人 10人 1人 3人 4人 8人 0人 1人 0人

61.8% 38.2% 67.6% 14.7% 29.4% 2.9% 8.8% 11.8% 23.5% 0.0% 2.9% 0.0%

　　　50歳代
14人 14人 21人 8人 9人 4人 7人 6人 12人 0人 3人 0人

33.3% 33.3% 50.0% 19.0% 21.4% 9.5% 16.7% 14.3% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0%

　　　60歳代
25人 34人 26人 11人 13人 11人 11人 5人 23人 0人 1人 0人

40.3% 54.8% 41.9% 17.7% 21.0% 17.7% 17.7% 8.1% 37.1% 0.0% 1.6% 0.0%

　　　70歳代
25人 25人 22人 11人 15人 9人 8人 7人 20人 1人 3人 3人

39.7% 39.7% 34.9% 17.5% 23.8% 14.3% 12.7% 11.1% 31.7% 1.6% 4.8% 4.8%

女性：20歳代
11人 8人 7人 1人 0人 6人 2人 4人 4人 0人 1人 0人

64.7% 47.1% 41.2% 5.9% 0.0% 35.3% 11.8% 23.5% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

　　　30歳代
19人 12人 21人 5人 7人 11人 4人 0人 15人 0人 0人 0人

50.0% 31.6% 55.3% 13.2% 18.4% 28.9% 10.5% 0.0% 39.5% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　40歳代
19人 22人 16人 7人 10人 13人 2人 4人 18人 0人 0人 1人

0.0% 0.0% 2.1%40.4% 46.8% 34.0% 14.9% 21.3% 4.3%27.7%

14人 6人

8.5% 38.3%

31.4% 54.3% 37.1% 12.9% 22.9%

22人 38人 26人 9人 16人

1.4% 1.4%2.9%

8人 27人 2人 1人 1人

0人 3人
　　　60歳代

33人 54人 45人 11人

0.0% 3.0%

　　　50歳代

44.6%

28人 13人 6人 45人

20.0% 8.6% 11.4% 38.6%

5人

32.7% 53.5% 44.6% 10.9% 15.8%

16人

27.7% 12.9% 5.9% 5.0%

　　　70歳代
20人 32人 30人 13人 22人

38.0% 36.7% 0.0%

29人 0人 7人 9人

8.9% 11.4%25.3% 40.5% 12.7%

7人 2人10人

8.9% 2.5%16.5% 27.8%

障がい者の人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでください。　　(○は3つまで)
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代
30歳代

１．障がい者に対する理解と関心を深める教 40歳代
育や、啓発活動を推進する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．障がい者個々のニーズに合った保健・医 40歳代
療・福祉サービスを充実する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．障がい者が仕事に就く場所や機会をつく 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．障がい者に対する虐待などの防止策を徹 40歳代
底する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．建物の階段や道路の段差を解消するなど 40歳代
社会環境の整備を進める 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．保育所・幼稚園・認定こども園・学校な 40歳代
どの受け入れ体制を整備する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．障がい者のための人権相談体制を充実す 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．障がい者との交流を促進する 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．障がい者を介護する家族等の支援を充実 40歳代
させる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．特に問題はない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代
30歳代

１．障がい者に対する理解と関心を深める教 40歳代
育や、啓発活動を推進する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

２．障がい者個々のニーズに合った保健・医 40歳代
療・福祉サービスを充実する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

３．障がい者が仕事に就く場所や機会をつく 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

４．障がい者に対する虐待などの防止策を徹 40歳代
底する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

５．建物の階段や道路の段差を解消するなど 40歳代
社会環境の整備を進める 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

６．保育所・幼稚園・認定こども園・学校な 40歳代
どの受け入れ体制を整備する 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

７．障がい者のための人権相談体制を充実す 40歳代
る 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

８．障がい者との交流を促進する 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

９．障がい者を介護する家族等の支援を充実 40歳代
させる 50歳代

60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

10．その他 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

11．特に問題はない 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

20歳代
30歳代

12．無回答 40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計

20歳
代・

5 7 8 4 4 5 1 2 5 0 3 0 1 1 46

30歳
代・

6 6 8 6 3 4 5 1 8 0 3 0 1 1 52

40歳
代・

21 13 23 5 10 1 3 4 8 0 1 0 1 1 91

50歳
代・

14 14 21 8 9 4 7 6 12 0 3 0 1 1 100

60歳
代・

25 34 26 11 13 11 11 5 23 0 1 0 1 1 162

70歳
代・

25 25 22 11 15 9 8 7 20 1 3 3 1 1 151

20歳
代・

11 8 7 1 0 6 2 4 4 0 1 0 1 1 46

30歳
代・

19 12 21 5 7 11 4 0 15 0 0 0 1 1 96

40歳
代・

19 22 16 7 10 13 2 4 18 0 0 1 1 1 114

50歳
代・

22 38 26 9 16 14 6 8 27 2 1 1 1 1 172

60歳
代・

33 54 45 11 16 28 13 6 45 0 3 5 1 1 261

70歳
代・

20 32 30 13 22 10 7 2 29 0 7 9 1 1 183

20歳
代・

16 15 15 5 4 11 3 6 9 0 4 0 2 2 92

30歳
代・

25 18 29 11 10 15 9 1 23 0 3 0 2 2 148

40歳
代・

40 35 39 12 20 14 5 8 26 0 1 1 2 2 205

50歳
代・

36 52 47 17 25 18 13 14 39 2 4 1 2 2 272

60歳
代・

58 88 71 22 29 39 24 11 68 0 4 5 2 2 423

70歳
代・

45 57 52 24 37 19 15 9 49 1 10 12 2 2 334

男 96 99 108 45 54 34 35 25 76 1 14 3 6 6 602

女 124 166 145 46 71 82 34 24 138 2 12 16 6 6 872

計 225 271 257 93 129 120 72 49 223 3 28 22 12 12 1,516

■
○

■
○

○

「保健・医療・福祉サービスを充実する」が44.2%と多く、続いて「障がい者が仕事に就く場所や機会をつくる」が

41.9%、「啓発活動を推進する」が36.7%、「障がい者を介護する家族等の支援を充実させる」が36.4%となっている。

集計グラフ

集計結果

考察
「障がい者やその家族に対する差別や偏見」をなくすためには、周囲の人々が関心をもち理解することが必要です。ま

た、障がいを個人の特質（個性）として受け止め、本人や家族の思いを理解していくことが大切です。

障がい者が自立して暮らせるまちづくりに向けて、バリアフリーやユニバーサルデザインの促進や就業条件の向上など

が求められます。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．障がい者に対する理解と関心を深める教育や 計
啓発活動を推進する 男

女

２．障がい者個々のニーズに合った保健・医療・ 計
福祉サービスを充実する 男

女

３．障がい者が仕事に就く場所や機会をつくる 計
男
女

４．障がい者に対する虐待などの防止策を徹底す 計
る 男

女

５．建物の階段や道路の段差を解消するなど社会 計
環境の整備を進める 男

女

６．保育所・幼稚園・認定こども園・学校などの 計
受け入れ体制を整備する 男

女

７．障がい者のための人権相談体制を充実する 計
男
女

８．障がい者との交流を促進する 計
男
女

９．障がい者を介護する家族等の支援を充実させ 計
る 男

女

10．その他 計
男
女

11．特に問題はない 計
男
女

12．無回答 計
男
女
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■

■

2人 2人

10.0% 20.0%45.0% 5.0% 25.0% 5.0% 5.0% 30.0% 10.0%

4人
 性別無回答 

9人 1人 5人 1人 1人 2人

10.0%

2人 6人

問13【部落問題（同和問題）】
質問

1 交際や結婚を反対される。

2

差別的な落書きをされる。

10.0%

就職を断られる。

3 居住地を聞かれる。

4 職場で不当な扱いを受ける。

5

6 身元調査が行われる。

7 うわさ話に出てくる。

8 インターネット上で誹謗中傷(ひぼうちゅうしょう)の書き込みをされる。

9 その他

10 部落差別は、残っていない。

11 無回答

集計表
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体：合　計
300人 57人 190人 37人 30人 135人 275人 67人 29人 75人 30人

48.9% 9.3% 31.0% 6.0% 4.9% 22.0% 44.9% 10.9% 4.7% 12.2% 4.9%

男性：合　計
117人 23人 78人 19人 14人 53人 113人 31人 9人 36人 5人

48.5% 9.5% 32.4% 7.9% 5.8% 22.0% 46.9% 12.9% 3.7% 14.9% 2.1%

女性：合　計
174人 33人 107人 17人 15人 80人 156人 34人 18人 37人 21人

49.4% 9.4% 30.4% 4.8% 4.3% 22.7% 44.3% 9.7% 5.1% 10.5% 6.0%

合計：20歳代
12人 6人 6人 2人 4人 4人 15人 2人 2人 6人 0人

34.3% 17.1% 17.1% 5.7% 11.4% 11.4% 42.9% 5.7% 5.7% 17.1% 0.0%

　　　30歳代
22人 6人 16人 6人 7人 8人 25人 10人 3人 15人 1人

36.7% 10.0% 26.7% 10.0% 11.7% 13.3% 41.7% 16.7% 5.0% 25.0% 1.7%

　　　40歳代
44人 8人 29人 8人 2人 22人 45人 13人 5人 3人 1人

54.3% 9.9% 35.8% 9.9% 2.5% 27.2% 55.6% 16.0% 6.2% 3.7% 1.2%

　　　50歳代
56人 15人 37人 8人 7人 30人 48人 14人 5人 11人 5人

50.0% 13.4% 33.0% 7.1% 6.3% 26.8% 42.9% 12.5% 4.5% 9.8% 4.5%

　　　60歳代
89人 15人 50人 8人 7人 42人 69人 17人 6人 21人 6人

54.6% 9.2% 30.7% 4.9% 4.3% 25.8% 42.3% 10.4% 3.7% 12.9% 3.7%

　　　70歳代
68人 6人 47人 4人 2人 27人 67人 9人 6人 17人 13人

47.9% 4.2% 33.1% 2.8% 1.4% 19.0% 47.2% 6.3% 4.2% 12.0% 9.2%

男性：20歳代
5人 2人 3人 1人 1人 3人 9人 1人 0人 5人 0人

27.8% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6% 16.7% 50.0% 5.6% 0.0% 27.8% 0.0%

　　　30歳代
8人 2人 6人 2人 3人 4人 10人 5人 1人 5人 0人

36.4% 9.1% 27.3% 9.1% 13.6% 18.2% 45.5% 22.7% 4.5% 22.7% 0.0%

　　　40歳代
15人 4人 14人 5人 1人 10人 22人 5人 2人 2人 0人

44.1% 11.8% 41.2% 14.7% 2.9% 29.4% 64.7% 14.7% 5.9% 5.9% 0.0%

　　　50歳代
19人 6人 16人 4人 5人 9人 15人 7人 1人 7人 1人

45.2% 14.3% 38.1% 9.5% 11.9% 21.4% 35.7% 16.7% 2.4% 16.7% 2.4%

　　　60歳代
35人 5人 21人 5人 3人 16人 26人 9人 3人 8人 1人

56.5% 8.1% 33.9% 8.1% 4.8% 25.8% 41.9% 14.5% 4.8% 12.9% 1.6%

　　　70歳代
35人 4人 18人 2人 1人 11人 31人 4人 2人 9人 3人

55.6% 6.3% 28.6% 3.2% 1.6% 17.5% 49.2% 6.3% 3.2% 14.3% 4.8%

女性：20歳代
7人 4人 3人 1人 3人 1人 6人 1人 2人 1人 0人

41.2% 23.5% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 35.3% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0%

　　　30歳代
14人 4人 10人 4人 4人 4人 15人 5人 2人 10人 1人

36.8% 10.5% 26.3% 10.5% 10.5% 10.5% 39.5% 13.2% 5.3% 26.3% 2.6%

　　　40歳代
29人 4人 15人 3人 1人 12人 23人 8人 3人 1人 1人

61.7% 8.5% 31.9% 6.4% 2.1% 25.5% 48.9% 17.0% 6.4% 2.1% 2.1%

　　　50歳代
37人 9人 21人 4人 2人 21人 33人 4人 4人 4人

52.9% 12.9% 30.0% 5.7% 2.9% 30.0%

10人 29人 3人

7人

43人

9.9% 28.7% 3.0%

4人 26人 3人 13人 5人

47.1% 10.0% 5.7% 5.7% 5.7%

8人

　　　70歳代
33人 2人 29人 2人

20.3%

　　　60歳代
54人

53.5%

8人

42.6% 7.9% 3.0% 12.9%4.0% 25.7% 5.0%

5.1%

1人 16人 36人 5人 4人

45.6% 6.3%

10人

41.8% 2.5% 36.7% 2.5% 1.3%

現在、部落差別は、どういう形で残っていると思いますか。　　(○はいくつでも)

10.1% 12.7%

99



■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．交際や結婚を反対される 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職を断られる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．居住地を聞かれる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場で不当な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．差別的な落書きをされる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．身元調査が行われる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．うわさ話に出てくる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．インターネット上で誹謗中傷の書き込み 40歳代

をされる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．部落差別は、残っていない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20歳代

30歳代

１．交際や結婚を反対される 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職を断られる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．居住地を聞かれる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．職場で不当な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．差別的な落書きをされる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．身元調査が行われる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．うわさ話に出てくる 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．インターネット上で誹謗中傷の書き込み 40歳代

をされる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．部落差別は、残っていない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

5 2 3 1 1 3 9 1 0 5 0 30

30歳
代・
男

8 2 6 2 3 4 10 5 1 5 0 46

40歳
代・
男

15 4 14 5 1 10 22 5 2 2 0 80

50歳
代・
男

19 6 16 4 5 9 15 7 1 7 1 90

60歳
代・
男

35 5 21 5 3 16 26 9 3 8 1 132

70歳
代・
男

35 4 18 2 1 11 31 4 2 9 3 120

20歳
代・
女

7 4 3 1 3 1 6 1 2 1 0 29

30歳
代・
女

14 4 10 4 4 4 15 5 2 10 1 73

40歳
代・
女

29 4 15 3 1 12 23 8 3 1 1 100

50歳
代・
女

37 9 21 4 2 21 33 7 4 4 4 146

60歳
代・
女

54 10 29 3 4 26 43 8 3 13 5 198

70歳
代・
女

33 2 29 2 1 16 36 5 4 8 10 146

20歳
代・
計

12 6 6 2 4 4 15 2 2 6 0 59

30歳
代・
計

22 6 16 6 7 8 25 10 3 15 1 119

40歳
代・
計

44 8 29 8 2 22 45 13 5 3 1 180

50歳
代・
計

56 15 37 8 7 30 48 14 5 11 5 236

60歳
代・
計

89 15 50 8 7 42 69 17 6 21 6 330

70歳
代・
計

68 6 47 4 2 27 67 9 6 17 13 266

男 117 23 78 19 14 53 113 31 9 36 5 498

女 174 33 107 17 15 80 156 34 18 37 21 692

計 300 57 190 37 30 135 275 67 29 75 30 1,225

■
○

集計グラフ

集計結果
「交際や結婚を反対される」が48.9%、続いて「うわさ話に出てくる」が44.9%、「居住地を聞かれる」が31.0%となって

いる。「部落差別は、残っていない」と回答した人が12.2%となっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．交際や結婚を反対される 計
男
女

２．就職を断られる 計
男
女

３．居住地を聞かれる 計
男
女

４．職場で不当な扱いを受ける 計
男
女

５．差別的な落書きをされる 計
男
女

６．身元調査が行われる 計
男
女

７．うわさ話に出てくる 計
男
女

８．インターネット上で誹謗中傷の書き込みをさ 計
れる 男

女

９．その他 計
男
女

10．部落差別は、残っていない 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

あなたの子どもが「被差別部落（同和地区）の人と結婚したい」と言ったとき、あなたはどんな態度をとりますか。

(○は1つ)

45.0% 35.0%

賛成する。

本人の意志を尊重して、仕方なく賛成する。　

親類や近所の手前、反対する。

反対する。

無回答

20人

21人31人

9.1%

352人

5.0% 5.0% 10.0% 100.0%
 性別無回答 

9人 7人 1人 1人 2人

6.1%

15.2% 11.4%

34人

7人

2.9% 100.0%

100.1%

2人

17人

　　　70歳代
79人

　　　60歳代
100.0%

47人

3.8%

9.9% 6.9%

10人

100.0%

20.4% 52.8% 4.9%

1人

12人

4.3%

27.7%

50.6%

29人

142人

9人

2.1%

4人

38.3%

19.0%

15人 40人 3人

11.9%

4人

101人

5.7%

2人 70人

5.7%

18人

5.3%

44人

5.9%

1人

31人

12人28人

44.3% 41.4%

24人

4人

0.0%

3人

62人

22人

7.9%

17人

22.2% 55.6%

5人 5人

7.9% 7.9%

4.3%

2人

2.6%

0.0%

63人

99.9%
　　　70歳代

17.6%

26.3%

10人

女性：20歳代

　　　30歳代
57.9%

76.5%

43.6%

　　　50歳代

4人

9.5%

4人

6.5%

　　　40歳代
51.1%

14人

6.3%

35.7% 7.1% 8.9%

0.0%

1人

9.8%42.3%

18.2%

0人

69人

39人 4人33人 2人 3人

2.5%

46.4%

29人

49人

30.1%

52人

4.9%

40人 10人8人

11.7%

23.3%

3.7%

39人

48.1%

65.0%

60人

1.7% 100.0%

14人

99.9%

100.0%

0.0%

38人

81人

40.7%

112人

1.8% 99.9%

9.9%

14人

2人

35人

9人

42人

4.8% 100.0%

4.5%

16人 19人

12.0%

100.0%

21人

100.0%

10人 163人

100.0%

16人

0人

75人 7人

2人

11人

50.0% 26.2%

1人

33.9%

3人13人

25人

0.0% 100.1%

5人 0人1人 0人 35人

82.9% 14.3% 2.9% 0.0%

0人1人 0人

0人

2.9% 2.9%

100.0%

18人

0.0% 100.0%

0人

0人

99.9%

2人

5.9%

3人

0.0%

14.5%

2人 4人

1人

3.3% 6.7%

1人

6人

14.3%

22人

　　　50歳代

88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

100.0%

男性：20歳代
2人 0人

　　　60歳代

17人 4人

15人

44.1% 44.1%

40.3%

21人

77.3%

15人

6.5% 8.8% 6.0% 100.0%

23人

613人

99.9%

10人

5.4%

241人

100.0%4.1%

33人

13人

6.0% 8.8%

37人 54人

22人

2

3

40.1%

5.4%

3

男性：合　計

問14【部落問題（同和問題）】

1

質問

集計表

5

4

29人

1 2

92人

43.2%

133人

38.2%

　　　30歳代

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

計
54

女性：合　計
144人

39.6%

246人

104人

37.8% 40.9%

全体：合　計
243人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

16 2 0 0 0 18
70歳
代

19.0% 50.6% 3.8% 15.2% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

17 4 0 1 0 22
60歳
代

27.7% 43.6% 11.9% 9.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

15 15 1 1 2 34
50歳
代

44.3% 41.4% 5.7% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

21 11 4 6 0 42
40歳
代

51.1% 38.3% 2.1% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

21 25 4 9 3 62
30歳
代

57.9% 26.3% 5.3% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

14 35 4 5 5 63

女
性：
20歳

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

13 3 1 0 0 17

30歳
代・
女

22 10 2 3 1 38
70歳
代

22.2% 55.6% 6.3% 7.9% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

24 18 1 2 2 47
60歳
代

33.9% 40.3% 6.5% 14.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

31 29 4 4 2 70
50歳
代

50.0% 26.2% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

28 44 12 10 7 101
40歳
代

44.1% 44.1% 2.9% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

15 40 3 12 9 79
30歳
代

77.3% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

29 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

39 14 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

39 33 2 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

20.4% 52.8% 4.9% 12.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

52 40 8 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

30.1% 42.3% 9.8% 11.7% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

49 69 16 19 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

46.4% 35.7% 7.1% 8.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

29 75 7 17 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

48.1% 40.7% 2.5% 3.7% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 104 92 13 22 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

65.0% 23.3% 3.3% 6.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 133 144 23 31 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

82.9% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 246 243 37 54 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

37.8% 40.9% 6.5% 8.8% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

43.2% 38.2% 5.4% 9.1% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

40.1% 39.6% 6.0% 8.8% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

〇

■
○

〇

○

6.8% 12.1% 19.0% 14.8%絶対反対する・認めない

【旧保内町】

「反対する」を合わせた値は、14.8%であった。今回も、結婚に反対するという人が一定数いるが、前回よりは減少して

いる。

今後も「親類や近所の手前、反対する」6.0%、「反対する」8.8%の人たちへの啓発活動をさらに充実していくことが求

められる。

年代別に見ると、「賛成する」は、年代が低くなればなるほど多くなっていく。20歳代では、80%を超える。

20歳代 82.9%　30歳代 65.0%　40歳代 48.1%　50歳代 46.4%　60歳代 30.1%　70歳代 20.4%

これまでの様子と比べると次のとおりである

※選択肢を平成21年度の「絶対反対する」から、平成26年度は「反対する」に変更。

※令和元年度は「反対する」の回答の中に「親類や近所の手前、反対する」という選択肢を加えている。

Ｈ6年度

って反対する理由とはしない」49.3%、「親類や近所の手前、反対する」8.7%、「反対する」10.3%であった。

前回、「親類や近所の手前、反対する」「反対する」を合わせた値は19.0%で、今回、「親類や近所の手前、反対する」

回　　答

賛成する(仕方なくを含む)

考察

R元年度 R6年度

87.8% 82.5% 78.8%

【八幡浜市】

34.2%

Ｈ21年度 Ｈ26年度

一方、「親類や近所の手前、反対する」6.0%、「反対する」8.8%で、あわせると14.8%となっている。

【旧八幡浜市】

賛成する(仕方なくを含む)

絶対反対する・認めない

集計グラフ

「賛成する」が40.1%、「本人の意志を尊重して、仕方なく賛成する」が39.6%であった。

集計結果

68.6%

27.5%

Ｈ16年度

53.9%

46.1%

回　　答

賛成する(仕方なくを含む)59.9%

Ｈ11年度

79.7%

前回と選択肢が変更されている。前回は、「被差別部落の人であるかどうか関係ない」29.5%、「気になるが、それをも

Ｈ9年度 Ｈ14年度

87.5% 85.3%

絶対反対する・認めない 12.5% 14.7%

回　　答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

10.0%

2人

10.0% 10.0%

2人 2人

15.0% 5.0%

5人 6人 2人

25.0% 30.0%
 性別無回答 

3人 1人 3人

15.0% 10.0%

問15【部落問題（同和問題）】
質問

1 学校での人権・同和教育にＰＴＡ・住民として参加する。

あなたは、部落差別をなくするために、どのような取り組みをしますか。　　（〇は3つまで）

2 地域や職場での人権意識を高める研修に参加する。

3 被差別部落の人たちと協力して、差別をなくする活動をする。

4

5

部落差別をなくするために、相談機関（市の相談窓口など）を活用する。

6

「部落差別解消推進法」を学習する。

7

本や啓発ＤＶＤ等で、部落差別について自主的に学習する。

自然になくなるのを待つため、そっとしておく。

8 何もしたくない。

9 無回答

集計表
1 2 3 4 5 6 7 8 9

全体：合　計
140人 139人 56人 81人 112人 66人 232人 89人 23人

22.8% 22.7% 9.1% 13.2% 18.3% 10.8% 37.8% 14.5% 3.8%

男性：合　計
62人 60人 33人 41人 47人 28人 87人 34人 5人

25.7% 24.9% 13.7% 17.0% 19.5% 11.6% 36.1% 14.1% 2.1%

女性：合　計
75人 78人 20人 38人 63人 36人 140人 49人 16人

21.3% 22.2% 5.7% 10.8% 17.9% 10.2% 39.8% 13.9% 4.5%

合計：20歳代
4人 10人 4人 3人 8人 5人 11人 3人 0人

11.4% 28.6% 11.4% 8.6% 22.9% 14.3% 31.4% 8.6% 0.0%

　　　30歳代
11人 15人 10人 6人 13人 5人 19人 15人 2人

18.3% 25.0% 16.7% 10.0% 21.7% 8.3% 31.7% 25.0% 3.3%

　　　40歳代
26人 19人 11人 11人 15人 10人 27人 8人 1人

32.1% 23.5% 13.6% 13.6% 18.5% 12.3% 33.3% 9.9% 1.2%

　　　50歳代
23人 23人 10人 19人 23人 14人 40人 13人 2人

20.5% 20.5% 8.9% 17.0% 20.5% 12.5% 35.7% 11.6% 1.8%

　　　60歳代
41人 39人 13人 26人 26人 16人 69人 22人 6人

25.2% 23.9% 8.0% 16.0% 16.0% 9.8% 42.3% 13.5% 3.7%

　　　70歳代
32人 32人 5人 14人 25人 14人 61人 22人 10人

22.5% 22.5% 3.5% 9.9% 17.6% 9.9% 43.0% 15.5% 7.0%

男性：20歳代
2人 4人 3人 2人 1人 2人 5人 3人 0人

11.1% 22.2% 16.7% 11.1% 5.6% 11.1% 27.8% 16.7% 0.0%

　　　30歳代
1人 3人 5人 5人 5人 1人 10人 8人 0人

4.5% 13.6% 22.7% 22.7% 22.7% 4.5% 45.5% 36.4% 0.0%

　　　40歳代
11人 7人 8人 6人 6人 4人 11人 4人 0人

32.4% 20.6% 23.5% 17.6% 17.6% 11.8% 32.4% 11.8% 0.0%

　　　50歳代
11人 11人 7人 9人 11人 9人 12人 4人 0人

26.2% 26.2% 16.7% 21.4% 26.2% 21.4% 28.6% 9.5% 0.0%

　　　60歳代
20人 18人 9人 11人 12人 7人 24人 7人 2人

32.3% 29.0% 14.5% 17.7% 19.4% 11.3% 38.7% 11.3% 3.2%

　　　70歳代
17人 17人 1人 8人 12人 5人 25人 8人 3人

27.0% 27.0% 1.6% 12.7% 19.0% 7.9% 39.7% 12.7% 4.8%

女性：20歳代
2人 6人 1人 1人 7人 3人 6人 0人 0人

11.8% 35.3% 5.9% 5.9% 41.2% 17.6% 35.3% 0.0% 0.0%

　　　30歳代
10人 12人 5人 1人 8人

26.3% 31.6% 13.2% 2.6% 21.1% 10.5%

9人 6人

4人 9人 7人 2人

12.8% 34.0%

23.7% 18.4% 5.3%

　　　40歳代
15人 12人 3人 5人

5人 28人

16人 4人 1人

31.9% 25.5% 6.4% 10.6% 19.1%

40.0% 12.9%

8.5% 2.1%

　　　50歳代
12人 12人 3人 10人 12人

45人 15人

9人 2人

17.1% 17.1% 4.3% 14.3% 17.1% 7.1%

14.9% 4.0%

2.9%

　　　60歳代
21人 21人 4人 15人 14人 9人

6人 13人

4人

20.8% 20.8% 4.0% 14.9% 13.9% 8.9% 44.6%

9人 36人 14人 7人

19.0% 19.0% 5.1% 7.6% 16.5% 11.4% 45.6% 17.7% 8.9%
　　　70歳代

15人 15人 4人
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50%

20歳代

30歳代

１．学校での人権・同和教育にＰＴＡ・住民 40歳代

として参加する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．地域や職場での人権意識を高める研修に 40歳代

参加する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．被差別部落の人たちと協力して、差別を 40歳代

なくする活動をする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．部落差別をなくするために、相談機関を 40歳代

活用する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．「部落差別解消推進法」を学習する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．本や啓発ＤＶＤ等で、部落差別について 40歳代

自主的に学習する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．自然になくなるのを待つため、そっとし 40歳代

ておく 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．何もしたくない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50%

20歳代

30歳代

１．学校での人権・同和教育にＰＴＡ・住民 40歳代

として参加する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．地域や職場での人権意識を高める研修に 40歳代

参加する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．被差別部落の人たちと協力して、差別を 40歳代

なくする活動をする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．部落差別をなくするために、相談機関を 40歳代

活用する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．「部落差別解消推進法」を学習する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．本や啓発ＤＶＤ等で、部落差別について 40歳代

自主的に学習する 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．自然になくなるのを待つため、そっとし 40歳代

ておく 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．何もしたくない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 計

20歳
代・
男

2 4 3 2 1 2 5 3 0 22

30歳
代・
男

1 3 5 5 5 1 10 8 0 38

40歳
代・
男

11 7 8 6 6 4 11 4 0 57

50歳
代・
男

11 11 7 9 11 9 12 4 0 74

60歳
代・
男

20 18 9 11 12 7 24 7 2 110

70歳
代・
男

17 17 1 8 12 5 25 8 3 96

20歳
代・
女

2 6 1 1 7 3 6 0 0 26

30歳
代・
女

10 12 5 1 8 4 9 7 2 58

40歳
代・
女

15 12 3 5 9 6 16 4 1 71

50歳
代・
女

12 12 3 10 12 5 28 9 2 93

60歳
代・
女

21 21 4 15 14 9 45 15 4 148

70歳
代・
女

15 15 4 6 13 9 36 14 7 119

20歳
代・
計

4 10 4 3 8 5 11 3 0 48

30歳
代・
計

11 15 10 6 13 5 19 15 2 96

40歳
代・
計

26 19 11 11 15 10 27 8 1 128

50歳
代・
計

23 23 10 19 23 14 40 13 2 167

60歳
代・
計

41 39 13 26 26 16 69 22 6 258

70歳
代・
計

32 32 5 14 25 14 61 22 10 215

男 62 60 33 41 47 28 87 34 5 397

女 75 78 20 38 63 36 140 49 16 515

計 140 139 56 81 112 66 232 89 23 938

■
○

〇

〇

■
○

集計グラフ

集計結果
「学校での人権・同和教育」が22.8%、「地域や職場での研修」が22.7%で、比較的多かった。

「自然になくなるのを待つ」が37.8%あり、年代が上がるにつれて増加傾向にある。

「何もしたくない」も14.5%あり、特に30歳代が25.0%となっている。

考察
「自然になくなるのを待つため、そっとしておく」が37.8%、「何もしたくない」が14.5%になっており、これらの数字

と問２の「部落差別解消推進法を知らない」人の割合が31.3%いるという現状を踏まえた積極的な取り組みが求められ

る。

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．学校での人権・同和教育にＰＴＡ・住民とし 計

て参加する 男

女

２．地域や職場での人権意識を高める研修に参加 計

する 男

女

３．被差別部落の人たちと協力して、差別をなく 計

する活動をする 男

女

４．部落差別をなくするために、相談機関を活用 計

する 男

女

５．「部落差別解消推進法」を学習する 計

男

女

６．本や啓発ＤＶＤ等で、部落差別について自主 計

的に学習する 男

女

７．自然になくなるのを待つため、そっとしてお 計

く 男

女

８．何もしたくない 計

男

女

９．無回答 計

男

女
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■

■

部落差別について、家族で話し合ったことがありますか。(○は1つ)

5.0% 35.0% 50.0% 10.0% 100.0%
 性別無回答 

1人 7人 10人 2人

よく話し合っている。

たまに話し合っている。

まったく話し合ったことがない。

無回答

4人
　　　70歳代

1.8% 40.5% 56.4% 99.9%

142人

3人

79人

5.1%57.0%

100.0%

0.0%

0人 70人28人

31.9%

47人

99.9%

62人

100.0%

1.3% 36.7% 100.1%

1人 29人 45人

2.1%

99.9%

1人41人

0人

4人

6人

84.2%15.8%

3.2%

30人

32人

15人

33.3%

71.4%

21人

41.9%

12人

2人

　　　50歳代
40.0%

　　　40歳代
2.1%

1人 15人

0.0%

　　　70歳代
3.2%

100.0%

38人

63人

66.0%

100.0%

17人

99.9%

0人

0.0%

57.1%

31人

　　　60歳代
1人 40人 58人

1.0% 39.6% 57.4% 2.0%

58.6%

2人

100.0%1.4%

101人

10人

0.0%

26人

0.0% 16.7%

0.0%

0人

2人

28.6%

40.9%

0.0% 35.7% 63.4% 0.9%

0人 40人

59.1%

0人

81人 8人

0.0%

5.6%57.0%

1人 25人 54人 1人

1.2% 30.9% 66.7% 1.2%

女性：20歳代

　　　30歳代
0.0%

0.0%

0人

0人

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

0人 15人 45人

18人

11.8%

0.0%

2人

88.2% 0.0%

0.0%

0.0%

36人

13人

100.0%

0人

0人

35人

100.0%

6.3%

100.0%

112人

100.0%

163人

0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

34人

54.8%

83.3%

23人

67.6% 2.9%

22人

100.0%

42人

100.0%

34人

99.9%

　　　50歳代

1人

0人

0人

　　　60歳代

0人 9人

0人

0.0% 29.4%

30人 0人

3人 15人 0人

1.2%

35.2%

50人

5人

66人

63.1% 2.0% 100.1%

81人

60人

92人 2人

1人71人

20人

352人7人

5人 241人

2.1% 100.1%

383人 14人

62.5% 2.3%

81人

222人

計
43

33.6% 62.7%

151人

613人

100.0%

4

8人 208人

2

3

問16【部落問題（同和問題）】

1

質問

男性：20歳代

集計表

0.9%

2

34.1%

　　　30歳代

0人

1

3人

全体：合　計

男性：合　計

3人
　　　70歳代

4人

1.3%

1.7%

女性：合　計
120人

33.9%

0人

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 3 15 0 18
70歳
代

1.3% 36.7% 57.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

0 9 13 0 22
60歳
代

1.0% 39.6% 57.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

0 10 23 1 34
50歳
代

0.0% 40.0% 58.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

0 12 30 0 42
40歳
代

2.1% 31.9% 66.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

2 26 34 0 62
30歳
代

0.0% 15.8% 84.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

2 21 36 4 63

女
性：
20歳

0.0% 11.8% 88.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 2 15 0 17

30歳
代・
女

0 6 32 0 38
70歳
代

3.2% 33.3% 57.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

1 15 31 0 47
60歳
代

3.2% 41.9% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

0 28 41 1 70
50歳
代

0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

1 40 58 2 101
40歳
代

0.0% 29.4% 67.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

1 29 45 4 79
30歳
代

0.0% 40.9% 59.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 5 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

0 15 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

1 25 54 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

2.1% 35.2% 57.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

0 40 71 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

1.8% 40.5% 56.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

3 66 92 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

0.0% 35.7% 63.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

3 50 81 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

1.2% 30.9% 66.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 4 81 151 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 3 120 222 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 8 208 383 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

0.9% 34.1% 63.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

1.7% 33.6% 62.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

1.3% 33.9% 62.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

○

■
○

　20歳代85.7%、30歳代75.0%、40歳代66.7%、50歳代63.4%、60歳代56.4%、70歳代57.0%

家庭での話し合いをする人は４割以下になっている。今後、部落問題をはじめ身近な人権問題について、学校での人権

参観日や公民館での人権学習会などで学んだことを家庭で話し合うことが望まれる。そのためにも、学校や地域、職場

考察

での研修会の充実が望まれる。

「よく話し合っている・たまに話し合っている」を合わせて35.2%、「まったく話し合わない」は62.5%となっている。

男女での差はみられない。年代別に見ると、20代・30代の世代で話し合っていないことが分かる。

(まったく話し合わない)

集計グラフ

集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

19人

15.0% 95.0%

0人 0人

25.0% 0.0%
 性別無回答 

2人

外国人の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。(○は3つまで)

10.0% 30.0% 45.0% 10.0%

9人 2人 5人 3人

国籍を理由に婚姻に周囲が反対する。

　　　40歳代
47.1% 38.2% 20.6%

3人

6人

6人

　　　30歳代

　　　70歳代

4人 10人
男性：20歳代

　　　30歳代

7人 2人

27.3% 36.4%

5 6 7 8

1人 0人

8人

14人

7人

42.0%22.7%

129人

9

合計：20歳代

148人

20.0% 62.9%

6人

その他

無回答

9

11

男性：合　計
90人

109人 11人 34人

5.5%

　　　50歳代

　　　60歳代

2 31

女性：合　計

22.0%

　　　40歳代
21人

5

8

特に問題はない。10

じろじろ見られたり、避けられたりする。

6 入学や校内で不利な扱いを受ける。

7 本名を使用することによって、差別や不利益を受けることがある。

1 アパートなどの住宅への入居が困難である。

就職や仕事の内容・賃金などで、不利な扱いを受ける。

3 病院や施設などで、外国語の表記などの対応が不十分である。

4

2

文化や習慣の違いが受け入れられなかったり、 その違いから嫌がらせを受けたりする。

69人

80人

4

19人

3.1%
全体：合　計

135人 228人

44人 4人 11人53人 97人

19人

3.1%

40.2% 37.3%

161人

28.6%

7人

90人

1.7% 4.6% 5.8%

17人 11人

18.3%

60人

2.9%

63人

52人

9人

36.6% 25.6% 17.0% 2.0% 2.3% 4.8%

6人

34人

22.0% 40.9% 37.2% 26.3% 17.8% 1.8%

118人

19.2%

251人

4人 1人 1人 0人

3.1% 17.9%

1人

0.0% 15.0% 5.0%

21.6%

11.4% 2.9% 2.9% 0.0%

11人 7人9人

20.0%31.4%

0人

　　　50歳代

　　　60歳代

0人 0人 5人

22.2% 55.6% 38.9%

17.6%

0人

0.0%

5.5%

2.6%

2.5%

27.8% 0.0%

0人

0.0%0.0%

12人 4人 7人 3人 1人 1人

25.7%

7人 22人

8人 3人 0人

12人 27人 16人 24人

0人

0.0%11.1%

42.1% 2.6% 2.6% 2.6%

1人

5.6%

9.1%

4人

5.9%

5.9%

3.2%

0人 2人

0.0%

0.0%

8人

2.9%

2人

9.5%11.9%0.0% 4.8%

6人

0人

0.0%

26.3%

25.8%

23.5% 41.2%

41.9%

0.0%

1人

11人

3.2%

16人 13人

0人

27.3% 36.4% 13.6% 0.0% 0.0%0.0% 27.3%

8人 6人

7人

0人 2人

23.5%

1.6%3.2%

9人

13人 1人 1人 3人 0人 15人

25.0%

3.7% 6.2%

0人

20.0% 45.0% 26.7% 40.0% 21.7% 1.7% 1.7% 5.0% 0.0% 0.0%

　　　30歳代

　　　40歳代

9人 1人

31.9% 53.2%

15.8% 50.0%

70.6%

0人

　　　70歳代

女性：20歳代

3人

26.5%

25人

17.6% 5.9%

2.4%

0人

1人 0人

1人

40.3% 4.8%

13人 9人

1人16人 10人

36.2% 21.3% 2.1% 0.0%

33.3%

6.4%

3人17人

6.5%

2人

2.5%

0.0%

0人

0.0%

0人

11.8%

4人 1人

0人

2.4%

41人 34人 24人 12人 0人2人19人 2人 3人 5人

25.9% 50.6% 42.0% 29.6% 23.5% 2.5% 14.8% 0.0%

10人 19人 14人 7人 0人 2人 5人14人

15人 25人 21人

11人

26.3%

6人 19人 10人

3人

17.6%

0.0%

29人 50人 39人 26人 21人 2人 5人

1人

1人

16人 24人

8人

12.5% 0.9%

3人 14人 1人

7.1% 2.7%25.9% 44.6% 34.8% 23.2% 18.8% 1.8%

25人

4.5%

4人

33人 3人 5人

16.7%

2.9%

44.7%

10人

14人

17.8% 2.0%

26人
　　　60歳代

　　　50歳代
2人

41.6%

20.0% 2.9%

2人

1.0% 2.0%

3人 2人 10人

4.0%

2人

3人

4.3%

2.1% 8.5%

1人

0.0%

0人

4.3% 2.9% 14.3%

0.0% 23.7%

3.7%

4人1人

6人36人 66人 71人 51人 7人

14.3%

18人

29人 2人

22.1% 40.5% 43.6% 31.3% 20.2% 1.8% 3.1%

15人

17.8% 1.2%

21.5% 24.1%

38.1% 20.6%

12人

25.7%

45人

35.7%

4.3%

24.2% 1.6% 6.5%

3人

2人

1人

2人

8.8%

31人

　　　70歳代

24人

17人 19人 24人

27.1%

20人 42人

44.3%

33.3%

17.1%

30.4%

44.6%19.8%

17.5% 31.7%

15.2%

12人19人

8.5%

28人 39人 48人

20人

26人

25人

38.7%

23.8% 45.2%

19.7% 27.5% 33.8% 17.6% 9.9% 1.4%

6.3% 0.0%

14人

2.5% 5.1%

6人2人 4人 9人

5人 0人

10.1% 8.9%

2人 8人 4人 20人 7人

5人

0.0%

0.0%

17.7%

0人

7.9%

4人 0人

28.6%

18人

問17【外国人に関する人権問題】
質問

集計表

17.8% 2.0%

38人

0.0%

12人

2.8%

1110

18人

6.3% 4.2% 26.8%

25.3%

2人
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代

30歳代

１．アパートなどの住宅への入居が困難であ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職や仕事の内容・賃金などで、不利な 40歳代

扱いを受ける 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．病院や施設などで、外国語の表記などの 40歳代

対応が不十分である 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．文化や習慣の違いが受け入れられなかっ 40歳代

たりその違いから嫌がらせを受けたりする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．じろじろ見られたり、避けられたりする 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．入学や校内で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．本名を使用することによって、差別や不 40歳代

利益を受けることがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．国籍を理由に婚姻に周囲が反対する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20歳代

30歳代

１．アパートなどの住宅への入居が困難であ 40歳代

る 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職や仕事の内容・賃金などで、不利な 40歳代

扱いを受ける 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．病院や施設などで、外国語の表記などの 40歳代

対応が不十分である 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．文化や習慣の違いが受け入れられなかっ 40歳代

たりその違いから嫌がらせを受けたりする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．じろじろ見られたり、避けられたりする 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．入学や校内で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．本名を使用することによって、差別や不 40歳代

利益を受けることがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．国籍を理由に婚姻に周囲が反対する 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

4 10 7 2 1 0 0 0 0 5 0 29

30歳
代・
男

6 8 6 8 3 0 0 2 0 6 0 39

40歳
代・
男

6 16 13 7 9 1 3 2 1 8 0 66

50歳
代・
男

10 19 14 14 7 0 2 5 1 4 1 77

60歳
代・
男

16 24 26 25 15 1 4 4 3 11 0 129

70歳
代・
男

11 20 24 13 9 2 2 1 2 18 5 107

20歳
代・
女

3 12 4 7 3 1 1 0 0 2 0 33

30歳
代・
女

6 19 10 16 10 1 1 1 0 9 0 73

40歳
代・
女

15 25 21 17 10 1 0 3 1 4 0 97

50歳
代・
女

19 31 25 12 14 2 3 3 2 10 0 121

60歳
代・
女

20 42 45 26 18 2 1 2 4 18 2 180

70歳
代・
女

17 19 24 12 5 0 2 8 4 20 7 118

20歳
代・
計

7 22 11 9 4 1 1 0 0 7 0 62

30歳
代・
計

12 27 16 24 13 1 1 3 0 15 0 112

40歳
代・
計

21 41 34 24 19 2 3 5 2 12 0 163

50歳
代・
計

29 50 39 26 21 2 5 8 3 14 1 198

60歳
代・
計

36 66 71 51 33 3 5 6 7 29 2 309

70歳
代・
計

28 39 48 25 14 2 4 9 6 38 12 225

男 53 97 90 69 44 4 11 14 7 52 6 447

女 80 148 129 90 60 7 8 17 11 63 9 622

計 135 251 228 161 109 11 19 34 19 118 34 ####

■
○

○

■
○

る。それは、本市における外国人の数が少ないことも大きく関係していると思われる。今後、外国人に対する理解を深

「就職や仕事の内容、賃金などでの不利な扱い」40.9%、続いて「病院や施設などで、外国語表記などの対応が不十分」

37.2%、「文化や習慣の違いが受け入れられなかったり、 その違いから嫌がらせを受けたりする」26.3%となっている。

外国人に関する人権問題は、問３の人権問題への関心からも分かるように、あまり実態が理解されていないと思われ

「特に問題はない」との回答は19.2%であり、20歳代、30歳代、70歳代が20%を超えている。

集計グラフ

める機会をつくる必要があると思われる。

集計結果

考察

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．アパートなどの住宅への入居が困難である 計
男
女

２．就職や仕事の内容・賃金などで、不利な扱い 計
を受ける 男

女

３．病院や施設などで、外国語の表記などの対応 計
が不十分である 男

女

４．文化や習慣の違いが受け入れられなかったり 計
その違いから嫌がらせを受けたりする 男

女

５．じろじろ見られたり、避けられたりする 計
男
女

６．入学や校内で不利な扱いを受ける 計
男
女

７．本名を使用することによって、差別や不利益 計
を受けることがある 男

女

８．国籍を理由に婚姻に周囲が反対する 計
男
女

９．その他 計
男
女

10．特に問題はない 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

3人

ハンセン病患者（回復者）・新型コロナウイルス感染者・ＨＩＶ感染者などの人権について、特に問題があると思わ

れるものを選んでください。　　(○は3つまで)

15.0%

3人 6人3人 2人 1人1人

30.0%0.0% 15.0% 10.0% 5.0%5.0% 10.0%

1人

5.0%

22人

7.7%

 性別無回答 
11人 8人

問18【感染症患者に関する人権問題】
質問

7.0% 3.5%

5人

2人

64.1% 40.8% 14.1% 15.5%

16.5%

14.3% 7.9%

集計表

0人

55.0% 40.0%

6人 3人 6人

9.9%

8.9% 7.6%7.6% 3.8% 3.8% 13.9% 2.5%

4.0%

1.6%

10人 4人

9人 5人

3人 0人

4.3% 0.0%

0人

6.3% 4.9% 6.3% 8.5%

9.5%

38人

17.0% 6.4% 12.8% 2.1%

7人 9人 12人 10人91人 58人 20人 9人

11人 7人 2人 13人
　　　70歳代

8人

51人 32人 12人

15.2%

79.2%

63.5% 41.3% 1.6%

40人 26人 6人 1人3人

12人

64.6% 40.5%

12.7% 4.8%

10.9%46.5%

17.1%62.9% 54.3%

7.9%

133人 87人

3.7% 0.6% 8.6% 3.1%

1人 14人 5人6人

81.6% 53.4% 12.3% 10.4% 4.9% 5.5%

20人 17人

9人11人

4.8%

1人

5.7%

10人

17.0%

2人

8.9% 3.0% 1.0%

3人 1人

2.0% 4.0%

2人 4人

4.8%

3人

4人0人 1人

9.7% 9.7% 8.1% 9.7% 4.8% 0.0% 6.5%

5人 3人

8人

6人

6.3%

1.4%10.0% 14.3%

3人

1.4%

1人

　　　60歳代

12人

85.5% 64.5% 19.4%

80人 47人

　　　50歳代
8.6%

　　　70歳代

2.7% 1.8% 7.1%

4.8%9.5%

2人 2人

60.7% 52.7% 10.7% 12.5%

3人 2人6人 8人 14人68人

5.4% 7.1% 12.5%

6人

8人 9人

4人

2.9%

9.2%

15人

59人 12人 14人

4人 7人

4.8% 2.4%

3人

6人

0人

44人

2.4%

1人 5人 1人

14.3% 4.8% 2.4% 11.9%

1人

25人 3人

11人

76.5%

78.7% 51.1%

55.3% 65.8%

37人

1人

2.5% 0.0% 3.7% 0.0%

0人 2人 0人

0人

0.0%

11人

0人 3人 0人

81.5% 58.0% 14.8% 17.3% 4.9% 9.9% 7.4%

4人 8人 6人 2人66人 47人 12人 14人

2.1% 0.0% 2.1% 0.0%

1人 1人 0人 1人8人 3人 6人

64.7%

0.0%

4人

0.0%

1人

24人

21人

5人

5.9%

2人

6人

14.7% 2.9%

女性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

6人

7.9% 10.5%

5.9% 5.9%

4人

13人

5.9% 11.8%

21人 2人 2人

57.1% 50.0%

53人 40人

0.0%

32人 35人 6人 7人

53.3%

24人

58.3% 10.0% 11.7%

8人

0.0%

0人 5人

13.3%

4人 6人 8人 2人

6.7%

0人

2.6% 7.9% 5.3% 5.3% 0.0% 13.2%

0.0%

1人 1人

0.0% 0.0%

2人0人 0人

5.9% 0.0%

6人 0人 0人

18.2%50.0% 45.5% 13.6% 13.6%

85.3% 67.6% 11.8% 17.6%

29人 23人 4人 6人

21人 25人

0.0%

0人0人

0人

3人10人 3人

16.7%

0.0% 11.8% 0.0%

1人 2人

2.9%

0.0%

3人

0人

0人

1人

0.0%

3人

0.0%

4人 0人

13.6% 13.6% 27.3%

3人

0.0%

5人

14.3%

0.9%

8人 1人

15.0% 0.0%

9人 0人

10人

9.7%

11.2%

4人 27人

3.8%

2.8%

7人

1人2人

22.2% 5.6%

10.4%1.5%

10.0%

0人

3.3% 0.0%

　　　50歳代

　　　60歳代

0人

3人 1人

60.0% 71.4% 8.6% 2.9%

　　　50歳代

9.9% 4.0% 1.1%

0.0% 14.3% 8.6% 0.0%

0人 5人 3人

64人60人 24人 9人

11.9% 3.7% 6.8%

42人 13人 24人

10.4% 4.7% 7.8% 9.8% 3.9%

48人

35人 14人 4人 34人

8.7% 9.5% 3.7% 1.7%

全体：合　計

男性：合　計

422人 319人

68.8% 52.0%

167人 132人

女性：合　計

35人

69.3% 54.8% 14.5%

244人 179人 38人

10.8%69.3%

9人20人

11

74人 64人 29人

16人

12.1%

23人

50.9%

21人 23人

8.3% 6.6%

日ごろのつきあいを断られたり、避けられたりする。

3 本人やその家族に対する結婚差別がある。

4

2

感染者や患者等が、医療機関で治療や入院を拒否される。

1 病気についての理解や認識が十分でない。

悪いうわさや感染情報が他人に伝えられるなど、プライバシーが守られない。

9

5

8

特に問題はない。10

入学や学校で不利な扱いを受ける。

6 就職の際や職場で不利な扱いを受ける。

7

11

2 31

ホテルや施設の利用で、宿泊や入浴を拒否される。

5 6 7 8

その他

無回答

9 104

　　　60歳代

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

0人 0人 4人

11人

55.6% 66.7% 11.1% 0.0%

10人 12人
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

20歳代

30歳代

１．病気についての理解や認識が十分でない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．悪いうわさや感染情報が他人に伝えられ 40歳代

るなど、プライバシーが守られない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．本人やその家族に対する結婚差別がある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．感染者や患者等が、医療機関で治療や入 40歳代

院を拒否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．入学や学校で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．就職の際や職場で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．日ごろのつきあいを断られたり、避けら 40歳代

れたりする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．ホテルや施設の利用で、宿泊や入浴を拒 40歳代

否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

20歳代

30歳代

１．病気についての理解や認識が十分でない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．悪いうわさや感染情報が他人に伝えられ 40歳代

るなど、プライバシーが守られない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．本人やその家族に対する結婚差別がある 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．感染者や患者等が、医療機関で治療や入 40歳代

院を拒否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．入学や学校で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．就職の際や職場で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．日ごろのつきあいを断られたり、避けら 40歳代

れたりする 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．ホテルや施設の利用で、宿泊や入浴を拒 40歳代

否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

10 12 2 0 0 4 1 0 0 3 0 32

30歳
代・
男

11 10 3 3 3 3 6 0 0 4 0 43

40歳
代・
男

29 23 4 6 1 2 5 1 0 2 0 73

50歳
代・
男

24 21 6 2 2 1 4 2 1 5 1 69

60歳
代・
男

53 40 12 6 6 5 6 3 0 4 1 136

70歳
代・
男

40 26 8 3 4 6 1 3 3 9 5 108

20歳
代・
女

11 13 1 1 0 1 2 0 0 2 0 31

30歳
代・
女

21 25 3 4 1 3 2 2 0 5 0 66

40歳
代・
女

37 24 8 8 3 6 1 1 0 1 0 89

50歳
代・
女

44 38 6 12 4 7 10 1 1 3 0 126

60歳
代・
女

80 47 8 11 2 4 9 3 1 10 4 179

70歳
代・
女

51 32 12 6 3 3 11 7 2 13 6 146

20歳
代・
計

21 25 3 1 0 5 3 0 0 5 0 63

30歳
代・
計

32 35 6 7 4 6 8 2 0 9 0 109

40歳
代・
計

66 47 12 14 4 8 6 2 0 3 0 162

50歳
代・
計

68 59 12 14 6 8 14 3 2 8 1 195

60歳
代・
計

133 87 20 17 8 9 15 6 1 14 5 315

70歳
代・
計

91 58 20 9 7 9 12 10 5 22 11 254

男 167 132 35 20 16 21 23 9 4 27 7 461

女 244 179 38 42 13 24 35 14 4 34 10 637

計 411 311 73 62 29 45 58 23 8 61 17 1,098

■
○

■
○

ーが守られない」が52.0%となっている。

感染症患者に対する人権問題では、多くの人が「理解や認識」の不足を挙げている。これは、テレビ等の報道で、新型

コロナウイルス感染症問題・ハンセン病問題・エイズ問題が取り上げられるようになり、「理解や認識の大切さ」につ

考察

「病気についての理解や認識が不十分」が68.8%と圧倒的に多く、続いて「うわさや情報が他人に伝えられ、プライバシ

集計グラフ

集計結果

ながったものと思われる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．病気についての理解や認識が十分でない 計
男
女

２．悪いうわさや感染情報が他人に伝えられるな 計
ど、プライバシーが守られない 男

女

３．本人やその家族に対する結婚差別がある 計
男
女

４．感染者や患者等が、医療機関で治療や入院を 計
拒否される 男

女

５．入学や学校で不利な扱いを受ける 計
男
女

６．就職の際や職場で不利な扱いを受ける 計
男
女

７．日ごろのつきあいを断られたり、避けられた 計
りする 男

女

８．ホテルや施設の利用で、宿泊や入浴を拒否さ 計
れる 男

女

９．その他 計
男
女

10．特に問題はない 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

 性別無回答 
1人 12人 5人 2人 20人

5.0% 60.0% 25.0% 10.0% 100.0%

6.3% 100.0%11.4%

　　　60歳代
1人 90人

100.0%

　　　70歳代
0人 65人 9人 5人 79人

0.0% 82.3%

7人 3人 101人

1.0% 89.1% 6.9% 3.0%

70人

0.0% 75.7% 22.9% 1.4% 100.0%

2.1% 85.1% 12.8% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
0人 53人 16人 1人

84.2% 10.5% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
1人 40人 6人 0人 47人

17.6% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
2人 32人 4人 0人 38人

5.3%

4.8% 100.0%

女性：20歳代
0人 14人 3人 0人 17人

0.0% 82.4%

100.0%

　　　70歳代
4人 50人 6人 3人 63人

6.3% 79.4% 9.5%

　　　60歳代
0人 53人 8人 1人 62人

0.0% 85.5% 12.9% 1.6%

42人

2.4% 83.3% 14.3% 0.0% 100.0%

8.8% 82.4% 8.8% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
1人 35人 6人 0人

77.3% 9.1% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
3人 28人 3人 0人 34人

11.1% 5.6% 100.0%

　　　30歳代
3人 17人 2人 0人 22人

13.6%

5.6% 100.0%

男性：20歳代
0人 15人 2人 1人 18人

0.0% 83.3%

100.0%

　　　70歳代
4人 115人 15人 8人 142人

2.8% 81.0% 10.6%

　　　60歳代
1人 143人 15人 4人 163人

0.6% 87.7% 9.2% 2.5%

112人

0.9% 78.6% 19.6% 0.9% 100.0%

4.9% 84.0% 11.1% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
1人 88人 22人 1人

81.7% 10.0% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
4人 68人 9人 0人 81人

14.3% 2.9% 100.1%

　　　30歳代
5人 49人 6人 0人 60人

8.3%

2.6% 100.0%

合計：20歳代
0人 29人 5人 1人 35人

0.0% 82.9%

100.1%

女性：合　計
4人 294人 45人 9人 352人

1.1% 83.5% 12.8%

男性：合　計
11人 198人 27人 5人 241人

4.6% 82.2% 11.2% 2.1%

613人

2.6% 82.2% 12.6% 2.6% 100.0%

計

全体：合　計
16人 504人 77人 16人

わからない

4 無回答

集計表
1 2 3 4

2 ない

3

問19【インターネットによる人権侵害】
質問

1 ある

あなたやあなたの家族が、インターネットによって人権侵害を受けたことがありますか。　　(○は1つ)
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 15 2 1 18
70歳
代

0.0% 82.3% 11.4% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 17 2 0 22
60歳
代

1.0% 89.1% 6.9% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

3 28 3 0 34
50歳
代

0.0% 75.7% 22.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

1 35 6 0 42
40歳
代

2.1% 85.1% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

0 53 8 1 62
30歳
代

5.3% 84.2% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

4 50 6 3 63

女
性：
20歳

0.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 14 3 0 17

30歳
代・
女

2 32 4 0 38
70歳
代

6.3% 79.4% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

1 40 6 0 47
60歳
代

0.0% 85.5% 12.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

0 53 16 1 70
50歳
代

2.4% 83.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

1 90 7 3 101
40歳
代

8.8% 82.4% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

0 65 9 5 79
30歳
代

13.6% 77.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 29 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 83.3% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

5 49 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

4 68 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

2.8% 81.0% 10.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

1 88 22 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

0.6% 87.7% 9.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

1 143 15 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

0.9% 78.6% 19.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

4 115 15 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

4.9% 84.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 11 198 27 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

8.3% 81.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 4 294 45 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 82.9% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 16 504 77 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

1.1% 83.5% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

4.6% 82.2% 11.2% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

2.6% 82.2% 12.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

集計グラフ

集計結果
「自分や家族の人権が侵害された」ことが「ある」と答えた人は2.6%で、「ない」は、82.2%となっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

3人

20.0% 10.0%

インターネットを悪用した人権侵害に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。　(○は3つまで)

5.0%20.0% 0.0% 15.0%5.0%

4人 2人 4人 0人 1人

16人

14.7% 2.9%

14.3% 17.1%

6人

 性別無回答 
13人 11人 5人 2人

26人

13.6%

31人

合計：20歳代

　　　30歳代

81.0% 61.9%

34人

28人

　　　60歳代
55人

88.7%

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

15人

28.9%

　　　40歳代

64.7%

5人

13.6%

　　　60歳代

85.0% 73.3%

71人

　　　60歳代

　　　40歳代

3人

　　　50歳代

91.2%

87.7% 75.3%

31人 21人

88.6% 60.0%

ネットポルノなどの違法、有害なホームページがある。

犯罪被害者やその家族などの実名等が掲載される。

113

51人 44人

1人

65.0% 55.0% 25.0%

11

21

9

5

8

6

7

5

4

2 第三者によって、個人情報が流出される。

悪徳商法によるインターネット取引が行われる。

犯罪を誘発する場となっている出会い系サイトがある。

10

270人

24.4%

25人71人

11.6%

76.7% 61.4%

33人33人 26人 5人

78.5%

163人 147人

62.0% 5.4%

女性：合　計

72人

82.2%

全体：合　計

60人153人

26.6% 24.0%

63.5% 29.9%
男性：合　計

481人 380人

198人

24.9%

90人

10.4%

25人 39人

4.2%

4人

16.2% 3.3% 5.4%

8人

14.7%

13人

12.8%

5人

216人 86人 45人85人

10.0%

5人 6人

5.4%0.8%

9人

13.4%

0.4%

24.1% 5.4%

5.4%

1人 13人

4.1%

1.1%

19人

5人

2.1%

0.0%

0人

2人

10.0%

0.0%

4.8%

0人

6.5% 2.6%

6人

47人 23人

0人2人

17人

2人

0.0%

4人

12人

14.3%

15人8人

13.3% 25.0%

3人

5.7%

5人

0.0%6.7%

0人

0人6人

0人

0.0%3.7%

81.8%

18人

72.7%

2人

17.1% 5.7%

83.0% 2.7%

20人

2人

0.0%

11.1%

0人

0.0%

5.7%

2人

3.3%

0人

0.0%

0人

0人

4.5%

0.0%

0人

9.1% 0.0%

6.3%

4.8%

3人 0人

0人

2人

0.0%

11.1%

2.4%

0人

12人

12人

16.7%

11.3%

15人

0人3人

4人

4人

0.9%
　　　50歳代

58人 44人 22人14人

2.7%

133人

13.4%

93人 32人

29人

8人

18人

17人

13.3%

40人

21.4%

13人

2人

27.8%

17人

21.7%

17.6%

61人

70人

10人

40人

82.4%

21.0%

102人

　　　40歳代
70.2%

86.8%

89人

55.6%

64.5%

女性：20歳代
11人

　　　30歳代

71.4%

0.0%

3人

0人

0.0%

12人 12人

11.8%5.9%

3人 0人

0.0%

0.0%

0.0%

1人

0.0%7.9%

0人

0.0%

8.5% 0.0%

8人

14.5%

3人

5人

1人

0人

1.6%

4人

2.4%

1人

8人

1人

5人

23.5%

18.2%

4人

13.6%

27.8% 0.0%

81.6%

9人

28.6%

16人 19人

10.7%

8.6% 13.5%

83.3%

63.4%

25人71人

3人

1人

24.7% 14.8% 14.8% 7.4%

8人

35人

0人

0人

13.2%

3人

22.3%

5人

11.1%

2人

12.7%

3人

2.9%

45人 14人

28人 10人

8.5%25.5%

33人

11人

4.3%12.9% 0.0%10.0%

3人9人 2人2人

2.9%

0人

9人

14.3%

5.9%23.5%

2人

4人

11.9% 2.4%

6人

1人

3.6%

1.2%

13人

0.0%

3人

5人

3.1%

9.9%

1人

0.0%

13.4% 5.6%

1人

0.0%

13.6%

8.8%

0人

3人 0人 1人

9人

6.7%

14人

5.5%

2人11人

2.5%

46.8% 29.0% 6.5%

8人

11人

13.2%

1人

5人

2人 1人

10人 13人 8人

4人

5.9%

4人

11.8%

23.4%

7人

3.0% 2.0%

3人 2人29人 26人

12.9% 7.9%

46.8%

34.9% 27.0%

25.7% 9.9%

23人

32.9%

25.5%

64.3%

12.7%

　　　70歳代

62.6% 35.6% 27.0%

　　　50歳代

　　　70歳代

22.8%

28.7%77.2%

55.7%

52.4%

61.4%

20.0%

59人

40人

16人

94.1%

73.7%

3人

44人 37人 18人

33人

84.3%

78人 62人

26.3%

85.1%

62.7% 49.3% 28.2% 24.6%

45人 33人

11人

26.2%

3人

22人

6人 5人

0.0%

0.0%

0人 0人

0.0%

2.4%

6.3%

0.0%

10人

4人

3.5%

3人

1.6% 0.0% 4.8%

0.0%

5.9%

0人

5.1% 2.5%

1人

8人

4人 4人 2人

2.1%

5人

1.6% 6.3%

4人

0人

0人 0人

0.0%

0人

0人

7.9% 0.0%

5.0%

18人

12.7%

8人 11人

5.1% 11.4%22.8% 10.1% 13.9%

問20【インターネットによる人権侵害】
質問

集計表

1

3

他人への誹謗中傷(ひぼうちゅうしょう)や差別的な表現などが書き込まれる。

捜査対象の未成年者の名前や顔写真が掲載される。

9.2%

被差別部落に関する差別的な表現や、地域名が掲載される。

その他

特に問題はない。

無回答

6 7

9人

84 9 10
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．他人への誹謗中傷や差別的な表現などが 40歳代

書き込まれる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．第三者によって、個人情報が流出される 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．悪徳商法によるインターネット取引が行 40歳代

われる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．犯罪を誘発する場となっている出会い系 40歳代

サイトがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．ネットポルノなどの違法、有害なホーム 40歳代

ページがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．犯罪被害者やその家族などの実名等が掲 40歳代

載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．捜査対象の未成年者の名前や顔写真が掲 40歳代

載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．被差別部落に関する差別的な表現や、地 40歳代

域名が掲載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

１．他人への誹謗中傷や差別的な表現などが 40歳代

書き込まれる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．第三者によって、個人情報が流出される 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．悪徳商法によるインターネット取引が行 40歳代

われる 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．犯罪を誘発する場となっている出会い系 40歳代

サイトがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．ネットポルノなどの違法、有害なホーム 40歳代

ページがある 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．犯罪被害者やその家族などの実名等が掲 40歳代

載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．捜査対象の未成年者の名前や顔写真が掲 40歳代

載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．被差別部落に関する差別的な表現や、地 40歳代

域名が掲載される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

15 10 2 5 3 5 0 2 0 2 0 44

30歳
代・
男

18 16 3 3 3 4 1 2 0 3 0 53

40歳
代・
男

31 28 5 8 1 8 2 3 0 0 0 86

50歳
代・
男

34 26 11 9 6 5 1 1 0 1 1 95

60歳
代・
男

55 40 29 18 4 9 3 1 0 3 0 162

70歳
代・
男

45 33 22 17 8 8 1 4 1 4 4 147

20歳
代・
女

16 11 3 1 2 1 2 0 0 0 0 36

30歳
代・
女

33 28 10 5 5 11 3 0 0 3 0 98

40歳
代・
女

40 33 12 12 11 4 4 0 0 0 0 116

50歳
代・
女

59 45 14 23 9 7 2 2 0 0 3 164

60歳
代・
女

78 62 29 26 10 13 8 3 2 6 5 242

70歳
代・
女

44 37 18 18 8 11 4 4 2 10 9 165

20歳
代・
計

31 21 5 6 5 6 2 2 0 2 0 80

30歳
代・
計

51 44 13 8 8 15 4 2 0 6 0 151

40歳
代・
計

71 61 17 20 12 12 6 3 0 0 0 202

50歳
代・
計

93 71 25 32 15 12 3 3 0 1 4 259

60歳
代・
計

133 102 58 44 14 22 11 4 2 9 5 404

70歳
代・
計

89 70 40 35 16 19 5 8 3 14 13 312

男 198 153 72 60 25 39 8 13 1 13 5 587

女 270 216 86 85 45 47 23 9 4 19 17 821

計 481 380 163 147 71 90 33 26 5 33 25 1,454

■
○

■
○

考察

「他人への誹謗中傷、差別的な表現などの書き込み」が78.5%、続いて「第三者による個人情報の流出」が62.0%、「悪

徳商法によるインターネット取引が行われる」が26.6%となっている。

集計グラフ

集計結果

若い年代の人たちほどインターネットをよく活用しているので、インターネットによる人権侵害を強く感じていること

が分かる。反対に年代が高い70歳代の人たちは、｢特に問題がない｣や｢無回答｣が多くなっているが、これはインターネ

ットをあまり活用しないためと考えられる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．他人への誹謗中傷や差別的な表現などが書き 計
込まれる 男

女

２．第三者によって、個人情報が流出される 計
男
女

３．悪徳商法によるインターネット取引が行われ 計
る 男

女

４．犯罪を誘発する場となっている出会い系サイ 計
トがある 男

女

５．ネットポルノなどの違法、有害なホームペー 計
ジがある 男

女

６．犯罪被害者やその家族などの実名等が掲載さ 計
れる 男

女

７．捜査対象の未成年者の名前や顔写真が掲載さ 計
れる 男

女

８．被差別部落に関する差別的な表現や、地域名 計
が掲載される 男

女

９．その他 計
男
女

10．特に問題はない 計
男
女

11．無回答 計
男
女
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■

■

0.0%0.0% 40.0% 25.0% 5.0% 10.0% 5.0%

8人 5人 1人 2人 1人 0人
 性別無回答 

6人 4人 15人 2人 0人

30.0% 20.0% 75.0% 10.0%

質問

1 学校や職場などで差別的な言動を受ける。

あなたは、性的マイノリティの人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。　　(○は3つまで)

4 アパートなど住宅への入居が容易ではない。

5

問21【性的マイノリティ(同性愛者などの性的少数者)に関する人
　　権問題】

2 就職・職場で不利な扱いを受ける。

3 じろじろ見られたり、避けられたりする。

宿泊施設・店舗などへの入店や施設利用を拒否される。

6 性的マイノリティについて、正しい知識を受ける機会がなく理解が不足している。

7 メディアが、からかいや偏見を助長するような情報を流す。

8 その他

9 特に問題はない。

10 性別には、男性・女性の2つしかないと思っているので、性的マイノリティについては理解できない。

11 無回答

集計表
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体：合　計
195人 130人 190人 37人 22人 294人 92人 15人 75人 61人 33人

31.8% 21.2% 31.0% 6.0% 3.6% 48.0% 15.0% 2.4% 12.2% 10.0% 5.4%

男性：合　計
63人 46人 80人 13人 13人 111人 35人 4人 34人 38人 9人

26.1% 19.1% 33.2% 5.4% 5.4% 46.1% 14.5% 1.7% 14.1% 15.8% 3.7%

女性：合　計
126人 80人 95人 22人 9人 175人 52人 10人 39人 22人 24人

35.8% 22.7% 27.0% 6.3% 2.6% 49.7% 14.8% 2.8% 11.1% 6.3% 6.8%

合計：20歳代
9人 5人 13人 0人 2人 19人 5人 1人 7人 1人 0人

25.7% 14.3% 37.1% 0.0% 5.7% 54.3% 14.3% 2.9% 20.0% 2.9% 0.0%

　　　30歳代
25人 15人 11人 2人 1人 27人 12人 1人 7人 9人 0人

41.7% 25.0% 18.3% 3.3% 1.7% 45.0% 20.0% 1.7% 11.7% 15.0% 0.0%

　　　40歳代
36人 23人 31人 4人 3人 41人 11人 2人 3人 5人 0人

44.4% 28.4% 38.3% 4.9% 3.7% 50.6% 13.6% 2.5% 3.7% 6.2% 0.0%

　　　50歳代
37人 24人 35人 5人 8人 57人 13人 2人 8人 11人 6人

33.0% 21.4% 31.3% 4.5% 7.1% 50.9% 11.6% 1.8% 7.1% 9.8% 5.4%

　　　60歳代
54人 38人 49人 13人 6人 84人 33人 2人 21人 7人 10人

33.1% 23.3% 30.1% 8.0% 3.7% 51.5% 20.2% 1.2% 12.9% 4.3% 6.1%

　　　70歳代
28人 21人 36人 11人 2人 58人 13人 6人 27人 27人 17人

19.7% 14.8% 25.4% 7.7% 1.4% 40.8% 9.2% 4.2% 19.0% 19.0% 12.0%

男性：20歳代
4人 2人 4人 0人 1人 9人 4人 0人 4人 1人 0人

22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 5.6% 50.0% 22.2% 0.0% 22.2% 5.6% 0.0%

　　　30歳代
5人 4人 2人 1人 1人 7人 4人 0人 3人 8人 0人

22.7% 18.2% 9.1% 4.5% 4.5% 31.8% 18.2% 0.0% 13.6% 36.4% 0.0%

　　　40歳代
13人 11人 12人 2人 2人 14人 6人 1人 3人 4人 0人

38.2% 32.4% 35.3% 5.9% 5.9% 41.2% 17.6% 2.9% 8.8% 11.8% 0.0%

　　　50歳代
11人 9人 13人 4人 4人 19人 3人 0人 5人 6人 3人

26.2% 21.4% 31.0% 9.5% 9.5% 45.2% 7.1% 0.0% 11.9% 14.3% 7.1%

　　　60歳代
22人 13人 30人 4人 4人 32人 14人 0人 7人 4人 1人

35.5% 21.0% 48.4% 6.5% 6.5% 51.6% 22.6% 0.0% 11.3% 6.5% 1.6%

　　　70歳代
8人 7人 19人 2人 1人 30人 4人 3人 12人 15人 5人

12.7% 11.1% 30.2% 3.2% 1.6% 47.6% 6.3% 4.8% 19.0% 23.8% 7.9%

女性：20歳代
5人 3人 9人 0人 1人 10人 1人 1人 3人 0人 0人

29.4% 17.6% 52.9% 0.0% 5.9% 58.8% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0%

　　　30歳代
20人 11人 9人 1人 0人 20人 8人 1人 4人 1人 0人

52.6% 28.9% 23.7% 2.6% 0.0% 52.6% 21.1% 2.6% 10.5% 2.6% 0.0%

　　　40歳代
23人 12人 19人 2人 1人 27人 5人 1人 0人 1人 0人

48.9% 25.5% 40.4% 4.3% 2.1% 57.4% 10.6% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0%

　　　50歳代
26人 15人 22人 1人 4人 38人 10人 2人 3人 5人 3人

37.1% 21.4% 31.4% 1.4% 5.7% 54.3% 14.3% 2.9% 4.3% 7.1% 4.3%

　　　60歳代
32人 25人 19人 9人 2人 52人 19人 2人 14人 3人 9人

31.7% 24.8% 18.8% 8.9% 2.0% 51.5% 18.8% 2.0% 13.9% 3.0% 8.9%

　　　70歳代
20人 14人 17人 9人 1人 28人 9人 3人 15人 12人 12人

25.3% 17.7% 21.5% 11.4% 1.3% 35.4% 11.4% 3.8% 19.0% 15.2% 15.2%
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■ 年代別グラフ（男）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

20歳代

30歳代

１．学校や職場などで差別的な言動を受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職・職場で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．じろじろ見られたり、避けられたりする 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．アパートなど住宅への入居が容易ではな 40歳代

い 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．宿泊施設・店舗などへの入店や施設利用 40歳代

を拒否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．性的マイノリティについて、正しい知識 40歳代

識を受ける機会がなく理解が不足している 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．メディアが、からかいや偏見を助長する 40歳代

ような情報を流す 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．性別には、男性・女性の2つしかないと 40歳代

思っているので、理解できない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■ 年代別グラフ（女）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

20歳代

30歳代

１．学校や職場などで差別的な言動を受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

２．就職・職場で不利な扱いを受ける 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

３．じろじろ見られたり、避けられたりする 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

４．アパートなど住宅への入居が容易ではな 40歳代

い 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

５．宿泊施設・店舗などへの入店や施設利用 40歳代

を拒否される 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

６．性的マイノリティについて、正しい知識 40歳代

識を受ける機会がなく理解が不足している 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

７．メディアが、からかいや偏見を助長する 40歳代

ような情報を流す 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

８．その他 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

９．特に問題はない 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

10．性別には、男性・女性の2つしかないと 40歳代

思っているので、理解できない 50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

30歳代

11．無回答 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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■

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計

20歳
代・
男

4 2 4 0 1 9 4 0 4 1 0 29

30歳
代・
男

5 4 2 1 1 7 4 0 3 8 0 35

40歳
代・
男

13 11 12 2 2 14 6 1 3 4 0 68

50歳
代・
男

11 9 13 4 4 19 3 0 5 6 3 77

60歳
代・
男

22 13 30 4 4 32 14 0 7 4 1 131

70歳
代・
男

8 7 19 2 1 30 4 3 12 15 5 106

20歳
代・
女

5 3 9 0 1 10 1 1 3 0 0 33

30歳
代・
女

20 11 9 1 0 20 8 1 4 1 0 75

40歳
代・
女

23 12 19 2 1 27 5 1 0 1 0 91

50歳
代・
女

26 15 22 1 4 38 10 2 3 5 3 129

60歳
代・
女

32 25 19 9 2 52 19 2 14 3 9 186

70歳
代・
女

20 14 17 9 1 28 9 3 15 12 12 140

20歳
代・
計

9 5 13 0 2 19 5 1 7 1 0 62

30歳
代・
計

25 15 11 2 1 27 12 1 7 9 0 110

40歳
代・
計

36 23 31 4 3 41 11 2 3 5 0 159

50歳
代・
計

37 24 35 5 8 57 13 2 8 11 6 206

60歳
代・
計

54 38 49 13 6 84 33 2 21 7 10 317

70歳
代・
計

28 21 36 11 2 58 13 6 27 27 17 246

男 63 46 80 13 13 111 35 4 34 38 9 446

女 126 80 95 22 9 175 52 10 39 22 24 654

計 195 130 190 37 22 294 92 15 75 61 33 1,144

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

■
○

○

■
○

○

31.8%、「じろじろ見られたり、避けられたりする」が31.0%となっている。

この問題に対して「特に問題はない」が12.2%、「性的マイノリティについて理解できない」が10.0%となっている。こ

れらの回答については、女性より男性の方が割合が高くなっている。

「正しい知識を受ける機会がなく理解が不足している」が48.0%となっており、性的マイノリティについての教育・啓発

が進んでいないと思っている人の割合が高い。「学校や職場などで差別的な言動を受ける」31.8%や「じろじろ見られた

り、避けられたりする」31.0%で、直接的被害を問題としている人も多い。

この人権侵害について「特に問題はない」12.2%、「理解できない」10.0%となっており、無理解・無関心の人も一定数

いることがわかり、さらなる教育・啓発が必要である。

集計グラフ

考察

集計結果
「正しい知識を受ける機会がなく理解が不足している」48.0%、続いて「学校や職場などで差別的な言動を受ける」が

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．学校や職場などで差別的な言動を受ける 計
男
女

２．就職・職場で不利な扱いを受ける 計
男
女

３．じろじろ見られたり、避けられたりする 計
男
女

４．アパートなど住宅への入居が容易ではない 計
男
女

５．宿泊施設・店舗などへの入店や施設利用を拒 計
否される 男

女

６．性的マイノリティについて、正しい知識を受 計
ける機会がなく理解が不足している 男

女

７．メディアが、からかいや偏見を助長するよう 計
な情報を流す 男

女

８．その他 計
男
女

９．特に問題はない 計
男
女

10．性別には、男性・女性の2つしかないと思っ 計
ているので、理解できない 男

女

11．無回答 計
男
女
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■

■ ■

八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

100.0%
 性別無回答 

0人 20人

0.0%

20人
 性別無回答 

4人 16人 20人

20.0% 80.0% 100.0%

79人

96.0% 100.0%

　　　50歳代
8人

3.8% 96.2% 100.0%

3人 76人

　　　60歳代
4人 97人 101人

4.0%

62人 70人

11.4% 88.6% 100.0%

　　　40歳代
4人 43人 47人

8.5% 91.5% 100.0%

　　　30歳代
2人 36人 38人

5.3% 94.7% 100.0%

女性：20歳代
0人 17人 17人

0.0% 100.0% 100.0%

4人 59人 63人

6.3% 93.7% 100.0%

100.0%

　　　60歳代
6人 56人 62人

9.7% 90.3% 100.0%

34人

14.7% 85.3% 100.0%

100.0%

　　　50歳代
4人 38人 42人

9.5%

男性：20歳代
1人 17人 18人

5.6% 94.4% 100.0%

163人

6.1% 93.9% 100.0%

153人

　　　50歳代
12人 100人 112人

10.7% 89.3% 100.0%

81人

11.1% 88.9% 100.0%

72人9人

35人

2.9% 97.1% 100.0%

352人

6.0% 94.0% 100.0%

331人

100.0%

男性：合　計
22人 219人 241人

9.1% 90.9% 100.0%

今 年 度 の 参 加

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

1

1 参加

2 不参加

　　　30歳代
4人 56人 60人

6.7% 93.3% 100.0%

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

1 2

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

1

327人

19人 222人

352人

92.1%

25人

241人

613人

合計：20歳代

　　　30歳代

女性：合　計

昨 年 度 の 参 加

(1) 八幡浜市人権・同和教育研究大会

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

参加

2 不参加

7.1% 92.9%

計

7.9%

7.8% 92.2%
全体：合　計

男性：合　計

48人 565人

100.0%

100.0%

全体：合　計
43人

計

570人

2

613人

7.0% 93.0% 100.0%

　　　30歳代
2人

142人

4.9% 95.1%

女性：合　計
21人

100.0%

1人 17人

35人

81人

163人

2.9% 97.1%

1人 34人

　　　60歳代

　　　50歳代

　　　70歳代
7人

5.6% 94.4%

22人4人 18人

100.0%

81.8%

10人 71人

3.7% 96.3%

11人 49人

18.2%

18.3% 81.7%

100.0%
合計：20歳代

1人 34人

22人

9.1% 90.9% 100.0%

60人

18人

100.0%

　　　70歳代

女性：20歳代
100.0%0.0%

100.0%

112人

6人

8人 134人

14.9% 85.1%

18.4% 81.6%

7人

7人 40人

31人

12.3% 87.7%

8人 104人

　　　50歳代
4人 66人

7.1% 92.9%

　　　30歳代

3人

5.6%

17人

59人

　　　40歳代

4人 38人

3人 31人

100.0%

8.8% 91.2%

157人

94.4% 100.0%

　　　70歳代
4人 75人

100.0%97.0%
　　　60歳代

3人 98人 101人

5.1%

6.3%

3.0%

100.0%

93.7%

　　　40歳代

59人

9.5%

0人

90.5%

94.9%

4.8% 95.2%

5.7%

4人

94.3%

　　　70歳代

10人
　　　60歳代

142人

100.0%

100.0%

38人

100.0%

79人

100.0%

20人

17人

100.0%

100.0%

63人

　　　40歳代
5人 29人

90.5%

　　　70歳代

100.0%

100.0%

135人

70人

62人

100.0%

47人

100.0%

42人

34人
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■ ■
1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

1 17 18

20歳
代・
男

1 17 18
70歳
代

5.1% 94.9%
70歳
代

3.8% 96.2%

30歳
代・
男

4 18 22

30歳
代・
男

2 20 22
60歳
代

3.0% 97.0%
60歳
代

4.0% 96.0%

40歳
代・
男

3 31 34

40歳
代・
男

5 29 34
50歳
代

5.7% 94.3%
50歳
代

11.4% 88.6%

50歳
代・
男

4 38 42

50歳
代・
男

4 38 42
40歳
代

14.9% 85.1%
40歳
代

8.5% 91.5%

60歳
代・
男

3 59 62

60歳
代・
男

6 56 62
30歳
代

18.4% 81.6%
30歳
代

5.3% 94.7%

70歳
代・
男

4 59 63

70歳
代・
男

4 59 63

女
性：
20歳

0.0% 100.0%
女

性：
20歳

0.0% 100.0%

20歳
代・
女

0 17 17

20歳
代・
女

0 17 17

30歳
代・
女

7 31 38

30歳
代・
女

2 36 38
70歳
代

6.3% 93.7%
70歳
代

6.3% 93.7%

40歳
代・
女

7 40 47

40歳
代・
女

4 43 47
60歳
代

4.8% 95.2%
60歳
代

9.7% 90.3%

50歳
代・
女

4 66 70

50歳
代・
女

8 62 70
50歳
代

9.5% 90.5%
50歳
代

9.5% 90.5%

60歳
代・
女

3 98 101

60歳
代・
女

4 97 101
40歳
代

8.8% 91.2%
40歳
代

14.7% 85.3%

70歳
代・
女

4 75 79

70歳
代・
女

3 76 79
30歳
代

18.2% 81.8%
30歳
代

9.1% 90.9%

20歳
代・
計

1 34 35

20歳
代・
計

1 34 35

男
性：
20歳

5.6% 94.4%
男

性：
20歳

5.6% 94.4%

30歳
代・
計

11 49 60

30歳
代・
計

4 56 60

40歳
代・
計

10 71 81

40歳
代・
計

9 72 81
70歳
代

5.6% 94.4%
70歳
代

4.9% 95.1%

50歳
代・
計

8 104 112

50歳
代・
計

12 100 112
60歳
代

3.7% 96.3%
60歳
代

6.1% 93.9%

60歳
代・
計

6 157 163

60歳
代・
計

10 153 163
50歳
代

7.1% 92.9%
50歳
代

10.7% 89.3%

70歳
代・
計

8 134 142

70歳
代・
計

7 135 142
40歳
代

12.3% 87.7%
40歳
代

11.1% 88.9%

男 19 222 241 男 22 219 241
30歳
代

18.3% 81.7%
30歳
代

6.7% 93.3%

女 25 327 352 女 21 331 352

合
計：
20歳

2.9% 97.1%
合

計：
20歳

2.9% 97.1%

計 48 565 613 計 43 570 613

女
性：
合

7.1% 92.9%
女

性：
合

6.0% 94.0%

男
性：
合

7.9% 92.1%
男

性：
合

9.1% 90.9%

全
体：
合

7.8% 92.2%
全

体：
合

7.0% 93.0%

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■ ■

八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

100.0%

19人 20人
 性別無回答 

0人 20人 20人

95.0% 100.0% 0.0% 100.0%

79人 79人

1.3% 98.7% 100.0%

1人 78人
　　　70歳代

100.0%3.8% 96.2%

100.0%

17人

0人

6人

100.0%

38人

100.0%

101人

0.0%

12.8%

　　　70歳代
3人 76人

98.0%

0.0%

99人

41人

87.2%

91.4%

64人

63人

100.0%

70人

100.0%

100.0%

38人

47人

100.0%

17人

100.0%
　　　30歳代

　　　40歳代

　　　60歳代

4.8%

2人

　　　50歳代
6人

女性：20歳代

8.6%

2.0%

2人 32人

5.9% 94.1%

61人

95.2%

97.6%

3人

0.0%

0人

　　　60歳代

2.4%

3.2%

2人

　　　50歳代

　　　30歳代

1人

0人

100.0%

96.8%
　　　70歳代

62人

105人

100.0%

100.1%

112人

93.8%

90.1%

142人

158人

59人

100.0%

42人

96.5%

100.0%

22人

100.0%

41人

　　　30歳代

100.0%

22人

100.0% 100.0%

138人

100.0%

100.0%

18人

22人

　　　60歳代
11人 152人

100人

5人

9.9%

7人

6.3%
　　　50歳代

12人

18人

0人 35人

8人 73人

3.1% 96.9%

0.0%

0.0%

137人

男性：合　計

100.0%

34人

100.0%

100.0%

0人 60人 60人

100.0%

0人

2.9%

35人

81人

163人

94.5%

100.0%

100.0%

352人

100.0% 5.5%

142人

2.8% 97.2%

0.0% 100.0% 100.0%

22人

0.0% 100.0%

100.0%

男性：20歳代
0人 18人 18人

0人
　　　30歳代

579人

2

　　　70歳代
4人

女性：合　計
18人

合計：20歳代

全体：合　計

計

3.3% 96.7%

241人

613人

95.8%

26人 587人

計

昨 年 度 の 参 加

8人 233人

613人

1

34人

100.0%

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

335人

参加

2 不参加

17人

男性：合　計

4.2%

59人

225人

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

1

今 年 度 の 参 加

2

95.2%

1

1.7% 98.3%

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

100.0%

93.8% 100.0%

112人

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　40歳代 　　　40歳代

男性：20歳代

6.2%

10.7%

5人

0.0%

3人

100.0%

　　　70歳代
3.5%

合計：20歳代

女性：合　計

全体：合　計

4.8%

 性別無回答 
1人

5.0%

1 参加

2 不参加

241人

93.4% 100.0%

16人

352人

94.9% 100.0%

334人

6.6%

5.1%

35人

97.1% 100.0%

1人 34人

81人5人 76人

1人 60人

89.3% 100.0%

163人

6.7% 93.3% 100.0%

31人 34人

8.8% 91.2% 100.0%

　　　50歳代
0人 42人 42人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　60歳代
10人 52人 62人

16.1% 83.9% 100.0%

　　　70歳代
3人 60人 63人

4.8% 95.2% 100.0%

97.4% 100.0%

女性：20歳代
1人 16人 17人

5.9% 94.1% 100.0%

45人 47人

4.3% 95.7% 100.0%

　　　30歳代
1人 37人 38人

2.6%

58人 70人

17.1% 82.9% 100.0%

(2) 中学校区での人権講演会やコンサートなど

　　　50歳代
12人

　　　40歳代
2人

　　　60歳代
1人 100人 101人

1.0% 99.0% 100.0%
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■ ■
1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

0 18 18

20歳
代・
男

0 18 18
70歳
代

3.8% 96.2%
70歳
代

1.3% 98.7%

30歳
代・
男

0 22 22

30歳
代・
男

0 22 22
60歳
代

2.0% 98.0%
60歳
代

1.0% 99.0%

40歳
代・
男

2 32 34

40歳
代・
男

3 31 34
50歳
代

8.6% 91.4%
50歳
代

17.1% 82.9%

50歳
代・
男

1 41 42

50歳
代・
男

0 42 42
40歳
代

12.8% 87.2%
40歳
代

4.3% 95.7%

60歳
代・
男

3 59 62

60歳
代・
男

10 52 62
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

2.6% 97.4%

70歳
代・
男

2 61 63

70歳
代・
男

3 60 63

女
性：
20歳

0.0% 100.0%
女

性：
20歳

5.9% 94.1%

20歳
代・
女

0 17 17

20歳
代・
女

1 16 17

30歳
代・
女

0 38 38

30歳
代・
女

1 37 38
70歳
代

3.2% 96.8%
70歳
代

4.8% 95.2%

40歳
代・
女

6 41 47

40歳
代・
女

2 45 47
60歳
代

4.8% 95.2%
60歳
代

16.1% 83.9%

50歳
代・
女

6 64 70

50歳
代・
女

12 58 70
50歳
代

2.4% 97.6%
50歳
代

0.0% 100.0%

60歳
代・
女

2 99 101

60歳
代・
女

1 100 101
40歳
代

5.9% 94.1%
40歳
代

8.8% 91.2%

70歳
代・
女

3 76 79

70歳
代・
女

1 78 79
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

0.0% 100.0%

20歳
代・
計

0 35 35

20歳
代・
計

1 34 35

男
性：
20歳

0.0% 100.0%
男

性：
20歳

0.0% 100.0%

30歳
代・
計

0 60 60

30歳
代・
計

1 59 60

40歳
代・
計

8 73 81

40歳
代・
計

5 76 81
70歳
代

3.5% 96.5%
70歳
代

2.8% 97.2%

50歳
代・
計

7 105 112

50歳
代・
計

12 100 112
60歳
代

3.1% 96.9%
60歳
代

6.7% 93.3%

60歳
代・
計

5 158 163

60歳
代・
計

11 152 163
50歳
代

6.3% 93.8%
50歳
代

10.7% 89.3%

70歳
代・
計

5 137 142

70歳
代・
計

4 138 142
40歳
代

9.9% 90.1%
40歳
代

6.2% 93.8%

男 8 233 241 男 16 225 241
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

1.7% 98.3%

女 17 335 352 女 18 334 352

合
計：
20歳

0.0% 100.0%
合

計：
20歳

2.9% 97.1%

計 26 587 613 計 34 579 613

女
性：
合

4.8% 95.2%
女

性：
合

5.1% 94.9%

男
性：
合

3.3% 96.7%
男

性：
合

6.6% 93.4%

全
体：
合

4.2% 95.8%
全

体：
合

5.5% 94.5%

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■ ■

八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

100.0%

15人 20人
 性別無回答 

2人 18人 20人

75.0% 100.0% 10.0% 90.0%

79人 79人

1.3% 98.7% 100.0%

1人 78人
　　　70歳代

100.0%0.0% 100.0%

100.0%

17人

9人

18人

76.3%

29人

100.0%

100.0%

101人

0.0%

　　　70歳代
0人 79人

99.0%

23.7%

100人

38.3%

29人

61.7%

87.1%

63人

100.0%

70人

100.0%

100.0%

38人

47人

100.0%

17人

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　60歳代

0.0%

1人

　　　50歳代
9人

女性：20歳代

12.9%

1.0%

3人 31人

8.8% 91.2%

61人

100.0%

90.5%

0人

61人

4.5%

0人

　　　60歳代

9.5%

3.2%

2人

　　　50歳代

　　　30歳代

4人

1人

100.0%

96.8%
　　　70歳代

62人

99人

62人

100.0%

42人

98.6%

112人

88.4%

74.1%

142人

162人

100.0%

21人

100.0%

38人

　　　30歳代

100.0%

22人

83.3% 100.0%

139人

100.0%

100.0%

18人

22人

　　　60歳代
2人 161人

100.0%
男性：20歳代

0人
　　　30歳代

101人

1人

25.9%

13人

11.6%
　　　50歳代

11人

　　　40歳代

90.2%100.0%

18人

0人 35人

21人 60人

0.6% 99.4%

0.0%

16.7%

140人

男性：合　計

95.5%

34人

100.0%

100.0%

10人 50人 60人

100.0%

0人

0.0%

35人

81人

163人

92.7%

100.0%

100.0%

352人

100.0% 7.3%

142人

2.1% 97.9%

0.0% 100.0% 100.0%

100.0%

0人 18人 18人

568人

2

　　　70歳代
3人

女性：合　計
34人

合計：20歳代

全体：合　計

計

4.1% 95.9%

241人

613人

91.5%

52人 561人

計

昨 年 度 の 参 加

10人 231人

613人

1

45人

100.0%

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

315人

参加

2 不参加

37人

男性：合　計

8.5%

51人

232人

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

1

今 年 度 の 参 加

2

89.5%

1

15.0% 85.0%

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

100.0%

77.8% 100.0%

112人

　　　30歳代

　　　40歳代 　　　40歳代

男性：20歳代

22.2%

9.8%

2人

0.0%

5人

100.0%

　　　70歳代
1.4%

合計：20歳代

女性：合　計

全体：合　計

10.5%

 性別無回答 
5人

25.0%

1 参加

2 不参加

241人

96.3% 100.0%

9人

352人

90.3% 100.0%

318人

3.7%

9.7%

35人

100.0% 100.0%

0人 35人

81人18人 63人

9人 60人

100.0%

163人

1.2% 98.8% 100.0%

29人 34人

22人

0.0% 100.0%

14.7% 85.3% 100.0%

　　　50歳代
2人 40人 42人

4.8% 95.2% 100.0%

　　　60歳代
0人 62人 62人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　70歳代
2人 61人 63人

3.2% 96.8% 100.0%

76.3% 100.0%

女性：20歳代
0人 17人 17人

0.0% 100.0% 100.0%

34人 47人

27.7% 72.3% 100.0%

　　　30歳代
9人 29人 38人

23.7%

61人 70人

12.9% 87.1% 100.0%

(3) 学校での人権参観日

　　　50歳代
9人

　　　40歳代
13人

　　　60歳代
2人 99人 101人

2.0% 98.0% 100.0%
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1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

0 18 18

20歳
代・
男

0 18 18
70歳
代

0.0% 100.0%
70歳
代

1.3% 98.7%

30歳
代・
男

1 21 22

30歳
代・
男

0 22 22
60歳
代

1.0% 99.0%
60歳
代

2.0% 98.0%

40歳
代・
男

3 31 34

40歳
代・
男

5 29 34
50歳
代

12.9% 87.1%
50歳
代

12.9% 87.1%

50歳
代・
男

4 38 42

50歳
代・
男

2 40 42
40歳
代

38.3% 61.7%
40歳
代

27.7% 72.3%

60歳
代・
男

0 62 62

60歳
代・
男

0 62 62
30歳
代

23.7% 76.3%
30歳
代

23.7% 76.3%

70歳
代・
男

2 61 63

70歳
代・
男

2 61 63

女
性：
20歳

0.0% 100.0%
女

性：
20歳

0.0% 100.0%

20歳
代・
女

0 17 17

20歳
代・
女

0 17 17

30歳
代・
女

9 29 38

30歳
代・
女

9 29 38
70歳
代

3.2% 96.8%
70歳
代

3.2% 96.8%

40歳
代・
女

18 29 47

40歳
代・
女

13 34 47
60歳
代

0.0% 100.0%
60歳
代

0.0% 100.0%

50歳
代・
女

9 61 70

50歳
代・
女

9 61 70
50歳
代

9.5% 90.5%
50歳
代

4.8% 95.2%

60歳
代・
女

1 100 101

60歳
代・
女

2 99 101
40歳
代

8.8% 91.2%
40歳
代

14.7% 85.3%

70歳
代・
女

0 79 79

70歳
代・
女

1 78 79
30歳
代

4.5% 95.5%
30歳
代

0.0% 100.0%

20歳
代・
計

0 35 35

20歳
代・
計

0 35 35

男
性：
20歳

0.0% 100.0%
男

性：
20歳

0.0% 100.0%

30歳
代・
計

10 50 60

30歳
代・
計

9 51 60

40歳
代・
計

21 60 81

40歳
代・
計

18 63 81
70歳
代

1.4% 98.6%
70歳
代

2.1% 97.9%

50歳
代・
計

13 99 112

50歳
代・
計

11 101 112
60歳
代

0.6% 99.4%
60歳
代

1.2% 98.8%

60歳
代・
計

1 162 163

60歳
代・
計

2 161 163
50歳
代

11.6% 88.4%
50歳
代

9.8% 90.2%

70歳
代・
計

2 140 142

70歳
代・
計

3 139 142
40歳
代

25.9% 74.1%
40歳
代

22.2% 77.8%

男 10 231 241 男 9 232 241
30歳
代

16.7% 83.3%
30歳
代

15.0% 85.0%

女 37 315 352 女 34 318 352

合
計：
20歳

0.0% 100.0%
合

計：
20歳

0.0% 100.0%

計 52 561 613 計 45 568 613

女
性：
合

10.5% 89.5%

女
性：
合

9.7% 90.3%

男
性：
合

4.1% 95.9%
男

性：
合

3.7% 96.3%

全
体：
合

8.5% 91.5%
全

体：
合

7.3% 92.7%

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

20人

5.0% 95.0% 100.0% 5.0% 95.0% 100.0%
 性別無回答 

1人 19人 20人
 性別無回答 

1人

79人

98.0% 100.0%

　　　50歳代
8人

0.0% 100.0% 100.0%

0人 79人

　　　60歳代
2人 99人 101人

2.0%

62人 70人

11.4% 88.6% 100.0%

　　　40歳代
4人 43人 47人

8.5% 91.5% 100.0%

　　　30歳代
5人 33人 38人

13.2% 86.8% 100.0%

女性：20歳代
3人 14人 17人

17.6% 82.4% 100.0%

1人 62人 63人

1.6% 98.4% 100.0%

100.0%

　　　60歳代
7人 55人 62人

11.3% 88.7% 100.0%

34人

14.7% 85.3% 100.0%

100.0%

　　　50歳代
7人 35人 42人

16.7%

男性：20歳代
2人 16人 18人

11.1% 88.9% 100.0%

163人

5.5% 94.5% 100.0%

154人

　　　50歳代
15人 97人 112人

13.4% 86.6% 100.0%

81人

11.1% 88.9% 100.0%

72人9人

35人

14.3% 85.7% 100.0%

352人

6.3% 93.8% 100.1%

330人

19人

男性：合　計
24人 217人 241人

10.0% 90.0% 100.0%

今 年 度 の 参 加

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

1

1 参加

2 不参加

　　　30歳代
7人 53人 60人

11.7% 88.3% 100.0%

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

1 2

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

1

336人

23人 218人

352人

90.5%

16人

241人

613人

合計：20歳代

　　　30歳代

女性：合　計

昨 年 度 の 参 加

(4) 職場内の人権研修

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

参加

2 不参加

4.5% 95.5%

計

9.5%

6.5% 93.5%
全体：合　計

男性：合　計

40人 573人

100.0%

100.0%

全体：合　計
47人

計

566人

2

613人

7.7% 92.3% 100.0%

　　　30歳代
2人

142人

0.7% 99.3%

女性：合　計
22人

100.0%

1人 17人

35人

81人

163人

5.7% 94.3%

2人 33人

　　　60歳代

　　　50歳代

　　　70歳代
1人

5.6% 94.4%

22人2人 20人

100.0%

90.9%

10人 71人

5.5% 94.5%

5人 55人

9.1%

8.3% 91.7%

100.0%
合計：20歳代

5人 30人

22人

9.1% 90.9% 100.0%

60人

18人

100.0%

　　　70歳代

女性：20歳代
94.1%5.9%

100.0%

112人

9人

4人 138人

12.8% 87.2%

7.9% 92.1%

3人

6人 41人

35人

12.3% 87.7%

9人 103人

　　　50歳代
3人 67人

8.0% 92.0%

　　　30歳代

7人

2.8%

16人

60人

　　　40歳代

6人 36人

4人 30人

100.0%

11.8% 88.2%

154人

97.2% 100.0%

　　　70歳代
1人 78人

100.0%98.0%
　　　60歳代

2人 99人 101人

1.3%

4.8%

2.0%

100.0%

95.2%

　　　40歳代

55人

14.3%

1人

85.7%

98.7%

11.3% 88.7%

4.3%

3人

95.7%

　　　70歳代

9人
　　　60歳代

142人

100.0%

100.0%

38人

100.0%

79人

100.0%

20人

17人

100.0%

100.0%

63人

　　　40歳代
5人 29人

83.3%

　　　70歳代

100.0%

100.0%

141人

70人

62人

100.0%

47人

100.0%

42人

34人

135



■ ■
1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

1 17 18

20歳
代・
男

2 16 18
70歳
代

1.3% 98.7%
70歳
代

0.0% 100.0%

30歳
代・
男

2 20 22

30歳
代・
男

2 20 22
60歳
代

2.0% 98.0%
60歳
代

2.0% 98.0%

40歳
代・
男

4 30 34

40歳
代・
男

5 29 34
50歳
代

4.3% 95.7%
50歳
代

11.4% 88.6%

50歳
代・
男

6 36 42

50歳
代・
男

7 35 42
40歳
代

12.8% 87.2%
40歳
代

8.5% 91.5%

60歳
代・
男

7 55 62

60歳
代・
男

7 55 62
30歳
代

7.9% 92.1%
30歳
代

13.2% 86.8%

70歳
代・
男

3 60 63

70歳
代・
男

1 62 63

女
性：
20歳

5.9% 94.1%
女

性：
20歳

17.6% 82.4%

20歳
代・
女

1 16 17

20歳
代・
女

3 14 17

30歳
代・
女

3 35 38

30歳
代・
女

5 33 38
70歳
代

4.8% 95.2%
70歳
代

1.6% 98.4%

40歳
代・
女

6 41 47

40歳
代・
女

4 43 47
60歳
代

11.3% 88.7%
60歳
代

11.3% 88.7%

50歳
代・
女

3 67 70

50歳
代・
女

8 62 70
50歳
代

14.3% 85.7%
50歳
代

16.7% 83.3%

60歳
代・
女

2 99 101

60歳
代・
女

2 99 101
40歳
代

11.8% 88.2%
40歳
代

14.7% 85.3%

70歳
代・
女

1 78 79

70歳
代・
女

0 79 79
30歳
代

9.1% 90.9%
30歳
代

9.1% 90.9%

20歳
代・
計

2 33 35

20歳
代・
計

5 30 35

男
性：
20歳

5.6% 94.4%
男

性：
20歳

11.1% 88.9%

30歳
代・
計

5 55 60

30歳
代・
計

7 53 60

40歳
代・
計

10 71 81

40歳
代・
計

9 72 81
70歳
代

2.8% 97.2%
70歳
代

0.7% 99.3%

50歳
代・
計

9 103 112

50歳
代・
計

15 97 112
60歳
代

5.5% 94.5%
60歳
代

5.5% 94.5%

60歳
代・
計

9 154 163

60歳
代・
計

9 154 163
50歳
代

8.0% 92.0%
50歳
代

13.4% 86.6%

70歳
代・
計

4 138 142

70歳
代・
計

1 141 142
40歳
代

12.3% 87.7%
40歳
代

11.1% 88.9%

男 23 218 241 男 24 217 241
30歳
代

8.3% 91.7%
30歳
代

11.7% 88.3%

女 16 336 352 女 22 330 352

合
計：
20歳

5.7% 94.3%
合

計：
20歳

14.3% 85.7%

計 40 573 613 計 47 566 613

女
性：
合

4.5% 95.5%
女

性：
合

6.3% 93.8%

男
性：
合

9.5% 90.5%
男

性：
合

10.0% 90.0%

全
体：
合

6.5% 93.5%
全

体：
合

7.7% 92.3%

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

100.0%

19人 20人
 性別無回答 

0人 20人 20人

95.0% 100.0% 0.0% 100.0%

79人 79人

12.7% 87.3% 100.0%

10人 69人
　　　70歳代

100.0%5.1% 94.9%

100.0%

17人

0人

1人

100.0%

38人

100.0%

100.0%

101人

0.0%

　　　70歳代
4人 75人

96.0%

0.0%

97人

2.1%

46人

97.9%

97.1%

63人

100.0%

70人

100.0%

100.0%

38人

47人

100.0%

17人

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　60歳代

3.2%

4人

　　　50歳代
2人

女性：20歳代

2.9%

4.0%

0人 34人

0.0% 100.0%

58人

96.8%

95.2%

2人

68人

0.0%

0人

　　　60歳代

4.8%

7.9%

5人

　　　50歳代

　　　30歳代

2人

0人

100.0%

92.1%
　　　70歳代

62人

108人

60人

100.0%

42人

93.7%

112人

96.4%

98.8%

142人

157人

100.0%

22人

100.0%

40人

　　　30歳代

100.0%

22人

100.0% 100.0%

124人

100.0%

100.0%

18人

22人

　　　60歳代
22人 141人

100.0%
男性：20歳代

0人
　　　30歳代

100人

6人

1.2%

4人

3.6%
　　　50歳代

12人

　　　40歳代

89.3%100.0%

18人

0人 35人

1人 80人

3.7% 96.3%

0.0%

0.0%

133人

男性：合　計

100.0%

34人

100.0%

100.0%

0人 60人 60人

100.0%

0人

2.9%

35人

81人

163人

90.9%

100.0%

100.0%

352人

100.0% 9.1%

142人

12.7% 87.3%

0.0% 100.0% 100.0%

100.0%

0人 18人 18人

557人

2

　　　70歳代
18人

女性：合　計
33人

合計：20歳代

全体：合　計

計

3.7% 96.3%

241人

613人

96.6%

21人 592人

計

昨 年 度 の 参 加

9人 232人

613人

1

56人

100.0%

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

341人

参加

2 不参加

11人

男性：合　計

3.4%

59人

218人

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

1

今 年 度 の 参 加

2

96.9%

1

1.7% 98.3%

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

100.0%

97.5% 100.0%

112人

　　　30歳代

　　　40歳代 　　　40歳代

男性：20歳代

2.5%

10.7%

9人

0.0%

1人

100.0%

　　　70歳代
6.3%

合計：20歳代

女性：合　計

全体：合　計

3.1%

 性別無回答 
1人

5.0%

1 参加

2 不参加

241人

90.5% 100.0%

23人

352人

90.6% 100.0%

319人

9.5%

9.4%

35人

97.1% 100.0%

1人 34人

81人2人 79人

1人 60人

100.0%

163人

13.5% 86.5% 100.0%

33人 34人

22人

0.0% 100.0%

2.9% 97.1% 100.0%

　　　50歳代
5人 37人 42人

11.9% 88.1% 100.0%

　　　60歳代
9人 53人 62人

14.5% 85.5% 100.0%

　　　70歳代
8人 55人 63人

12.7% 87.3% 100.0%

97.4% 100.0%

女性：20歳代
1人 16人 17人

5.9% 94.1% 100.0%

46人 47人

2.1% 97.9% 100.0%

　　　30歳代
1人 37人 38人

2.6%

63人 70人

10.0% 90.0% 100.0%

(5)　公民館での人権学習会

　　　50歳代
7人

　　　40歳代
1人

　　　60歳代
13人 88人 101人

12.9% 87.1% 100.0%
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1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

0 18 18

20歳
代・
男

0 18 18
70歳
代

5.1% 94.9%
70歳
代

12.7% 87.3%

30歳
代・
男

0 22 22

30歳
代・
男

0 22 22
60歳
代

4.0% 96.0%
60歳
代

12.9% 87.1%

40歳
代・
男

0 34 34

40歳
代・
男

1 33 34
50歳
代

2.9% 97.1%
50歳
代

10.0% 90.0%

50歳
代・
男

2 40 42

50歳
代・
男

5 37 42
40歳
代

2.1% 97.9%
40歳
代

2.1% 97.9%

60歳
代・
男

2 60 62

60歳
代・
男

9 53 62
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

2.6% 97.4%

70歳
代・
男

5 58 63

70歳
代・
男

8 55 63

女
性：
20歳

0.0% 100.0%
女

性：
20歳

5.9% 94.1%

20歳
代・
女

0 17 17

20歳
代・
女

1 16 17

30歳
代・
女

0 38 38

30歳
代・
女

1 37 38
70歳
代

7.9% 92.1%
70歳
代

12.7% 87.3%

40歳
代・
女

1 46 47

40歳
代・
女

1 46 47
60歳
代

3.2% 96.8%
60歳
代

14.5% 85.5%

50歳
代・
女

2 68 70

50歳
代・
女

7 63 70
50歳
代

4.8% 95.2%
50歳
代

11.9% 88.1%

60歳
代・
女

4 97 101

60歳
代・
女

13 88 101
40歳
代

0.0% 100.0%
40歳
代

2.9% 97.1%

70歳
代・
女

4 75 79

70歳
代・
女

10 69 79
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

0.0% 100.0%

20歳
代・
計

0 35 35

20歳
代・
計

1 34 35

男
性：
20歳

0.0% 100.0%
男

性：
20歳

0.0% 100.0%

30歳
代・
計

0 60 60

30歳
代・
計

1 59 60

40歳
代・
計

1 80 81

40歳
代・
計

2 79 81
70歳
代

6.3% 93.7%
70歳
代

12.7% 87.3%

50歳
代・
計

4 108 112

50歳
代・
計

12 100 112
60歳
代

3.7% 96.3%
60歳
代

13.5% 86.5%

60歳
代・
計

6 157 163

60歳
代・
計

22 141 163
50歳
代

3.6% 96.4%
50歳
代

10.7% 89.3%

70歳
代・
計

9 133 142

70歳
代・
計

18 124 142
40歳
代

1.2% 98.8%
40歳
代

2.5% 97.5%

男 9 232 241 男 23 218 241
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

1.7% 98.3%

女 11 341 352 女 33 319 352

合
計：
20歳

0.0% 100.0%
合

計：
20歳

2.9% 97.1%

計 21 592 613 計 56 557 613

女
性：
合

3.1% 96.9%
女

性：
合

9.4% 90.6%

男
性：
合

3.7% 96.3%
男

性：
合

9.5% 90.5%

全
体：
合

3.4% 96.6%
全

体：
合

9.1% 90.9%

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■ ■

の(すでに参加されたもの)に○印を入れてください。

 性別無回答 
0人 20人 20人 1人 19人 20人

0.0% 100.0% 100.0% 5.0% 95.0% 100.0%
 性別無回答 

79人

1.3% 98.7% 100.0%

1人 78人

　　　60歳代
1人 100人 101人

1.0% 99.0% 100.0%

　　　50歳代
2人 68人 70人

2.9% 97.1% 100.0%

　　　40歳代
0人 47人 47人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　30歳代
0人 38人 38人

0.0% 100.0% 100.0%

女性：20歳代
0人 17人 17人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　70歳代
1人 62人 63人

1.6% 98.4% 100.0%

　　　60歳代
0人 62人 62人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　50歳代
0人 42人 42人

0.0% 100.0% 100.0%

100.0%

　　　40歳代
2人 32人 34人

5.9% 94.1% 100.0%

100.0% 100.0%

112人

1.8% 98.2%

100.0%

男性：20歳代
0人 18人 18人

0.0% 100.0%

35人

0.0% 100.0% 100.0%

163人

0.6% 99.4% 100.0%

2人 110人

352人

1.1% 98.9% 100.0%

348人

男性：合　計
3人 238人 241人

1.2% 98.8% 100.0%

今 年 度 の 参 加

集計表(昨年度) 集計表(今年度)

1

1 参加

2 不参加

　　　30歳代
0人 60人 60人

0.0% 100.0% 100.0%

　　　40歳代

1 2

　　　50歳代

　　　60歳代

1.7% 98.3%

女性：合　計
99.4%

2人

計

　　　70歳代

男性：20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

合計：20歳代

　　　30歳代

昨 年 度 の 参 加

(6) その他

問22【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

参加

2 不参加

八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参加されたもの、今年度参加できそうなも

241人

613人

350人

4人 237人

1.0% 99.0% 100.0%

352人

全体：合　計

男性：合　計

6人 607人

100.0%

100.0%

全体：合　計
8人

計

605人

2

613人

1

1.3% 98.7% 100.0%

　　　30歳代
0人

142人

1.4% 98.6%

女性：合　計
4人

1人 17人

35人

81人

163人

2.9%

97.2%

0.0% 100.0%

0人

0.6%

　　　60歳代

　　　50歳代

　　　70歳代
2人

5.6% 94.4%

22人0人 22人

0.0%

100.0%

1人 34人

100.0%

1人 80人

112人

4人 138人

60人

100.0%

60人

0.0% 100.0% 100.0%

97.1%
合計：20歳代

0人 35人

22人 22人

100.0%

81人

2.5% 97.5%

79人

100.0%
　　　40歳代

2人

100.0%

18人

34人

162人

142人 140人

100.0%

100.0%

42人

62人

100.0%

　　　70歳代

女性：20歳代
0人

0.0%

17人17人

　　　30歳代

　　　40歳代
0.0% 100.0%

0.0% 100.0%

0人

47人

38人

0.0% 100.0%
　　　50歳代

1.2% 98.8%

100.0%

112人0人

　　　60歳代

0人 42人

1人

　　　50歳代
0人 70人

0人 163人

38人

0.0%

0.0% 100.0%

0人 101人

0.0%

0人 62人

100.0%

100.0%

100.0%

0人

101人

63人

100.0%

70人

100.0%

100.0%

　　　70歳代
2人 77人

100.0%
　　　60歳代

79人

100.0%

0.0%

0.0%

33人

2.8%

100.0%

100.0%

100.0%

47人

100.0%

2人 61人

　　　70歳代

3.2%

1人

2.5% 97.5%

100.0%

100.0%

96.8%

2.9% 97.1%
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■ ■
1 2 計 1 2 計 1 2 1 2

20歳
代・
男

1 17 18

20歳
代・
男

0 18 18
70歳
代

2.5% 97.5%
70歳
代

1.3% 98.7%

30歳
代・
男

0 22 22

30歳
代・
男

0 22 22
60歳
代

0.0% 100.0%
60歳
代

1.0% 99.0%

40歳
代・
男

1 33 34

40歳
代・
男

2 32 34
50歳
代

0.0% 100.0%
50歳
代

2.9% 97.1%

50歳
代・
男

0 42 42

50歳
代・
男

0 42 42
40歳
代

0.0% 100.0%
40歳
代

0.0% 100.0%

60歳
代・
男

0 62 62

60歳
代・
男

0 62 62
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

0.0% 100.0%

70歳
代・
男

2 61 63

70歳
代・
男

1 62 63

女
性：
20歳

0.0% 100.0%
女

性：
20歳

0.0% 100.0%

20歳
代・
女

0 17 17

20歳
代・
女

0 17 17

30歳
代・
女

0 38 38

30歳
代・
女

0 38 38
70歳
代

3.2% 96.8%
70歳
代

1.6% 98.4%

40歳
代・
女

0 47 47

40歳
代・
女

0 47 47
60歳
代

0.0% 100.0%
60歳
代

0.0% 100.0%

50歳
代・
女

0 70 70

50歳
代・
女

2 68 70
50歳
代

0.0% 100.0%
50歳
代

0.0% 100.0%

60歳
代・
女

0 101 101

60歳
代・
女

1 100 101
40歳
代

2.9% 97.1%
40歳
代

5.9% 94.1%

70歳
代・
女

2 77 79

70歳
代・
女

1 78 79
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

0.0% 100.0%

20歳
代・
計

1 34 35

20歳
代・
計

0 35 35

男
性：
20歳

5.6% 94.4%
男

性：
20歳

0.0% 100.0%

30歳
代・
計

0 60 60

30歳
代・
計

0 60 60

40歳
代・
計

1 80 81

40歳
代・
計

2 79 81
70歳
代

2.8% 97.2%
70歳
代

1.4% 98.6%

50歳
代・
計

0 112 112

50歳
代・
計

2 110 112
60歳
代

0.0% 100.0%
60歳
代

0.6% 99.4%

60歳
代・
計

0 163 163

60歳
代・
計

1 162 163
50歳
代

0.0% 100.0%
50歳
代

1.8% 98.2%

70歳
代・
計

4 138 142

70歳
代・
計

2 140 142
40歳
代

1.2% 98.8%
40歳
代

2.5% 97.5%

男 4 237 241 男 3 238 241
30歳
代

0.0% 100.0%
30歳
代

0.0% 100.0%

女 2 350 352 女 4 348 352

合
計：
20歳

2.9% 97.1%
合

計：
20歳

0.0% 100.0%

計 6 607 613 計 8 605 613

女
性：
合

0.6% 99.4%
女

性：
合

1.1% 98.9%

男
性：
合

1.7% 98.3%
男

性：
合

1.2% 98.8%

全
体：
合

1.0% 99.0%
全

体：
合

1.3% 98.7%

■
○

○

■
○

昨年度、今年度の予定を含め、会への参加は10%弱となっている。10%を超えているものは、わずかに次の通りである。

(学校での人権参観日)　女性:昨年度 10.5%

(職場での人権研修)　　男性:今年度 10.0%

年代別に見ると、学校の人権参観日への参加は30歳代、40歳代の参加が多くなっている。

・昨年度30歳代女性23.7%　　・昨年度 40歳代女性 38.3%となっている。

集計グラフ(昨年度) 集計グラフ(今年度)

考察【問22(1)～問22(6)】

集計結果【問22(1)～問22(6)】

学校関係の研修の参加率が高いのは、保護者の参加が中心となっていると考えられる。同様に職場内での研修の参加率

が上がっていることもあり、それぞれの所属団体で研修を深めていくことで人権・同和教育への関心が高まっていくと

考えられる。今後、所属団体以外でも多くの人の参加が得られるような会の企画・運営を工夫していくことが必要であ

る。

学校の人権参観日への参加は、特に30歳代女性、40歳代女性の参加が多くなっている。 　

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

5.0% 100.0%5.0%

合計：20歳代
0人 4人 22人 8人 1人

20人
 性別無回答 

5人 5人 8人 1人 1人

25.0% 25.0% 40.0%

問23【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】
質問

1 よく読む。

2 ときどき読む。

八幡浜市では、市広報誌に「人権・同和教育シリーズ」を年６回掲載、人権啓発誌「人権・同和教育だより」を年2回

配布しています。あなたはそれを読んでいますか。あてはまるものに〇を付けてください。　　(○は1つ)

3 読んだことがない。

4 「人権・同和教育シリーズ」・「人権・同和教育だより」を知らない。

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
66人 291人 189人 53人 14人 613人

10.8% 47.5% 30.8% 8.6% 2.3% 100.0%

男性：合　計
20人 94人 91人 30人 6人 241人

8.3% 39.0% 37.8% 12.4% 2.5% 100.0%

女性：合　計
41人 192人 90人 22人 7人 352人

11.6% 54.5% 25.6% 6.3% 2.0% 100.0%

35人

0.0% 11.4% 62.9% 22.9% 2.9% 100.1%

　　　30歳代
2人 21人 23人 14人 0人 60人

3.3% 35.0% 38.3% 23.3% 0.0% 99.9%

　　　40歳代
7人 33人 33人 7人 1人 81人

8.6% 40.7% 40.7% 8.6% 1.2% 99.8%

　　　50歳代
9人 57人 32人 13人 1人 112人

8.0% 50.9% 28.6% 11.6% 0.9% 100.0%

　　　60歳代
22人 95人 38人 6人 2人 163人

13.5% 58.3% 23.3% 3.7% 1.2% 100.0%

　　　70歳代
21人 76人 33人 4人 8人 142人

14.8% 53.5% 23.2% 2.8% 5.6% 99.9%

男性：20歳代
0人 0人 10人 7人 1人 18人

0.0% 0.0% 55.6% 38.9% 5.6% 100.1%

　　　30歳代
0人 5人 11人 6人 0人 22人

0.0% 22.7% 50.0% 27.3% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
2人 11人 18人 3人 0人 34人

5.9% 32.4% 52.9% 8.8% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
5人 13人 16人 8人 0人 42人

11.9% 31.0% 38.1% 19.0% 0.0% 100.0%

　　　60歳代
7人 30人 20人 4人 1人 62人

11.3% 48.4% 32.3% 6.5% 1.6% 100.1%

　　　70歳代
6人 35人 16人 2人 4人 63人

9.5% 55.6% 25.4% 3.2% 6.3% 100.0%

女性：20歳代
0人 4人 12人 1人 0人 17人

0.0% 23.5% 70.6% 5.9% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
2人 16人 12人 8人 0人 38人

5.3% 42.1% 31.6% 21.1% 0.0% 100.1%

　　　40歳代
5人 22人 15人 4人 1人 47人

10.6% 46.8% 31.9% 8.5% 2.1% 99.9%

　　　50歳代
4人 44人 16人 5人 1人 70人

5.7% 62.9% 22.9% 7.1% 1.4% 100.0%

　　　60歳代
15人 65人 18人 2人 1人 101人

14.9% 64.4% 17.8% 2.0% 1.0% 100.1%

　　　70歳代
15人 41人 17人 2人 4人 79人

19.0% 51.9% 21.5% 2.5% 5.1% 100.0%
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

0 0 10 7 1 18
70歳
代

19.0% 51.9% 21.5% 2.5% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

0 5 11 6 0 22
60歳
代

14.9% 64.4% 17.8% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

2 11 18 3 0 34
50歳
代

5.7% 62.9% 22.9% 7.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

5 13 16 8 0 42
40歳
代

10.6% 46.8% 31.9% 8.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

7 30 20 4 1 62
30歳
代

5.3% 42.1% 31.6% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

6 35 16 2 4 63

女
性：
20歳

0.0% 23.5% 70.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

0 4 12 1 0 17

30歳
代・
女

2 16 12 8 0 38
70歳
代

9.5% 55.6% 25.4% 3.2% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

5 22 15 4 1 47
60歳
代

11.3% 48.4% 32.3% 6.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

4 44 16 5 1 70
50歳
代

11.9% 31.0% 38.1% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

15 65 18 2 1 101
40歳
代

5.9% 32.4% 52.9% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

15 41 17 2 4 79
30歳
代

0.0% 22.7% 50.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

0 4 22 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

0.0% 0.0% 55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

2 21 23 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

7 33 33 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

14.8% 53.5% 23.2% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

9 57 32 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

13.5% 58.3% 23.3% 3.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

22 95 38 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

8.0% 50.9% 28.6% 11.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

21 76 33 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

8.6% 40.7% 40.7% 8.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 20 94 91 30 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

3.3% 35.0% 38.3% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 41 192 90 22 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

0.0% 11.4% 62.9% 22.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 66 291 189 53 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

11.6% 54.5% 25.6% 6.3% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

8.3% 39.0% 37.8% 12.4% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

10.8% 47.5% 30.8% 8.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■

○

○

■
○

「『人権・同和教育だより』等を知らない」を合わせると、39.4%となっている。今後、発信する側は人権問題に関し

て何を伝えるべきか、市民が一人でも多く関心を高められるようにするにはどうすればよいか、改善していかねばなら

ない。

市広報誌の「人権･同和教育シリーズ」人権啓発誌「人権･同和教育だより」を「よく読む」10.8%、「ときどき読む」

集計結果にあるように、「よく読む」と「ときどき読む」を合わせると、58.3%となっている。「読んだことがない」

集計グラフ

集計結果

考察

47.5%であった。

「読んだことがない」は、40歳代以下で多くなり、20歳代では62.9%となる。また、女性の方が読んでいる人が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

15.0% 30.0% 20.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

3人 6人 4人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(1) 市の人権・同和教育研究大会を充実させる。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
126人 253人 146人 45人 43人 613人

20.6% 41.3% 23.8% 7.3% 7.0% 100.0%

男性：合　計
57人 92人 55人 23人 14人 241人

23.7% 38.2% 22.8% 9.5% 5.8% 100.0%

女性：合　計
66人 155人 87人 20人 24人 352人

18.8% 44.0% 24.7% 5.7% 6.8% 100.0%

合計：20歳代
4人 17人 10人 4人 0人 35人

11.4% 48.6% 28.6% 11.4% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
9人 27人 14人 8人 2人 60人

15.0% 45.0% 23.3% 13.3% 3.3% 99.9%

　　　40歳代
19人 43人 15人 3人 1人 81人

23.5% 53.1% 18.5% 3.7% 1.2% 100.0%

　　　50歳代
21人 48人 29人 9人 5人 112人

18.8% 42.9% 25.9% 8.0% 4.5% 100.1%

　　　60歳代
39人 65人 34人 10人 15人 163人

23.9% 39.9% 20.9% 6.1% 9.2% 100.0%

　　　70歳代
31人 47人 40人 9人 15人 142人

21.8% 33.1% 28.2% 6.3% 10.6% 100.0%

男性：20歳代
3人 8人 5人 2人 0人 18人

16.7% 44.4% 27.8% 11.1% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
2人 8人 7人 5人 0人 22人

9.1% 36.4% 31.8% 22.7% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
9人 15人 8人 2人 0人 34人

26.5% 44.1% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
10人 16人 9人 6人 1人 42人

23.8% 38.1% 21.4% 14.3% 2.4% 100.0%

　　　60歳代
18人 21人 12人 5人 6人 62人

29.0% 33.9% 19.4% 8.1% 9.7% 100.1%

　　　70歳代
15人 24人 14人 3人 7人 63人

23.8% 38.1% 22.2% 4.8% 11.1% 100.0%

女性：20歳代
1人 9人 5人 2人 0人 17人

5.9% 52.9% 29.4% 11.8% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
7人 19人 7人 3人 2人 38人

18.4% 50.0% 18.4% 7.9% 5.3% 100.0%

　　　40歳代
10人 28人 7人 1人 1人 47人

21.3% 59.6% 14.9% 2.1% 2.1% 100.0%

　　　50歳代
11人 32人 20人 3人 4人 70人

15.7% 45.7% 28.6% 4.3% 5.7% 100.0%

100.1%
　　　60歳代

21人 44人 22人 5人 9人

23人 26人 6人 8人

101人

20.8% 43.6% 21.8% 5.0% 8.9%

79人

20.3% 29.1% 32.9% 7.6% 10.1% 100.0%
　　　70歳代

16人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

3 8 5 2 0 18
70歳
代

20.3% 29.1% 32.9% 7.6% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

2 8 7 5 0 22
60歳
代

20.8% 43.6% 21.8% 5.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

9 15 8 2 0 34
50歳
代

15.7% 45.7% 28.6% 4.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

10 16 9 6 1 42
40歳
代

21.3% 59.6% 14.9% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

18 21 12 5 6 62
30歳
代

18.4% 50.0% 18.4% 7.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

15 24 14 3 7 63

女
性：
20歳

5.9% 52.9% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 9 5 2 0 17

30歳
代・
女

7 19 7 3 2 38
70歳
代

23.8% 38.1% 22.2% 4.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

10 28 7 1 1 47
60歳
代

29.0% 33.9% 19.4% 8.1% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

11 32 20 3 4 70
50歳
代

23.8% 38.1% 21.4% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

21 44 22 5 9 101
40歳
代

26.5% 44.1% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

16 23 26 6 8 79
30歳
代

9.1% 36.4% 31.8% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

4 17 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

16.7% 44.4% 27.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

9 27 14 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

19 43 15 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

21.8% 33.1% 28.2% 6.3% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

21 48 29 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

23.9% 39.9% 20.9% 6.1% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

39 65 34 10 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

18.8% 42.9% 25.9% 8.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

31 47 40 9 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

23.5% 53.1% 18.5% 3.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 57 92 55 23 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

15.0% 45.0% 23.3% 13.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 66 155 87 20 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

11.4% 48.6% 28.6% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 126 253 146 45 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

18.8% 44.0% 24.7% 5.7% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

23.7% 38.2% 22.8% 9.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

20.6% 41.3% 23.8% 7.3% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

10.0% 40.0% 15.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

2人 8人 3人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(2) 中学校区ごとの人権啓発行事を充実させる。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
125人 279人 127人 37人 45人 613人

20.4% 45.5% 20.7% 6.0% 7.3% 99.9%

男性：合　計
53人 98人 55人 21人 14人 241人

22.0% 40.7% 22.8% 8.7% 5.8% 100.0%

女性：合　計
70人 173人 69人 14人 26人 352人

19.9% 49.1% 19.6% 4.0% 7.4% 100.0%

合計：20歳代
10人 19人 4人 2人 0人 35人

28.6% 54.3% 11.4% 5.7% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
13人 28人 10人 6人 3人 60人

21.7% 46.7% 16.7% 10.0% 5.0% 100.1%

　　　40歳代
21人 40人 18人 1人 1人 81人

25.9% 49.4% 22.2% 1.2% 1.2% 99.9%

　　　50歳代
19人 61人 21人 7人 4人 112人

17.0% 54.5% 18.8% 6.3% 3.6% 100.2%

　　　60歳代
32人 73人 35人 8人 15人 163人

19.6% 44.8% 21.5% 4.9% 9.2% 100.0%

　　　70歳代
28人 50人 36人 11人 17人 142人

19.7% 35.2% 25.4% 7.7% 12.0% 100.0%

男性：20歳代
5人 9人 2人 2人 0人 18人

27.8% 50.0% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
3人 9人 7人 3人 0人 22人

13.6% 40.9% 31.8% 13.6% 0.0% 99.9%

　　　40歳代
10人 13人 11人 0人 0人 34人

29.4% 38.2% 32.4% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
7人 21人 8人 5人 1人 42人

16.7% 50.0% 19.0% 11.9% 2.4% 100.0%

　　　60歳代
15人 25人 11人 5人 6人 62人

24.2% 40.3% 17.7% 8.1% 9.7% 100.0%

　　　70歳代
13人 21人 16人 6人 7人 63人

20.6% 33.3% 25.4% 9.5% 11.1% 99.9%

女性：20歳代
5人 10人 2人 0人 0人 17人

29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
10人 19人 3人 3人 3人 38人

26.3% 50.0% 7.9% 7.9% 7.9% 100.0%

　　　40歳代
11人 27人 7人 1人 1人 47人

23.4% 57.4% 14.9% 2.1% 2.1% 99.9%

　　　50歳代
12人 40人 13人 2人 3人 70人

17.1% 57.1% 18.6% 2.9% 4.3% 100.0%

100.0%
　　　60歳代

17人 48人 24人 3人 9人

29人 20人 5人 10人

101人

16.8% 47.5% 23.8% 3.0% 8.9%

79人

19.0% 36.7% 25.3% 6.3% 12.7% 100.0%
　　　70歳代

15人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

5 9 2 2 0 18
70歳
代

19.0% 36.7% 25.3% 6.3% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 9 7 3 0 22
60歳
代

16.8% 47.5% 23.8% 3.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

10 13 11 0 0 34
50歳
代

17.1% 57.1% 18.6% 2.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

7 21 8 5 1 42
40歳
代

23.4% 57.4% 14.9% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

15 25 11 5 6 62
30歳
代

26.3% 50.0% 7.9% 7.9% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

13 21 16 6 7 63

女
性：
20歳

29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

5 10 2 0 0 17

30歳
代・
女

10 19 3 3 3 38
70歳
代

20.6% 33.3% 25.4% 9.5% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

11 27 7 1 1 47
60歳
代

24.2% 40.3% 17.7% 8.1% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

12 40 13 2 3 70
50歳
代

16.7% 50.0% 19.0% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

17 48 24 3 9 101
40歳
代

29.4% 38.2% 32.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

15 29 20 5 10 79
30歳
代

13.6% 40.9% 31.8% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

10 19 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

27.8% 50.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

13 28 10 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

21 40 18 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

19.7% 35.2% 25.4% 7.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

19 61 21 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

19.6% 44.8% 21.5% 4.9% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

32 73 35 8 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

17.0% 54.5% 18.8% 6.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

28 50 36 11 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

25.9% 49.4% 22.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 53 98 55 21 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

21.7% 46.7% 16.7% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 70 173 69 14 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

28.6% 54.3% 11.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 125 279 127 37 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

19.9% 49.1% 19.6% 4.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

22.0% 40.7% 22.8% 8.7% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

20.4% 45.5% 20.7% 6.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

15.0% 40.0% 10.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

3人 8人 2人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(3) 学校における人権・同和教育を充実させる。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
208人 244人 87人 33人 41人 613人

33.9% 39.8% 14.2% 5.4% 6.7% 100.0%

男性：合　計
78人 99人 33人 17人 14人 241人

32.4% 41.1% 13.7% 7.1% 5.8% 100.1%

女性：合　計
127人 137人 52人 14人 22人 352人

36.1% 38.9% 14.8% 4.0% 6.3% 100.1%

合計：20歳代
16人 15人 2人 2人 0人 35人

45.7% 42.9% 5.7% 5.7% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
23人 26人 3人 6人 2人 60人

38.3% 43.3% 5.0% 10.0% 3.3% 99.9%

　　　40歳代
36人 36人 7人 1人 1人 81人

44.4% 44.4% 8.6% 1.2% 1.2% 99.8%

　　　50歳代
35人 54人 14人 4人 5人 112人

31.3% 48.2% 12.5% 3.6% 4.5% 100.1%

　　　60歳代
54人 62人 25人 8人 14人 163人

33.1% 38.0% 15.3% 4.9% 8.6% 99.9%

　　　70歳代
41人 43人 34人 10人 14人 142人

28.9% 30.3% 23.9% 7.0% 9.9% 100.0%

男性：20歳代
8人 7人 1人 2人 0人 18人

44.4% 38.9% 5.6% 11.1% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
5人 11人 3人 3人 0人 22人

22.7% 50.0% 13.6% 13.6% 0.0% 99.9%

　　　40歳代
14人 15人 5人 0人 0人 34人

41.2% 44.1% 14.7% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
13人 20人 4人 4人 1人 42人

31.0% 47.6% 9.5% 9.5% 2.4% 100.0%

　　　60歳代
22人 24人 6人 4人 6人 62人

35.5% 38.7% 9.7% 6.5% 9.7% 100.1%

　　　70歳代
16人 22人 14人 4人 7人 63人

25.4% 34.9% 22.2% 6.3% 11.1% 99.9%

女性：20歳代
8人 8人 1人 0人 0人 17人

47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 100.1%

　　　30歳代
18人 15人 0人 3人 2人 38人

47.4% 39.5% 0.0% 7.9% 5.3% 100.1%

　　　40歳代
22人 21人 2人 1人 1人 47人

46.8% 44.7% 4.3% 2.1% 2.1% 100.0%

　　　50歳代
22人 34人 10人 0人 4人 70人

31.4% 48.6% 14.3% 0.0% 5.7% 100.0%

100.0%
　　　60歳代

32人 38人 19人 4人 8人

21人 20人 6人 7人

101人

31.7% 37.6% 18.8% 4.0% 7.9%

79人

31.6% 26.6% 25.3% 7.6% 8.9% 100.0%
　　　70歳代

25人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

8 7 1 2 0 18
70歳
代

31.6% 26.6% 25.3% 7.6% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

5 11 3 3 0 22
60歳
代

31.7% 37.6% 18.8% 4.0% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

14 15 5 0 0 34
50歳
代

31.4% 48.6% 14.3% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

13 20 4 4 1 42
40歳
代

46.8% 44.7% 4.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

22 24 6 4 6 62
30歳
代

47.4% 39.5% 0.0% 7.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

16 22 14 4 7 63

女
性：
20歳

47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

8 8 1 0 0 17

30歳
代・
女

18 15 0 3 2 38
70歳
代

25.4% 34.9% 22.2% 6.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

22 21 2 1 1 47
60歳
代

35.5% 38.7% 9.7% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

22 34 10 0 4 70
50歳
代

31.0% 47.6% 9.5% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

32 38 19 4 8 101
40歳
代

41.2% 44.1% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

25 21 20 6 7 79
30歳
代

22.7% 50.0% 13.6% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

16 15 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

44.4% 38.9% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

23 26 3 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

36 36 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

28.9% 30.3% 23.9% 7.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

35 54 14 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

33.1% 38.0% 15.3% 4.9% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

54 62 25 8 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

31.3% 48.2% 12.5% 3.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

41 43 34 10 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

44.4% 44.4% 8.6% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 78 99 33 17 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

38.3% 43.3% 5.0% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 127 137 52 14 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

45.7% 42.9% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 208 244 87 33 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

36.1% 38.9% 14.8% 4.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

32.4% 41.1% 13.7% 7.1% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

33.9% 39.8% 14.2% 5.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

15.0% 40.0% 10.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

3人 8人 2人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(4) 職場における人権・同和教育を充実させる。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
150人 220人 151人 44人 48人 613人

24.5% 35.9% 24.6% 7.2% 7.8% 100.0%

男性：合　計
61人 74人 68人 24人 14人 241人

25.3% 30.7% 28.2% 10.0% 5.8% 100.0%

女性：合　計
86人 138人 81人 18人 29人 352人

24.4% 39.2% 23.0% 5.1% 8.2% 99.9%

合計：20歳代
9人 17人 5人 4人 0人 35人

25.7% 48.6% 14.3% 11.4% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
13人 27人 10人 7人 3人 60人

21.7% 45.0% 16.7% 11.7% 5.0% 100.1%

　　　40歳代
28人 34人 16人 2人 1人 81人

34.6% 42.0% 19.8% 2.5% 1.2% 100.1%

　　　50歳代
31人 46人 25人 5人 5人 112人

27.7% 41.1% 22.3% 4.5% 4.5% 100.1%

　　　60歳代
41人 51人 43人 12人 16人 163人

25.2% 31.3% 26.4% 7.4% 9.8% 100.1%

　　　70歳代
25人 37人 50人 12人 18人 142人

17.6% 26.1% 35.2% 8.5% 12.7% 100.1%

男性：20歳代
4人 7人 4人 3人 0人 18人

22.2% 38.9% 22.2% 16.7% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
3人 8人 6人 5人 0人 22人

13.6% 36.4% 27.3% 22.7% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
13人 11人 9人 1人 0人 34人

38.2% 32.4% 26.5% 2.9% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
13人 12人 11人 5人 1人 42人

31.0% 28.6% 26.2% 11.9% 2.4% 100.1%

　　　60歳代
17人 17人 15人 7人 6人 62人

27.4% 27.4% 24.2% 11.3% 9.7% 100.0%

　　　70歳代
11人 19人 23人 3人 7人 63人

17.5% 30.2% 36.5% 4.8% 11.1% 100.1%

女性：20歳代
5人 10人 1人 1人 0人 17人

29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
10人 19人 4人 2人 3人 38人

26.3% 50.0% 10.5% 5.3% 7.9% 100.0%

　　　40歳代
15人 23人 7人 1人 1人 47人

31.9% 48.9% 14.9% 2.1% 2.1% 99.9%

　　　50歳代
18人 34人 14人 0人 4人 70人

25.7% 48.6% 20.0% 0.0% 5.7% 100.0%

100.1%
　　　60歳代

24人 34人 28人 5人 10人

18人 27人 9人 11人

101人

23.8% 33.7% 27.7% 5.0% 9.9%

79人

17.7% 22.8% 34.2% 11.4% 13.9% 100.0%
　　　70歳代

14人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 7 4 3 0 18
70歳
代

17.7% 22.8% 34.2% 11.4% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

3 8 6 5 0 22
60歳
代

23.8% 33.7% 27.7% 5.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

13 11 9 1 0 34
50歳
代

25.7% 48.6% 20.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

13 12 11 5 1 42
40歳
代

31.9% 48.9% 14.9% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

17 17 15 7 6 62
30歳
代

26.3% 50.0% 10.5% 5.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

11 19 23 3 7 63

女
性：
20歳

29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

5 10 1 1 0 17

30歳
代・
女

10 19 4 2 3 38
70歳
代

17.5% 30.2% 36.5% 4.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

15 23 7 1 1 47
60歳
代

27.4% 27.4% 24.2% 11.3% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

18 34 14 0 4 70
50歳
代

31.0% 28.6% 26.2% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

24 34 28 5 10 101
40歳
代

38.2% 32.4% 26.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

14 18 27 9 11 79
30歳
代

13.6% 36.4% 27.3% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

9 17 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 38.9% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

13 27 10 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

28 34 16 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

17.6% 26.1% 35.2% 8.5% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

31 46 25 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

25.2% 31.3% 26.4% 7.4% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

41 51 43 12 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

27.7% 41.1% 22.3% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

25 37 50 12 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

34.6% 42.0% 19.8% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 61 74 68 24 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

21.7% 45.0% 16.7% 11.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 86 138 81 18 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

25.7% 48.6% 14.3% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 150 220 151 44 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

24.4% 39.2% 23.0% 5.1% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

25.3% 30.7% 28.2% 10.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

24.5% 35.9% 24.6% 7.2% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

5.0% 35.0% 25.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

1人 7人 5人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(5) 公民館の学級や講座などの人権学習を充実させる。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
104人 264人 162人 38人 45人 613人

17.0% 43.1% 26.4% 6.2% 7.3% 100.0%

男性：合　計
44人 100人 59人 24人 14人 241人

18.3% 41.5% 24.5% 10.0% 5.8% 100.1%

女性：合　計
59人 157人 98人 12人 26人 352人

16.8% 44.6% 27.8% 3.4% 7.4% 100.0%

合計：20歳代
3人 17人 12人 3人 0人 35人

8.6% 48.6% 34.3% 8.6% 0.0% 100.1%

　　　30歳代
7人 32人 14人 5人 2人 60人

11.7% 53.3% 23.3% 8.3% 3.3% 99.9%

　　　40歳代
16人 42人 19人 3人 1人 81人

19.8% 51.9% 23.5% 3.7% 1.2% 100.1%

　　　50歳代
18人 52人 31人 6人 5人 112人

16.1% 46.4% 27.7% 5.4% 4.5% 100.1%

　　　60歳代
30人 66人 40人 12人 15人 163人

18.4% 40.5% 24.5% 7.4% 9.2% 100.0%

　　　70歳代
29人 48人 41人 7人 17人 142人

20.4% 33.8% 28.9% 4.9% 12.0% 100.0%

男性：20歳代
2人 6人 7人 3人 0人 18人

11.1% 33.3% 38.9% 16.7% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
1人 11人 6人 4人 0人 22人

4.5% 50.0% 27.3% 18.2% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
6人 16人 10人 2人 0人 34人

17.6% 47.1% 29.4% 5.9% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
8人 19人 9人 5人 1人 42人

19.0% 45.2% 21.4% 11.9% 2.4% 99.9%

　　　60歳代
13人 23人 12人 8人 6人 62人

21.0% 37.1% 19.4% 12.9% 9.7% 100.1%

　　　70歳代
14人 25人 15人 2人 7人 63人

22.2% 39.7% 23.8% 3.2% 11.1% 100.0%

女性：20歳代
1人 11人 5人 0人 0人 17人

5.9% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
6人 21人 8人 1人 2人 38人

15.8% 55.3% 21.1% 2.6% 5.3% 100.1%

　　　40歳代
10人 26人 9人 1人 1人 47人

21.3% 55.3% 19.1% 2.1% 2.1% 99.9%

　　　50歳代
10人 33人 22人 1人 4人 70人

14.3% 47.1% 31.4% 1.4% 5.7% 99.9%

100.0%
　　　60歳代

17人 43人 28人 4人 9人

23人 26人 5人 10人

101人

16.8% 42.6% 27.7% 4.0% 8.9%

79人

19.0% 29.1% 32.9% 6.3% 12.7% 100.0%
　　　70歳代

15人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

2 6 7 3 0 18
70歳
代

19.0% 29.1% 32.9% 6.3% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

1 11 6 4 0 22
60歳
代

16.8% 42.6% 27.7% 4.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

6 16 10 2 0 34
50歳
代

14.3% 47.1% 31.4% 1.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

8 19 9 5 1 42
40歳
代

21.3% 55.3% 19.1% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

13 23 12 8 6 62
30歳
代

15.8% 55.3% 21.1% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

14 25 15 2 7 63

女
性：
20歳

5.9% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 11 5 0 0 17

30歳
代・
女

6 21 8 1 2 38
70歳
代

22.2% 39.7% 23.8% 3.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

10 26 9 1 1 47
60歳
代

21.0% 37.1% 19.4% 12.9% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

10 33 22 1 4 70
50歳
代

19.0% 45.2% 21.4% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

17 43 28 4 9 101
40歳
代

17.6% 47.1% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

15 23 26 5 10 79
30歳
代

4.5% 50.0% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

3 17 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

11.1% 33.3% 38.9% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

7 32 14 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

16 42 19 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

20.4% 33.8% 28.9% 4.9% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

18 52 31 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

18.4% 40.5% 24.5% 7.4% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

30 66 40 12 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

16.1% 46.4% 27.7% 5.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

29 48 41 7 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

19.8% 51.9% 23.5% 3.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 44 100 59 24 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

11.7% 53.3% 23.3% 8.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 59 157 98 12 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

8.6% 48.6% 34.3% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 104 264 162 38 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

16.8% 44.6% 27.8% 3.4% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

18.3% 41.5% 24.5% 10.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

17.0% 43.1% 26.4% 6.2% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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■

■

20人

25.0% 25.0% 15.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

5人 5人 3人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(6) 市の広報誌への掲載・パンフレットなどで啓発をする。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
146人 238人 127人 50人 52人 613人

23.8% 38.8% 20.7% 8.2% 8.5% 100.0%

男性：合　計
62人 85人 47人 29人 18人 241人

25.7% 35.3% 19.5% 12.0% 7.5% 100.0%

女性：合　計
79人 148人 77人 19人 29人 352人

22.4% 42.0% 21.9% 5.4% 8.2% 99.9%

合計：20歳代
6人 18人 9人 2人 0人 35人

17.1% 51.4% 25.7% 5.7% 0.0% 99.9%

　　　30歳代
13人 26人 10人 8人 3人 60人

21.7% 43.3% 16.7% 13.3% 5.0% 100.0%

　　　40歳代
21人 32人 21人 6人 1人 81人

25.9% 39.5% 25.9% 7.4% 1.2% 99.9%

　　　50歳代
26人 53人 19人 8人 6人 112人

23.2% 47.3% 17.0% 7.1% 5.4% 100.0%

　　　60歳代
43人 56人 35人 12人 17人 163人

26.4% 34.4% 21.5% 7.4% 10.4% 100.1%

　　　70歳代
32人 48人 30人 12人 20人 142人

22.5% 33.8% 21.1% 8.5% 14.1% 100.0%

男性：20歳代
4人 6人 6人 2人 0人 18人

22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 99.9%

　　　30歳代
4人 8人 5人 4人 1人 22人

18.2% 36.4% 22.7% 18.2% 4.5% 100.0%

　　　40歳代
10人 10人 10人 4人 0人 34人

29.4% 29.4% 29.4% 11.8% 0.0% 100.0%

　　　50歳代
11人 16人 7人 6人 2人 42人

26.2% 38.1% 16.7% 14.3% 4.8% 100.1%

　　　60歳代
18人 20人 10人 7人 7人 62人

29.0% 32.3% 16.1% 11.3% 11.3% 100.0%

　　　70歳代
15人 25人 9人 6人 8人 63人

23.8% 39.7% 14.3% 9.5% 12.7% 100.0%

女性：20歳代
2人 12人 3人 0人 0人 17人

11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

　　　30歳代
9人 18人 5人 4人 2人 38人

23.7% 47.4% 13.2% 10.5% 5.3% 100.1%

　　　40歳代
11人 22人 11人 2人 1人 47人

23.4% 46.8% 23.4% 4.3% 2.1% 100.0%

　　　50歳代
15人 37人 12人 2人 4人 70人

21.4% 52.9% 17.1% 2.9% 5.7% 100.0%

100.1%
　　　60歳代

25人 36人 25人 5人 10人

23人 21人 6人 12人

101人

24.8% 35.6% 24.8% 5.0% 9.9%

79人

21.5% 29.1% 26.6% 7.6% 15.2% 100.0%
　　　70歳代

17人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

4 6 6 2 0 18
70歳
代

21.5% 29.1% 26.6% 7.6% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

4 8 5 4 1 22
60歳
代

24.8% 35.6% 24.8% 5.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

10 10 10 4 0 34
50歳
代

21.4% 52.9% 17.1% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

11 16 7 6 2 42
40歳
代

23.4% 46.8% 23.4% 4.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

18 20 10 7 7 62
30歳
代

23.7% 47.4% 13.2% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

15 25 9 6 8 63

女
性：
20歳

11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

2 12 3 0 0 17

30歳
代・
女

9 18 5 4 2 38
70歳
代

23.8% 39.7% 14.3% 9.5% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

11 22 11 2 1 47
60歳
代

29.0% 32.3% 16.1% 11.3% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

15 37 12 2 4 70
50歳
代

26.2% 38.1% 16.7% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

25 36 25 5 10 101
40歳
代

29.4% 29.4% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

17 23 21 6 12 79
30歳
代

18.2% 36.4% 22.7% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

6 18 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

13 26 10 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

21 32 21 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

22.5% 33.8% 21.1% 8.5% 14.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

26 53 19 8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

26.4% 34.4% 21.5% 7.4% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

43 56 35 12 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

23.2% 47.3% 17.0% 7.1% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

32 48 30 12 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

25.9% 39.5% 25.9% 7.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 62 85 47 29 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

21.7% 43.3% 16.7% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 79 148 77 19 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

17.1% 51.4% 25.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 146 238 127 50 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

22.4% 42.0% 21.9% 5.4% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

25.7% 35.3% 19.5% 12.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

23.8% 38.8% 20.7% 8.2% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

集計グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代

60歳代
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30歳代

女性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

男性：20歳代

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計

154



■

■

20人

25.0% 25.0% 15.0% 10.0% 25.0% 100.0%
 性別無回答 

5人 5人 3人 2人 5人

問24【これからの人権･同和教育】
質問

(7) テレビ・新聞などのマスコミによる啓発を行う。

1 そう思う

あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思いますか。次の中から、あなたの考えに合うもの

を選んでください。　　(○はそれぞれに1つ)

2 少しそう思う

3 あまりそう思わない

4 そう思わない

5 無回答

集計表
1 2 3 4 5

計

全体：合　計
134人 207人 127人 61人 84人 613人

21.9% 33.8% 20.7% 10.0% 13.7% 100.1%

男性：合　計
52人 79人 45人 34人 31人 241人

21.6% 32.8% 18.7% 14.1% 12.9% 100.1%

女性：合　計
77人 123人 79人 25人 48人 352人

21.9% 34.9% 22.4% 7.1% 13.6% 99.9%

合計：20歳代
4人 20人 7人 3人 1人 35人

11.4% 57.1% 20.0% 8.6% 2.9% 100.0%

　　　30歳代
18人 23人 8人 7人 4人 60人

30.0% 38.3% 13.3% 11.7% 6.7% 100.0%

　　　40歳代
21人 36人 13人 6人 5人 81人

25.9% 44.4% 16.0% 7.4% 6.2% 99.9%

　　　50歳代
26人 44人 24人 8人 10人 112人

23.2% 39.3% 21.4% 7.1% 8.9% 99.9%

　　　60歳代
33人 46人 38人 16人 30人 163人

20.2% 28.2% 23.3% 9.8% 18.4% 99.9%

　　　70歳代
27人 33人 34人 19人 29人 142人

19.0% 23.2% 23.9% 13.4% 20.4% 99.9%

男性：20歳代
3人 7人 5人 2人 1人 18人

16.7% 38.9% 27.8% 11.1% 5.6% 100.1%

　　　30歳代
6人 6人 5人 5人 0人 22人

27.3% 27.3% 22.7% 22.7% 0.0% 100.0%

　　　40歳代
8人 12人 7人 5人 2人 34人

23.5% 35.3% 20.6% 14.7% 5.9% 100.0%

　　　50歳代
12人 15人 6人 7人 2人 42人

28.6% 35.7% 14.3% 16.7% 4.8% 100.1%

　　　60歳代
13人 17人 12人 7人 13人 62人

21.0% 27.4% 19.4% 11.3% 21.0% 100.1%

　　　70歳代
10人 22人 10人 8人 13人 63人

15.9% 34.9% 15.9% 12.7% 20.6% 100.0%

女性：20歳代
1人 13人 2人 1人 0人 17人

5.9% 76.5% 11.8% 5.9% 0.0% 100.1%

　　　30歳代
12人 17人 3人 2人 4人 38人

31.6% 44.7% 7.9% 5.3% 10.5% 100.0%

　　　40歳代
13人 24人 6人 1人 3人 47人

27.7% 51.1% 12.8% 2.1% 6.4% 100.1%

　　　50歳代
14人 29人 18人 1人 8人 70人

20.0% 41.4% 25.7% 1.4% 11.4% 99.9%

99.9%
　　　60歳代

20人 29人 26人 9人 17人

11人 24人 11人 16人

101人

19.8% 28.7% 25.7% 8.9% 16.8%

79人

21.5% 13.9% 30.4% 13.9% 20.3% 100.0%
　　　70歳代

17人
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■
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

20歳
代・
男

3 7 5 2 1 18
70歳
代

21.5% 13.9% 30.4% 13.9% 20.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
男

6 6 5 5 0 22
60歳
代

19.8% 28.7% 25.7% 8.9% 16.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
男

8 12 7 5 2 34
50歳
代

20.0% 41.4% 25.7% 1.4% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
男

12 15 6 7 2 42
40歳
代

27.7% 51.1% 12.8% 2.1% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
男

13 17 12 7 13 62
30歳
代

31.6% 44.7% 7.9% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
男

10 22 10 8 13 63

女
性：
20歳

5.9% 76.5% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
女

1 13 2 1 0 17

30歳
代・
女

12 17 3 2 4 38
70歳
代

15.9% 34.9% 15.9% 12.7% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳
代・
女

13 24 6 1 3 47
60歳
代

21.0% 27.4% 19.4% 11.3% 21.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
女

14 29 18 1 8 70
50歳
代

28.6% 35.7% 14.3% 16.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
女

20 29 26 9 17 101
40歳
代

23.5% 35.3% 20.6% 14.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
女

17 11 24 11 16 79
30歳
代

27.3% 27.3% 22.7% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳
代・
計

4 20 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

男
性：
20歳

16.7% 38.9% 27.8% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳
代・
計

18 23 8 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

40歳
代・
計

21 36 13 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81
70歳
代

19.0% 23.2% 23.9% 13.4% 20.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳
代・
計

26 44 24 8 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112
60歳
代

20.2% 28.2% 23.3% 9.8% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳
代・
計

33 46 38 16 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163
50歳
代

23.2% 39.3% 21.4% 7.1% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳
代・
計

27 33 34 19 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142
40歳
代

25.9% 44.4% 16.0% 7.4% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男 52 79 45 34 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241
30歳
代

30.0% 38.3% 13.3% 11.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女 77 123 79 25 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352

合
計：
20歳

11.4% 57.1% 20.0% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 134 207 127 61 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613

女
性：
合

21.9% 34.9% 22.4% 7.1% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男
性：
合

21.6% 32.8% 18.7% 14.1% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全
体：
合

21.9% 33.8% 20.7% 10.0% 13.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■
○

■
○

集計グラフ

集計結果【問24(1)～問24(7)】
「学校における人権・同和教育を充実させる」が「そう思う」「少しそう思う」と答えている肯定率が73.7%と最も高

い。「中学校区ごとの啓発行事」「市の広報誌での掲載・パンフレットなどでの啓発」、「市の人権・同和教育研究大

会」「職場での研修」、「公民館の学級や講座」の八幡浜市で行っている人権・同和教育の取り組みなども60%を超え

る肯定率となっている。

考察【問24(1)～問24(7)】
学校教育での人権・同和教育への期待は、以前から変わらず高い。市、職場、公民館等で行っている人権・同和教育の

取り組みに関しても肯定率が高く、人権・同和教育への関心が高まっている。今後、市民の多くが人権問題を自分事と

して考えていけるようさらなる研修の場の工夫が求められる。
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男性：20歳代

70歳代
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40歳代

30歳代

合計：20歳代

女性：合 計

男性：合 計

全体：合 計
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・意識調査のまとめ・ 

 

１ 「今の社会では、人権は尊重されている」と答える人は、半数を超える 52.7％であるが、

否定的にとらえる人も 16.1％いる。今後さらに人権・同和教育を充実していくことが望ま

れる。 

 

２ 「人権問題への関心」では、自分に関係する問題、身近に存在する問題（障がい者・子

ども・高齢者等）、マスコミで報道される問題に関心が高く、外国人に関する人権問題や性

的マイノリティに関する人権問題、部落問題等への関心はやや低い。今後、身近な人権問

題を入り口として、人権問題の本質に迫る学習の展開が必要である。 

 

３ 「女性に関する人権問題」では、男女の比率に差はあるものの、「家事や育児・介護など

男女が共同して行う社会の仕組みが、整備されていない」ことを最も大きい課題ととらえ

ている。今後、男女共同参画社会の実現に向け、女性が仕事と家庭を両立できる環境をつ

くっていくことが必要である。 

 

４ 「高齢者に関する人権問題」では、一人暮らしや経済的な保障についての不安がうかが

える。今後、ハード面の改善とともに、高齢者が孤立しないような安心・安全を守る体制

作りが必要である。 

 

５ 前回調査（５年前）と比較すると、「特に問題」としてあげられる比率が高まったものの

中に、「子どもの人権問題」の「メディアやインターネット上の有害な情報」（19.0％→

34.7％）、「感染症患者の人権問題」の「悪いうわさや感染情報が他人に伝えられるなど、

プライバシーが守られない」（38.9％→52.0％）、「インターネットによる人権侵害」の「誹

謗中傷や差別的な表現」（67.5％→78.5％）などがあります。これらは、どれもインターネ

ットや個人情報に関する問題です。インタ－ネットによる人権侵害は、深刻な問題となっ

ており、今後も、本市においてこれらの諸問題に対策を講じていく必要がある。 

 

６ 結婚問題については、今回、「賛成する」が 79.7%あり、長期視点で見ると結婚観の変

化もあり、人権・同和教育の一定の成果が見受けられる。しかし、今回「親戚等の手前、

反対する」6.0％、「反対する」8.8％となっており、未だに差別問題が解決されていると

はいえない。このことをしっかり受け止め、今後なお一層の取り組みが必要である。 

  「部落差別解消に向けてどう取り組むか」という設問で、「自然解消論」的な考えは 37.8％

と多く、「何もしたくない」は 14.5％となっている。学校の授業を受けて間もない 20 歳

代は、「自然解消論」的な考えが 31.4％、「何もしたくない」が 8.6％となっている。一

方、「部落差別解消推進法」についても、「知らない」が 31.3％と 30％を超えている。こ

れらの問題を解決するために、「部落差別解消推進法」のさらなる周知と、これまでの教

育・啓発のさらなる充実・新たな取り組みが求められる。 

 さらに、集計結果を詳しく分析してみると、別表１のように「部落差別をなくするため
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に、自分がどのような取り組みをするか」という設問で、「自然になくなるまで、そっとし

ておく」と答えた人は、研修に不参加の人が 43.2％なのに対して、研修に参加している人

は 23.3リ％と約半数となっている。 

  また、結婚問題に関しても別表２のように研修に参加していない人で「反対する」と答

えている人が 17.2％なのに対して、研修に参加している人は 9.6％であり、理解が深まっ

ている。このことから、人権・同和教育の研修の効果と重要性がはっきりと見てとれる。 

  ただ、研修に参加していながら否定的な考え方をする人（「自然解消論」的な考え方をす

る人 23.3%、結婚に「反対する」と答えている人 9.6%）がいることを考えると、研修内容

等の一層の充実・工夫が必要である。 

 

（別表１） 研修への参加の有無による考え方の違い（なくすための取り組み） 

 部落問題（なくすための取り組み） 

合 計 取り組んで 

い  く 

自然になくなるまで、 

そっとしておく 

昨年度研修に 

参 加 
89人 

76.7% 

27人 

23.3% 

116人 

100.0% 

不参加 
269人 

56.8% 

205人 

43.2% 

474人 

100.0% 

合  計 
358人 

60.7% 

232人 

39.3% 

590人 

100.0％ 

 

（別表２） 研修への参加の有無による考え方の違い（結婚問題） 

 部落問題（結婚時） 

合 計 
賛成する 

本人を尊重し 

仕方なく賛成 

親類等の 

手前、反対 
反対する 

昨年度研修に 

参 加 
64人 

56.1% 

39人 

34.2% 

4人 

3.5% 

7人 

6.1% 

114 人 

100.0% 

不参加 
182人 

28.9% 

204人 

43.8% 

33人 

7.1% 

47人 

10.1% 

466人 

100.0% 

合  計 
246人 

42.4% 

243人 

41.9% 

 37人 

6.4% 

54人 

9.3% 

580人 

100.0％ 

 

７ 本市において、人権に関する研究大会、研修会、学習会など、様々な人権学習の機会が

設けられているが、市民全体からみると参加率はまだ低調で、一部の人の参加に限られて

おり、今後の工夫・改善が求められる。 

  また、今後の人権・同和教育の推進について、学校教育・社会教育の充実はもちろんの

こと、広報誌・パンフレット、マスコミ等による啓発の工夫・充実にも努めていきたい。 
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（意識調査前文・質問票）

資　　料
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「人権問題に関する市民意識調査」 

 

― お 願 い ― 

 八幡浜市及び八幡浜市人権教育協議会では、「八幡浜市人権尊重のまちづくり条例」

（H17.3.28）をもとに、市民の人権意識の高揚を図り、差別のない明るく住みよいまちづ

くりを目指して人権・同和教育の推進に努めています。 

 この調査は、市民のみなさんが、人権についてどのような考えや意識をもっておられる

かをお聞かせいただき、今後の八幡浜市の人権・同和教育推進のための資料として活用さ

せていただくために、５年に１回実施しているものです。ご多用とは、存じますが、調査

の趣旨をご理解のうえ、ぜひお答えいただき、ご返送くださいますようお願い申し上げま

す。 

         2024(令和６)年 7 月 16 日  八幡浜市・八幡浜市人権教育協議会 

 

 ご 回 答 い た だ く た め に  

 

１ あなたは、八幡浜市民の中から無作為抽出で調査の対象者として選ばれた 1,500

人のうちのお一人です。 

  誠に勝手なお願いですが、ご本人が必ず回答してください。 

  なお、ご本人が病気、長期出張等で回答できない場合は、「回答不能」と記して、

ご返送いただきますとありがたく存じます。 

 

２ 回答に当たって、お名前を書く必要はありません。返信用封筒のバーコードは、

返信先を表す郵便局指定のものであり、差出人を特定するものではありません。 

 

３ 回答はすべて、該当する番号に○印をつけてください。なお、○をつける数は、

各問末尾に書いております。 

 

４ 回答が終わりましたら、７月 31 日(水)までに、回答用紙を返信用封筒に入れ、ポ

ストにお入れください。切手をはる必要はありません。なお、本紙・質問用紙は入

れないでください。(郵送料金不足となります。) 

※ 今回は、ネット回答が可能となっています。下記のＱＲコードを読み取ってご回

答ください。なおネット回答された方は、回答用紙を返送しないでください。） 

 

 

５ この調査についてご不審な点がありましたら、下記まで問い合わせをお願いしま

す。 

 

    

  

〒796-0292  八幡浜市保内町宮内 1-260 番地 

八幡浜市 市民福祉部 人権啓発課 

 担当 井上 松田 

電話 0894-21-6860   FAX 0894-37-3372 

Email inoue-yasunori@city.yawatahama.ehime.jp 
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「人権問題に関する市民意識調査」質問票 

 

質問は、問 24 まであります。ご多用とは存じますが、以下の質問にお答えいただ

きますようお願いいたします。 

☆ あなたの性別、年齢について、該当する番号を○で囲んでください。 

 

性別  １  男性    ２ 女性   ３ 回答しない 

 

年齢  １ 20 歳代        ４  50 歳代 

    ２  30 歳代        ５  60 歳代    

３  40 歳代        ６  70 歳代 

              

 (年齢：令和６年６月１日現在でお答えください。) 

 

 

【人権についての考え方】 

問１ 人権問題に関する次の⑴～⑶について、あなたのお考えにもっとも近いのはどれ

ですか。                       (○はそれぞれに 1 つ) 

人権についての考え方 

そ

う

思

う 

や 

や 

そ

う

思

う 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う 

思

わ

な

い 

そ 

う 

思

わ

な

い 

⑴ 今の社会では、人権は尊重されており、個人の考

え方や生き方は大切にされている。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑵ ５年前に比べると、市民の人権への関心は高まっ

ている。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑶ 人権は、一部の人の問題ではなく、すべての市民

の問題である。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

【差別解消に関する３つの法律について】   

問２ あなたは、2016(平成 28)年に施行された次の⑴から⑶の差別解消に関する法律 

について、どの程度ご存じですか。(それぞれ１つに○)     
 

 内容も含めだい

たい知っている 

名前は聞いた 

ことがある 

 
知らない 

⑴ 障害者差別解消法 

 (障害を理由とする差別の 

  解消の推進に関する法律) 

１ ２ ３ 

⑵  ヘイトスピーチ解消法 

 (本邦外出身者に対する不 

 当な差別的言動の解消に 

 向けた取組の推進に関す 

 る法律) 

１ ２ ３ 

⑶ 部落差別解消推進法 

 (部落差別の解消の推進に 

 に関する法律) 

１ ２ ３ 
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【人権問題への関心】 

問３  私たちの社会には、基本的人権にかかわる様々な人権問題があります。次の人

権問題それぞれについて、あなたはどの程度関心をもっていますか。  

(○はそれぞれに 1 つ)  

人権問題の種別 

と
て
も 

関
心
が
あ
る 

少
し 

関
心
が
あ
る 

あ
ま
り 

関
心
が
な
い 

ま
っ
た
く 

関
心
が
な
い 

⑴ 女性に関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⑵ 子どもに関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⑶ 高齢者に関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⑷ 障がい者に関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⑸ 部落問題（同和問題） １ ２ ３ ４ 

⑹ 外国人･外国にルーツをもつ人たちに関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⑺ 感染症患者(ハンセン病患者［回復者］・新型コロナウイルス感染者など)に関する人権問題  １ ２ ３ ４ 

⑻ 犯罪(事故)被害者とその家族に関する人権問題   １ ２ ３ ４ 

⑼ インターネットによる人権侵害の問題 １ ２ ３ ４ 

⑽ 北朝鮮による拉致被害者・家族に関する人権問題 １  ２ ３ ４ 

⑾ 性的マイノリティ(同性愛者などの性的少数者)に関する人権問題  １ ２ ３ ４ 

⑿ 刑を終えて出所した人に関する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⒀ 大震災等災害に起因する人権問題 １ ２ ３ ４ 

⒁ 職場の人権問題（パワハラ・セクハラなど） １ ２ ３ ４ 

⒂ その他の人権問題（             ） １ ２ ３ ４ 

 

【人権侵害の経験】 

問４ あなたは、最近(過去３年程度)、自分や家族の人権が侵害されたと感じたこと

はありますか。                                              (○は 1 つ) 

    １ ある    ２ ない     ３ わからない 

上記の問４で、１(ある)と回答された方は、以下の４-⑴,４-⑵についてお答えください。 

 

問４-⑴  人権侵害の内容はどのようなものでしたか。     (○はいくつでも) 

１  あらぬうわさ・他人からの悪口・かげ口などによる名誉・信用の侵害 

２ 病院・施設などにおける虐待 

３ 性別・出身地・国籍・障がいなどによる差別的な扱いや言動 

４ 職場などにおけるいじめや不当な待遇 

５ 学校における体罰やいじめ 

６ 家族内における差別的な扱いや虐待 

７ セクシャル・ハラスメント(性的嫌がらせ) 

８  ストーカー行為(相手にしつこくつきまとわれること) 

９  ドメスティック・バイオレンス（配偶者や恋人からの心身に与える暴力）  

10  その他(                                               ) 

 

問４-⑵ 人権侵害を受けたとき、あなたは、どこかに相談されましたか。 

 (○はいくつでも) 

１  家族や親戚            ８ 弁護士 

２ 友人や知人            ９ 警察 

３ 職場の相談窓口や上司など     10 専門機関 ( 人 権 相 談 所 や 児 童 相 談 所 等 ) 

４ 学校               11  その他（         ） 

５ 法務局              12  我慢し、相談していない。 

６ 人権擁護委員・民生児童委員    13  相談せず、自分で対応した。 

７ 市役所                 
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【女性に関する人権問題】 

問５ 女性の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。 

                             （○は３つまで） 

１ 「男は仕事、女は家庭」などといった男女の固定観念がある。 

２ 家事や育児・介護などを性別関係なく共同して行う社会の仕組みが整備され

ていない。 

３ 職場での仕事の内容・給与格差・役職などへの昇任に違いがある。 

４ 職場や学校におけるセクシャル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

５ ドメスティック・バイオレンス（配偶者や恋人からの心身に与える暴力） 

６ 風俗産業や売春・買春などの性の商品化 

７ ストーカー行為（相手にしつこくつきまとわれること） 

８ 伝統行事や慣習 

９ その他（                              ） 

10 特に問題はない。 

 

問６ 女性の人権が守られるために、男女の役割にかかわる次の⑴から⑹の意見につ

いて、あなたの考えに最も近いものはどれですか。 (○はそれぞれに１つ) 

男女の役割にかかわる意見 

そ 
う 
思 
う 

少 
し 
そ 
う 
思 
う 

あ 
ま 
り 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

わ 
か 
ら 
な 
い 

⑴ 家事は、家族で分担・協力してする。 １ ２ ３ ４ ５ 

⑵ 男性も育児休暇を取り、積極的に子育てを

する。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑶ 女性が仕事と家庭を両立できる環境を整

える。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑷ 男女平等の観点から法律や制度を見直す

必要がある。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑸ 夫も妻も、親のために休暇をとって 介護

する。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑹ 女は女らしく、男は男らしくではなく、自

分らしくを大切にする。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

【子どもに関する人権問題】 

問７ 子どもの人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。  

(○は３つまで) 

１ 親(保護者)による暴力や児童虐待がある。 

２ 子どもの意見を聞かずに、大人の意見を強制する。 

３ 子どもによるいじめがある。 

４ 指導者による言葉の暴力や体罰などがある。 

５ 児童買春・児童ポルノ、つきまといなど、子どもの人権を侵す違法行為がある｡ 

６ インターネットを悪用した人権侵害がある。 

７ メディアやインターネット上に、有害な情報がはんらんしている。 
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８ その他（                            ） 

９ 特に問題はない。 

         

問８ 子どもの人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでくだ 

さい。                         (○は３つまで)    

１ 子どもがすこやかに育つように、愛情豊かな家庭をつくる。     

２ 子どもの思いや考えを大切にするなど、個性や自主性を尊重する。    

３ 学校において、いじめ防止への取り組みを強化する。 

４ スマートフォンなどの通信機器の利用に関する家庭のルールづくりをする。 

５ 家庭・学校・地域のつながりを強めて、社会全体で子どもを育てる。 

      ６ 子どもが被害者となる犯罪の取り締まりや罰則を強化する。 

７ 学校・児童相談所・警察などの相談体制を強化する。 

８ その他(                       ) 

９ 現在の取り組みで十分である。 

 

【高齢者に関する人権問題】 

問９ 高齢者の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。  

(○は３つまで) 

１ 年金など経済的な保障が十分ではない。  

２ 買い物・通院などの交通手段がなく、不便が多い。 

３ 道路の段差や建物の階段など高齢者に配慮したまちづくりが進んでいない。 

４ 詐欺や悪徳商法の被害を受けやすい。 

５ 家族に介護を放棄されたり、虐待されたりする。 

６ 病院や施設などにおいて、不当な扱いや虐待を受ける。 

７ 認知症に対する誤解や偏見に基づく不当な扱いを、受けることがある。 

８ 仕事やボランティアなどを通して、働ける能力を発揮する機会が少ない。 

９ 情報通信技術(インターネット・スマートフォン等)に対応できない。        

10 その他（                           ）  

11 特に問題はない。 

 

問 10 高齢者の人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでくだ 

さい。                            (○は３つまで)   

１ 高齢者の就職機会を増やす。 

２ 買い物・通院などの交通手段を確保し、外出時の不便さを解消する。 

３ 道路の段差や建物の階段の負担の解消など高齢者に配慮したまちづくりを推 

進する。 

４ 高齢者を狙った犯罪などの取り締まりを強化する。 

５ 高齢者のための相談・支援体制を充実する。 

６ 家族や隣人、ボランティアなど地域で高齢者を支えていく仕組みをつくる。 

７ 高齢者が気軽に集まることができる場を充実させる。 

８ 高齢者と他の世代との交流を促進する。 

９ 高齢者の人権に関する教育や啓発を推進する。 

10 その他（                             ） 

11 現在の取り組みで十分である。 

 

【障がい者に関する人権問題】 

問 11  障がい者の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。  

（○は３つまで) 

１ バリアフリー(社会生活での障壁をなくすこと)やユニバーサルデザイン(多 
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様な人々が利用しやすいよう製品・建物・環境などをデザインすること)の導 

入が十分でない。 

２ 点字ブロックの上に自転車を放置するなど、障がい者への配慮が十分でない。 

３ 資格や就業にかかわる不利益が存在する。 

４ 盲導犬や介助犬への理解が不足している。 

５ 障がい者や、その家族に対する差別や偏見がある。 

６ 教育を受ける機会が十分に保障されていない。 

７ 福祉施設等で、不当な扱いや虐待を受ける。 

８ 家族の介護放棄や虐待がある。 

９ その他(                                               ) 

10 特に問題はない。 

 

問 12  障がい者の人権が守られるために、特に必要であると思われるものを選んでく 

ださい。                             (○は３つまで)  

１  障がい者に対する理解と関心を深める教育や、啓発活動を推進する。 

２ 障がい者個々のニーズに合った保健・医療・福祉サービスを充実する。 

３ 障がい者が仕事に就く場所や機会をつくる。 

４ 障がい者に対する虐待などの防止策を徹底する。 

５ 建物の階段や道路の段差を解消するなど、社会環境の整備を進める。 

６ 保育所・幼稚園・認定こども園・学校などの受け入れ体制を整備する。 

７ 障がい者のための人権相談体制を充実する。 

８ 障がい者との交流を促進する。         

９ 障がい者を介護する家族等の支援を充実する。 

     10 その他(                          ) 

11 現在の取り組みで十分である。 

 

【部落問題（同和問題）】 

問 13 現在、部落差別は、どういう形で残っていると思いますか。(○はいくつでも)      

１ 交際や結婚を反対される。 

２ 就職を断られる。 

３ 居住地を聞かれる。 

４ 職場で不当な扱いを受ける。 

５ 差別的な落書きをされる。 

６ 身元調査が行われる。 

７ うわさ話に出てくる。 

８ インターネット上で誹謗中傷（ひぼうちゅうしょう）の書き込みをされる。 

９ その他（                        ） 

  10 部落差別は、残っていない。 

 

問 14 あなたの子どもが「被差別部落（同和地区）の人と結婚したい」と言ったとき、

あなたはどんな態度をとりますか。             (〇は１つ) 

１ 賛成する。    

２ 本人の意志を尊重して、仕方なく賛成する。    

３  親類や近所の手前、反対する。 

４  反対する。 

 

問 15 あなたは、部落差別をなくするために、どのような取り組みをしますか。 

                              (○は３つまで) 

１ 学校での人権・同和教育にＰＴＡ・住民として参加する。 

２ 地域や職場での人権意識を高める研修に参加する。 

３ 被差別部落の人たちと協力して、差別をなくする活動をする。 
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４ 部落差別をなくするために、相談機関（市の相談窓口など）を活用する。 

５ 「部落差別解消推進法」を学習する。 

６ 本や啓発ＤＶＤ等で、部落差別について自主的に学習する。 

７ 自然になくなるのを待つため、そっとしておく。 

８ 何もしたくない。 

 

問 16 部落差別について、家族で話し合ったことがありますか。    (○は 1 つ) 

１ よく話し合っている。      

２ たまに話し合っている。 

３ まったく話し合ったことがない。 

 

【外国人に関する人権問題】 

問 17  外国人の人権に関して、特に問題があると思われるものを選んでください。  

(○は３つまで) 

１ アパートなどの住宅への入居が困難である。 

２ 就職の際や仕事の内容・賃金などで、不利な扱いを受ける。 

３ 病院や施設などで、外国語の表記などの対応が不十分である。 

４ 文化や習慣の違いが受け入れられなかったり、その違いから嫌がらせを受け 

たりする。 

５ じろじろ見られたり、避けられたりする。 

６ 入学や校内で不利な扱いを受ける。 

７ 本名を使用することによって、差別や不利益を受けることがある。 

８ 国籍を理由に周囲が婚姻に反対する。                 

９ その他（                             ） 

10 特に問題はない。 

【感染症患者に関する人権問題】 

問 18 ハンセン病患者（回復者）・新型コロナウイルス感染者・ＨＩＶ感染者などの人

権について、特に問題があると思われるものを選んでください。(○は３つまで) 

                        

１ 病気についての理解や認識が十分でない。 

２ 悪いうわさや感染情報が他人に伝えられるなど、プライバシーが守られない。 

３ 本人やその家族に対する結婚差別がある。 

４ 感染者や患者等が、医療機関で治療や入院を拒否される。 

５ 入学や学校で不利な扱いを受ける。 

６ 就職の際や職場で不利な扱いを受ける。 

７ 日ごろのつきあいを断られたり、避けられたりする。 

８ ホテルや施設の利用で、宿泊や入浴を拒否される。 

９ その他(                                           ) 

10 特に問題はない。 

 

【インターネットによる人権侵害】 

問 19 あなたやあなたの家族が、インターネットによって人権侵害を受けたことがあ

りますか。                    (○は 1 つ) 

    １ ある    ２ ない     ３ わからない    

 

問 20 インターネットを悪用した人権侵害に関して、特に問題があると思われるもの  

を選んでください。                 (○は３つまで) 

１ 他人への誹謗中傷（ひぼうちゅうしょう）や差別的な表現などが書き込まれ 

る。 

２ 第三者によって、個人情報が流出される。 

３ 悪徳商法によるインターネット取り引きが行われる。 
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４ 犯罪を誘発する場となっている出会い系サイトがある。 

５ ネットポルノなどの違法、有害なホームページがある。 

６ 犯罪被害者やその家族などの実名等が掲載される。 

７ 捜査対象の未成年者の名前や顔写真が掲載される。 

８ 被差別部落に関する差別的な表現や、地域名が掲載される。 

９ その他（                            ） 

10 特に問題はない。 

 

【性的マイノリティ（同性愛者などの性的少数者）に関する人権問題】 

問 21 あなたが、性的マイノリティの人権について、特に問題があると思われるもの

を選んでください。                 （○は３つまで） 

１ 学校や職場などで差別的な言動を受ける。 

２ 就職の際や職場で不利な扱いを受ける。 

３ じろじろ見られたり、避けられたりする。 

４ アパートなど住宅への入居が容易ではない。 

５ 宿泊施設・店舗などへの入店や施設利用を拒否される。 

６ 性的マイノリティについて、正しい知識を受ける機会がなく理解が不足して 

いる。 

７ メディアがからかいや偏見を助長するような情報を流す。 

８ その他（                            ） 

９ 特に問題はない。 

10 性別には、男性・女性の２つしかないと思っているので、性的マイノリティ

についての理解はできない。 

 

【学習会や研修会への参加・人権啓発資料について】 

問 22  八幡浜市では、下記のような人権学習会、研修会を行っていますが、昨年度参

加されたもの、今年度参加できそうなもの(すでに参加されたもの)に○印を入れ

てください。     

研修会・行事等の名称 昨年度の参加 今年度の参加 

⑴ 八幡浜市人権・同和教育研究大会 １ ２ 

⑵ 中学校区での人権講演会やコンサートなど １ ２ 

⑶ 学校での人権参観日 １ ２ 

⑷ 職場内の人権研修 １ ２ 

⑸ 公民館での人権学習会 １ ２ 

⑹ その他(                              ) １ ２ 

 

問 23 八幡浜市では、市広報誌に「人権・同和教育シリーズ」を年６回掲載、人権啓

発誌「人権・同和教育だより」を年２回配布しています。あなたはそれを読ん

でいますか。あてはまるものに〇を付けてください。（〇は１つ） 

  １ よく読む。 

  ２ ときどき読む。 
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  ３ 読んだことがない。 

  ４ 「人権・同和教育シリーズ」・「人権・同和教育だより」を知らない。 

 

 

【これからの人権・同和教育】 

問 24  あなたは、これからの人権・同和教育は、どのようにすればよいと思います

か。次の中から、あなたの考えに合うものを選んでください。 

(○はそれぞれに１つ) 

                   

 

 

これからの人権・同和教育についての意見 

 
そ 
う 
思 
う 

 
少 
し 
そ 
う 
思 
う 

 
あ 
ま 
り 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

⑴ 市の人権・同和教育研究大会を充実させる。 １ ２ ３ ４ 

⑵ 中学校区ごとの人権啓発行事を充実させる。 １ ２ ３ ４ 

⑶ 学校における人権・同和教育を充実させる。 １ ２ ３ ４ 

⑷ 職場における人権・同和教育を充実させる。 １ ２ ３ ４ 

⑸ 公民館の学級や講座などの人権学習を充実させる。 １ ２ ３ ４ 

⑹ 市の広報誌への掲載・パンフレットなどで啓発をする。 １ ２ ３ ４ 

⑺ テレビ・新聞などのマスコミによる啓発を行う。 １ ２ ３ ４ 

 

 

「意識調査」へのご回答、大変ありがとうございました。みなさまのご意見を集約

したものを 12 月ごろ、市の広報にてお知らせをする予定です。 

 なお、市の人権・同和教育推進、本調査についてご意見がございましたら、回答用

紙の自由記述欄にお書きください。 

 

168



 

 

後  記 

 

 

 「人権の世紀」といわれている 21 世紀になって、24 年が経過しようとしています。

これまでの人権尊重の取り組みを顧み、さらに発展させることで、すべての人の人権

が尊重される平和な世紀にしなければなりません。 

 八幡浜市においても、「市民のすべてが取り組むあたたかい人権・同和教育の推進」

の目標のもと、「差別の現実に深く学ぶ」を基本理念として実践を積み重ね、だれもが

平等で安心して暮らせる人権尊重のまちづくりの実現をめざしています。 

 この調査は、市民が人権についてどのような考えや意識をもっているかを調査し、

これまでの人権・同和教育の取り組みを検証し、今後の八幡浜市の人権・同和教育推

進のための資料として活用するために、５年に１度実施してきました。 

 今回の調査も、前回同様、部落問題をはじめ様々な人権問題について調査を行いま

した。 

 結果の概要は報告書の通りです。特に部落問題に関する項目の結婚問題については、

今回、「賛成する」が 79.7％あり、長期視点で見ると結婚観の変化もあり、人権・同和

教育の一定の成果が見受けられます。しかし、「親類や近所の手前、反対する」6.0％、

「反対する」8.8％となっており、今後も学校・地域・職場で連携を強化しながら啓発

活動に取り組んでいくことが大切です。また、「部落差別解消に向けてどう取り組むか」

の項目では、「自然解消論」的な考えや「何もしたくない」という市民が多いことも大

きな課題であり、今後一層の地道で着実な人権・同和教育の取り組みが必要です。 

 最後になりましたが、この調査の実施にあたり、ご協力いただきました八幡浜市民

の皆様に、この場をお借りしてあらためてお礼を申し上げます。 

 今後は、この報告書を、学校教育・社会教育の場において、人権・同和教育の研修

及び啓発活動に有効に活用していただけると幸いです。 

 

 

2024(令和６)年度「人権問題に関する市民意識調査」委員会 
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